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は じ め に 

 
 本市では、市政推進の基本方針である第１３次秋田市総合計画「新・県

都『あきた』成長プラン」のもと、基本理念「ともにつくり ともに生き

る 人・まち・くらし ～ストップ人口減少 元気と豊かさを次世代に～」

の実現に向け、秋田市を元気にし、次の世代に引き継ぐための様々な施策

を展開しております。 

 総合計画は、時代の潮流や市民意識、社会状況の変化などを踏まえて見

直しを重ねてきており、平成２８年度にスタートした現総合計画が計画期

間の最終年度を迎える令和２年度は、新しい総合計画を策定する年になり

ます。 

策定に当たっては、「住みごこち」「秋田市の施策」「人口減少社会」な

どに関する今回の意識調査の結果を基礎資料として活用し、施策の方向性

を検討してまいりたいと考えております。 

調査に当たり、多項目のアンケート調査にご協力くださいました市民の

皆様に、心から感謝申し上げます。 

 
 
令和元年１２月 

秋田市長 穂 積   志 
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 「秋田市しあわせづくり市民意識調査Ⅳ」調査結果の分析（概要） 

１ 調査の目的・実施状況 

本調査は、令和２年度に策定する次期総合計画の基礎資料として、市民の行政ニーズや

市施策への評価等を把握するために実施した。 

 

【実施状況】 

 実 施 期 間：令和元年９月 12 日（木）～令和元年 10 月７日（月） 

 調 査 対 象 者：15 歳以上（令和元年８月 30日現在）の市民から無作為に抽出した 

3,000 人 

 実 施 方 法：郵送による無記名式アンケート 

 有効回答者数：1,507 人（回答率 50.2％） 

 留 意 点：この分析（概要）は、各設問の「無回答」を除外して行っている。 

 

２ 調査結果の要点 

(１)住みごこちについて 

① 全体的な評価 

秋田市の住みごこちについては、「住みやすい」「どちらかといえば住みやすい」を 

合わせた割合が 73.1％と、全体のおよそ４分の３の市民が住みやすいと感じており、

前回調査結果（70.5％）から 2.6 ポイント増加した。年代別では、特に 20 代が 23.0 

ポイント増、30代が 6.8 ポイント増と住みやすさの実感が増している。 

 

【 「住みやすい」「どちらかといえば住みやすい」割合 】 

区分 
「住みやすい」「どちらかといえば住みやすい」 

の割合（前回調査比） 

全体 73.1％（+ 2.6 ポイント） 

年代別 10 代 65.2％（- 0.9 ポイント） 

20 代 79.3％（+23.0 ポイント） 

30 代 73.2％（+ 6.8 ポイント） 

40 代 72.0％（+ 1.3 ポイント） 

50 代 65.2％（- 4.6 ポイント） 

60 代 73.3％（+ 4.2 ポイント） 

70 代以上 78.7％（- 0.2 ポイント） 
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② 分野別評価 

  分野別評価（全 31項目）で「よい」「どちらかといえばよい」を合わせた割合が高 

い上位 10分野をみると、「食の安全・安心」が 7.4 ポイント増、「市役所の窓口サービ

ス」が 6.3 ポイント増、「広報あきたなど市政情報の得やすさ」が 5.1 ポイント増とな

るなど、８分野で前回調査時よりも評価が上がっている。 

 

【 「よい」「どちらかといえばよい」割合が高い分野 上位 10 】 

 
項目 

「よい」「どちらかといえばよい」 

の割合（前回調査比） 

1 食の安全・安心 52.2％（+ 7.4 ポイント） 

2 公園や緑地、街路樹など緑の豊かさ 45.1％（- 0.1 ポイント） 

3 ごみの収集・処理やリサイクルへの取り組み 42.7％（+ 2.8 ポイント） 

4 広報あきたなど市政情報の得やすさ 33.6％（+ 5.1 ポイント） 

5 健康診断や予防接種などの受けやすさ 32.7％（+ 2.6 ポイント） 

6 市役所の窓口サービス 27.5％（+ 6.3 ポイント） 

7 病院などの医療機関の利用しやすさ 26.2％（- 0.1 ポイント） 

8 子どもの育てやすさ 23.6％（+ 3.5 ポイント） 

9 買い物のしやすさ 23.2％（+ 2.4 ポイント） 

10 まちなみなどの景観 22.7％（+ 1.6 ポイント） 

 

一方、「悪い」「どちらかといえば悪い」の割合が高い上位 10 分野をみると、「バス・

電車などの利用しやすさ」、「レジャー・娯楽などレクリエーションのしやすさ」、「高

齢者・障がい者の生活のしやすさ」、「道路の整備状況」の４分野では前回調査時より

も評価が悪化している。 

 

【 「悪い」「どちらかといえば悪い」割合が高い分野 上位 10 】 

 
項目 

「悪い」「どちらかといえば悪い」 

の割合（前回調査比） 

1 産業や雇用の状況 70.0％（-11.1 ポイント） 

2 冬期の除雪 62.3％（- 7.0 ポイント） 

3 まちのにぎわい 60.5％（-10.4 ポイント） 

4 バス、電車などの利用しやすさ 58.4％（+ 5.8 ポイント） 

5 観光地としての魅力 53.2％（- 8.5 ポイント） 

6 経済・学術交流などの国際化の進みぐあい 40.6％（- 2.6 ポイント） 

7 レジャー・娯楽などレクリエーションのしやすさ 39.1％（+ 0.2 ポイント） 

8 高齢者・障がい者の生活のしやすさ 35.2％（+ 3.2 ポイント） 

9 道路の整備状況 30.5％（+ 1.5 ポイント） 

10 市民の市政参加のしやすさ 28.1％（- 1.0 ポイント） 
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(２)秋田市の施策について 

もっとも力を入れて欲しい施策については、「冬期の除雪」の割合がもっとも高く、こ

れに「雇用対策」が続いた。また、前回調査では上位になかった「バス路線の維持」が４

位に入った。 

 
※（ ）内の数値は前回調査結果 

 

(３)成長戦略事業について 

① 重要度および満足度 

重要度がもっとも高いのは「戦略１ 地域産業の振興と雇用の創出」で、「戦略４ 子

どもを生み育てやすい社会づくり」が続いた。一方、満足度がもっとも高いのは「戦

略３ 豊かな自然をいかした環境立市の確立」であり、「戦略５ いきいきと暮らせる健

康長寿社会づくり」が続いた。 

 

 

 

 

  

17.6(23.4)

15.2(19.4)

8.6(10.0)

7.4(4.2)

7.0(8.0)

0% 5% 10% 15% 20%

冬期の除雪

雇用対策

商工業の振興や地元経済の活性化

バス路線の維持

高齢者福祉

重要度 満足度
戦略1　地域産業の振興と雇用の創出 29.0 -38.4
戦略2　芸術文化・スポーツ・観光による都市の魅力向上 7.5 -11.2
戦略3　豊かな自然をいかした環境立市の確立 -2.1 -3.9
戦略4　子どもを生み育てやすい社会づくり 28.4 -18.6
戦略5　いきいきと暮らせる健康長寿社会づくり 10.7 -11.1

平均値 14.7 -16.6

【参考　前回調査結果】

重要度 満足度

戦略1　都市イメージ「ブランドあきた」の確立 -5.2 -26.3
戦略2　地域産業の競争力強化 2.1 -31.5
戦略3　観光あきた維新 -1.9 -30.0
戦略4　環境立市あきたの実現 -8.8 -15.9
戦略5　エイジフレンドリーシティの実現 12.0 -17.3
戦略6　次世代の育成支援 22.2 -30.4

平均値 3.4 -25.2

〇重要度・満足度の算出式 

［「高い(満足)」の回答者数×２］+［「どちらかといえば高い(満足)」の回答者数×１］+ 
［「どちらかといえば高くない(不満)」の回答者数×－１］+［「高くない(不満)」の回答者数×－２］ 

（回答者数合計－無回答者数）×２ 
×100 
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この結果を散布図に表すと「地域産業の振興と雇用の創出」と「子どもを生み育て

やすい社会づくり」は『重点改善分野』に位置していることから、今後の一層の改善

が求められる分野であるといえる。 

 

 

② ニーズ度 

各戦略のニーズ度を算出した結果、「地域産業の振興と雇用の創出」のニーズ度が突

出して高く、次いで「子どもを生み育てやすい社会づくり」が続いた。 

 

※ニーズ度：重要度－満足度 

  

地域産業の振興と

雇用の創出

芸術文化・スポーツ・観光

による都市の魅力向上

豊かな自然をいかし

た環境立市の確立

子どもを生み育て

やすい社会づくり

いきいきと暮らせる健康

長寿社会づくり

-10.0

0.0
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30.0

40.0

-50.0-40.0-30.0-20.0-10.00.010.0

（
高
い
）

重
要
度

（
（
低
い
）

（高い） 満足度 （低い）

※ 平均点：「重要度」14.7、「満足度」-16.6

14.7

-16.6

【重点維持分野】 【重点改善分野】

【改善分野】【維持分野】

67.4

18.7

1.8

46.9

21.7

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

戦略1 地域産業の振興と雇用の創出

戦略2 芸術文化・スポーツ・観光による都市の魅力向上

戦略3 豊かな自然をいかした環境立市の確立

戦略4 子どもを生み育てやすい社会づくり

戦略5 いきいきと暮らせる健康長寿社会づくり
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(４)人口減少社会について 

① 少子化の要因 

少子化の要因として影響が大きいと思うものについては、「非正規雇用など不安定な

雇用環境や少ない収入」の割合がもっとも高く、「晩婚化の進行や婚姻数の減少」、「子

育て費用や教育費などの経済的な負担」が続いた。この順位は前回調査と同様であり、

不安定な雇用環境と低収入が結婚や出産、子育ての妨げになっているとの認識に変化は

ないと言える。 

 
※（ ）内の数値は前回調査結果 

 

② 秋田市に住み続けたいか 

今後も秋田市に住み続けたいかについては、「住み続けたい」と「事情が許せば、住

み続けたい」を合わせた割合が 74.4％と全体のおよそ４分の３を占めたが、前回調査

（76.2％）から 1.8 ポイント低下した。 

 

③ 秋田市に住み続けるために必要なこと 

秋田市に住み続けるために必要なことについては、「雇用の場の確保」の割合がもっ

とも高く、これに「若者にとって魅力のあるまちづくり」、「非正規雇用など不安定な

雇用の改善や収入の増加」が続き、「若者にとって魅力のあるまちづくり」、「高齢者向

けの福祉・介護サービスなどの充実」については前回調査から割合が増加した。 

 

【 「秋田市に住み続けるために必要なこと」上位 5 】 

 項目 割合（前回調査比） 

1 雇用の場の確保 61.6％（- 1.6 ポイント） 

2 若者にとって魅力のあるまちづくり 48.9％（+ 6.3 ポイント） 

3 非正規雇用など不安定な雇用の改善や収入の増加 44.6％（- 3.5 ポイント） 

4 高齢者向けの福祉・介護サービスなどの充実 29.5％（+ 2.3 ポイント） 

5 まちのにぎわいの創出 22.9％（- 1.3 ポイント） 

66.4
(70.8)

54.5
(54.3)
53.5

(51.7)
28.1

(29.3)
25.5

(23.8)
22.0

(23.1)
18.9

(16.9)
8.8

(7.2)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

非正規雇用など不安定な雇用環境や

少ない収入

晩婚化の進行や婚姻数の減少

子育て費用や教育費などの経済的負担

子育てと仕事の両立に対する職場の理解不足

男女の出会いの機会の減少

子どもを預けにくい環境（核家族化の進行や

保育施設・サービスの不足など）

夫婦や個人の生活を大切にする

価値観を持つ人の増加

子育てや家事への配偶者の協力不足
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(５)市民・地域活動について【新規】 

① 関心の有無と参加状況 

各種市民・地域活動への関心の有無と参加状況については、関心があるものの、参

加に至っていない状況がうかがえる。 

 

【 市民・地域活動への関心の有無と参加状況 】 

項目 
「関心がある」「ある程度関

心がある」の割合 

「積極的に参加している」「と

きどき参加している」の割合 

ＮＰＯ・ボランティアなどの市民

活動 
45.3％ 15.0％ 

地縁的な活動 36.9％ 32.5％ 

スポーツ・趣味・娯楽活動 53.8％ 27.4％ 

 

(６)幸福感について【新規】 

① 現在の幸福実感 

現在の幸福度を点数（０点～10 点）で回答いただいたところ、全体の平均点は 6.30

点となった。年代別の平均点では、50代と 70代以上が 6.41 点ともっとも高く、20 代

が 6.09 点ともっとも低かった。 

 

② あなたの幸せにとって重要なこと 

総じてみると、幸せにとって重要なことは、第１に健康、第２に人間関係、第３に

仕事や経済面の安定という結果になった。 

 

【 「あなたの幸せにとって重要なこと」上位 5 】 

 項目 割合 

1 心身が健康であること 68.2％ 

2 家族・友人関係が良好であること 58.2％ 

3 十分な収入・消費があること 55.9％ 

4 仕事があること、仕事が安定していること 37.6％ 

5 便利に移動・買い物できること 33.9％ 

 

(７)秋田市の総合的な魅力発信について【新規】 

① 秋田市への愛着 

秋田市への愛着については、「感じている」「やや感じている」を合わせた割合は

77.4％と全体の４分の３を占めた。 

 

② 市外の人におすすめしたい、自慢したい秋田市の魅力等の有無 

市外の人におすすめしたい、自慢したいと思う秋田市の魅力や良いところについて

は、「少しある」の割合が 53.3％でもっとも高く、これに「たくさんある」の 11.2％

を合わせた割合は 64.5％と６割を超えた。 
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③ 市外の人への魅力発信の状況 

秋田市の魅力や良いところを市外の人におすすめ・発信しているかについては、「あ

まりしていない」の割合が 35.5％でもっとも高く、これに「していない」が 34.3％、

「ときどきしている」が 27.6％で続き、「日常（積極）的にしている」は１割未満の低

い割合となった。 

 

④ 秋田市の魅力等を市外の人におすすめ・発信するために必要なこと 

秋田市の魅力や良いところを市外の人におすすめ・発信するために必要だと思うこ

とについては、「秋田市ならではのブランド（モノ・コト等）がたくさんある」と「秋

田市の魅力や良いところをたくさん知っている」の２項目が５割前後と高い割合とな

った。 

 

【 「秋田市の魅力等を市外の人におすすめ・発信するために必要なこと」上位 5 】 

 項目 割合 

1 秋田市ならではのブランド（モノ・コト等）がたくさんある 52.0％ 

2 秋田市の魅力や良いところをたくさん知っている 49.4％ 

3 秋田市に関する新しい情報や発見を得られる媒体がたくさんある 35.7％ 

4 秋田市をおすすめ・発信する際に使用できる冊子やウェブサイトなどがある 32.5％ 

5 おすすめ・発信できる手段や機会がたくさんある 27.9％ 

 

⑤ 市外の人におすすめしたい、自慢したい秋田市の魅力等 

市外の人におすすめしたい、自慢したいと思う秋田市の魅力や良いところについて

自由記述式で聞いたところ、705 人から 1,466 件の意見をいただいた。 

 

件数 特徴的なコメントや傾向

825
秋田市のポテンシャルの高さ、千秋公園や竿燈、中心市街地の
コメントが多い

ａ 食（含む安全）　酒 202 米、日本酒、食の豊かさのコメントが多い

ｂ 自然　観光地　公園 311 豊かな自然、千秋公園、大森山動物園のコメントが多い

ｃ 芸術　文化 40 中心市街地の文化施設のコメントが多い

ｄ 祭り　イベント　歴史 144 竿燈などの祭りのコメントが多い

ｅ 街並み　建物　施設 128 中心市街地の建物や街並みのコメントが多い

　２　人とのつながり 102 住みやすさにつながる人とのつながりシーンのコメントが多い

ｆ 人とのつながり 102 穏やかな市民への好感度が高い

　３　安心快適な暮らし 453
都市圏と比べて、災害・犯罪の少なさなどから感じる住みやすさ
のコメントが多い

ｇ 治安の良さ 22 犯罪が少なく、安心度が高い

ｈ 災害 96 最近の災害を意識したコメントが多く、安心度が高い

ｉ 生活　住みやすさ 46 程よい都市機能などから感じる住みやすさのコメントが多い

ｊ コンパクトシティ（中心市街地） 46 最近の駅前周辺の動向とリンクしている

ｋ 買い物　飲食店 54 コンパクトシティや交通の利便性と関連したコメントが多い

ｌ 娯楽　趣味 43 具体的な娯楽内容のコメントは少ない

ｍ 交通 43 ワンコインバスのコメントが多い

ｎ スポーツ 24 プロスポーツの知名度が高い

ｏ 子育て　教育 35 子育てのしやすさ、国際教養大学のコメントが多い

ｐ 行政サービス等 22 県都であることの有利性に関するコメントが多い

ｑ 医療　介護 22 他地域と比べた医療機関・介護施設の充実のコメントが多い

　４　産業　雇用 13 全体的にコメントは少ない

ｒ 産業　雇用 13 地産地消など農業に関するコメントが多い

　５　要望　課題 73 ポテンシャルを活かした施策を期待するコメントが多い

ｓ 要望　課題 73 自慢したいものが無いとのコメントも相応にある

合計件数 1 ,466

　１　豊かな資源
　　　（秋田市のポテンシャル）

分類項目
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第１章 調査結果 
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第１節 秋田市しあわせづくり市民意識調査Ⅳについて 

 

１ 目的 

本調査は、令和２年度に策定する次期総合計画の基礎資料として、市民の行政

ニーズや市施策への評価等を把握するために実施した。 

 

２ 実施期間 

令和元年９月 12 日（木）～令和元年 10 月７日（月） 

 

３ 対象者と回答状況 

15 歳以上（令和元年８月 30 日現在）の市民から無作為に抽出した 3,000 人を対

象として実施した。 

このうち、有効回答者数は 1,507 人であった（回答率 50.2％）。 

 

４ 実施方法 

郵送による無記名式アンケート 

 

５ 調査結果を見るうえでの注意点 

○ グラフや表におけるパーセント値はすべて小数点第二位以下を四捨五入し

ているため、択一回答型設問のパーセント値の合計が 100.0％にならない場 

合がある。 

○ 本報告書において、年齢の表記は以下のとおりである。 

10 代：15 歳～19 歳  20 代：20 歳～29 歳  30 代：30 歳～39 歳 

40 代：40 歳～49 歳  50 代：50 歳～59 歳  60 代：60 歳～69 歳 

70 代以上：70 歳以上 

○ 前回調査（秋田市しあわせづくり市民意識調査Ⅲ）は、平成 26 年９月に実

施した。 

本文中のカッコ内の数値は、前回調査時のものである。 

〇 「第１章 調査結果」および「第３章 集計表」は、各設問の「無回答」を 

含む全ての回答を掲載している。 

〇 「第２章 調査結果の分析」は、各設問の「無回答」を除外して分析を行っ 

ている。 
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６ 有効回答者の基本属性 

 

※属性無回答者がいるため、各属性の人数の合計は、全体数と一致しない。 

 

  

人数
（人）

割合
（％）

15歳以上人口
（人）

割合
（％）

1,507 100.0 269,532 100.0
男 627 41.6 125,207 46.5
女 855 56.7 144,325 53.5
10代 52 3.5 13,367 5.0
20代 85 5.6 25,908 9.6
30代 140 9.3 31,554 11.7
40代 205 13.6 42,714 15.8
50代 244 16.2 40,160 14.9
60代 343 22.8 47,890 17.8
70代 418 27.7 67,939 25.2
中央地域 343 22.8 61,218 22.7
東部地域 321 21.3 54,771 20.3
西部地域 162 10.7 30,102 11.2
南部地域 206 13.7 42,459 15.8
北部地域 371 24.6 67,693 25.1
河辺地域 31 2.1 7,301 2.7
雄和地域 16 1.1 5,988 2.2
未婚 275 18.2
配偶者あり 1,001 66.4
離死別 201 13.3
１人 241 16.0
２人 670 44.5
３人以上 189 12.5
いない 382 25.3
単身 201 13.3
夫婦のみ 474 31.5
親子（２世代） 607 40.3
親・子・孫（３世代） 135 9.0
その他 59 3.9
５年未満 59 3.9
５年～９年 60 4.0
10年～19年 159 10.6
20年～29年 213 14.1
30年以上 968 64.2
秋田市内 773 51.3
秋田市以外の秋田県内 519 34.4
秋田県外 189 12.5

居住年数

性別

居住地域

出身地

子ども数

婚姻状況

年代

推計人口（H30.10.1現在）有効回答者

属性

全体

居住形態
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(１) 性別 

 

 

 

(２) 年代 

 

  

男
41.6%

女
56.7%

無回答
1.7%

3.5

4.1

3.1
2.5

1.9

4.3

9.7

5.6

6.7

6.9

5.6

6.8

3.0

3.2

9.3

11.1

10.9

6.2

8.3

7.8

9.7

13.6

15.5

14.0

12.3

17.0

11.9

6.5

16.2

14.3

14.0

19.8

23.3

15.4

19.4

25.0

22.8

21.6

22.7

20.4

17.0

29.6

19.4

18.8

27.7

26.8

28.0

33.3

25.7

27.8

32.3

56.3

1.3

0.3

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

【居住地域別】

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答
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(３) 居住地域             

 
 

(４) 婚姻状況 

 
 

(５) 子ども数 

 

中央地域
22.8%

東部地域
21.3%

西部地域
10.7%

南部地域
13.7%

北部地域
24.6%

河辺地域
2.1%

雄和地域
1.1%

無回答
3.8%

未婚
18.2%

配偶者あり
66.4%

離死別
13.3%

無回答
2.0%

１人
16.0%

２人
44.5%

３人以上
12.5%

いない
25.3%

無回答
1.7%
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(６) 居住形態 

 

 

(７) 居住年数               

 

13.3

3.8

31.8

12.9

5.9

12.3

13.7

15.3

21.9

13.1

11.1

11.2

8.9

12.9

6.3

31.5

8.2

17.1

18.0

27.9

42.6

45.9

28.6

33.3

30.9

31.6

36.4

19.4

25.0

40.3

67.3

44.7

55.0

64.9

46.7

30.3

25.4

38.2

43.3

40.1

44.7

39.1

32.3

37.5

9.0

25.0

8.2

10.0

6.8

10.2

9.3

6.9

6.7

6.2

11.7

7.3

11.1

35.5

25.0

3.9

3.8

7.1

3.6

3.9
2.9

3.5

4.5

4.4
2.8

5.6

3.4

4.0

6.3

2.1

1.4

0.5

0.6

1.9

0.3

1.2

0.6

1.9

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

【年代別】

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

【居住地域別】

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

単身 夫婦のみ 親子（２世代） 親・子・孫（３世代） その他 無回答

５年未満
3.9% ５年～９年

4.0%

10年～19年
10.6%

20年～29年
14.1%

30年以上
64.2%

無回答
3.2%
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(８) 出身地 

 

  

51.3

82.7

55.3

45.7

51.7

57.8

47.2

49.8

34.4

11.5

29.4

37.1

30.7

32.0

41.1

36.8

12.5

5.8

15.3

17.1

17.6

10.2

11.1

12.0

1.7

0.6

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

【年代別】

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

秋田市内 秋田市以外の秋田県内 秋田県外 無回答
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【 地 域 割 】 
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第２節 住みごこちについて 

１ 住みごこちの実感 

問 1 あなたは、秋田市の住みごこちをどのように感じていますか。次の中から１つ選

び、番号に○をつけてください。 

全体では、「住みやすい」の割合が 16.7％（19.0％）、「どちらかといえば住みやすい」

の割合が 37.2％（43.4％）となり、これらを合わせたよい評価の割合が 53.9％（62.4％）

と過半数を占めた。一方、「住みにくい」「どちらかといえば住みにくい」の割合を合わせ

た悪い評価は 6.2％（8.6％）と１割以下となり、前回調査時と同様、よい評価が悪い評

価を大きく上回った。 

年代別では、いずれの年代においても、よい評価の割合が５割前後と高くなっている。

10 代と 50 代では悪い評価の割合が１割台と、他の年代より高くなっている。 

居住年数別では、いずれの居住年数においてもよい評価の割合が５割前後、悪い評価の

割合が１割台から１割未満となった。 

 

 
  

16.7

19.2

11.8

11.4

12.2

12.3

17.2

23.2

13.6

13.3

15.7

13.6

17.5

37.2

34.6

42.4

41.4

42.9

36.9

39.7

31.8

35.6

38.3

39.6

39.0

37.7

13.7

11.5

7.1

13.6

18.0

14.8

14.3

12.4

13.6

11.7

11.3

15.0

13.8

4.7

13.5

7.1
2.1

2.0

8.6

5.5
2.2

8.5

8.3

5.0

4.2

4.2

1.5

3.8

3.6

1.5

2.9

0.9

0.2

1.7

1.7

3.1

0.5

1.3

26.2

17.3

31.8

27.9

23.4

24.6

22.4

30.1

27.1

26.7

25.2

27.7

25.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

【年代別】

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

【居住年数】

5年未満

5年～9年

10年～19年

20年～29年

30年以上

住みやすい どちらかといえば住みやすい どちらともいえない

どちらかといえば住みにくい 住みにくい 無回答
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２ 秋田市の分野別の評価  

問 2 あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。各項目に

ついて、当てはまるものに〇をつけてください。 【全体回答】 

全体では、「よい」と「どちらかといえばよい」を合わせたよい評価（以下、同じ。）の

割合は、「食の安全・安心」、「公園や緑地、街路樹など緑の豊かさ」、「ごみの収集・処理

やリサイクルへの取り組み」で４割を上回り、他に比べて高くなっている。一方、「悪い」

と「どちらかといえば悪い」を合わせた悪い評価（以下、同じ。）の割合は、「産業や雇用

の状況」と「冬期の除雪」で６割を超え高くなっている。 

 

5.2
1.3

14.4

5.0
2.5

0.3

1.3

5.0
2.2

2.8

2.0

5.4

15.5
1.6

3.8

5.8

8.2

11.1

4.4

4.8
1.7

1.9

2.5

3.7
2.5

1.6

2.0

1.4

6.7

8.0

3.5

16.1

4.8

30.1

17.3

10.2
3.3

10.2

16.5

13.7

8.4

6.8

17.7

36.2

10.4

19.2

20.2

24.1

31.5

17.3

17.1

7.3

8.9

12.9

16.3

12.8

8.0

10.0

5.4

20.5

25.2

11.7

47.4

32.9

43.7

56.5

33.6

25.9

46.3

52.1

65.3

30.3

28.5

50.1

44.1

52.0

58.2

54.7

57.7

49.2

68.3

62.8

70.8

48.8

64.0

62.2

66.6

60.7

59.5

62.6

58.4

56.9

66.7

22.8

40.9

8.6

14.9

36.1

43.8

29.3

20.2

13.7

34.6

35.6

17.9
2.3

27.1

12.5

14.7

7.3

5.8

6.7

11.7

14.5

28.3

15.1

12.9

12.4

22.0

21.9

22.2

9.4

6.7

10.7

7.3

19.0
1.7

4.6

16.3

24.8

10.2

4.7
3.4

23.5

26.1

8.1
0.9

7.6

3.8

4.0
1.4

1.9

1.7

2.7

2.3

10.0
3.2

2.6

2.7

4.4

4.0

5.0

3.9
1.9

2.5

1.3

1.1

1.5

1.8

1.4

2.0

2.9

1.5

1.7

0.5

1.1

0.9

1.1

1.4

2.4

0.5

1.3

0.6

1.6

1.0

3.5

2.3

2.3

2.3

3.1

3.3

2.7

3.3

1.1

1.2

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

道路の整備状況

まちのにぎわい

公園や緑地、街路樹など緑の豊かさ

まちなみなどの景観

観光地としての魅力

産業や雇用の状況

経済・学術交流などの国際化の進みぐあい

大雨、地震など自然災害への安全性

防犯への取り組み

バス、電車などの利用しやすさ

冬期の除雪

買い物のしやすさ

食の安全・安心

高齢者・障がい者の生活のしやすさ

子どもの育てやすさ

病院などの医療機関の利用しやすさ

健康診断や予防接種などの受けやすさ

ごみの収集・処理やリサイクルへの取り組み

環境保全への取り組み

町内会など自治活動の状況

NPO・ボランティア活動など市民活動のしやすさ

レジャー・娯楽などレクリエーションのしやすさ

各種講座やサークルなど生涯学習のしやすさ

スポーツ活動のしやすさ

文化・芸術活動のしやすさ

女性の社会参加のしやすさ

高齢者の社会参加のしやすさ

市民の市政参加のしやすさ

市役所の窓口サービス

広報あきたなど市政情報の得やすさ

ホームページを使った市民サービス

よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答
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問 2 よい評価の回答割合 【全体回答】 

よい評価の割合を全体でみると、「食の安全・安心」が 51.7％（43.9％）でもっとも高

く、これに「公園や緑地、街路樹など緑の豊かさ」が 44.5％（44.4％）、「ごみの収集・

処理やリサイクルへの取り組み」が 42.6％（39.5％）と、この２項目が４割台で続き、

以下は「広報あきたなど市政情報の得やすさ」、「健康診断や予防接種などの受けやすさ」、

「市役所の窓口サービス」などの順となった。 

また、この割合は、「女性の社会参加のしやすさ」、「ＮＰＯ・ボランティア活動など市

民活動のしやすさ」、「冬期の除雪」、「市民の市政参加のしやすさ」、「まちのにぎわい」、

「産業や雇用の状況」で１割未満と低くなっている。 

 

51.7

44.5

42.6

33.2

32.3

27.2

26.0

23.0

23.1

22.3

21.9

21.7

21.5

21.3

20.0

15.9

15.4

15.3

15.2

12.7

12.0

12.0

11.5

11.2

10.8

9.6

9.0

8.8

6.8

6.1

3.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

食の安全・安心

公園や緑地、街路樹など緑の豊かさ

ごみの収集・処理やリサイクルへの取り組み

広報あきたなど市政情報の得やすさ

健康診断や予防接種などの受けやすさ

市役所の窓口サービス

病院などの医療機関の利用しやすさ

子どもの育てやすさ

買い物のしやすさ

まちなみなどの景観

町内会など自治活動の状況

環境保全への取り組み

大雨、地震など自然災害への安全性

道路の整備状況

スポーツ活動のしやすさ

防犯への取り組み

各種講座やサークルなど生涯学習のしやすさ

文化・芸術活動のしやすさ

ホームページを使った市民サービス

観光地としての魅力

高齢者・障がい者の生活のしやすさ

高齢者の社会参加のしやすさ

経済・学術交流などの国際化の進みぐあい

バス、電車などの利用しやすさ

レジャー・娯楽などレクリエーションのしやすさ

女性の社会参加のしやすさ

NPO・ボランティア活動など市民活動のしやすさ

冬期の除雪

市民の市政参加のしやすさ

まちのにぎわい

産業や雇用の状況
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問 2 悪い評価の回答割合 【全体回答】 

悪い評価の割合を全体でみると、「産業や雇用の状況」が 68.6％（79.3％）でもっとも

高く、次いで「冬期の除雪」が 61.7％（68.1％）で続き、以下は「まちのにぎわい」、「バ

ス、電車などの利用しやすさ」、「観光地としての魅力」などの順となった。上位５項目で

は、５割を上回る高い割合となった。 

また、この割合は、「健康診断や予防接種などの受けやすさ」、「広報あきたなど市政情

報の得やすさ」、「環境保全への取り組み」、「ごみの収集・処理やリサイクルへの取り組み」、

「食の安全・安心」で１割未満と低くなっている。 
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問 2-1 あなたは、秋田市に住んでいて「道路の整備状況」をどのように感じています

か。当てはまるものに〇をつけてください。 

全体では、「ふつう」の割合が 47.4％（48.9％）でもっとも高く、これに「どちらかと

いえば悪い」が 22.8％（20.3％）、「どちらかといえばよい」が 16.1％（13.0％）で続き、

「よい」と「悪い」の割合はともに１割未満と低い割合となった。よい評価の割合は 21.3％

（20.7％）となり、悪い評価が 30.1％（28.5％）でよい評価を上回った。 

年代別では、いずれの年代においても「ふつう」の割合がもっとも高くなっている。よ

い評価の割合は、10 代と 20 代の若い世代で３割台となっており、他の年代より高くなっ

ている。一方、悪い評価の割合は、30 代と 50 代で４割近くとなるなど、中高年層で高め

の割合となった。 

居住地域別では、総じて「ふつう」の割合が高くなっている。雄和地域ではよい評価の

割合が 43.8％でもっとも高くなった。 

 

 

  

5.2

11.5

7.1

4.3

6.3

3.7

2.9

5.7

4.7

7.2

5.6

2.9

4.0

3.2

12.5

16.1

19.2

24.7

14.3

13.2

13.1

16.0

17.7

17.2

18.4

9.9

17.5

14.6

19.4

31.3

47.4

46.2

43.5

42.1

49.3

43.0

46.4

53.6

48.7

39.6

58.6

47.6

51.2

38.7

37.5

22.8

17.3

14.1

27.9

23.9

29.5

26.5

16.3

22.4

26.2

16.7

23.3

22.4

25.8

12.5

7.3

5.8

8.2

10.7

6.8

9.4

7.6

4.5

6.1

6.5

8.6

8.3

7.0

9.7

6.3

1.3

2.4

0.7

0.5

1.2

0.6

2.2

0.9

2.2

0.6

0.5

0.8

3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

【年代別】

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

【居住地域別】

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答
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問 2-2 あなたは、秋田市に住んでいて「まちのにぎわい」をどのように感じています

か。当てはまるものに〇をつけてください。 

全体では、「どちらかといえば悪い」の割合が 40.9％（42.9％）でもっとも高く、これ

に「ふつう」が 32.9％（24.2％）、「悪い」が 19.0％（26.8％）で続いた。「よい」と「ど

ちらかといえばよい」はともに１割未満の低い割合となった。よい評価の割合が 6.1％

（4.4％）と１割未満となったのに対し、悪い評価は 59.9％（69.7％）と６割近くとなっ

た。 

年代別では、総じて「どちらかといえば悪い」と「ふつう」の割合が高くなっている。

悪い評価の割合は 60 代で 70.3％（74.4％）、50代で 68.8％（78.2％）となるなど、いず

れの年代でも高くなっている。一方、よい評価の割合は総じて低くなっている。 

居住地域別では、総じて「どちらかといえば悪い」と「ふつう」の割合が高くなってい

る。悪い評価の割合は河辺地域で 71.0％（67.5％）となり、他の地域より高くなってい

る。 
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問 2-3 あなたは、秋田市に住んでいて「公園や緑地、街路樹など緑の豊かさ」をどの

ように感じていますか。当てはまるものに〇をつけてください。 

全体では、「ふつう」の割合が 43.7％（45.0％）でもっとも高く、これに「どちらかと

いえばよい」が 30.1％（28.8％）、「よい」が 14.4％（15.6％）で続いた。「悪い」と「ど

ちらかといえば悪い」はともに１割未満の低い割合となった。よい評価の割合は 44.5％

（44.4％）となり、悪い評価の 10.3％（8.8％）を大きく上回った。 

年代別では、10 代と 20代では「どちらかといえばよい」の割合が、30 代以上の各年代

では「ふつう」の割合がもっとも高くなっている。よい評価の割合は 10代で 76.9％（61.6％）

ともっとも高く、年代が上がるにつれて低下する傾向がみられる。一方、悪い評価の割合

は、総じて１割台から１割未満と低くなっている。 

居住地域別では、総じて「ふつう」の割合がもっとも高くなっている。よい評価の割合

は、河辺地域と雄和地域では３割前後、その他の地域では４割台となっている。 
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問 2-4 あなたは、秋田市に住んでいて「まちなみなどの景観」をどのように感じてい

ますか。当てはまるものに〇をつけてください。 

全体では、「ふつう」の割合が 56.5％（53.7％）でもっとも高く、これに「どちらかと

いえばよい」が 17.3％（16.0％）、「どちらかといえば悪い」が 14.9％（18.6％）で続い

た。「よい」と「悪い」はともに１割未満の低い割合となった。よい評価の割合は 22.3％

（20.6％）となり、悪い評価の 19.5％（23.3％）をやや上回った。 

年代別では、総じて「ふつう」の割合がもっとも高くなっている。よい評価の割合は、

20 代で 42.4％（24.8％）、10 代で 40.4％（40.0％）と、若い世代で４割を上回った一方、

30 代以上の各年代では２割前後となっている。一方、悪い評価の割合は、50 代の 27.1％

（26.5％）がもっとも高く、総じて１割台から２割台となっている。 

居住地域別では、総じて「ふつう」の割合がもっとも高く、よい評価と悪い評価の割合

が均衡している。 
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問 2-5 あなたは、秋田市に住んでいて「観光地としての魅力」をどのように感じてい

ますか。当てはまるものに〇をつけてください。 

全体では、「どちらかといえば悪い」の割合が 36.1％（39.6％）でもっとも高く、これ

に「ふつう」が 33.6％（27.0％）、「悪い」が 16.3％（20.9％）、「どちらかといえばよい」

が 10.2％（8.3％）で続いた。「よい」は１割未満の低い割合となった。よい評価の割合

が 12.7％（10.5％）と１割台となったのに対し、悪い評価の割合は 52.4％（60.5％）と

過半数を占めた。 

年代別では、60 代以下の各年代では「どちらかといえば悪い」の割合がもっとも高く、

70 代以上では「ふつう」がもっとも高くなっている。よい評価の割合は 20 代で 27.1％

（17.2％）と３割近くとなるなど、30 代以下で比較的高くなっている。悪い評価の割合

は 10 代で 61.6％（60.0％）となるなど、総じて高くなっている。 

居住地域別では、総じて「どちらかといえば悪い」と「ふつう」の割合が高くなってい

る。悪い評価の割合は、河辺地域で 61.3％（62.5％）となり、他の地域より高くなって

いる。 
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問 2-6 あなたは、秋田市に住んでいて「産業や雇用の状況」をどのように感じていま

すか。当てはまるものに〇をつけてください。 

全体では、「どちらかといえば悪い」の割合が 43.8％（42.5％）でもっとも高く、これ

に「ふつう」が 25.9％（16.4％）、「悪い」が 24.8％（36.8％）で続いた。「よい」と「ど

ちらかといえばよい」はともに１割未満の非常に低い割合となった。よい評価の割合が

3.6％（2.1％）と１割未満となったのに対し、悪い評価は 68.6％（79.3％）と７割近く

となった。 

年代別では、総じて「どちらかといえば悪い」の割合が高くなっている。よい評価の割

合が総じて１割未満にとどまった一方、悪い評価の割合は、50代で 78.3％（88.2％）、60

代で 75.5％（79.6％）、40 代で 74.1％（86.6％）と７割以上なるなど、すべての年代で

高くなっている。 

居住地域別では、総じて「どちらかといえば悪い」の割合が高くなっている。悪い評価

の割合は、すべての地域で６割台となっている。 
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問 2-7 あなたは、秋田市に住んでいて「経済・学術交流などの国際化の進みぐあい」

をどのように感じていますか。当てはまるものに〇をつけてください。 

全体では、「ふつう」の割合が 46.3％（44.7％）でもっとも高く、これに「どちらかと

いえば悪い」が 29.3％（28.9％）、「どちらかといえばよい」が 10.2％（8.8％）、「悪い」

が 10.2％（13.0％）で続いた。「よい」は１割未満の低い割合となった。よい評価の割合

は 11.5％（10.5％）となり、悪い評価が 39.5％（41.9％）でよい評価を上回った。 

年代別では、総じて「ふつう」の割合がもっとも高くなっている。よい評価の割合は、

10 代の 27.0％（21.5％）がもっとも高く、この割合は年代が上がるにつれて低くなる傾

向がみられる。一方、悪い評価の割合は、30代、50 代、60代の各年代で４割台となるな

ど、総じて３割台から４割台となっている。 

居住地域別では、総じて「ふつう」の割合がもっとも高く、よい評価の割合は１割前後、

悪い評価の割合は３割台から４割台となっている。 
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問 2-8 あなたは、秋田市に住んでいて「大雨、地震など自然災害への安全性」をどの

ように感じていますか。当てはまるものに〇をつけてください。 

全体では、「ふつう」の割合が 52.1％（58.4％）でもっとも高く、これに「どちらかと

いえば悪い」が 20.2％（16.5％）、「どちらかといえばよい」が 16.5％（14.8％）で続い

た。「よい」と「悪い」はともに１割未満となった。よい評価の割合は 21.5％（19.1％）

となり、悪い評価が 24.9％（20.7％）でよい評価をやや上回った。 

年代別では、総じて「ふつう」の割合がもっとも高くなっている。よい評価の割合は、

10 代で 42.3％（27.7％）、20 代で 40.0％（27.6％）と４割台となった一方、30代以上の

年代では２割前後となっている。悪い評価の割合は、30代と 50代で３割台となった一方、

10 代、20代、40 代では１割台となるなど、年代によって違いがみられた。 

居住地域別では、総じて「ふつう」の割合がもっとも高くなっているが、雄和地域では

「ふつう」と「どちらかといえばよい」の割合が同率となっている。 
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問 2-9 あなたは、秋田市に住んでいて「防犯への取り組み」をどのように感じていま

すか。当てはまるものに〇をつけてください。 

全体では、「ふつう」の割合が 65.3％（65.3％）でもっとも高く、これに「どちらかと

いえばよい」が 13.7％（13.4％）、「どちらかといえば悪い」が 13.7％（12.9％）で続い

た。「よい」と「悪い」はともに１割未満となった。よい評価の割合は 15.9％（15.8％）、

悪い評価の割合は 17.1％（16.7％）と、ともに１割台となった。 

年代別では、総じて「ふつう」の割合が５割以上を占め、もっとも高くなっている。よ

い評価の割合は、10 代で 34.6％（27.7％）と他の年代に比べて高くなっている。一方、

悪い評価の割合は、30 代の 22.1％（21.1％）がもっとも高く、他の年代では１割台か１

割未満となっている。 

居住地域別では、総じて「ふつう」の割合がもっとも高くなっている。雄和地域ではよ

い評価の割合が 25.0％（18.4％）、悪い評価の割合が 31.3％（7.9％）で、それぞれ他の

地域よりも高くなっている。 
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問 2-10 あなたは、秋田市に住んでいて「バス、電車などの利用しやすさ」をどのよう

に感じていますか。当てはまるものに〇をつけてください。 

全体では、「どちらかといえば悪い」の割合が 34.6％（33.6％）でもっとも高く、これ

に「ふつう」が 30.3％（33.3％）、「悪い」が 23.5％（18.1％）で続いた。「よい」と「ど

ちらかといえばよい」はともに１割未満となった。よい評価の割合が 11.2％（13.3％）

となった一方、悪い評価は 58.1％（51.7％）と６割近くとなった。 

年代別では、総じて「どちらかといえば悪い」の割合が高くなっているが、10 代では

「悪い」、60 代と 70 代以上では「ふつう」の割合がもっとも高くなっている。よい評価

の割合は 70 代以上で２割台となったものの総じて低く、一方、悪い評価の割合は 10 代で

78.9％（50.8％）、50代で 73.7％（63.2％）となるなど、総じて高くなっている。 

居住地域別では、悪い評価の割合が河辺地域で 90.3％（60.0％）と９割に達し、突出

して高い割合となっている。 
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問 2-11 あなたは、秋田市に住んでいて「冬期の除雪」をどのように感じていますか。

当てはまるものに〇をつけてください。 

全体では、「どちらかといえば悪い」の割合が 35.6％（34.8％）でもっとも高く、これ

に「ふつう」が 28.5％（21.6％）、「悪い」が 26.1％（33.3％）で続いた。「よい」と「ど

ちらかといえばよい」はともに１割未満となった。よい評価の割合は 8.8％（8.6％）と

１割未満となった一方、悪い評価は 61.7％（68.1％）と６割台となった。 

年代別では、総じて「どちらかといえば悪い」の割合が高くなっているが、30 代と 50

代では「悪い」、70代以上では「ふつう」の割合がもっとも高くなっている。よい評価の

割合は総じて低く、一方、悪い評価の割合は 30代と 50 代で７割台となるなどすべての年

代で５割近くから５割以上と高くなっている。 

居住地域別では、悪い評価の割合が雄和地域を除く６地域で５割以上と高くなっている。 
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問 2-12 あなたは、秋田市に住んでいて「買い物のしやすさ」をどのように感じていま

すか。当てはまるものに〇をつけてください。 

全体では、「ふつう」の割合が 50.1％（49.9％）でもっとも高く、これに「どちらかと

いえば悪い」が 17.9％（19.9％）、「どちらかといえばよい」が 17.7％（14.4％）で続い

た。「よい」と「悪い」はともに１割未満となった。よい評価の割合は 23.1％（20.5％）、

悪い評価の割合は 26.0％（28.0％）と、ともに２割台となった。 

年代別では、総じて「ふつう」の割合がもっとも高くなっているが、この割合は 10 代

では３割台、40代と 60代では５割台と、年代によって違いがみられる。よい評価の割合

は、10 代の 32.7％（46.2％）がもっとも高く、その他の年代では２割前後となっている。

一方、悪い評価の割合は、10代、20 代、50代で３割台と他の年代に比べ高くなっている。 

居住地域別では、雄和地域を除く６地域では「ふつう」の割合がもっとも高くなってい

る。雄和地域では「悪い」の割合が 31.3％（21.1％）でもっとも高く、これに「どちら

かといえば悪い」が 25.0％（28.9％）で続いている。 
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よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答
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問 2-13 あなたは、秋田市に住んでいて「食の安全・安心」をどのように感じています

か。当てはまるものに〇をつけてください。 

全体では、「ふつう」の割合が 44.1％（50.3％）でもっとも高く、これに「どちらかと

いえばよい」が 36.2％（31.0％）、「よい」が 15.5％（12.9％）で続いた。「悪い」と「ど

ちらかといえば悪い」はともに１割未満の低い割合となった。よい評価の割合は 51.7％

（43.9％）となり、悪い評価の 3.2％（3.9％）を大きく上回った。 

年代別では、「ふつう」の割合は 10 代では１割台、70 代以上では５割台と年代により

違いがみられ、年代が上がるにつれて割合が高くなる傾向がみられた。よい評価の割合は

10 代では 84.6％（70.7％）と大変高く、60 代以下の各年代で５割以上を占めている。一

方、悪い評価の割合は、総じて１割未満と低くなっている。 

居住地域別では、総じて「ふつう」の割合が高くなっているが、南部地域では「どちら

かといえばよい」の割合が「ふつう」の割合を上回っている。よい評価の割合は雄和地域

では３割台、その他の地域では４割台後半から５割台と、地域によって違いがみられる。 
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よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答
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問 2-14 あなたは、秋田市に住んでいて「高齢者・障がい者の生活のしやすさ」をどの

ように感じていますか。当てはまるものに〇をつけてください。 

全体では、「ふつう」の割合が 52.0％（53.5％）でもっとも高く、これに「どちらかと

いえば悪い」が 27.1％（24.2％）、「どちらかといえばよい」が 10.4％（10.9％）で続き、

「よい」と「悪い」はともに１割未満となった。よい評価の割合は 12.0％（13.2％）と

なり、悪い評価が 34.7％（31.4％）でよい評価を上回った。 

年代別では、総じて「ふつう」の割合がもっとも高くなっている。よい評価の割合は、

10 代の 30.8％（32.3％）がもっとも高く、その他の年代では１割台から１割未満となっ

ている。一方、悪い評価の割合は、50 代で 43.1％（35.0％）、30 代で 42.1％（32.2％）

と、この２つの年代で高くなっている。 

居住地域別では、総じて「ふつう」の割合がもっとも高くなっている。河辺地域では、

よい評価の割合が 3.2％（15.3％）と低い一方、悪い評価の割合が 54.9％（32.5％）と高

くなっている。 
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よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答
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問 2-15 あなたは、秋田市に住んでいて「子どもの育てやすさ」をどのように感じてい

ますか。当てはまるものに〇をつけてください。 

全体では、「ふつう」の割合が 58.2％（56.4％）でもっとも高く、これに「どちらかと

いえばよい」が 19.2％（15.3％）、「どちらかといえば悪い」が 12.5％（15.9％）で続い

た。「よい」と「悪い」はともに１割未満となった。よい評価の割合は 23.0％（19.4％）

となり、悪い評価の 16.3％（21.3％）を上回った。 

年代別では、総じて「ふつう」の割合がもっとも高くなっている。よい評価の割合は、

10 代の 40.4％（30.8％）がもっとも高く、その他の年代では２割台となっている。一方、

悪い評価の割合は、30 代の 27.1％（36.1％）がもっとも高く、20 代から 50 代の各年代

で他の年代より高めの割合となっている。 

居住地域別では、すべての地域で「ふつう」の割合がもっとも高くなっている。河辺地

域では、悪い評価の割合が３割台と、他の地域に比べて高くなっている。 

また、子ども数別では、総じて「ふつう」の割合がもっとも高く、よい評価の割合は２

割台となっている。 
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よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答
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問 2-16 あなたは、秋田市に住んでいて「病院などの医療機関の利用しやすさ」をど

のように感じていますか。当てはまるものに〇をつけてください。 

全体では、「ふつう」の割合が 54.7％（54.1％）でもっとも高く、これに「どちらかと

いえばよい」が 20.2％（19.0％）、「どちらかといえば悪い」が 14.7％（13.8％）で続い

た。「よい」と「悪い」はともに１割未満となった。よい評価の割合は 26.0％（25.9％）

となり、悪い評価の 18.7％（18.6％）を上回った。 

年代別では、総じて「ふつう」の割合がもっとも高くなっているが、この割合は 10 代

では３割台、その他の年代の５割近くから６割台となっており、年代によって違いがみら

れる。よい評価の割合は、10 代の 48.0％（47.7％）がもっとも高く、これに 70 代以上の

33.0％（31.7％）が続き、その他の年代では２割台となっている。一方、悪い評価の割合

は、50 代と 30代で２割台、その他の年代では１割台となっている。 

居住地域別では、雄和地域を除く６地域では「ふつう」の割合がもっとも高くなってい

る。河辺地域と雄和地域では悪い評価の割合が５割前後と、他の地域に比べて高くなって

いる。 
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雄和地域

よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答



38 

問 2-17 あなたは、秋田市に住んでいて「健康診断や予防接種などの受けやすさ」をど

のように感じていますか。当てはまるものに〇をつけてください。 

全体では、「ふつう」の割合が 57.7％（58.6％）でもっとも高く、これに「どちらかと

いえばよい」が 24.1％（21.2％）で続いた。「よい」、「どちらかといえば悪い」、「悪い」

の割合はいずれも１割未満となった。よい評価の割合は 32.3％（29.5％）となり、悪い

評価の 8.7％（10.0％）を上回った。 

年代別では、総じて「ふつう」の割合がもっとも高くなっている。よい評価の割合は

10 代の 44.3％（47.7％）がもっとも高く、その他の年代では２割台から３割台となって

いる。一方、悪い評価の割合は、総じて１割台から１割未満と低くなっている。 

居住地域別では、総じて「ふつう」の割合がもっとも高くなっている。よい評価の割合

は、河辺地域では１割台、その他の地域では３割台と、河辺地域で低くなっている。 
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よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答
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問 2-18 あなたは、秋田市に住んでいて「ごみの収集・処理やリサイクルへの取り組み」

をどのように感じていますか。当てはまるものに〇をつけてください。 

全体では、「ふつう」の割合が 49.2％（49.5％）でもっとも高く、これに「どちらかと

いえばよい」が 31.5％（28.8％）、「よい」が 11.1％（10.7％）で続いた。「どちらかとい

えば悪い」、「悪い」の割合はいずれも１割未満となった。よい評価の割合は42.6％（39.5％）

となり、悪い評価の 7.7％（10.0％）を大きく上回った。 

年代別では、総じて「ふつう」の割合がもっとも高くなっている。よい評価の割合は

60 代の 49.3％（36.7％）がもっとも高く、その他の年代でも３割台から４割台と高くな

っている。一方、悪い評価の割合は、総じて１割台から１割未満と低くなっている。 

居住地域別では、総じて「ふつう」の割合がもっとも高くなっている。よい評価の割合

は、雄和地域でやや低くなっているものの、すべての地域で３割以上となっている。 
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よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答
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問 2-19 あなたは、秋田市に住んでいて「環境保全への取り組み」をどのように感じて

いますか。当てはまるものに〇をつけてください。 

全体では、「ふつう」の割合が 68.3％（66.9％）でもっとも高く、これに「どちらかと

いえばよい」が 17.3％（17.3％）で続いた。「よい」、「どちらかといえばよい」、「悪い」

の割合はいずれも１割未満となった。よい評価の割合は 21.7％（21.9％）となり、悪い

評価の 8.4％（9.0％）を上回った。 

年代別では、総じて「ふつう」の割合がもっとも高くなっている。よい評価の割合は、

10 代と 20 代で３割台と、他の年代に比べて高くなっている。一方、悪い評価の割合は、

総じて１割台から１割未満と低くなっている。 

居住地域別では、総じて「ふつう」の割合がもっとも高くなっている。よい評価の割合

は、すべての地域で２割前後となっている。悪い評価の割合は、河辺地域で２割近くと、

他の地域に比べてやや高くなっている。 
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よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答
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問 2-20 あなたは、秋田市に住んでいて「町内会など自治活動の状況」をどのように感

じていますか。当てはまるものに〇をつけてください。 

全体では、「ふつう」の割合が 62.8％（63.6％）でもっとも高く、これに「どちらかと

いえばよい」が 17.1％（16.5％）、「どちらかといえば悪い」が 11.7％（11.5％）で続い

た。「よい」と「悪い」はともに１割未満となった。よい評価の割合は 21.9％（20.8％）

となり、悪い評価の 14.4％（14.0％）を上回った。 

年代別では、総じて「ふつう」の割合がもっとも高くなっている。よい評価の割合は

10 代では３割台、20 代と 70 代以上では２割台、その他の年代では１割台と、年代によっ

て違いがみられる。一方、悪い評価の割合は、総じて１割台となっている。 

居住地域別では、すべての地域で「ふつう」の割合がもっとも高くなっている。よい評

価の割合は、総じて２割近くから２割台となっている。 
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よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答



42 

問 2-21 あなたは、秋田市に住んでいて「ＮＰＯ・ボランティア活動など市民活動のし

やすさ」をどのように感じていますか。当てはまるものに〇をつけてください。 

全体では、「ふつう」の割合が 70.8％（69.0％）でもっとも高く、これに「どちらかと

いえば悪い」が 14.5％（16.2％）で続いた。「よい」、「どちらかといえばよい」、「悪い」

はいずれも１割未満となった。よい評価の割合は 9.0％（8.1％）となり、悪い評価が 16.8％

（19.2％）でよい評価を上回った。 

年代別では、総じて「ふつう」の割合がもっとも高くなっている。よい評価の割合は、

すべての年代で1割台から１割未満となっている。一方、悪い評価の割合は、60代で22.7％

（26.3％）と２割台となり、その他の年代では１割台から１割未満となった。 

居住地域別では、総じて「ふつう」の割合がもっとも高くなっている。河辺地域では「ど

ちらかといえば悪い」の割合が 35.5％（25.0％）と他の地域と比べて高くなっており、

悪い評価の割合も４割台と高い。 
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よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答
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問 2-22 あなたは、秋田市に住んでいて「レジャー・娯楽などレクリエーションのし

やすさ」をどのように感じていますか。当てはまるものに〇をつけてください。 

全体では、「ふつう」の割合が 48.8％（50.3％）でもっとも高く、これに「どちらかと

いえば悪い」が 28.3％（27.7％）、「悪い」が 10.0％（10.1％）で続いた。「よい」と「ど

ちらかといえばよい」はともに１割未満の低い割合となった。よい評価の割合は 10.8％

（9.0％）となり、悪い評価は 38.3％（37.8％）でよい評価を上回った。 

年代別では、10代では「どちらかといえば悪い」、30 代以上の各年代では「ふつう」の

割合がもっとも高くなっている。20 代では、両項目の割合が同率となっている。よい評

価の割合は、10代と 20代で２割台となり、その他の年代では１割台から１割未満となっ

ている。一方、悪い評価の割合は 10 代で 57.7％（40.0％）と高く、20 代から 50 代の各

年代でも４割台と高くなっている。 

居住地域別では、河辺地域を除く６地域では「ふつう」の割合がもっとも高くなってい

る。河辺地域では「どちらかといえば悪い」の割合が 35.5％（32.5％）でもっとも高く

なっている。 
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よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答
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問 2-23 あなたは、秋田市に住んでいて「各種講座やサークルなど生涯学習のしやすさ」

をどのように感じていますか。当てはまるものに〇をつけてください。 

全体では、「ふつう」の割合が 64.0％（65.3％）でもっとも高く、これに「どちらかと

いえば悪い」が 15.1％（15.1％）、「どちらかといえばよい」が 12.9％（10.4％）で続き、

「よい」と「悪い」の割合はともに１割未満と低い割合となった。よい評価の割合は 15.4％

（12.0％）となり、悪い評価が 18.3％（19.5％）でよい評価を上回った。 

年代別では、いずれの年代においても「ふつう」の割合がもっとも高くなっている。よ

い評価の割合は、10 代の 23.1％（20.0％）がもっとも高く、その他の年代ではすべて１

割台となっている。一方、悪い評価の割合は、50代の 26.2％（21.5％）がもっとも高く、

その他の年代では１割台から２割台となっている。 

居住地域別では、総じて「ふつう」の割合が高くなっている。よい評価の割合は雄和地

域で 25.0％（15.8％）と、他の地域に比べて高くなっている。 
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よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答
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問 2-24 あなたは、秋田市に住んでいて「スポーツ活動のしやすさ」をどのように感じ

ていますか。当てはまるものに〇をつけてください。 

全体では、「ふつう」の割合が 62.2％（62.6％）でもっとも高く、これに「どちらかと

いえばよい」が 16.3％（15.1％）、「どちらかといえば悪い」が 12.9％（12.6％）で続き、

「よい」と「悪い」の割合はともに１割未満と低い割合となった。よい評価の割合は 20.0％

（18.3％）となり、悪い評価の 15.5％（15.6％）を上回った。 

年代別では、いずれの年代においても「ふつう」の割合がもっとも高くなっている。よ

い評価の割合は、10 代の 40.4％（38.5％）がもっとも高く、その他の年代では１割台か

ら２割台となっている。一方、悪い評価の割合は、30 代と 50代で２割台、その他の年代

では１割台となっている。 

居住地域別では、総じて「ふつう」の割合が高くなっている。よい評価の割合は総じて

２割前後となっている。 
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よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答
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問 2-25 あなたは、秋田市に住んでいて「文化・芸術活動のしやすさ」をどのように感

じていますか。当てはまるものに〇をつけてください。 

全体では、「ふつう」の割合が 66.6％（67.2％）でもっとも高く、これに「どちらかと

いえばよい」が 12.8％（10.6％）、「どちらかといえば悪い」が 12.4％（12.6％）で続き、

「よい」と「悪い」の割合はともに１割未満と低い割合となった。よい評価の割合は 15.3％

（13.1％）となり、悪い評価の 15.1％（15.9％）とほぼ均衡している。 

年代別では、いずれの年代においても「ふつう」の割合が６割以上と高くなっている。

よい評価の割合は、10 代と 20 代で２割台、その他の年代では１割台となっている。一方、

悪い評価の割合は、50 代の 23.4％（18.6％）がもっとも高く、その他の年代では１割台

となっている。 

居住地域別では、総じて「ふつう」の割合が高くなっている。よい評価の割合は総じて

１割台となっている。悪い評価の割合は河辺地域で２割台と、その他の地域より高くなっ

ている。 
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よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答
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問 2-26 あなたは、秋田市に住んでいて「女性の社会参加のしやすさ」をどのように感

じていますか。当てはまるものに〇をつけてください。 

全体では、「ふつう」の割合が 60.7％（60.4％）でもっとも高く、これに「どちらかと

いえば悪い」が 22.0％（23.2％）で続いた。「よい」、「どちらかといえばよい」、「悪い」

はいずれも１割未満となった。よい評価の割合は 9.6％（6.9％）となり、悪い評価が 26.4％

（28.8％）でよい評価を上回った。 

年代別では、総じて「ふつう」の割合がもっとも高くなっている。よい評価の割合は、

10 代で 30.8％（20.0％）、20 代で 22.4％（15.2％）となったが、その他の年代ではいず

れも１割未満と低くなっている。一方、悪い評価の割合は、30 代と 50 代で３割台となり、

その他の年代では１割台から２割台となった。 

居住地域別では、すべての地域で「ふつう」の割合がもっとも高くなっている。よい評

価の割合は総じて１割前後となっているが、悪い評価の割合は雄和地域では１割台、その

他の地域では２割台から３割台となり、地域によって違いがみられた。 

また、性別でみても、ほぼ同様の回答割合となり、違いはみられなかった。 
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問 2-27 あなたは、秋田市に住んでいて「高齢者の社会参加のしやすさ」をどのように

感じていますか。当てはまるものに〇をつけてください。 

全体では、「ふつう」の割合が 59.5％でもっとも高く、これに「どちらかといえば悪い」

が 21.9％、「どちらかといえばよい」が 10.0％で続いた。「よい」と「悪い」はともに１

割未満となった。よい評価の割合は 12.0％となり、悪い評価が 25.9％でよい評価を上回

った。 

年代別では、総じて「ふつう」の割合がもっとも高くなっている。よい評価の割合は、

10 代で 38.4％、20代で 22.4％となったが、その他の年代ではいずれも１割台から１割未

満と低くなっている。一方、悪い評価の割合は、50 代で 32.4％となるなど、50 代以上で

３割前後とその他の年代に比べて高くなっている。 

居住地域別では、すべての地域で「ふつう」の割合がもっとも高くなっている。よい評

価の割合は総じて１割前後となっているが、悪い評価の割合は河辺地域で４割近くと高く

なっており、地域によって違いがみられた。 
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よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答
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問 2-28 あなたは、秋田市に住んでいて「市民の市政参加のしやすさ」をどのように感

じていますか。当てはまるものに〇をつけてください。 

全体では、「ふつう」の割合が 62.6％（61.7％）でもっとも高く、これに「どちらかと

いえば悪い」が 22.2％（22.0％）で続いた。「よい」、「どちらかといえばよい」、「悪い」

の割合はいずれも１割未満となった。よい評価の割合は 6.8％（6.5％）となり、悪い評

価が 27.2％（28.1％）でよい評価を上回った。 

年代別では、すべての年代で「ふつう」の割合がもっとも高くなっている。よい評価の

割合は、10 代と 20 代で１割台、その他の年代で１割未満と、総じて低い。一方、悪い評

価の割合は、30 代、50 代、60 代で３割台、10 代、40 代、70 代以上で２割台などとなっ

ている。 

居住地域別では、すべての地域で「ふつう」の割合がもっとも高くなっている。よい評

価の割合は総じて１割未満と低い一方、悪い評価の割合は総じて２割台から３割台となっ

ている。 
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よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答
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問 2-29 あなたは、秋田市に住んでいて「市役所の窓口サービス」をどのように感じて

いますか。当てはまるものに〇をつけてください。 

全体では、「ふつう」の割合が 58.4％（59.7％）でもっとも高く、これに「どちらかと

いえばよい」が 20.5％（15.8％）で続いた。「よい」、「どちらかといえば悪い」、「悪い」

はいずれも１割未満となった。よい評価の割合は 27.2％（20.8％）となり、悪い評価の

13.3％（17.1％）を上回った。 

年代別では、総じて「ふつう」の割合がもっとも高くなっている。よい評価の割合は、

70 代以上の 36.4％（33.0％）がもっとも高く、その他の年代では１割台から２割台とな

っている。一方、悪い評価の割合は、50 代の 20.0％（21.8％）がもっとも高く、その他

の年代では１割台から１割未満と総じて低い。 

居住地域別では、総じて「ふつう」の割合がもっとも高くなっている。よい評価の割合

は、河辺地域では１割未満、その他の地域では２割以上となり、河辺地域で低くなってい

る。 

 

 

6.7

1.9

5.9

4.3

3.9

5.7

5.2

11.0

9.3

4.7

8.0

5.3

6.5

12.5

20.5

15.4

23.5

19.3

17.6

13.5

22.2

25.4

20.4

24.0

25.9

15.0

20.5

9.7

12.5

58.4

75.0

60.0

57.9

62.9

59.8

55.7

56.0

57.1

57.6

51.2

63.1

60.6

71.0

56.3

9.4

3.8

8.2

11.4

11.2

13.9

11.1

4.5

9.3

10.0

11.7

8.3

8.1

9.7

12.5

3.9

1.9

2.4

7.1

4.4

6.1

5.0
1.0

3.2

3.4
1.2

6.8

3.5

3.2

6.3

1.1

1.9

0.8

0.9

2.2

0.6

0.3

1.9

1.5

0.8

6.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

【年代別】

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

【居住地域別】

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答
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問 2-30 あなたは、秋田市に住んでいて「広報あきたなど市政情報の得やすさ」をどの

ように感じていますか。当てはまるものに〇をつけてください。 

全体では、「ふつう」の割合が 56.9％（60.7％）でもっとも高く、これに「どちらかと

いえばよい」が 25.2％（21.3％）で続いた。「よい」、「どちらかといえば悪い」、「悪い」

はいずれも１割未満となった。よい評価の割合は 33.2％（27.9％）となり、悪い評価の

8.6％（9.2％）を上回った。 

年代別では、総じて「ふつう」の割合がもっとも高くなっている。よい評価の割合は、

50 代では 23.4％（25.7％）となり、その他の年代の３割以上に比べてやや低くなってい

る。一方、悪い評価の割合は、総じて１割台から１割未満と低くなっている。 

居住地域別では、総じて「ふつう」の割合がもっとも高くなっている。よい評価の割合

は、河辺地域では１割台、その他の地域では２割以上となり、河辺地域で低くなっている。 

 

 

  

8.0

11.5

8.2

4.3

8.8

3.7

7.3

11.0

9.9

7.5

7.4

6.8

7.5

3.2

12.5

25.2

25.0

24.7

29.3

22.0

19.7

27.4

27.3

26.2

26.5

30.2

23.8

26.1

9.7

12.5

56.9

50.0

55.3

54.3

61.0

63.1

55.4

55.7

53.4

56.1

53.7

62.6

58.5

64.5

56.3

6.7

7.7

9.4

8.6

6.8

9.8

8.2
2.2

7.9

6.2

6.8

4.4

5.7

12.9

12.5

1.9

5.8
1.2

3.6
1.0

2.9

1.5

1.2

1.7

2.5

0.6

1.9

1.6

3.2

6.3

1.2

1.2

0.5

0.8

0.3

2.6

0.9

1.2

1.2

0.5

0.5

6.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

【年代別】

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

【居住地域別】

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答
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問 2-31 あなたは、秋田市に住んでいて「ホームページを使った市民サービス」をどの

ように感じていますか。当てはまるものに〇をつけてください。 

全体では、「ふつう」の割合が 66.7％（70.2％）でもっとも高く、これに「どちらかと

いえばよい」が 11.7％（10.1％）、「どちらかといえば悪い」が 10.7％（8.5％）で続いた。

「よい」と「悪い」はともに１割未満の低い割合となった。よい評価の割合は15.2％（12.2％）

となり、悪い評価の 13.2％（11.7％）をやや上回った。 

年代別では、総じて「ふつう」の割合がもっとも高くなっている。よい評価の割合は、

10 代の 28.8％（10.8％）がもっとも高く、その他の年代では１割台から１割未満となっ

ている。一方、悪い評価の割合は、10 代と 30 代で２割台、その他の年代では１割前後と

なっている。 

居住地域別では、総じて「ふつう」の割合が６割以上ともっとも高くなっている。 

 

 

  

3.5

3.8

3.5
2.1

6.3
2.5

2.3

3.8

4.1

2.8

3.7

3.9

3.0

3.2

11.7

25.0

14.1

7.1

9.3

10.2

13.4

11.0

12.2

14.3

11.7

10.7

10.5

3.2

12.5

66.7

50.0

74.1

63.6

71.7

68.9

65.0

66.7

62.1

67.0

67.9

67.5

71.4

61.3

68.8

10.7

19.2

8.2

19.3

10.2

11.1

12.2

6.2

13.7

8.4

10.5

8.7

10.0

16.1

6.3

2.5

1.9

7.9
1.0

4.9
1.7

1.0

3.2
2.5

1.9

2.4

1.3

3.2

6.3

5.0

1.5

2.5

5.2

11.2

4.7

5.0

4.3

6.8

3.8

12.9

6.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

【年代別】

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

【居住地域別】

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い 無回答
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第３節 秋田市の施策について 

１ 力を入れて欲しい施策  

問 3① 秋田市の行っていることの中で、あなたはどのような分野に力を入れて欲しい

と思いますか。次の中から５つまで選び、番号に○をつけてください。 

【全体回答】 

全体では、「冬期の除雪」の割合が 60.1％（74.5％）と６割台に達し、もっとも高くな

っている。これに「雇用対策」が 43.0％（54.5％）と４割台で続き、以下は「バス路線

の維持」が 31.6％（22.8％）、「高齢者福祉」が 31.5％（35.7％）、「子育て支援」が 27.3％

（28.4％）で続いている。 

 

60.1
43.0

31.6
31.5

27.3
26.7
26.3

24.0
17.3

14.1
13.2
13.2

12.5
10.5

9.4
8.8
8.4
8.4
8.2
7.6

6.8
6.6
6.0

4.8
4.4
4.2
4.1
4.0
3.9
3.8
3.8

3.1
2.9
2.5

1.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

冬期の除雪

雇用対策

バス路線の維持

高齢者福祉

子育て支援

商工業の振興や地元経済の活性化

中心市街地のにぎわい創出

道路交通網の整備

観光振興

防犯・防災対策

健康づくり・医療・保健衛生

小・中学校の教育環境整備

高齢者の社会参加の促進

大学など高等教育環境の整備

障がい者福祉

ごみ処理やリサイクル対策

美しい景観づくり

スポーツ振興

乳幼児医療・児童福祉

家族・地域の絆づくりの推進

農林水産業の振興

芸術・文化振興

公園整備や緑化の推進

市民への広報、広聴の充実

青少年の健全育成

環境保全対策

その他

公営住宅の供給

消費者トラブル対策

上水道、下水道の整備

生涯学習環境の整備

住民自治やコミュニティの振興

男女共生の推進

ＮＰＯ・ボランティア活動などの市民活動促進

ＩＣＴ基盤整備
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問 3① 秋田市の行っていることの中で、あなたはどのような分野に力を入れて欲しい

と思いますか。次の中から５つまで選び、番号に○をつけてください。 

【年代別回答】              ※ 回答割合が 20.0％以上のもの 

【 10 代 】 

 

【 20 代 】 

 

【 30 代 】 

 

48.1

42.3

40.4

36.5

36.5

34.6

28.8

28.8

26.9

25.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

大学など高等教育環境の整備

中心市街地のにぎわい創出

観光振興

冬期の除雪

雇用対策

道路交通網の整備

バス路線の維持

商工業の振興や地元経済の活性化

小・中学校の教育環境整備

子育て支援

55.3

43.5

42.4

42.4

36.5

28.2

22.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

冬期の除雪

雇用対策

子育て支援

中心市街地のにぎわい創出

観光振興

商工業の振興や地元経済の活性化

道路交通網の整備

58.6

51.4

40.7

29.3

28.6

27.1

25.0

24.3

22.1

20.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

冬期の除雪

子育て支援

雇用対策

乳幼児医療・児童福祉

道路交通網の整備

中心市街地のにぎわい創出

小・中学校の教育環境整備

観光振興

商工業の振興や地元経済の活性化

バス路線の維持
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【 40 代 】 

 

【 50 代 】 

 

【 60 代 】 

 
  

57.6

46.8

30.7

29.8

28.8

27.3

26.3

24.9

22.9

22.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

冬期の除雪

雇用対策

商工業の振興や地元経済の活性化

中心市街地のにぎわい創出

子育て支援

道路交通網の整備

小・中学校の教育環境整備

バス路線の維持

高齢者福祉

観光振興

63.5

58.2

31.6

29.9

29.1

28.7

28.3

22.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

冬期の除雪

雇用対策

道路交通網の整備

バス路線の維持

商工業の振興や地元経済の活性化

中心市街地のにぎわい創出

高齢者福祉

子育て支援

61.8

48.7

33.5

32.9

30.0

28.3

23.0

21.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

冬期の除雪

雇用対策

高齢者福祉

バス路線の維持

商工業の振興や地元経済の活性化

子育て支援

中心市街地のにぎわい創出

道路交通網の整備



56 

【 70 代以上 】 

 
 

 

 

問 3① 秋田市の行っていることの中で、あなたはどのような分野に力を入れて欲しい

と思いますか。次の中から５つまで選び、番号に○をつけてください。 

【地域別回答】              ※ 回答割合が 20.0％以上のもの 

【 中央地域 】 

 

【 東部地域 】 

 
  

62.9

46.9

42.8

30.6

21.8

20.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

冬期の除雪

高齢者福祉

バス路線の維持

雇用対策

商工業の振興や地元経済の活性化

中心市街地のにぎわい創出

57.4

39.1

31.5

31.2

28.9

28.0

26.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

冬期の除雪

雇用対策

バス路線の維持

中心市街地のにぎわい創出

高齢者福祉

商工業の振興や地元経済の活性化

子育て支援

62.3

46.4

30.8

28.7

28.3

28.3

26.2

22.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

冬期の除雪

雇用対策

バス路線の維持

高齢者福祉

子育て支援

中心市街地のにぎわい創出

商工業の振興や地元経済の活性化

道路交通網の整備
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【 西部地域 】 

 

【 南部地域 】 

 

【 北部地域 】 

 
  

57.4

40.7

40.7

34.0

30.9

30.2

29.6

24.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

冬期の除雪

雇用対策

高齢者福祉

商工業の振興や地元経済の活性化

バス路線の維持

中心市街地のにぎわい創出

子育て支援

道路交通網の整備

60.2

47.6

34.5

29.6

28.2

28.2

26.7

21.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

冬期の除雪

雇用対策

バス路線の維持

高齢者福祉

子育て支援

道路交通網の整備

商工業の振興や地元経済の活性化

中心市街地のにぎわい創出

62.5

42.6

32.3

29.6

26.1

24.0

24.0

21.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

冬期の除雪

雇用対策

高齢者福祉

バス路線の維持

子育て支援

商工業の振興や地元経済の活性化

道路交通網の整備

中心市街地のにぎわい創出
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【 河辺地域 】 

 

【 雄和地域 】 

 
  

58.1

51.6

48.4

45.2

45.2

29.0

25.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

冬期の除雪

道路交通網の整備

雇用対策

バス路線の維持

高齢者福祉

中心市街地のにぎわい創出

子育て支援

68.8

56.3

50.0

31.3

31.3

25.0

25.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

冬期の除雪

バス路線の維持

高齢者福祉

雇用対策

道路交通網の整備

健康づくり・医療・保健衛生

農林水産業の振興
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２ もっとも力を入れて欲しい施策 

問 3② ①で選んだ中で、あなたが、一番、力を入れて欲しいと思うものはどれですか。

１つを選び番号を記入してください。 【全体回答】 

全体では、「冬期の除雪」の割合が 14.9％（20.6％）でもっとも高く、これに「雇用対

策」が 12.8％（17.0％）で続き、これら２つの項目が１割台となっている。以下はすべ

て１割未満であり、「商工業の振興や地元経済の活性化」7.3％（8.8％）、「バス路線の維

持」6.2％（3.6％）などの順となっている。上位２項目は問３①と同様の順位となった。 

 

  

14.9
12.8

7.3
6.2

5.9
5.8

5.4
4.3

2.0
2.0

1.8
1.6
1.6
1.6

1.2
1.2
1.2
1.1
0.9
0.9
0.8
0.7
0.6
0.5
0.3
0.3
0.3
0.3
0.3
0.2
0.1
0.1
0.1
0.1
0.1

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16%

冬期の除雪

雇用対策

商工業の振興や地元経済の活性化

バス路線の維持

高齢者福祉

中心市街地のにぎわい創出

子育て支援

道路交通網の整備

障がい者福祉

その他

小・中学校の教育環境整備

観光振興

健康づくり・医療・保健衛生

防犯・防災対策

美しい景観づくり

ごみ処理やリサイクル対策

大学など高等教育環境の整備

家族・地域の絆づくりの推進

乳幼児医療・児童福祉

高齢者の社会参加の促進

スポーツ振興

公園整備や緑化の推進

芸術・文化振興

農林水産業の振興

上水道、下水道の整備

生涯学習環境の整備

青少年の健全育成

ＮＰＯ・ボランティア活動などの市民活動促進

市民への広報、広聴の充実

環境保全対策

公営住宅の供給

ＩＣＴ基盤整備

消費者トラブル対策

住民自治やコミュニティの振興

男女共生の推進
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問 3② ①で選んだ中で、あなたが、一番、力を入れて欲しいと思うものはどれですか。

１つを選び番号を記入してください。 

【年代別回答】              ※ 回答割合が 5.0％以上のもの 

【 10 代 】 

 

【 20 代 】 

 

【 30 代 】 

 
  

15.4

13.5

9.6

7.7

7.7

7.7

5.8

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18%

大学など高等教育環境の整備

商工業の振興や地元経済の活性化

中心市街地のにぎわい創出

雇用対策

道路交通網の整備

小・中学校の教育環境整備

観光振興

14.1

11.8

10.6

10.6

9.4

7.1

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16%

雇用対策

冬期の除雪

中心市街地のにぎわい創出

子育て支援

商工業の振興や地元経済の活性化

道路交通網の整備

15.0

13.6

11.4

6.4

6.4

5.0

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16%

子育て支援

雇用対策

冬期の除雪

商工業の振興や地元経済の活性化

道路交通網の整備

小・中学校の教育環境整備
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【 40 代 】 

 

【 50 代 】 

 

【 60 代 】 

 

【 70 代以上 】 

 
 

 

14.3

11.8

9.9

5.9

5.4

5.4

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16%

冬期の除雪

雇用対策

商工業の振興や地元経済の活性化

中心市街地のにぎわい創出

高齢者福祉

子育て支援

18.7

15.8

9.1

6.2

5.4

5.0

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18% 20%

雇用対策

冬期の除雪

商工業の振興や地元経済の活性化

道路交通網の整備

中心市街地のにぎわい創出

バス路線の維持

16.5

14.4

8.4

7.2

6.6

6.0

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18%

冬期の除雪

雇用対策

バス路線の維持

高齢者福祉

商工業の振興や地元経済の活性化

中心市街地のにぎわい創出

16.8

9.4

9.4

9.1

0% 5% 10% 15% 20%

冬期の除雪

バス路線の維持

高齢者福祉

雇用対策
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問 3② ①で選んだ中で、あなたが、一番、力を入れて欲しいと思うものはどれですか。

１つを選び番号を記入してください。 

【地域別回答】              ※ 回答割合が 5.0％以上のもの 

【 中央地域 】 

 

【 東部地域 】 

 

【 西部地域 】 

 
  

13.5

12.6

8.1

6.9

6.6

6.3

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16%

冬期の除雪

雇用対策

商工業の振興や地元経済の活性化

中心市街地のにぎわい創出

高齢者福祉

バス路線の維持

17.4

11.1

7.9

6.3

5.4

5.1

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18% 20%

冬期の除雪

雇用対策

商工業の振興や地元経済の活性化

中心市街地のにぎわい創出

道路交通網の整備

バス路線の維持

16.4

13.2

11.3

6.9

5.7

5.7

5.7

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18%

冬期の除雪

雇用対策

高齢者福祉

中心市街地のにぎわい創出

商工業の振興や地元経済の活性化

子育て支援

道路交通網の整備
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【 南部地域 】 

 

【 北部地域 】 

 

【 河辺地域 】 

 

【 雄和地域 】 

    

13.7

12.2

7.3

7.3

6.3

5.9

5.4

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16%

雇用対策

冬期の除雪

商工業の振興や地元経済の活性化

子育て支援

高齢者福祉

バス路線の維持

中心市街地のにぎわい創出

15.7

14.0

7.4

6.9

5.5

5.0

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18%

冬期の除雪

雇用対策

バス路線の維持

商工業の振興や地元経済の活性化

子育て支援

中心市街地のにぎわい創出

22.6

12.9

9.7

6.5

6.5

6.5

0% 5% 10% 15% 20% 25%

バス路線の維持

雇用対策

道路交通網の整備

商工業の振興や地元経済の活性化

高齢者福祉

観光振興

25.0

18.8

12.5

12.5

6.3

6.3

6.3

6.3

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

冬期の除雪

バス路線の維持

高齢者福祉

健康づくり・医療・保健衛生

子育て支援

道路交通網の整備

小・中学校の教育環境整備

美しい景観づくり
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第４節 成長戦略事業について 

１ 重要度の高い成長戦略 

問 4① あなたは、次の５つの成長戦略について、重要度が高いと思いますか。各戦略

について、当てはまるものに〇をつけてください。 【全体回答】 

全体では、「高い」と「どちらかといえば高い」を合わせた割合は、「子どもを生み育て

やすい社会づくり」の 58.8％がもっとも高く、これに「地域産業の振興と雇用の創出」

が 56.8％で続き、この２項目で５割以上となった。以下は、「いきいきと暮らせる健康長

寿社会づくり」が 49.8％、「芸術文化・スポーツ・観光による都市の魅力向上」が 48.4％、

「豊かな自然をいかした環境立市の確立」が 41.2％と、いずれも４割台となっている。 

 また、「わからない」の割合は総じて１割前後となった。 

 

 
  

37.7

14.8

10.0

33.0

19.7

19.1

33.6

31.2

25.8

30.1

17.3

27.3

34.4

19.8

26.2

11.0

10.9

10.4

9.1

11.4

10.1

8.2

8.6

7.2

8.2

4.8

5.2

5.5

5.0

4.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地域産業の振興と

雇用の創出

芸術文化・スポーツ・観光

による都市の魅力向上

豊かな自然をいかした

環境立市の確立

子どもを生み育てやすい

社会づくり

いきいきと暮らせる

健康長寿社会づくり

高い どちらかといえば高い どちらかといえば高くない 高くない わからない 無回答
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問 4①-1 あなたは、「成長戦略 1 地域産業の振興と雇用の創出」について、重要度が

高いと思いますか。当てはまるものに〇をつけてください。 

全体では、「高い」の割合が 37.7％でもっとも高く、これに「どちらかといえば高い」

が 19.1％、「どちらかといえば高くない」が 17.3％、「高くない」が 11.0％で続いた。「高

い」と「どちらかといえば高い」を合わせた割合は 56.8％となり、「高くない」と「どち

らかといえば高くない」を合わせた割合 28.3％を上回った。 

年代別では、60 代以下の各年代では「高い」の割合が３割台から５割台で、もっとも

高くなっている。70代以上では「どちらかといえば高くない」の割合がもっとも高く、「高

い」の 22.5％を上回っている。「高い」と「どちらかといえば高い」を合わせた割合は、

50 代以下の各年代で７割近くから７割台と特に高くなっている。 

居住地域別では、総じてみると「高い」の割合がもっとも高くなっているが、雄和地域

では「どちらかといえば高くない」、「わからない」も 25.0％で同率となっている。 

 

 

37.7

50.0

38.8

45.0

48.3

51.6

34.7

22.5

42.0

38.3

37.0

40.3

32.9

38.7

25.0

19.1

25.0

37.6

27.9

20.5

18.0

21.3

10.3

20.4

20.2

22.2

17.5

17.5

3.2

12.5

17.3

5.8

10.6

13.6

18.0

12.7

16.9

23.9

15.5

19.9

16.0

14.1

19.4

16.1

25.0

11.0

5.8

4.7

6.4

4.4

13.1

13.1

15.3

9.9

9.3

10.5

11.2

13.7

25.8

6.3

10.1

13.5

8.2

6.4

7.3

3.7

10.2

16.0

7.9

8.1

9.3

12.6

11.9

3.2

25.0

4.8

0.7

1.5

0.8

3.8

12.0

4.4

4.0

4.9

4.4

4.6

12.9

6.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

【年代別】

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

【居住地域別】

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

高い どちらかといえば高い どちらかといえば高くない 高くない わからない 無回答
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問 4①-2 あなたは、「成長戦略 2 芸術文化・スポーツ・観光による都市の魅力向上」

について、重要度が高いと思いますか。当てはまるものに〇をつけてください。 

全体では、「どちらかといえば高い」の割合が 33.6％でもっとも高く、これに「どちら

かといえば高くない」が 27.3％、「高い」が 14.8％、「高くない」が 10.9％で続いた。「高

い」と「どちらかといえば高い」を合わせた割合は 48.4％となり、「高くない」と「どち

らかといえば高くない」を合わせた割合 38.2％を上回った。 

年代別では、10 代では「高い」、20 代から 60代の各年代では「どちらかといえば高い」、

70 代以上では「どちらかといえば高くない」の割合がもっとも高く、年代により違いが

みられた。「高い」と「どちらかといえば高い」を合わせた割合は、若い年代ほど高い傾

向がみられ、10代では 67.3％となるなど、30代以下の各年代で６割を超えている。 

居住地域別では、北部地域と雄和地域では「どちらかといえば高くない」の割合がもっ

とも高く、その他の地域では「どちらかといえば高い」の割合がもっとも高くなっている。

雄和地域では、「高い」と「どちらかといえば高い」を合わせた割合が１割台と低い。 

 

14.8

36.5

27.1

22.9

22.4

16.0

9.6

7.2

15.5

15.3

11.1

17.5

14.6

12.9

12.5

33.6

30.8

37.6

39.3

37.1

38.1

31.2

28.7

39.4

34.6

40.7

27.7

29.1

32.3

6.3

27.3

13.5

20.0

23.6

25.4

28.3

29.2

31.1

25.7

27.1

24.7

24.3

32.9

19.4

37.5

10.9

7.7

7.1

10.7

7.3

9.4

16.0

10.8

8.7

10.6

8.0

14.1

12.1

16.1

12.5

8.2

11.5

8.2

3.6

5.4

7.0

9.0

10.5

5.8

7.5

11.1

11.7

7.3

6.5

25.0

5.2

2.4

1.2

5.0

11.7

5.0

5.0

4.3

4.9

4.0

12.9

6.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

【年代別】

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

【居住地域別】

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

高い どちらかといえば高い どちらかといえば高くない 高くない わからない 無回答
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問 4①-3 あなたは、「成長戦略 3 豊かな自然をいかした環境立市の確立」について、

重要度が高いと思いますか。当てはまるものに〇をつけてください。 

全体では、「どちらかといえば高くない」の割合が 34.4％でもっとも高く、これに「ど

ちらかといえば高い」が 31.2％、「高くない」が 10.4％、「高い」が 10.0％で続いた。「高

い」と「どちらかといえば高い」を合わせた割合は 41.2％となり、「高くない」と「どち

らかといえば高くない」を合わせた割合 44.8％を下回った。 

年代別では、10 代、20 代、50 代では「どちらかといえば高い」の割合がもっとも高く、

その他の年代では「どちらかといえば高くない」の割合が高くなっている。「高い」と「ど

ちらかといえば高い」を合わせた割合は、10 代で 67.3％と６割を上回り高くなっている

が、この割合は年代が上がるにつれ低下し、70 代以上では 29.4％と２割台となっている。 

居住地域別では、「高い」と「どちらかといえば高い」を合わせた割合は総じて３割台

から４割台となっている。 

 

 

10.0

26.9

12.9

12.9

11.2

10.7

8.5

6.0

9.3

12.1

8.6

8.7

10.0

12.9

31.2

40.4

43.5

35.0

35.1

34.4

30.0

23.4

34.1

32.4

30.2

29.6

28.0

29.0

31.3

34.4

21.2

23.5

38.6

36.6

32.4

37.9

34.7

34.4

33.0

35.8

34.0

37.7

29.0

12.5

10.4

3.8

9.4

7.9

6.8

13.9

9.9

12.7

8.7

10.3

10.5

12.1

10.8

9.7

31.3

8.6

7.7

10.6

5.7

8.3

7.4

9.0

10.0

7.6

7.8

9.9

11.7

8.4

6.5

18.8

5.5

2.0

1.2

4.7

13.2

5.8

4.4

4.9

3.9

5.1

12.9

6.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

【年代別】

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

【居住地域別】

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

高い どちらかといえば高い どちらかといえば高くない 高くない わからない 無回答
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問 4①-4 あなたは、「成長戦略 4 子どもを生み育てやすい社会づくり」について、重

要度が高いと思いますか。当てはまるものに〇をつけてください。 

全体では、「高い」の割合が 33.0％でもっとも高く、これに「どちらかといえば高い」

が 25.8％で続き、「高い」と「どちらかといえば高い」を合わせた割合は 58.8％となった。

一方、「どちらかといえば高くない」は 19.8％、「高くない」は 9.1％となり、「高くない」

と「どちらかといえば高くない」を合わせた割合は 28.9％となった。 

年代別では、50 代以下の各年代では「高い」の割合がもっとも高く、特に 10 代と 30

代では５割台と高くなっている。「高い」と「どちらかといえば高い」を合わせた割合は、

30 代以下の各年代で８割前後と高くなっている。 

居住地域別では、河辺地域と雄和地域では「どちらかといえば高くない」の割合がもっ

とも高く、その他の５地域では「高い」の割合がもっとも高くなっている。 

また、「高い」と「どちらかといえば高い」を合わせた割合を婚姻状況別にみると、未

婚で 69.1％と、他の状況に比べて高くなっており、子ども数別では、子どもがいない場

合で 66.7％と、いる場合に比べて高くなっている。 

 

33.0

51.9

48.2

59.3

43.4

34.8

25.7

18.4

34.4

33.6

33.3

32.0

32.1

22.6

18.8

25.8

32.7

30.6

20.0

25.9

33.6

30.6

18.2

28.9

28.7

22.8

26.7

22.4

19.4

18.8

19.8

7.7

11.8

12.1

16.6

16.0

23.6

26.6

19.2

14.6

19.8

18.9

24.8

32.3

31.3

9.1

1.9

2.4

6.4

5.4

11.5

8.7

13.4

6.4

9.7

9.9

8.7

11.1

9.7

18.8

7.2

5.8

7.1
2.1

7.3

3.3

7.6

10.8

5.8

9.3

8.0

9.2

5.9

3.2

6.3

5.0

1.5

0.8

3.8

12.7

5.2

4.0

6.2

4.4

3.8

12.9

6.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

【年代別】

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

【居住地域別】

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

高い どちらかといえば高い どちらかといえば高くない 高くない わからない 無回答
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問 4①-5 あなたは、「成長戦略 5 いきいきと暮らせる健康長寿社会づくり」について、

重要度が高いと思いますか。当てはまるものに〇をつけてください。 

全体では「どちらかといえば高い」の割合が 30.1％でもっとも高く、これに「どちら

かといえば高くない」が 26.2％、「高い」が 19.7％、「高くない」が 11.4％で続いている。

「高い」と「どちらかといえば高い」を合わせた割合は 49.8％となり、「高くない」と「ど

ちらかといえば高くない」を合わせた割合 37.6％を上回った。 

年代別では、20 代と 70 代以上では「どちらかといえば高くない」、それ以外の各年代

では「どちらかといえば高い」の割合がもっとも高くなった。「高い」と「どちらかとい

えば高い」を合わせた割合は 10 代、30 代、50 代の３つの年代で６割を超えたほか、20

代と 40 代では５割を超え、高くなっている。 

居住地域別では、総じて「どちらかといえば高い」と「どちらかといえば高くない」の

割合が２割台から３割台となっている。 

 

19.7

23.1

21.2

24.3

23.4

25.8

17.2

14.1

22.2

19.3

21.0

21.8

15.9

12.9

18.8

30.1

38.5

29.4

40.0

31.7

34.8

30.9

21.5

29.7

32.1

25.3

32.5

29.9

25.8

25.0

26.2

17.3

31.8

20.0

27.3

21.3

28.3

29.4

24.5

26.8

26.5

22.8

29.9

32.3

25.0

11.4

7.7

8.2

10.7

7.8

11.1

12.2

14.6

10.2

11.2

11.7

9.2

14.0

16.1

12.5

8.2

13.5

9.4

5.0

7.3

6.6

7.9

9.8

8.5

8.1

11.1

9.2

6.7

6.5

6.3

4.4

2.4

0.4

3.5

10.5

5.0

2.5

4.3

4.4

3.5

6.5

12.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

【年代別】

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

【居住地域別】

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

高い どちらかといえば高い どちらかといえば高くない 高くない わからない 無回答
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２ 満足度の高い成長戦略 

問 4② 成長戦略に対する市の取組は、満足できるものですか。各戦略について、当て

はまるものに〇をつけてください。 【全体回答】 

全体では、「満足」と「どちらかといえば満足」を合わせた割合は、「豊かな自然をいか

した環境立市の確立」の 35.4％がもっとも高く、これに「芸術文化・スポーツ・観光に

よる都市の魅力向上」が 32.7％、「いきいきと暮らせる健康長寿社会づくり」が 31.6％で

続き、この３項目で３割以上となった。以下は、「子どもを生み育てやすい社会づくり」

が 27.8％となり、「地域産業の振興と雇用の創出」は 13.2％と１割台となった。一方、「不

満」と「どちらかといえば不満」を合わせた割合は、「地域産業の振興と雇用の創出」の

61.4％がもっとも高く、その他の戦略については３割台から４割台となっている。 

また、「わからない」の割合は総じて２割前後となった。 

 

 
  

1.3

3.3

3.5

3.1

3.5

11.9

29.4

31.9

24.7

28.1

36.2

31.5

30.0

33.5

31.3

25.2

12.9

8.0

16.3

12.4

19.4

17.4

20.8

17.3

19.8

6.0

5.5

5.8

5.2

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地域産業の振興と

雇用の創出

芸術文化・スポーツ・観光

による都市の魅力向上

豊かな自然をいかした

環境立市の確立

子どもを生み育てやすい

社会づくり

いきいきと暮らせる

健康長寿社会づくり

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満 わからない 無回答
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問 4②-1 「成長戦略 1 地域産業の振興と雇用の創出」に対する市の取組は、満足で

きるものですか。当てはまるものに〇をつけてください。 

全体では、「どちらかといえば不満」の割合が 36.2％でもっとも高く、これに「不満」

が 25.2％が続き、「不満」と「どちらかといえば不満」を合わせた割合が 61.4％と６割を

超え高くなった。一方、「どちらかといえば満足」は 11.9％、「満足」は 1.3％となり、「満

足」と「どちらかといえば満足」を合わせた割合は 13.2％となった。 

年代別では、10 代では「どちらかといえば満足」と「どちらかといえば不満」の割合

が均衡したが、その他の年代では「どちらかといえば不満」の割合がもっとも高くなった。

「満足」と「どちらかといえば満足」を合わせた割合は 10 代で 34.6％、20 代で 23.5％

となったが、その他の年代では１割台にとどまった。 

居住地域別では、「満足」と「どちらかといえば満足」を合わせた割合は総じて１割台

から１割未満と低くなっている。 

 

1.3

5.8

0.7

1.0

1.6

0.6

1.4

1.2

1.9

1.9

1.3

11.9

28.8

23.5

12.9

12.7

8.2

10.2

10.5

11.4

12.5

11.7

14.1

12.1

6.5

6.3

36.2

28.8

35.3

32.9

37.6

38.9

37.3

35.6

42.9

38.0

34.6

28.2

33.7

41.9

31.3

25.2

13.5

22.4

30.0

26.3

33.2

29.4

17.0

23.3

24.6

24.7

27.7

25.6

29.0

18.8

19.4

23.1

18.8

22.9

20.5

17.6

16.9

20.8

15.7

18.1

21.6

24.3

22.1

9.7

12.5

6.0

0.7

2.0

0.4

5.5

14.6

5.5

5.0

5.6

5.8

5.1

12.9

31.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

【年代別】

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

【居住地域別】

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満 わからない 無回答
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問 4②-2 「成長戦略 2 芸術文化・スポーツ・観光による都市の魅力向上」に対する

市の取組は、満足できるものですか。当てはまるものに〇をつけてください。 

全体では、「どちらかといえば不満」の割合が 31.5％でもっとも高く、これに「どちら

かといえば満足」が 29.4％、「不満」が 12.9％で続き、「満足」は 3.3％と１割未満の低

い割合となった。「満足」と「どちらかといえば満足」を合わせた割合は 32.7％となり、

「不満」と「どちらかといえば不満」を合わせた割合 44.4％を下回った。 

年代別では、10 代と 40代では「どちらかといえば満足」、20 代と 50 代以上の各年代で

は「どちらかといえば不満」の割合がもっとも高く、30 代ではこの２つの割合が均衡し

た。「満足」と「どちらかといえば満足」を合わせた割合は 10 代で 44.3％と４割台とな

っているが、50代と 60代ではともに２割台となっている。 

居住地域別では、雄和地域を除く６地域では、「満足」と「どちらかといえば満足」を

合わせた割合が２割台から３割台となっている。 

 

3.3

5.8

4.7
1.4

3.9
2.9

2.9

3.6

3.5

3.1

3.7
2.4

4.0

6.3

29.4

38.5

34.1

32.9

33.2

25.4

26.2

29.2

33.5

31.5

31.5

23.3

28.3

22.6

31.5

15.4

37.6

32.9

31.2

34.0

33.5

29.7

32.4

32.7

31.5

32.5

32.3

16.1

25.0

12.9

21.2

5.9

15.0

15.1

16.4

14.3

8.1

12.8

11.8

9.3

15.5

11.3

29.0

18.8

17.4

19.2

17.6

17.1

14.6

20.5

17.8

16.5

12.5

16.8

18.5

21.8

19.4

19.4

18.8

5.5

0.7

2.0

0.8

5.2

12.9

5.2

4.0

5.6

4.4

4.6

12.9

31.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

【年代別】

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

【居住地域別】

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満 わからない 無回答
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問 4②-3 「成長戦略 3 豊かな自然をいかした環境立市の確立」に対する市の取組は、

満足できるものですか。当てはまるものに〇をつけてください。 

全体では、「どちらかといえば満足」の割合が 31.9％でもっとも高く、これに「どちら

かといえば不満」が 30.0％で続き、「満足」と「不満」はともに１割未満となった。「満

足」と「どちらかといえば満足」を合わせた割合は 35.4％となり、「不満」と「どちらか

といえば不満」を合わせた割合 38.0％をやや下回った。 

年代別では、10代、20代、40 代、50 代では「どちらかといえば満足」の割合がもっと

も高く、60 代と 70 代以上では「どちらかといえば不満」の割合がもっとも高い。30 代で

はこれら２つの割合が均衡した。「満足」と「どちらかといえば満足」を合わせた割合は

10 代と 20 代では５割台と高く、その他の年代ではいずれも３割台となった。 

居住地域別では、雄和地域を除く６地域では、「満足」と「どちらかといえば満足」を

合わせた割合が２割台後半から３割台となった。 

 

3.5

7.7

5.9

5.7

3.4
2.9

2.0

3.1

2.9

4.7
1.9

2.9

3.5

3.2

6.3

31.9

44.2

45.9

30.7

32.2

31.6

30.3

29.2

35.3

32.1

37.7

27.7

30.5

25.8

12.5

30.0

23.1

20.0

30.7

24.4

29.5

35.0

32.1

30.9

29.9

25.3

29.6

31.8

41.9

18.8

8.0

5.8

5.9

3.6

10.7

11.1

8.5

6.7

7.3

8.1

7.4

8.3

7.8

6.5

18.8

20.8

19.2

21.2

28.6

26.8

24.2

18.7

15.6

18.7

19.6

21.6

26.7

21.6

9.7

12.5

5.8

1.2

0.7

2.4

0.8

5.5

13.4

5.0

5.6

6.2

4.9

4.9

12.9

31.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

【年代別】

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

【居住地域別】

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満 わからない 無回答
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問 4②-4 「成長戦略 4 子どもを生み育てやすい社会づくり」に対する市の取組は、

満足できるものですか。当てはまるものに〇をつけてください。 

全体では、「どちらかといえば不満」の割合が 33.5％でもっとも高く、これに「どちら

かといえば満足」が 24.7％、「不満」が 16.3％で続き、「満足」は１割未満と低い割合と

なった。「満足」と「どちらかといえば満足」を合わせた割合は 27.8％となり、「不満」

と「どちらかといえば不満」を合わせた割合 49.8％を下回った。 

年代別では、10 代と 20 代では「どちらかといえば満足」、40 代以上の各年代では「ど

ちらかといえば不満」の割合がもっとも高くなった。30 代では、この２つの割合が均衡

した。「満足」と「どちらかといえば満足」を合わせた割合は 10 代と 20 代では４割台と

なり、年代が上がるにつれて割合が低下する傾向がみられる。 

居住地域別では、総じて「どちらかといえば不満」の割合が高くなっている。 

また、「満足」と「どちらかといえば満足」を合わせた割合を婚姻状況別、子ども数別

にみると、いずれの属性別でも総じて３割台となっている。 

 

3.1

13.5

5.9

4.3
2.9

1.2

2.0

2.9

3.8

3.4

4.3
1.0

3.5

24.7

26.9

34.1

28.6

23.4

25.8

22.2

23.2

26.5

24.3

25.3

25.2

24.3

19.4

12.5

33.5

21.2

29.4

28.6

34.1

35.2

36.4

34.4

35.0

34.6

37.0

30.1

34.0

32.3

18.8

16.3

11.5

15.3

22.1

20.5

18.9

17.5

10.5

14.3

14.0

13.0

18.4

17.0

29.0

18.8

17.3

26.9

15.3

15.7

18.0

18.4

17.2

16.3

15.5

19.0

16.0

20.9

17.5

9.7

18.8

5.2

0.7

1.0

0.4

4.7

12.7

5.0

4.7

4.3

4.4

3.8

9.7

31.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

【年代別】

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

【居住地域別】

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満 わからない 無回答
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問 4②-5 「成長戦略 5 いきいきと暮らせる健康長寿社会づくり」に対する市の取組

は、満足できるものですか。当てはまるものに〇をつけてください。 

全体では、「どちらかといえば不満」の割合が 31.3％でもっとも高く、これに「どちら

かといえば満足」が 28.1％、「不満」が 12.4％で続き、「満足」の割合は１割未満と低く

なった。「満足」と「どちらかといえば満足」を合わせた割合は 31.6％となり、「不満」

と「どちらかといえば不満」を合わせた割合 43.7％を下回った。 

年代別では、30 代以下の各年代では「どちらかといえば満足」、40代以上の各年代では

「どちらかといえば不満」の割合がもっとも高くなっている。「満足」と「どちらかとい

えば満足」を合わせた割合は 10 代と 20代で５割台、その他の年代では２割台から３割台

となっている。 

居住地域別では、総じて「どちらかといえば不満」の割合が高くなっているが、中央地

域では「どちらかといえば満足」、河辺地域では「不満」の割合がもっとも高くなってい

る。 

 

3.5

15.4

7.1

3.6

3.4
1.6

2.3

3.6

2.0

5.6

4.9

3.4

3.5

28.1

34.6

47.1

30.7

29.3

24.6

22.2

28.2

32.7

27.7

30.2

21.4

28.3

22.6

6.3

31.3

17.3

15.3

25.0

31.7

36.1

38.2

30.9

28.3

31.2

30.2

34.5

35.6

22.6

37.5

12.4

5.8

10.6

7.1

9.3

16.0

16.3

11.5

10.5

11.8

13.0

13.1

10.2

32.3

18.8

19.8

26.9

20.0

32.9

24.4

20.9

16.9

14.1

21.0

20.6

17.9

22.8

18.3

12.9

18.8

4.9

0.7

2.0

0.8

4.1

11.7

5.5

3.1

3.7

4.9

4.0

9.7

18.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

【年代別】

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

【居住地域別】

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満 わからない 無回答
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第５節 人口減少社会について 

１ 少子化の要因 

問 5① あなたが少子化の要因として影響が大きいと思うものは何ですか。次の中から

３つまで選び、番号に○をつけてください。 【全体回答】 

全体では、「非正規雇用など不安定な雇用環境や少ない収入」の割合が 64.6％（69.3％）

で最も高く、これに「晩婚化の進行や婚姻数の減少」が 53.0％（53.1％）、「子育て費用

や教育費などの経済的負担」が 52.0％（50.5％）で続き、これら３項目が５割以上で高

くなっている。以下は、「子育てと仕事の両立に対する職場の理解不足」27.3％（28.6％）、

「男女の出会いの機会の減少」24.8％（23.3％）、「子どもを預けにくい環境（核家族化の

進行や保育施設・サービスの不足など）」21.4％（22.6％）などが続き、総じて前回調査

と同様の結果となった。 

 

 

  

64.6

53.0

52.0

27.3

24.8

21.4

18.4

8.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

非正規雇用など不安定な雇用環境や

少ない収入

晩婚化の進行や婚姻数の減少

子育て費用や教育費などの経済的負担

子育てと仕事の両立に対する職場の理解不足

男女の出会いの機会の減少

子どもを預けにくい環境（核家族化の進行や

保育施設・サービスの不足など）

夫婦や個人の生活を大切にする

価値観を持つ人の増加

子育てや家事への配偶者の協力不足
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問 5① あなたが少子化の要因として影響が大きいと思うものは何ですか。次の中から

３つまで選び、番号に○をつけてください。 【属性別回答】 

【 性別 】 

 

【 婚姻状況別 】 

 

64.6

53.0

52.0

27.3

24.8

21.4

18.4

8.6

66.0

53.4

56.6

24.7

25.7

18.8

19.9

6.2

64.8

53.2

49.1

29.8

24.1

23.5

17.5

9.8

0% 20% 40% 60% 80%

非正規雇用など不安定な雇用環境や

少ない収入

晩婚化の進行や婚姻数の減少

子育て費用や教育費などの経済的負担

子育てと仕事の両立に対する職場の理解不足

男女の出会いの機会の減少

子どもを預けにくい環境（核家族化の進行や

保育施設・サービスの不足など）

夫婦や個人の生活を大切にする

価値観を持つ人の増加

子育てや家事への配偶者の協力不足

全体

男

女

64.6

53.0

52.0

27.3

24.8

21.4

18.4

8.6

64.4

48.7

54.9

29.1

25.5

20.7

18.9

9.8

66.9

54.6

52.4

27.6

24.5

21.8

18.4

8.0

60.2

53.7

47.3

25.4

24.9

21.4

19.4

9.0

0% 20% 40% 60% 80%

非正規雇用など不安定な雇用環境や

少ない収入

晩婚化の進行や婚姻数の減少

子育て費用や教育費などの経済的負担

子育てと仕事の両立に対する職場の理解不足

男女の出会いの機会の減少

子どもを預けにくい環境（核家族化の進行や

保育施設・サービスの不足など）

夫婦や個人の生活を大切にする

価値観を持つ人の増加

子育てや家事への配偶者の協力不足

全体

未婚

配偶者あり

離死別
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【 年代別 】 

 
  

64.6

53.0

52.0

27.3

24.8

21.4

18.4

8.6

57.7

30.8

48.1

34.6

26.9

23.1

13.5

13.5

65.9

44.7

54.1

34.1

32.9

25.9

18.8

8.2

62.9

41.4

65.0

37.1

16.4

27.9

16.4

10.7

62.9

55.6

60.0

29.3

21.0

19.0

20.5

10.2

67.6

57.8

52.5

24.6

23.0

22.5

22.1

8.2

75.8

59.5

52.2

23.9

22.7

21.6

15.5

5.8

57.7

53.1

44.3

26.1

30.1

18.4

19.1

8.6

0% 20% 40% 60% 80%

非正規雇用など不安定な雇用環境や

少ない収入

晩婚化の進行や婚姻数の減少

子育て費用や教育費などの経済的負担

子育てと仕事の両立に対する職場の理解不足

男女の出会いの機会の減少

子どもを預けにくい環境（核家族化の進行や

保育施設・サービスの不足など）

夫婦や個人の生活を大切にする

価値観を持つ人の増加

子育てや家事への配偶者の協力不足

全体

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上
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【 子ども数別 】 

 

【 出身地別 】 

 

64.6

53.0

52.0

27.3

24.8

21.4

18.4

8.6

61.8

51.0

51.9

29.9

22.0

24.1

17.8

12.4

66.4

54.6

51.8

27.6

26.6

21.6

17.3

7.3

65.6

59.3

56.1

25.4

20.6

18.0

20.1

5.8

64.9

49.5

51.6

27.5

25.4

21.2

20.2

9.2

0% 20% 40% 60% 80%

非正規雇用など不安定な雇用環境や

少ない収入

晩婚化の進行や婚姻数の減少

子育て費用や教育費などの経済的負担

子育てと仕事の両立に対する職場の理解不足

男女の出会いの機会の減少

子どもを預けにくい環境（核家族化の進行や

保育施設・サービスの不足など）

夫婦や個人の生活を大切にする

価値観を持つ人の増加

子育てや家事への配偶者の協力不足

全体

１人

２人

３人以上

いない

64.6

53.0

52.0

27.3

24.8

21.4

18.4

8.6

64.2

53.4

52.5

29.8

24.7

21.3

17.6

8.0

64.7

56.1

53.6

24.9

26.6

21.8

19.7

8.9

71.4

46.0

47.6

25.9

19.0

21.7

19.6

9.0

0% 20% 40% 60% 80%

非正規雇用など不安定な雇用環境や

少ない収入

晩婚化の進行や婚姻数の減少

子育て費用や教育費などの経済的負担

子育てと仕事の両立に対する職場の理解不足

男女の出会いの機会の減少

子どもを預けにくい環境（核家族化の進行や

保育施設・サービスの不足など）

夫婦や個人の生活を大切にする

価値観を持つ人の増加

子育てや家事への配偶者の協力不足

全体

秋田市内

秋田市以外の秋田県内

秋田県外
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２ 秋田市に住み続けたいか 

問 5② あなたは、今後も秋田市に住み続けたいと思いますか。次の中から１つ選び、

番号に○をつけてください。 

全体では、「住み続けたい」の割合が 55.7％（59.0％）と５割を上回り、もっとも高く

なっており、以下は「事情が許せば、住み続けたい」が 17.4％（15.9％）、「どちらとも

いえない」が 12.5％（11.9％）で続いた。「住み続けたい」と「事情がゆるせば、住み続

けたい」を合わせた割合は 73.1％（74.9％）、「市外（大都市圏）で暮らしたい」と「市

外（大都市圏以外）で暮らしたい」を合わせた割合は 9.8％（8.6％）となった。 

年代別にみると、「住み続けたい」の割合は 10 代の２割台から 70 代以上の７割台へと、

年代が上がるにつれて高くなる傾向がみられる。「住み続けたい」と「事情がゆるせば、

住み続けたい」を合わせた割合は 30 代以上の各年代では６割以上と高く、20 代では５割

台、10 代では３割台となっている。「市外（大都市圏）で暮らしたい」と「市外（大都市

圏以外）で暮らしたい」を合わせた割合は、10 代では 32.7％（23.1％）と他の年代に比

べて高くなっている。 

出身地別では、総じて「住み続けたい」の割合がもっとも高くなっている。「住み続け

たい」と「事情がゆるせば、住み続けたい」を合わせた割合は、秋田市内出身者で 76.7％

（77.9％）ともっとも高くなっている。 

 

55.7

21.2

28.2

40.0

44.9

49.2

63.0

74.2

61.2

55.5

33.9

17.4

15.4

28.2

22.9

25.9

19.3

13.1

12.2

15.5

17.9

24.9

6.0

23.1

14.1

7.1

7.8

9.4

3.5
1.0

4.8

5.4

13.2

3.8

9.6
2.4

6.4

3.9

5.3

3.5
1.9

2.5

4.8

6.9

1.3

9.6

7.1
1.4

0.4

0.9

0.5

1.9

0.8

12.5

15.4

18.8

17.9

17.1

14.3

12.8

5.7

10.9

12.5

19.6

1.7

5.8
1.2

4.3
0.5

1.6

1.5

1.2

1.7

1.9

1.1

1.8

0.4

1.7

3.3

1.6

1.2

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

【年代別】

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

【出身地別】

秋田市内

秋田市以外の秋田県内

秋田県外

住み続けたい 事情が許せば、住み続けたい

市外（大都市圏）で暮らしたい 市外（大都市圏以外）で暮らしたい

市外で暮らしたいが、いずれは秋田市に戻りたい どちらともいえない

その他 無回答
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３ 秋田市に住み続けるために必要なこと 

問 5③ あなたやあなたの家族が秋田市に住み続けるために必要だと思うことは何です

か。次の中から３つまで選び、番号に○をつけてください。 【全体回答】 

全体では、「雇用の場の確保」が 60.7％（62.3％）でもっとも高くなっている。これに

「若者にとって魅力のあるまちづくり」が 48.1％（42.0％）、「非正規雇用など不安定な

雇用の改善や収入の増加」が 43.9％（47.4％）と４割台で続き、以下は「高齢者向けの

福祉・介護サービスなどの充実」が 29.1％（26.8％）、「まちのにぎわいの創出」が 22.5％

（23.9％）、「子育て支援の充実」が 21.8％（23.6％）で続いている。 

 

 
  

60.7

48.1

43.9

29.1

22.5

21.8

16.5

12.7

11.8

7.5

3.8

1.3

0% 20% 40% 60% 80%

雇用の場の確保

若者にとって魅力のあるまちづくり

非正規雇用など不安定な雇用の改善や収入の増加

高齢者向けの福祉・介護サービスなどの充実

まちのにぎわいの創出

子育て支援の充実

高齢者が地域社会でいきいきと活躍できる環境づくり

豊かな自然環境など現在の市の魅力の維持

市内における進学先の選択肢の充実

地域の絆づくりの推進

その他

特にない
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問 5③ あなたやあなたの家族が秋田市に住み続けるために必要だと思うことは何です

か。次の中から３つまで選び、番号に○をつけてください。 【属性別回答】 

【 性別 】 

 
  

60.7

48.1

43.9

29.1

22.5

21.8

16.5

12.7

11.8

7.5

3.8

1.3

64.3

49.8

42.6

26.8

25.5

23.9

15.6

11.0

10.5

7.7

3.7

1.4

58.2

47.7

45.7

30.2

20.2

20.7

17.0

13.9

13.1

7.3

3.7

1.2

0% 20% 40% 60% 80%

雇用の場の確保

若者にとって魅力のあるまちづくり

非正規雇用など不安定な雇用の改善や収入の増加

高齢者向けの福祉・介護サービスなどの充実

まちのにぎわいの創出

子育て支援の充実

高齢者が地域社会でいきいきと活躍できる環境づくり

豊かな自然環境など現在の市の魅力の維持

市内における進学先の選択肢の充実

地域の絆づくりの推進

その他

特にない

全体

男

女
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【 年代別 】 

 
  

60.7

48.1

43.9

29.1

22.5

21.8

16.5

12.7

11.8

7.5

3.8

53.8

59.6

38.5

7.7

42.3

25.0

3.8

15.4

32.7

0.0

3.8

54.1

77.6

52.9

5.9

35.3

28.2

4.7

8.2

9.4

3.5

2.4

57.1

51.4

46.4

13.6

27.9

43.6

5.0

10.0

18.6

5.0

5.7

71.7

53.2

47.3

20.5

24.4

24.4

11.2

8.3

21.5

3.4

2.9

71.3

45.9

47.5

31.6

19.3

19.7

19.7

6.6

11.5

5.3

6.6

57.7

47.5

51.9

31.2

22.2

19.2

19.5

14.9

6.4

7.0

2.9

55.0

40.0

33.0

41.9

16.7

16.0

22.2

18.2

7.9

13.4

2.9

0% 30% 60% 90%

雇用の場の確保

若者にとって魅力のあるまちづくり

非正規雇用など不安定な雇用の改善や収入の増加

高齢者向けの福祉・介護サービスなどの充実

まちのにぎわいの創出

子育て支援の充実

高齢者が地域社会でいきいきと活躍できる環境づくり

豊かな自然環境など現在の市の魅力の維持

市内における進学先の選択肢の充実

地域の絆づくりの推進

その他

全体

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上
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【 婚姻状況別 】 

 
 

  

60.7

48.1

43.9

29.1

22.5

21.8

16.5

12.7

11.8

7.5

3.8

57.8

54.2

51.3

18.2

32.4

20.0

14.2

9.8

13.1

4.4

5.5

63.2

49.2

42.9

29.6

21.6

24.2

16.2

12.9

12.2

7.8

3.5

53.7

38.3

42.8

38.8

12.9

15.9

19.9

15.4

10.0

10.0

3.0

0% 20% 40% 60% 80%

雇用の場の確保

若者にとって魅力のあるまちづくり

非正規雇用など不安定な雇用の改善や収入の増加

高齢者向けの福祉・介護サービスなどの充実

まちのにぎわいの創出

子育て支援の充実

高齢者が地域社会でいきいきと活躍できる環境づくり

豊かな自然環境など現在の市の魅力の維持

市内における進学先の選択肢の充実

地域の絆づくりの推進

その他

全体

未婚

配偶者あり

離死別
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【 子ども数別 】 

 

  

60.7

48.1

43.9

29.1

22.5

21.8

16.5

12.7

11.8

7.5

3.8

64.3

42.3

38.6

31.1

21.2

27.0

16.6

12.4

13.7

6.2

2.9

61.5

49.0

43.9

30.4

18.5

22.1

16.7

11.9

12.5

8.5

3.3

59.3

51.9

46.6

28.0

21.7

25.4

17.5

15.3

11.1

6.9

3.2

57.9

50.0

47.6

24.9

30.6

17.5

15.2

13.1

10.5

6.0

5.5

0% 20% 40% 60% 80%

雇用の場の確保

若者にとって魅力のあるまちづくり

非正規雇用など不安定な雇用の改善や収入の増加

高齢者向けの福祉・介護サービスなどの充実

まちのにぎわいの創出

子育て支援の充実

高齢者が地域社会でいきいきと活躍できる環境づくり

豊かな自然環境など現在の市の魅力の維持

市内における進学先の選択肢の充実

地域の絆づくりの推進

その他

全体

１人

２人

３人以上

いない
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【 出身地別 】 

 

  

60.7

48.1

43.9

29.1

22.5

21.8

16.5

12.7

11.8

7.5

3.8

62.0

49.5

43.5

28.3

23.7

20.7

16.8

12.0

12.7

7.4

3.8

59.9

48.4

43.9

29.9

20.4

24.1

18.1

13.7

10.0

8.7

3.3

59.3

45.5

48.1

27.5

23.8

22.2

10.6

13.2

14.8

3.7

5.3

0% 20% 40% 60% 80%

雇用の場の確保

若者にとって魅力のあるまちづくり

非正規雇用など不安定な雇用の改善や収入の増加

高齢者向けの福祉・介護サービスなどの充実

まちのにぎわいの創出

子育て支援の充実

高齢者が地域社会でいきいきと活躍できる環境づくり

豊かな自然環境など現在の市の魅力の維持

市内における進学先の選択肢の充実

地域の絆づくりの推進

その他

全体

秋田市内

秋田市以外の秋田県内

秋田県外
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第６節 市民・地域活動について 

１ 市民・地域活動への関心 

問 6① あなたは、市民・地域活動に関心がありますか。各項目について、当てはまる

ものに〇をつけてください。 【全体回答】 

全体では、「関心がある」と「ある程度関心がある」を合わせた割合は、「スポーツ・趣

味・娯楽活動（各種スポーツ、芸術文化活動、生涯学習活動など個人で参加している活動）」

で 50.9％と５割を上回り、「ＮＰＯ・ボランティアなどの市民活動（まちづくり、高齢者・

障がい者福祉、子育て、スポーツ、美化、防犯・防災、環境、国際協力など団体に参加し

て行う活動）」では 43.2％、「地縁的な活動（自治会、町内会、婦人会、老人会、青年団、

消防団、子ども会、ＰＴＡ、祭りなど地域の一員として行う活動）」では 35.2％となった。 

 

 

  

12.6

10.0

15.8

30.6

25.2

35.1

26.2

29.3

21.8

17.8

21.3

14.4

8.2

9.5

7.5

4.6

4.7

5.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ＮＰＯ・ボランティアなどの市民活動（まち

づくり、高齢者・障がい者福祉、子育て、ス

ポーツ、美化、防犯・防災、環境、国際協力

など団体に参加して行う活動）

地縁的な活動（自治会、町内会、婦人会、老

人会、青年団、消防団、子ども会、ＰＴＡ、

祭りなど地域の一員として行う活動）

スポーツ・趣味・娯楽活動（各種スポーツ、芸

術文化活動、生涯学習活動など個人で参加

している活動）

関心がある ある程度関心がある どちらともいえない

あまり関心がない 関心がない 無回答
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問 6①-ア あなたは、「ＮＰＯ・ボランティアなどの市民活動（まちづくり、高齢者・

障がい者福祉、子育て、スポーツ、美化、防犯・防災、環境、国際協力など団体

に参加して行う活動）」に関心がありますか。当てはまるものに〇をつけてくださ

い。 

 全体では、「ある程度関心がある」の割合が 30.6％でもっとも高く、これに「どちらと

もいえない」が 26.2％、「あまり関心がない」が 17.8％、「関心がある」が 12.6％で続い

ている。「関心がある」と「ある程度関心がある」を合わせた割合は 43.2％となった。 

年代別では、「関心がある」と「ある程度関心がある」を合わせた割合は総じて３割台

から４割台となっており、10 代の「関心がある」の割合が 25.0％とその他の年代と比べ

て高くなっている。 

居住地域別では、「関心がある」と「ある程度関心がある」を合わせた割合は総じて３

割台から４割台となっている。 

 

 

12.6

25.0

11.8

10.7

9.3

10.2

13.7

13.9

12.5

13.4

11.7

10.7

13.7

6.5

12.5

30.6

23.1

28.2

27.9

28.3

31.1

34.1

31.3

31.8

31.8

30.9

32.5

28.3

38.7

25.0

26.2

26.9

28.2

27.1

29.3

27.5

23.9

25.8

27.7

27.7

27.2

22.3

24.8

25.8

25.0

17.8

15.4

18.8

19.3

20.0

20.1

18.4

14.1

17.8

17.4

16.0

19.9

18.1

9.7

18.8

8.2

9.6

12.9

12.9

12.7

10.7

5.5

4.1

7.3

5.0

9.3

11.2

10.0

9.7

6.3

4.6

2.1

0.5

0.4

4.4

10.8

2.9

4.7

4.9

3.4

5.1

9.7

12.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

【年代別】

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

【居住地域別】

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

関心がある ある程度関心がある どちらともいえない

あまり関心がない 関心がない 無回答
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問 6①-イ あなたは、「地縁的な活動（自治会、町内会、婦人会、老人会、青年団、消

防団、子ども会、ＰＴＡ、祭りなど地域の一員として行う活動）」に関心がありま

すか。当てはまるものに〇をつけてください。 

 全体では、「どちらともいえない」の割合が 29.3％でもっとも高く、これに「ある程度

関心がある」が 25.2％、「あまり関心がない」が 21.3％、「関心がある」が 10.0％で続い

ている。「関心がある」と「ある程度関心がある」を合わせた割合は 35.2％となった。 

年代別では、「関心がある」と「ある程度関心がある」を合わせた割合は 10 代、60 代、

70 代以上で４割前後となり、その他の年代に比べてやや高くなっている。 

居住地域別では、「関心がある」と「ある程度関心がある」を合わせた割合は総じて３

割台から４割台となっている。 

 

 

  

10.0

11.5

7.1
2.9

7.8

9.8

10.8

13.6

9.0

8.7

11.7

12.6

9.4

19.4

18.8

25.2

28.8

17.6

23.6

19.0

21.3

28.3

29.4

21.6

27.7

26.5

20.9

28.8

22.6

18.8

29.3

26.9

34.1

33.6

34.6

29.5

28.6

26.1

32.4

33.3

25.3

27.7

26.4

25.8

31.3

21.3

21.2

25.9

20.0

26.3

26.6

20.1

15.8

25.1

19.3

20.4

23.3

18.6

16.1

18.8

9.5

11.5

15.3

17.9

11.2

12.3

7.6

4.8

8.7

5.9

11.7

12.1

11.6

6.5

6.3

4.7

2.1

1.0

0.4

4.7

10.3

3.2

5.0

4.3

3.4

5.1

9.7

6.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

【年代別】

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

【居住地域別】

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

関心がある ある程度関心がある どちらともいえない

あまり関心がない 関心がない 無回答
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問 6①-ウ あなたは、「スポーツ・趣味・娯楽活動（各種スポーツ、芸術文化活動、生

涯学習活動など個人で参加している活動）」に関心がありますか。当てはまるもの

に〇をつけてください。 

 全体では、「ある程度関心がある」の割合が 35.1％でもっとも高く、これに「どちらと

もいえない」が 21.8％、「関心がある」が 15.8％、「あまり関心がない」が 14.4％で続い

ている。「関心がある」と「ある程度関心がある」を合わせた割合は 50.9％と５割を上回

った。 

年代別では、「関心がある」と「ある程度関心がある」を合わせた割合は 10代で 67.3％、

20 代で 64.8％とともに６割を上回り、その他の年代に比べて高くなっている。 

居住地域別では、「関心がある」と「ある程度関心がある」を合わせた割合は、雄和地

域では 31.3％と３割台、その他の地域では総じて５割前後となっている。 

 

 

15.8

30.8

22.4

14.3

16.1

15.2

16.6

13.4

17.2

17.1

12.3

16.0

15.4

19.4

18.8

35.1

36.5

42.4

40.0

35.6

35.7

32.7

33.0

37.3

32.7

40.1

30.6

37.2

29.0

12.5

21.8

15.4

12.9

22.9

25.9

23.8

24.5

19.4

23.9

23.7

22.8

18.4

19.1

22.6

31.3

14.4

7.7

15.3

13.6

14.6

15.6

14.6

14.4

13.4

14.6

11.1

19.4

13.2

16.1

18.8

7.5

9.6

7.1

7.1

7.3

9.4

5.8

8.1

4.7

5.6

8.0

12.1

9.7

3.2

6.3

5.4

2.1

0.5

0.4

5.8

11.7

3.5

6.2

5.6

3.4

5.4

9.7

12.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

【年代別】

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

【居住地域別】

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

関心がある ある程度関心がある どちらともいえない

あまり関心がない 関心がない 無回答
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２ 市民・地域活動への参加状況 

問 6② あなたは、市民・地域活動に参加していますか。各項目について、当てはまる

ものに〇をつけてください。 【全体回答】 

全体では、「積極的に参加している」と「ときどき参加している」を合わせた割合は、

「地縁的な活動（自治会、町内会、婦人会、老人会、青年団、消防団、子ども会、ＰＴＡ、

祭りなど地域の一員として行う活動）」で 31.1％、「スポーツ・趣味・娯楽活動（各種ス

ポーツ、芸術文化活動、生涯学習活動など個人で参加している活動）」で 26.2％、「ＮＰ

Ｏ・ボランティアなどの市民活動（まちづくり、高齢者・障がい者福祉、子育て、スポー

ツ、美化、防犯・防災、環境、国際協力など団体に参加して行う活動）」で 14.4％となっ

た。 

 

 

  

5.2

10.9

10.2

9.2

20.2

16.0

23.7

35.3

27.1

57.5

29.3

42.3

4.4

4.2

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ＮＰＯ・ボランティアなどの市民活動（まち

づくり、高齢者・障がい者福祉、子育て、ス

ポーツ、美化、防犯・防災、環境、国際協力

など団体に参加して行う活動）

地縁的な活動（自治会、町内会、婦人会、老

人会、青年団、消防団、子ども会、ＰＴＡ、

祭りなど地域の一員として行う活動）

スポーツ・趣味・娯楽活動（各種スポーツ、芸

術文化活動、生涯学習活動など個人で参加

している活動）

積極的に参加している ときどき参加している 参加したことがある 参加したことがない 無回答
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問 6②-ア あなたは、「ＮＰＯ・ボランティアなどの市民活動（まちづくり、高齢者・

障がい者福祉、子育て、スポーツ、美化、防犯・防災、環境、国際協力など団体

に参加して行う活動）」に参加していますか。当てはまるものに〇をつけてくださ

い。 

 全体では、「参加したことがない」の割合が 57.5％でもっとも高く、これに「参加した

ことがある」が 23.7％で続き、「積極的に参加している」と「ときどき参加している」は

ともに１割未満となった。「積極的に参加している」と「ときどき参加している」を合わ

せた割合は 14.4％となった。 

年代別では、「積極的に参加している」と「ときどき参加している」を合わせた割合は

総じて１割台となった。一方、「参加したことがない」の割合は、20 代から 50 代の各年

代で６割台となるなど、20 代以上の年代で高くなっている。 

居住地域別では、「積極的に参加している」と「ときどき参加している」を合わせた割

合は総じて１割台となっている。 

 

5.2

5.8
2.4

2.1

4.9

4.1

6.7

6.0

6.4

3.7

3.7

4.9

6.5

6.5

9.2

11.5

8.2

10.7

7.8

10.2

8.2

9.8

10.2

9.3

11.1

8.7

7.0

12.9

12.5

23.7

50.0

24.7

20.0

20.5

22.5

23.9

23.9

23.6

21.8

28.4

23.8

24.0

19.4

12.5

57.5

32.7

64.7

65.0

66.3

62.7

58.0

49.3

57.7

59.8

51.9

59.7

57.7

54.8

62.5

4.4

2.1

0.5

0.4

3.2

11.0

2.0

5.3

4.9

2.9

4.9

6.5

12.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

【年代別】

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

【居住地域別】

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

積極的に参加している ときどき参加している 参加したことがある

参加したことがない 無回答
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問 6②-イ あなたは、「地縁的な活動（自治会、町内会、婦人会、老人会、青年団、消

防団、子ども会、ＰＴＡ、祭りなど地域の一員として行う活動）」に参加していま

すか。当てはまるものに〇をつけてください。 

 全体では、「参加したことがある」の割合が 35.3％でもっとも高く、これに「参加した

ことがない」が 29.3％、「ときどき参加している」が 20.2％、「積極的に参加している」

が 10.9％で続いた。「積極的に参加している」と「ときどき参加している」を合わせた割

合は 31.1％となった。 

年代別では、「積極的に参加している」と「ときどき参加している」を合わせた割合は、

10 代と 20 代で１割台、30 代で２割台であるのに対し、40 代以上の各年代では３割台と

なっており、若い世代で低くなっている。一方、「参加したことがない」の割合は、20代

が 56.5％でもっとも高く、10 代では 21.2％と低くなっている。 

居住地域別では、「積極的に参加している」と「ときどき参加している」を合わせた割

合は、河辺地域で 51.7％、雄和地域で 43.8％と、この２つの地域で高くなっている。 

 

10.9

1.9

2.4

9.3

13.7

10.7

14.0

11.0

9.6

8.7

13.6

11.2

11.3

32.3

25.0

20.2

17.3

11.8

12.9

25.4

23.0

22.4

19.6

21.6

20.2

14.8

25.2

19.9

19.4

18.8

35.3

59.6

29.4

32.1

30.2

41.8

36.2

32.5

31.8

37.1

40.7

35.4

34.8

32.3

31.3

29.3

21.2

56.5

43.6

30.2

24.2

24.5

26.6

34.4

29.3

25.9

25.2

29.6

9.7

18.8

4.2

2.1

0.5

0.4

2.9

10.3

2.6

4.7

4.9

2.9

4.3

6.5

6.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

【年代別】

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

【居住地域別】

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

積極的に参加している ときどき参加している 参加したことがある

参加したことがない 無回答
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問 6②-ウ あなたは、「スポーツ・趣味・娯楽活動（各種スポーツ、芸術文化活動、生

涯学習活動など個人で参加している活動）」に参加していますか。当てはまるもの

に〇をつけてください。 

 全体では、「参加したことがない」の割合が 42.3％でもっとも高く、これに「参加した

ことがある」が 27.1％、「ときどき参加している」が 16.0％、「積極的に参加している」

が 10.2％で続いた。「積極的に参加している」と「ときどき参加している」を合わせた割

合は 26.2％となった。 

年代別では、「積極的に参加している」と「ときどき参加している」を合わせた割合は

30 代で 19.3％と１割台、その他の年代では２割台から３割台となった。一方、「参加した

ことがない」は、20 代と 30 代で５割を上回るなど、20 代から 60 代で高めの割合となっ

ている。 

居住地域別では、「積極的に参加している」と「ときどき参加している」を合わせた割

合は総じて２割台となっている。 

 

10.2

15.4

12.9

6.4

7.3

11.1

12.5

9.6

10.8

11.2

8.6

11.7

9.2

16.1

12.5

16.0

21.2

12.9

12.9

21.0

14.8

13.7

17.9

15.7

16.2

14.8

14.6

18.3

12.9

12.5

27.1

38.5

22.4

26.4

26.3

30.3

27.1

25.6

30.3

26.2

26.5

26.2

25.1

29.0

6.3

42.3

25.0

51.8

52.1

44.9

43.4

43.7

36.4

40.8

41.4

44.4

44.7

43.1

35.5

56.3

4.3

2.1

0.5

0.4

2.9

10.5

2.3

5.0

5.6

2.9

4.3

6.5

12.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

【年代別】

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

【居住地域別】

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

積極的に参加している ときどき参加している 参加したことがある

参加したことがない 無回答
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３ 市民・地域活動に参加したことがない理由 

問 6③ ②の項目ア・イのどちらも「４ 参加したことがない」を選択した方のみにお

聞きします。 

 あなたが参加したことがない理由は何ですか。次から３つまで選び、番号に〇

をつけてください。 【全体回答】 

「ＮＰＯ・ボランティアなどの市民活動（まちづくり、高齢者・障がい者福祉、子育て、

スポーツ、美化、防犯・防災、環境、国際協力など団体に参加して行う活動）」と「地縁

的な活動（自治会、町内会、婦人会、老人会、青年団、消防団、子ども会、ＰＴＡ、祭り

など地域の一員として行う活動）」のどちらも参加したことがない方の参加したことがな

い理由は、全体では、「参加の機会がないから」の割合が 12.0％でもっとも高く、これに

「多忙だから」が 10.8％、「興味・関心がないから」が 10.2％で続き、上位３項目が１割

台となった。 

 

 
  

12.0

10.8

10.2

8.0

6.7

4.3

3.8

2.2

1.5

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14%

参加の機会がないから

多忙だから

興味・関心がないから

活動内容がわからないから

必要性を感じていないから

活動の場が自宅から離れている

など不便だから

その他

特別な人がやることだから

市民・地域活動ではなく

行政が取り組むほうが良いから
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問 6③ ②の項目ア・イのどちらも「４ 参加したことがない」を選択した方のみにお

聞きします。 

 あなたが参加したことがない理由は何ですか。次から３つまで選び、番号に〇

をつけてください。 【属性別回答】 

【 年代別 】 

 

  

12.0

10.8

10.2

8.0

6.7

4.3

3.8

2.2

1.5

5.8

1.9

3.8

3.8

3.8

0.0

0.0

0.0

0.0

23.5

21.2

17.6

11.8

9.4

4.7

2.4

2.4

1.2

17.1

19.3

10.7

11.4

10.7

5.7

5.7

0.7

1.4

16.6

16.1

8.8

8.3

6.3

3.9

1.5

1.5

1.5

7.8

12.3

12.3

6.1

7.8

2.9

3.3

2.0

1.6

10.2

8.2

12.2

9.0

6.4

2.6

2.6

2.3

1.2

9.8

5.5

7.2

6.7

5.0

6.7

6.7

3.3

1.9

0% 5% 10% 15% 20% 25%

参加の機会がないから

多忙だから

興味・関心がないから

活動内容がわからないから

必要性を感じていないから

活動の場が自宅から離れている

など不便だから

その他

特別な人がやることだから

市民・地域活動ではなく

行政が取り組むほうが良いから

全体

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上



97 

【 地域別 】 

 
 

  

12.0

10.8

10.2

8.0

6.7

4.3

3.8

2.2

1.5

14.6

11.4

9.9

9.3

7.0

5.0

4.4

3.5

1.5

12.5

10.3

9.7

8.7

6.9

3.4

2.5

2.5

1.2

7.4

12.3

8.6

4.9

6.2

4.3

2.5

0.0

1.2

9.2

10.2

11.7

7.3

6.3

6.8

2.9

1.5

2.4

12.7

10.8

11.1

7.8

7.0

3.8

5.4

2.7

1.1

9.7

0.0

0.0

6.5

3.2

0.0

6.5

0.0

0.0

6.3

6.3

12.5

0.0

0.0

0.0

6.3

0.0

0.0

0% 5% 10% 15% 20%

参加の機会がないから

多忙だから

興味・関心がないから

活動内容がわからないから

必要性を感じていないから

活動の場が自宅から離れている

など不便だから

その他

特別な人がやることだから

市民・地域活動ではなく

行政が取り組むほうが良いから

全体

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域
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第７節 幸福感について 

１ 現在の幸福実感 

問 7① あなたは、現在どの程度幸せですか。「とても幸せ」を 10 点、「とても不幸せ」

を 0 点とすると、何点くらいになると感じますか。いずれかの点数を１つ選び、

○をつけてください。 

全体では、平均点が 6.30 点となり、幸福感が６点以下の割合が 47.6％、７点以上の割

合が 45.9％となった。点数別の分布をみると、「５点」の割合が 20.6％でもっとも高く、

これに「７点」が 18.0％、「８点」が 17.1％、「６点」が 12.4％などで続き、その他の項

目は総じて１割未満となった。 

 

 

  

0.5 0.9 1.3
4.6

7.3

20.6

12.4

18.0 17.1

4.8 6.0 6.3

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

0点 1点 2点 3点 4点 5点 6点 7点 8点 9点 10点 無回答

（％）

平均6.30点

幸福感（6点以下） 47.6％ 幸福感（7点以上） 45.9％ (n=1,507)
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問 7① あなたは、現在どの程度幸せですか。「とても幸せ」を 10 点、「とても不幸せ」

を 0点とすると、何点くらいになると感じますか。いずれかの点数を１つ選び、

○をつけてください。 【性別回答】 

性別の平均点は、男性 6.29 点、女性 6.33 点となり、女性の方が 0.04 点高くなった。

点数別の分布をみると、男女ともに幸福感が６点以下の割合、７点以上の割合がそれぞれ

４割台後半となり、大きな違いはみられなかった。 

 

【 男性 】 

 

 

【 女性 】 

 

 

  

0.2 1.4 0.8

4.6
7.7

21.2

13.2

19.3
16.3

4.9 5.7 4.6

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

0点 1点 2点 3点 4点 5点 6点 7点 8点 9点 10点 無回答

（％）

平均6.29点

幸福感（6点以下） 49.1％ 幸福感（7点以上） 46.2％ (n=627)

0.7 0.6 1.6
4.6

7.0

20.2

12.0

17.0 18.1

4.7
6.3 7.1

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

0点 1点 2点 3点 4点 5点 6点 7点 8点 9点 10点 無回答

（％）

平均6.33点

幸福感（6点以下） 46.7％ 幸福感（7点以上） 46.1％ (n=855)
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問 7① あなたは、現在どの程度幸せですか。「とても幸せ」を 10 点、「とても不幸せ」

を 0点とすると、何点くらいになると感じますか。いずれかの点数を１つ選び、

○をつけてください。 【年代別回答】 

年代別の平均点は、50代と 70 代以上の 6.41 点がもっとも高く、以下は 30 代 6.37 点、

10 代 6.35 点、40 代 6.31 点、60 代 6.15 点、20代 6.09 点となっている。点数別の分布を

みると、20 代と 60 代では幸福感が６点以下の割合が５割台とやや高く、一方、10 代、30

代、50 代では幸福感が７点以上の割合が５割台と高めとなっている。 

 

【 10 代 】 

 

 

【 20 代 】 

 

  

1.9 1.9 1.9 1.9

15.4

7.7

15.4
13.5

25.0

9.6

3.8
1.9

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

0点 1点 2点 3点 4点 5点 6点 7点 8点 9点 10点 無回答

（％）

平均6.35点

幸福感（6点以下） 46.1％ 幸福感（7点以上） 51.9％ (n=52)

0.0 1.2 0.0

3.5

9.4

27.1

11.8

23.5

11.8

4.7
2.4

4.7

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

0点 1点 2点 3点 4点 5点 6点 7点 8点 9点 10点 無回答

（％）

平均6.09点

幸福感（6点以下） 53.0％ 幸福感（7点以上） 42.4％ (n=85)
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【 30 代 】 

 

 

【 40 代 】 

 

 

【 50 代 】 

 

1.4 0.7 1.4

7.1

10.7
12.9

10.0

20.7

15.0

4.3

11.4

4.3

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

0点 1点 2点 3点 4点 5点 6点 7点 8点 9点 10点 無回答

（％）

平均6.37点

幸福感（6点以下） 44.2％ 幸福感（7点以上） 51.4％ (n=140)

0.0 1.0 1.0

4.9
6.8

24.4

9.8

21.5

16.6

5.9 4.9
3.4

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

0点 1点 2点 3点 4点 5点 6点 7点 8点 9点 10点 無回答

（％）

平均6.31点

幸福感（6点以下） 47.9％ 幸福感（7点以上） 48.9％ (n=205)

0.4 1.2 2.0
5.3 6.1

16.4
14.3

20.5 20.5

4.5
6.6

2.0

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

0点 1点 2点 3点 4点 5点 6点 7点 8点 9点 10点 無回答

（％）

平均6.41点

幸福感（6点以下） 45.7％ 幸福感（7点以上） 52.1％ (n=244)
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【 60 代 】 

 

 

【 70 代以上 】 

 

 

 

  

0.6 0.6 1.5

5.0
7.9

23.0

13.7
16.3 16.9

4.1 4.4
6.1

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

0点 1点 2点 3点 4点 5点 6点 7点 8点 9点 10点 無回答

（％）

平均6.15点

幸福感（6点以下） 52.3％ 幸福感（7点以上） 41.7％ (n=343)

0.5 1.0 1.0
3.3

5.3

22.0

12.7
15.1

17.0

4.5
6.9

10.8

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

0点 1点 2点 3点 4点 5点 6点 7点 8点 9点 10点 無回答

（％）

平均6.41点

幸福感（6点以下） 45.8％ 幸福感（7点以上） 43.5％ (n=418)
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２ あなたの幸せにとって重要なこと 

問 7② 次のうち、あなたの幸せにとって重要だと思うことはなんですか。５つまで選

び、番号に○をつけてください。 【全体回答】 

全体では、「心身が健康であること」の割合が 66.3％でもっとも高く、これに「家族・

友人関係が良好であること」が 56.5％、「十分な収入・消費があること」が 54.3％で続き、

上位３項目が５割を上回った。以下は、「仕事があること、仕事が安定していること」が

36.6％、「便利に移動・買い物できること」が 32.9％、「余暇が充実していること」が 32.4％、

「必要なときに十分な医療・福祉が受けられること」が 31.7％、「子どもや孫の成長を見

守れること」が 31.2％と、いずれも３割台で続いた。 

 

 
  

66.3

56.5

54.3

36.6

32.9

32.4

31.7

31.2

21.8

20.3

18.6

15.1

9.8

7.7

6.6

4.1

2.5

0% 20% 40% 60% 80%

心身が健康であること

家族・友人関係が良好であること

十分な収入・消費があること

仕事があること、仕事が安定していること

便利に移動・買い物できること

余暇が充実していること

必要なときに十分な医療・福祉が受けられること

子どもや孫の成長を見守れること

仕事と生活の調和がとれていること

豊かな自然が身近に感じられること

防災・防犯上の心配がないこと

仕事が充実していること

まちのにぎわいを感じられること

まちに芸術・文化・歴史の豊かさを感じられること

地域コミュニティとの関係が良好であること

生涯学習などを通じて学びの喜びを感じられること

市民活動などを通じて社会貢献していると感じられること
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問 7② 次のうち、あなたの幸せにとって重要だと思うことはなんですか。５つまで選

び、番号に○をつけてください。 

【年代別回答】              ※回答割合が 30.0％以上のもの 

【 10 代 】 

 

【 20 代 】 

 

【 30 代 】 

 
  

67.3

63.5

61.5

53.8

30.8

30.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

家族・友人関係が良好であること

心身が健康であること

十分な収入・消費があること

余暇が充実していること

仕事があること、仕事が安定していること

便利に移動・買い物できること

71.8

64.7

58.8

50.6

37.6

36.5

30.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

十分な収入・消費があること

家族・友人関係が良好であること

心身が健康であること

余暇が充実していること

仕事があること、仕事が安定していること

仕事と生活の調和がとれていること

便利に移動・買い物できること

65.7

62.1

60.0

45.0

40.0

35.7

33.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

十分な収入・消費があること

家族・友人関係が良好であること

心身が健康であること

仕事があること、仕事が安定していること

仕事と生活の調和がとれていること

子どもや孫の成長を見守れること

余暇が充実していること
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【 40 代 】 

 

【 50 代 】 

 

【 60 代 】 

 

【 70 代以上 】 

 

69.8

66.3

64.9

60.0

40.0

34.6

32.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

心身が健康であること

十分な収入・消費があること

家族・友人関係が良好であること

仕事があること、仕事が安定していること

余暇が充実していること

仕事と生活の調和がとれていること

子どもや孫の成長を見守れること

73.4

61.9

57.4

54.5

32.8

31.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

心身が健康であること

十分な収入・消費があること

仕事があること、仕事が安定していること

家族・友人関係が良好であること

余暇が充実していること

仕事と生活の調和がとれていること

72.0

55.1

53.4

39.9

38.2

37.9

30.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

心身が健康であること

家族・友人関係が良好であること

十分な収入・消費があるとこ

子どもや孫の成長を見守れること

必要なときに十分な医療・福祉が受けられること

便利に移動・買い物できること

余暇が充実していること

60.5

50.7

43.8

43.3

36.8

34.7

32.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

心身が健康であること

家族・友人関係が良好であること

便利に移動・買い物できること

必要なときに十分な医療・福祉が受けられること

十分な収入・消費があること

豊かな自然が身近に感じられること

子どもや孫の成長を見守れること
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問 7② 次のうち、あなたの幸せにとって重要だと思うことはなんですか。５つまで選

び、番号に○をつけてください。 

【地域別回答】              ※回答割合が 30.0％以上のもの 

【 中央地域 】 

 

【 東部地域 】 

 

【 西部地域 】 

 
  

64.1

55.4

55.1

39.1

34.4

34.1

32.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

心身が健康であること

家族・友人関係が良好であること

十分な収入・消費があること

仕事があること、仕事が安定していること

便利に移動・買い物できること

必要なときに十分な医療・福祉が受けられること

余暇が充実していること

63.6

55.1

54.2

37.7

32.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

心身が健康であること

家族・友人関係が良好であること

十分な収入・消費があること

余暇が充実していること

仕事があること、仕事が安定していること

69.8

56.2

56.2

37.0

35.8

34.6

34.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

心身が健康であること

家族・友人関係が良好であること

十分な収入・消費があること

仕事があること、仕事が安定していること

便利に移動・買い物できること

余暇が充実していること

子どもや孫の成長を見守れること



107 

【 南部地域 】 

 

【 北部地域 】 

 

【 河辺地域 】 

 

【 雄和地域 】 

 

68.4

60.7

54.9

42.2

35.9

35.0

34.5

30.6

0% 20% 40% 60% 80%

心身が健康であること

十分な収入・消費があること

家族・友人関係が良好であること

仕事があること、仕事が安定していること

必要なときに十分な医療・福祉が受けられること

余暇が充実していること

便利に移動・買い物できること

子どもや孫の成長を見守れること

69.0

59.6

49.1

36.9

34.0

34.0

33.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

心身が健康であること

家族・友人関係が良好であること

十分な収入・消費があること

子どもや孫の成長を見守れること

仕事があること、仕事が安定していること

便利に移動・買い物できること

必要なときに十分な医療・福祉が受けられること

67.7

58.1

51.6

45.2

38.7

32.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

心身が健康であること

家族・友人関係が良好であること

十分な収入・消費があること

仕事があること、仕事が安定していること

子どもや孫の成長を見守れること

豊かな自然が身近に感じられること

68.8

68.8

56.3

31.3

31.3

31.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

心身が健康であること

家族・友人関係が良好であること

子どもや孫の成長を見守れること

十分な収入・消費があること

仕事があること、仕事が安定していること

豊かな自然が身近に感じられること
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第８節 秋田市の総合的な魅力発信について 

１ 秋田市への愛着 

問 8① あなたは、秋田市に愛着を感じていますか。次の中から１つ選び、番号に○を

つけてください。 

全体では、「感じている」の割合が 40.1％でもっとも高く、次いで「やや感じている」

が 35.3％で続き、「感じている」と「やや感じている」を合わせた割合は 75.4％となった。 

性別では、「感じている」と「やや感じている」を合わせた割合は男女とも７割台とな

った。 

年代別では、「感じている」と「やや感じている」を合わせた割合は総じて７割台とな

っており、特に 10 代と 20 代では８割を上回り高くなっている。 

居住年数別、出身地別では、「感じている」と「やや感じている」を合わせた割合は総

じて６割台から７割台となっている。 

 

40.1

40.7

39.9

26.9

32.9

31.4

36.1

37.7

42.0

47.8

13.6

26.7

31.4

31.5

46.0

47.1

32.9

31.2

35.3

33.2

37.3

55.8

49.4

39.3

35.6

34.0

35.6

29.7

54.2

33.3

40.3

46.5

31.9

31.8

42.0

32.8

13.8

14.7

12.7

1.9

10.6

12.1

19.0

15.6

14.6

12.0

20.3

18.3

9.4

11.7

13.7

12.9

13.7

17.5

5.5

5.9

5.1

9.6

5.9

8.6

5.9

7.0

4.1

4.1

10.2

11.7

10.1

6.1

3.9

4.4

5.4

10.1

2.7

3.3
2.2

5.8
1.2

6.4
2.9

4.9
1.5

1.0

1.7

8.3

6.9
1.9

2.0

2.3

2.1

5.8

2.6

2.2

2.7

2.1

0.5

0.8

2.3

5.5

1.7

1.9

2.3

2.5

1.4

3.9

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

【性別】

男

女

【年代別】

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

【居住年数別】

5年未満

5年～9年

10年～19年

20年～29年

30年以上

【出身地別】

秋田市内

秋田市以外の秋田県内

秋田県外

感じている やや感じている どちらともいえない

あまり感じていない 感じていない 無回答
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２ 市外の人におすすめしたい、自慢したい秋田市の魅力等の有無 

問 8② あなたは、市外の人におすすめしたい、自慢したいと思う秋田市の魅力や良い

ところはありますか。次の中から１つ選び、番号に○をつけてください。 

全体では、「少しある」の割合が 51.7％でもっとも高く、これに「たくさんある」の 10.8％

を合わせた割合は 62.5％となった。 

性別では、「たくさんある」と「少しある」を合わせた割合は、男性で 59.8％、女性で

64.9％と、女性でやや高くなっている。 

年代別では、「たくさんある」と「少しある」を合わせた割合は、30代以下の各年代で

は５割台、40 代以上の各年代では６割台となっている。 

居住年数別では、「たくさんある」と「少しある」を合わせた割合は、5年～9年で 43.4％

と、他の居住年数に比べて低くなっている。 

 

10.8

9.9

11.7

5.8

10.6

11.4

10.7

8.2

11.1

12.7

15.3

6.7

10.1

8.9

11.4

12.2

8.3

12.7

51.7

49.9

53.2

51.9

48.2

42.9

49.8

53.7

53.4

54.1

54.2

36.7

52.2

50.7

53.1

49.9

53.0

56.6

25.1

27.8

22.9

28.8

30.6

31.4

29.3

27.5

24.8

18.4

13.6

33.3

25.8

31.5

24.1

26.9

25.2

16.9

3.3

4.6
2.3

5.8
2.4

6.4

5.4

4.5

3.2
0.5

6.8

10.0
3.1

1.9

2.9

3.2

2.7

5.3

6.0

5.3

6.7

7.7

7.1

5.7

4.4

5.3

4.7

8.1

10.2

11.7

7.5

4.7

5.5

5.4

7.1

5.8

3.1

2.6

3.2

1.2

2.1

0.5

0.8

2.9

6.2

1.7

1.3

2.3

3.1

2.3

3.7

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

【性別】

男

女

【年代別】

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

【居住年数別】

5年未満

5年～9年

10年～19年

20年～29年

30年以上

【出身地別】

秋田市内

秋田市以外の秋田県内

秋田県外

たくさんある 少しある あまりない 全くない わからない 無回答
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３ 市外の人への魅力発信の状況 

問 8③ あなたは、秋田市の魅力や良いところを市外の人におすすめ・発信しています

か。次の中から１つ選び、番号に○をつけてください。 

全体では、「あまりしていない」の割合が 34.8％でもっとも高く、これに「していない」

が 33.6％、「ときどきしている」が 27.0％で続き、「日常（積極）的にしている」は１割

未満の低い割合となった。「日常（積極）的にしている」と「ときどきしている」を合わ

せた割合は、29.6％となった。 

性別にみると、「日常（積極）的にしている」と「ときどきしている」を合わせた割合

は、男性で 30.1％、女性で 30.0％と、ほぼ同様の結果となった。 

年代別では、「日常（積極）的にしている」と「ときどきしている」を合わせた割合は

20 代と 50 代以上の各年代で３割台となっており、他の年代に比べて高くなっている。 

 

2.6

3.0

2.3

3.5
1.4

2.9

2.0

2.0

3.8

3.4

1.9

4.2
2.5

2.2

2.5

4.8

27.0

27.1

27.7

17.3

29.4

25.0

23.4

28.7

28.3

29.2

30.5

18.3

27.7

25.4

28.1

26.6

25.8

33.9

34.8

33.7

36.5

28.8

27.1

30.0

37.1

33.6

37.6

37.6

33.9

43.3

28.9

34.7

36.4

36.0

35.6

32.3

33.6

35.2

32.5

53.8

40.0

43.6

36.1

35.7

30.9

27.3

32.2

38.3

41.5

33.8

32.2

34.4

35.1

27.5

2.0

1.0

0.9

0.5

1.2

2.2

1.9

0.8

0.8

1.0

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

【性別】

男

女

【年代別】

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

【居住年数別】

5年未満

5年～9年

10年～19年

20年～29年

30年以上

【出身地別】

秋田市内

秋田市以外の秋田県内

秋田県外

日常（積極）的にしている ときどきしている あまりしていない していない 無回答
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４ 秋田市の魅力等を市外の人におすすめ・発信するために必要なこと 

問 8④ あなた自身が、秋田市の魅力や良いところを市外の人におすすめ・発信するた

めに必要だと思うことは何ですか。次の中から３つまで選び、番号に○をつけて

ください。 【全体回答】 

全体では、「秋田市ならではのブランド（モノ・コト等）がたくさんある」の割合が 44.8％

でもっとも高く、これに「秋田市の魅力や良いところをたくさん知っている」が 42.5％

で続き、この２項目が４割台となった。以下は、「秋田市に関する新しい情報や発見を得

られる媒体がたくさんある」が 30.7％、「秋田市をおすすめ・発信する際に使用できる冊

子やウェブサイトなどがある」が 27.9％、「おすすめ・発信できる手段や機会がたくさん

ある」が 24.0％などで続いた。 

 

 

  

44.8

42.5

30.7

27.9

24.0

14.8

13.8

10.4

3.6

0% 10% 20% 30% 40% 50%

秋田市ならではのブランド（モノ・コト等）

がたくさんある

秋田市の魅力や良いところをたくさん

知っている

秋田市に関する新しい情報や発見を

得られる媒体がたくさんある

秋田市をおすすめ・発信する際に使用

できる冊子やウェブサイトなどがある

おすすめ・発信できる手段や機会がたくさんある

おすすめ・発信した効果や反響を感じられる

秋田市の魅力や良いところをおすすめ・

発信するためのシンボル（キャッチフレーズ

やロゴマーク等）がある

おすすめ・発信している人が周りにたくさんいる

その他
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問 8④ あなた自身が、秋田市の魅力や良いところを市外の人におすすめ・発信するた

めに必要だと思うことは何ですか。次の中から３つまで選び、番号に○をつけて

ください。 【属性別回答】 

【 性別 】 

 
  

44.8

42.5

30.7

27.9

24.0

14.8

13.8

10.4

3.6

46.9

43.5

32.2

30.8

24.2

15.8

16.7

11.3

4.0

44.2

42.8

30.3

26.4

24.4

14.5

12.0

9.8

3.3

0% 10% 20% 30% 40% 50%

秋田市ならではのブランド（モノ・コト等）

がたくさんある

秋田市の魅力や良いところをたくさん

知っている

秋田市に関する新しい情報や発見を

得られる媒体がたくさんある

秋田市をおすすめ・発信する際に使用

できる冊子やウェブサイトなどがある

おすすめ・発信できる手段や機会がたくさんある

おすすめ・発信した効果や反響を感じられる

秋田市の魅力や良いところをおすすめ・

発信するためのシンボル（キャッチフレーズ

やロゴマーク等）がある

おすすめ・発信している人が周りにたくさんいる

その他

全体

男

女
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【 年代別 】 

 

  

44.8

42.5

30.7

27.9

24.0

14.8

13.8

10.4

3.6

42.3

55.8

38.5

21.2

42.3

26.9

9.6

17.3

1.9

49.4

49.4

47.1

27.1

23.5

18.8

20.0

9.4

1.2

47.9

51.4

35.7

29.3

31.4

23.6

10.0

12.1

6.4

54.1

45.9

33.7

29.3

28.8

21.0

14.6

10.7

3.4

46.7

45.5

34.8

31.6

25.0

11.9

11.1

8.6

4.1

45.2

40.5

33.8

30.9

25.1

13.1

14.3

9.0

3.5

38.8

36.4

19.6

24.2

16.7

10.3

15.8

11.5

3.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

秋田市ならではのブランド（モノ・コト等）

がたくさんある

秋田市の魅力や良いところをたくさん

知っている

秋田市に関する新しい情報や発見を

得られる媒体がたくさんある

秋田市をおすすめ・発信する際に使用

できる冊子やウェブサイトなどがある

おすすめ・発信できる手段や機会がたくさんある

おすすめ・発信した効果や反響を感じられる

秋田市の魅力や良いところをおすすめ・

発信するためのシンボル（キャッチフレーズ

やロゴマーク等）がある

おすすめ・発信している人が周りにたくさんいる

その他

全体

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上
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【 居住年数別 】 

 
  

44.8

42.5

30.7

27.9

24.0

14.8

13.8

10.4

3.6

55.9

44.1

40.7

32.2

27.1

18.6

11.9

3.4

5.1

45.0

46.7

35.0

16.7

25.0

23.3

13.3

13.3

10.0

42.8

52.8

37.7

21.4

34.6

23.3

11.9

10.7

2.5

46.9

46.0

36.2

28.6

21.1

15.5

15.5

11.7

3.8

45.4

40.7

28.3

29.9

23.8

13.0

13.9

10.5

3.3

0% 20% 40% 60%

秋田市ならではのブランド（モノ・コト等）

がたくさんある

秋田市の魅力や良いところをたくさん

知っている

秋田市に関する新しい情報や発見を

得られる媒体がたくさんある

秋田市をおすすめ・発信する際に使用

できる冊子やウェブサイトなどがある

おすすめ・発信できる手段や機会がたくさんある

おすすめ・発信した効果や反響を感じられる

秋田市の魅力や良いところをおすすめ・

発信するためのシンボル（キャッチフレーズ

やロゴマーク等）がある

おすすめ・発信している人が周りにたくさんいる

その他

全体

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上
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【 出身地別 】 

 
 

 

44.8

42.5

30.7

27.9

24.0

14.8

13.8

10.4

3.6

46.2

42.4

31.6

28.2

23.3

15.1

12.7

11.6

3.5

43.5

42.2

29.3

28.3

26.6

16.8

16.6

9.6

3.7

46.0

48.1

34.4

28.0

23.3

10.1

12.2

7.9

2.6

0% 20% 40% 60%

秋田市ならではのブランド（モノ・コト等）

がたくさんある

秋田市の魅力や良いところをたくさん

知っている

秋田市に関する新しい情報や発見を

得られる媒体がたくさんある

秋田市をおすすめ・発信する際に使用

できる冊子やウェブサイトなどがある

おすすめ・発信できる手段や機会がたくさんある

おすすめ・発信した効果や反響を感じられる

秋田市の魅力や良いところをおすすめ・

発信するためのシンボル（キャッチフレーズ

やロゴマーク等）がある

おすすめ・発信している人が周りにたくさんいる

その他

全体

秋田市内

秋田市以外の秋田県内

秋田県外
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５ 市外の人におすすめしたい・自慢したい秋田市の魅力 

問 8⑤ あなたが、市外の人におすすめしたい、自慢したいと思う秋田市の魅力や良い

ところは何ですか。自由にお書きください。 

市外の人におすすめしたい、自慢したいと思う秋田市の魅力や良いところについて自由

記述式で聞いたところ、705 人から回答があった。いただいた回答の内容をもとに分類項

目別にまとめた結果は以下のとおりである。 

なお、１つの回答で複数の分類にわたる内容の場合もあるため、分類項目別の合計件数

は回答人数を上回っている。 

 

 
 

※ 特徴的な意見については、第２章に掲載する。 

  

件数 特徴的なコメントや傾向

825
秋田市のポテンシャルの高さ、千秋公園や竿燈、中心市街地の
コメントが多い

ａ 食（含む安全）　酒 202 米、日本酒、食の豊かさのコメントが多い

ｂ 自然　観光地　公園 311 豊かな自然、千秋公園、大森山動物園のコメントが多い

ｃ 芸術　文化 40 中心市街地の文化施設のコメントが多い

ｄ 祭り　イベント　歴史 144 竿燈などの祭りのコメントが多い

ｅ 街並み　建物　施設 128 中心市街地の建物や街並みのコメントが多い

　２　人とのつながり 102 住みやすさにつながる人とのつながりシーンのコメントが多い

ｆ 人とのつながり 102 穏やかな市民への好感度が高い

　３　安心快適な暮らし 453
都市圏と比べて、災害・犯罪の少なさなどから感じる住みやすさ
のコメントが多い

ｇ 治安の良さ 22 犯罪が少なく、安心度が高い

ｈ 災害 96 最近の災害を意識したコメントが多く、安心度が高い

ｉ 生活　住みやすさ 46 程よい都市機能などから感じる住みやすさのコメントが多い

ｊ コンパクトシティ（中心市街地） 46 最近の駅前周辺の動向とリンクしている

ｋ 買い物　飲食店 54 コンパクトシティや交通の利便性と関連したコメントが多い

ｌ 娯楽　趣味 43 具体的な娯楽内容のコメントは少ない

ｍ 交通 43 ワンコインバスのコメントが多い

ｎ スポーツ 24 プロスポーツの知名度が高い

ｏ 子育て　教育 35 子育てのしやすさ、国際教養大学のコメントが多い

ｐ 行政サービス等 22 県都であることの有利性に関するコメントが多い

ｑ 医療　介護 22 他地域と比べた医療機関・介護施設の充実のコメントが多い

　４　産業　雇用 13 全体的にコメントは少ない

ｒ 産業　雇用 13 地産地消など農業に関するコメントが多い

　５　要望　課題 73 ポテンシャルを活かした施策を期待するコメントが多い

ｓ 要望　課題 73 自慢したいものが無いとのコメントも相応にある

合計件数 1 ,466

分類項目

　１　豊かな資源
　　　（秋田市のポテンシャル）
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第２章 調査結果の分析 
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第１節 住みごこちについて 

１ 住みごこちの実感（問１） 

秋田市の住みごこちについては、「住みやすい」22.7％、「どちらかといえば住みやすい」

50.4％を合わせた割合が 73.1％と、全体のおよそ４分の３の市民が住みやすいと感じて

おり、前回調査結果（70.5％）から、2.6 ポイント増加した。 

 年代別では、この割合は総じて６割から７割となっており、前回調査結果と比較すると、

特に 20代が 23.0ポイント増、30代が 6.8ポイント増と住みやすさの実感が増している。 

 居住年数別では、この割合は総じて６割から７割となっている。 

 

【 「住みやすい」「どちらかといえば住みやすい」割合 】 

区分 
「住みやすい」「どちらかといえば住みやすい」 

の割合（前回調査比） 

全体 73.1％（+ 2.6 ポイント） 

年代別 10 代 65.2％（- 0.9 ポイント） 

20 代 79.3％（+23.0 ポイント） 

30 代 73.2％（+ 6.8 ポイント） 

40 代 72.0％（+ 1.3 ポイント） 

50 代 65.2％（- 4.6 ポイント） 

60 代 73.3％（+ 4.2 ポイント） 

70 代以上 78.7％（- 0.2 ポイント） 

 

 

２ 秋田市の分野別の評価（問２） 

 分野別評価（全 31 項目）で「よい」「どちらかといえばよい」の割合が過半数を超えた

分野は「食の安全・安心」のみであった。この割合が高い上位 10分野をみると、「食の安

全・安心」が 7.4 ポイント増、「市役所の窓口サービス」が 6.3 ポイント増、「広報あきた

など市政情報の得やすさ」が 5.1 ポイント増となるなど、８分野で前回調査時よりも評価

が上がっている。 
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【 「よい」「どちらかといえばよい」割合が高い分野 上位 10 】 

 
項目 

「よい」「どちらかといえばよい」 

の割合（前回調査比） 

1 食の安全・安心 52.2％（+ 7.4 ポイント） 

2 公園や緑地、街路樹など緑の豊かさ 45.1％（- 0.1 ポイント） 

3 ごみの収集・処理やリサイクルへの取り組み 42.7％（+ 2.8 ポイント） 

4 広報あきたなど市政情報の得やすさ 33.6％（+ 5.1 ポイント） 

5 健康診断や予防接種などの受けやすさ 32.7％（+ 2.6 ポイント） 

6 市役所の窓口サービス 27.5％（+ 6.3 ポイント） 

7 病院などの医療機関の利用しやすさ 26.2％（- 0.1 ポイント） 

8 子どもの育てやすさ 23.6％（+ 3.5 ポイント） 

9 買い物のしやすさ 23.2％（+ 2.4 ポイント） 

10 まちなみなどの景観 22.7％（+ 1.6 ポイント） 

 

一方、「悪い」「どちらかといえば悪い」の割合が過半数を超えた分野は、「産業や雇用

の状況」、「冬期の除雪」、「まちのにぎわい」など５項目にのぼった。この割合が高い 10

分野をみると、「バス・電車などの利用しやすさ」、「レジャー・娯楽などレクリエーショ

ンのしやすさ」、「高齢者・障がい者の生活のしやすさ」、「道路の整備状況」の４分野では

前回調査時よりも評価が悪化している。 

 

【 「悪い」「どちらかといえば悪い」割合が高い分野 上位 10 】 

 
項目 

「悪い」「どちらかといえば悪い」 

の割合（前回調査比） 

1 産業や雇用の状況 70.0％（-11.1 ポイント） 

2 冬期の除雪 62.3％（- 7.0 ポイント） 

3 まちのにぎわい 60.5％（-10.4 ポイント） 

4 バス、電車などの利用しやすさ 58.4％（+ 5.8 ポイント） 

5 観光地としての魅力 53.2％（- 8.5 ポイント） 

6 経済・学術交流などの国際化の進みぐあい 40.6％（- 2.6 ポイント） 

7 レジャー・娯楽などレクリエーションのしやすさ 39.1％（+ 0.2 ポイント） 

8 高齢者・障がい者の生活のしやすさ 35.2％（+ 3.2 ポイント） 

9 道路の整備状況 30.5％（+ 1.5 ポイント） 

10 市民の市政参加のしやすさ 28.1％（- 1.0 ポイント） 

 

また、分野別を次のようなカテゴリーに分類し、評価を整理した。 

A … 道路・公園・緑地などのまちづくり（項目１、２、３、４） 

B … 産業（項目５、６、７） 

C … 自然災害、治安、食の安全・安心（項目８、９、13） 

D … 買い物・交通（項目 10、11、12） 

E … 福祉・医療（項目 14、15、16、17） 

F … 環境保全（項目 18、19） 

G … 社会参加（項目 20、21、22、23、24、25、26、27） 

H … 行政の市民サービス（項目 28、29、30、31） 
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【 カテゴリー別の評価の整理 】 

 カテゴリー 評価 

A 
道路・公園・緑地など

のまちづくり 
公園や緑地など緑の豊かさや景観については高い評価が得られた一方、

まちのにぎわいについては大きな課題となっている。 

B 産業 
総じて評価が低く、特に産業や雇用の状況、観光地としての魅力につい

ては大きな課題となっている。 

C 
自然災害、治安、食の

安全・安心 
食の安全・安心については高い評価が得られたほか、災害対策や治安に

ついては一定の評価が得られた。 

D 買い物・交通 
買い物のしやすさについては一定の評価が得られたものの、交通機関の

利用しやすさと冬期の除雪については大きな課題となっている。 

E 福祉・医療 
総じて高い評価が得られたものの、高齢者・障がい者の生活しやすさに

ついては課題がみられる。 

F 環境保全 総じて高い評価が得られた。 

G 社会参加 
総じて高い評価が得られたものの、レクリエーションのしやすさ、女性

や高齢者の社会参加のしやすさについては課題がみられる。 

H 行政の市民サービス 
総じて高い評価が得られたものの、市民の市政参加のしやすさについて

は課題がみられる。 

 

 

第２節 秋田市の施策について 

１ 力を入れて欲しい施策（問３①） 

力を入れて欲しい施策については、「冬期の除雪」の割合が 61.4％で突出して高く、こ

れに「雇用対策」が 43.9％で続き、以下は「バス路線の維持」、「高齢者福祉」、「子育て

支援」などが続いている。上位 10施策を前回調査と比較すると、「冬期の除雪」と「雇用

対策」の上位２項目をはじめ７項目では割合が低下した一方、「バス路線の維持」、「道路

交通網の整備」などでは割合が増加しており、これらについてはニーズが高まっている様

子がうかがえる。 

 前回調査との比較では、「冬期の除雪」と「雇用対策」の上位２つは変わらず、バス路

線の維持が７位から３位に上昇した一方、中心市街地のにぎわい創出が３位から７位に下

降している。 
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【 「力を入れて欲しい施策」上位 10 】 

順 

位 

前回調査  順 

位 

今回調査 

項目 割合  項目 割合（前回調査比） 

1 冬期の除雪 75.9％  1 冬期の除雪 61.4％（-14.5 ポイント） 

2 雇用対策 55.6％  2 雇用対策 43.9％（-11.7 ポイント） 

3 
中心市街地のにぎわい

創出 
37.6％ 

 
3 バス路線の維持 32.3％（+ 9.1 ポイント） 

4 高齢者福祉 36.4％  4 高齢者福祉 32.1％（- 4.3 ポイント） 

5 
商工業の振興や地元経

済の活性化 
31.8％ 

 
5 子育て支援 27.9％（- 1.0 ポイント） 

6 子育て支援 28.9％ 
 

6 
商工業の振興や地元

経済の活性化 
27.3％（- 4.5 ポイント） 

7 バス路線の維持 23.2％ 
 

7 
中心市街地のにぎわ

い創出 
26.9％（-10.7 ポイント） 

8 道路交通網の整備 20.9％  8 道路交通網の整備 24.5％（+ 3.6 ポイント） 

9 観光振興 17.8％  9 観光振興 17.7％（- 0.1 ポイント） 

10 
健康づくり・医療・保健

衛生 
15.8％ 

 
10 防犯・防災対策 14.4％（+ 0.4 ポイント） 

 

 

 年代別にみると、20代以上の各年代で「冬期の除雪」がトップとなっており、年齢を

問わずニーズが高くなっている。10 代では「中心市街地のにぎわい創出」と「観光振興」

といったまちづくりに関する項目が上位となっており、他の年代に比べて関心の高い様子

がうかがえる。 

 

【 「力を入れて欲しい施策」上位 3 年代別 】 

 10 代 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上 

1 大学など高

等教育環境

の整備 

冬期の除雪 冬期の除雪 冬期の除雪 冬期の除雪 冬期の除雪 冬期の除雪 

2 中心市街地

のにぎわい

創出 

雇用対策 子育て支援 雇用対策 雇用対策 雇用対策 高齢者福祉 

3 観光振興 子育て支援 雇用対策 商工業の振

興や地元経

済の活性化 

道路交通網

の整備 

高齢者福祉 バス路線の

維持 中心市街地

のにぎわい

創出 

 

 居住地域別にみると、総じて「冬期の除雪」と「雇用対策」が上位にあり、地域を問わ

ずニーズの高い様子がうかがえる。 
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【 「力を入れて欲しい施策」上位 3 居住地域別 】 

 中央 東部 西部 南部 北部 河辺 雄和 

1 冬期の除雪 冬期の除雪 冬期の除雪 冬期の除雪 冬期の除雪 冬期の除雪 冬期の除雪 

2 雇用対策 雇用対策 雇用対策 雇用対策 雇用対策 道路交通網

の整備 

バス路線の

維持 

3 バス路線の

維持 

バス路線の

維持 

高齢者福祉 バス路線の

維持 

高齢者福祉 雇用対策 高齢者福祉 

 

２ もっとも力を入れて欲しい施策（問３②） 

「力を入れて欲しい施策」として選んだ施策の中から、もっとも力を入れて欲しい施策

を１つ選んでもらった結果については、「冬期の除雪」の割合が 17.6％でもっとも高く、

これに「雇用対策」が 15.2％で続き、上位２項目については、「力を入れて欲しい施策」

の上位２項目と一致しており、ここでもニーズの高さがうかがえた。また、前回調査では

上位になかった「バス路線の維持」が４位に入った。 

 

【 「もっとも力を入れて欲しい施策」上位 5 】 

 項目 割合 「力を入れて欲しい施策」での順位 

1 冬期の除雪 17.6％ 1 位 

2 雇用対策 15.2％ 2 位 

3 商工業の振興や地元経済の活性化 8.6％ 6 位 

4 バス路線の維持 7.4％ 3 位 

5 高齢者福祉 7.0％ 4 位 

 

年代別に上位３項目をみると、20 代以上の各年代では「冬期の除雪」が上位に入って

おり、年代を問わず優先度が高いと考えている人が多くいることが分かる。10 代では「力

を入れて欲しい施策」と同様にまちづくりに関連する項目が上位にあがっている。 

 

【 「もっとも力を入れて欲しい施策」上位 3 年代別 】 

 10 代 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上 

1 大学など高

等教育環境

の整備 

雇用対策 子育て支援 冬期の除雪 雇用対策 冬期の除雪 冬期の除雪 

2 商工業の振

興や地元経

済の活性化 

冬期の除雪 雇用対策 雇用対策 冬期の除雪 雇用対策 バス路線の

維持 

3 中心市街地

のにぎわい

創出 

中心市街地

のにぎわい

創出 

冬期の除雪 商工業の振

興や地元経

済の活性化 

商工業の振

興や地元経

済の活性化 

バス路線の

維持 

高齢者福祉 

子育て支援 
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 居住地域別に上位３項目をみると、多くの地域で「冬期の除雪」と「雇用対策」が上位

２位に入っているが、北部地域、河辺地域、雄和地域では、「バス路線の維持」が入って

いる。 

 

【 もっとも「力を入れて欲しい施策」上位 3 居住地域別 】 

 中央地域 東部地域 西部地域 南部地域 北部地域 河辺地域 雄和地域 

1 冬期の除雪 冬期の除雪 冬期の除雪 雇用対策 冬期の除雪 バス路線の

維持 

冬期の除雪 

2 雇用対策 雇用対策 雇用対策 冬期の除雪 雇用対策 雇用対策 バス路線の

維持 

3 商工業の振

興や地元経

済の活性化 

商工業の振

興や地元経

済の活性化 

高齢者福祉 商工業の振

興や地元経

済の活性化 

バス路線の

維持 

道路交通網

の整備 

高齢者福祉 

 

 

第３節 成長戦略事業について 

秋田市が現在の総合計画（平成 28 年度から令和２年度まで）の中で、特に力を入れて

いく５つの分野を「成長戦略」として位置付けている。 

 成長戦略１ 地域産業の振興と雇用の創出 

 成長戦略２ 芸術文化・スポーツ・観光による都市の魅力向上 

 成長戦略３ 豊かな自然をいかした環境立市の確立 

 成長戦略４ 子どもを生み育てやすい社会づくり 

 成長戦略５ いきいきと暮らせる健康長寿社会づくり 

 

 

 

重要度 満足度 ニーズ度

a b a-b
戦略1　地域産業の振興と雇用の創出 29.0 -38.4 67.4
戦略2　芸術文化・スポーツ・観光による都市の魅力向上 7.5 -11.2 18.7
戦略3　豊かな自然をいかした環境立市の確立 -2.1 -3.9 1.8
戦略4　子どもを生み育てやすい社会づくり 28.4 -18.6 46.9
戦略5　いきいきと暮らせる健康長寿社会づくり 10.7 -11.1 21.7

平均値 14.7 -16.6 31.3

【参考　前回調査結果】

重要度 満足度 ニーズ度

a b a-b
戦略1　都市イメージ「ブランドあきた」の確立 -5.2 -26.3 21.1
戦略2　地域産業の競争力強化 2.1 -31.5 33.6
戦略3　観光あきた維新 -1.9 -30.0 28.1
戦略4　環境立市あきたの実現 -8.8 -15.9 7.1
戦略5　エイジフレンドリーシティの実現 12.0 -17.3 29.3
戦略6　次世代の育成支援 22.2 -30.4 52.6

平均値 3.4 -25.2 28.6
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１ 重要度の高い成長戦略（問４①） 

重要度がもっとも高いのは「地域産業の振興と雇用の創出」で、これに「子どもを生み

育てやすい社会づくり」が続き、以下は、「いきいきと暮らせる健康長寿社会づくり」、「芸

術文化・スポーツ・観光による都市の魅力向上」、「豊かな自然をいかした環境立市の確立」

の順となった。 

 

２ 満足度の高い成長戦略（問４②） 

満足度がもっとも高いのは「豊かな自然をいかした環境立市の確立」であり、これに「い

きいきと暮らせる健康長寿社会づくり」が続き、以下は「芸術文化・スポーツ・観光によ

る都市の魅力向上」、「子どもを生み育てやすい社会づくり」、「地域産業の振興と雇用の創

出」の順となった。 

 

３ ニーズ度とニーズマップについて 

○ニーズ度の計算方法 

「高い（満足）」は回答数×2点、「どちらかといえば高い（満足）」は回答数×1点、「高くない（不満）」

は回答数×-2 点、「どちらかといえば高くない（不満）」は回答数×-1 点、「わからない」の回答は 0 点

とし、5段階の回答を数値化する。 

 得られた数値をすべて合計し、「有効回答数（回答者数から無回答者数を引いた数）×２」で得られる

数で除した数値を 100 点換算し、重要度・満足度を点数化する。 

重要度の点数から満足度を引いたものをニーズ度とする。 

 

○ニーズマップ 

 縦軸を重要度、横軸を満足度とする散布図をつくり、重要度と満足度の点数を座標として各項目を散

布図上に置く。満足度・重要度の平均値に線を引くと４つの事象ができ、ニーズの特性や度合を読み取

ることができる。 

 

各戦略のニーズ度を算出した結果、「地域産業の振興と雇用の創出」のニーズ度が 67.4

ポイントとなり、突出して高い。次いで「子どもを生み育てやすい社会づくり」が 46.9

ポイントで続いた。ニーズ度がもっとも低いのは「豊かな自然をいかした環境立市の確立」

で、1.8 ポイントであった。 

 

ニーズマップを作成したところ、「地域産業の振興と雇用の創出」と「子どもを生み育

てやすい社会づくり」は『重点改善分野』に位置していることから、今後の一層の改善が

求められる分野であることがわかる。 

「芸術文化・スポーツ・観光による都市の魅力向上」、「豊かな自然をいかした環境立市

の確立」、「いきいきと暮らせる健康長寿社会づくり」は『維持分野』に位置しており、今

後も継続した取り組みが必要である。 
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【 ニーズマップ（成長戦略の満足度・重要度） 】 

 
 

第４節 人口減少社会について 

１ 少子化の要因（問５①） 

少子化の要因として影響が大きいと思うものについては、「非正規雇用など不安定な雇

用環境や少ない収入」の割合が 66.4％ともっとも高く、これに「晩婚化の進行や婚姻数

の減少」が 54.5％、「子育て費用や教育費などの経済的な負担」が 53.5％で続き、この３

項目が５割を上回る高い割合となった。経済面に関する項目の割合が上位にあることから、

経済状況が少子化に大きく影響しているとの認識がうかがえる。 

また、この結果を前回調査と比較すると、順位は前回調査と同じであり、割合の増減も

総じて 5.0 ポイント以内と少ないことから、少子化の要因についての認識には大きな変化

はないと言える。 

 

  

地域産業の振興と

雇用の創出

芸術文化・スポーツ・観光

による都市の魅力向上

豊かな自然をいかし

た環境立市の確立

子どもを生み育て

やすい社会づくり

いきいきと暮らせる健康

長寿社会づくり
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※ 平均点：「重要度」14.7、「満足度」-16.6

14.7

-16.6

【重点維持分野】 【重点改善分野】

【改善分野】【維持分野】
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【 少子化の要因として影響が大きいと思うもの（割合が高い順） 】 

 項目 割合（前回調査比） 

1 非正規雇用など不安定な雇用環境や少ない収入 66.4％（- 4.4 ポイント） 

2 晩婚化の進行や婚姻数の減少 54.5％（+ 0.2 ポイント） 

3 子育て費用や教育費などの経済的負担 53.5％（+ 1.8 ポイント） 

4 子育てと仕事の両立に対する職場の理解不足 28.1％（- 1.2 ポイント） 

5 男女の出会いの機会の減少 25.5％（+ 1.7 ポイント） 

6 子どもを預けにくい環境（核家族化の進行や保育施設・サービスの

不足など） 
22.0％（- 1.1 ポイント） 

7 夫婦や個人の生活を大切にする価値観を持つ人の増加 18.9％（+ 2.0 ポイント） 

8 子育てや家事への配偶者の協力不足  8.8％（+ 1.6 ポイント） 

9 その他  4.6％（+ 1.1 ポイント） 

 

２ 秋田市に住み続けたいか（問５②） 

 今後も秋田市に住み続けたいかについては、「住み続けたい」と「事情が許せば、住み

続けたい」を合わせた割合が 74.4％と全体のおよそ４分の３近くを占めたが、前回調査

結果（76.2％）から 1.8 ポイント低下した。 

 年代別では、この割合は20代以上の各年代では５割を上回っているが、10代では36.6％

と３割台にとどまり、前回調査と比べて 21.9 ポイント減と大きく減少している。また、

10 代では、「市外（大都市圏）で暮らしたい」「市外（大都市圏以外）で暮らしたい」の

合計と「どちらともいえない」の割合がそれぞれ前回調査と比べて増加しており、若い世

代の定着に向けたさらなる対策が必要である。 

 出身地別では、「住み続けたい」と「事情が許せば、住み続けたい」を合わせた割合は、

「秋田市内」が 78.0％と高い割合を維持した一方、「秋田県外」が 59.0％と前回調査より

3.6 ポイント増加したものの相対的に低く、「秋田市以外の秋田県内」も 4.6 ポイント減

少していることから、秋田市内出身者以外からも住み続けたいと思われるまちづくりを進

めていくことが必要である。 

 

【 「住み続けたい」「事情が許せば、住み続けたい」の割合 】 

区分 
「住み続けたい」「事情が許せば、住み続けたい」

の割合（前回調査比） 

全体 74.4％（- 1.8 ポイント） 

年代別 10 代 36.6％（-21.9 ポイント） 

20 代 56.4％（- 2.8 ポイント） 

30 代 62.9％（- 1.5 ポイント） 

40 代 70.8％（+ 4.1 ポイント） 

50 代 68.7％（-10.0 ポイント） 

60 代 77.5％（- 2.9 ポイント） 

70 代以上 89.3％（- 0.3 ポイント） 

出身地別 秋田市内 78.0％（- 0.9 ポイント） 

秋田市以外の秋田県内 74.2％（- 4.6 ポイント） 

秋田県外 59.0％（+ 3.6 ポイント） 
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３ 秋田市に住み続けるために必要なこと（問５③） 

秋田市に住み続けるために必要なことについては、「雇用の場の確保」の割合が 61.6％

でもっとも高く、これに「若者にとって魅力のあるまちづくり」が 48.9％、「非正規雇用

など不安定な雇用の改善や収入の増加」が 44.6％と４割台で続き、以下は「高齢者向け

の福祉・介護サービスなどの充実」、「まちのにぎわいの創出」がともに２割台で続いた。

雇用に関する項目の割合が高くなっており、秋田市に住み続けるためには雇用の安定が重

要であるとの認識がうかがえる。また、「若者にとって魅力のあるまちづくり」、「高齢者

向けの福祉・介護サービスなどの充実」については前回調査から割合が増加した。 

 

【 「秋田市に住み続けるために必要なこと」上位 5 】 

 項目 割合（前回調査比） 

1 雇用の場の確保 61.6％（- 1.6 ポイント） 

2 若者にとって魅力のあるまちづくり 48.9％（+ 6.3 ポイント） 

3 非正規雇用など不安定な雇用の改善や収入の増加 44.6％（- 3.5 ポイント） 

4 高齢者向けの福祉・介護サービスなどの充実 29.5％（+ 2.3 ポイント） 

5 まちのにぎわいの創出 22.9％（- 1.3 ポイント） 

 

 年代別に上位３項目をみると、すべての年代で「雇用の場の確保」と「若者にとって魅

力のあるまちづくり」が入っており、年齢を問わず要望が高くなっている。 

 

【 「秋田市に住み続けるために必要なこと」上位 3 年代別 】 

 10 代 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上 

1 若者にとっ

て魅力のあ

るまちづく

り 

若者にとっ

て魅力のあ

るまちづく

り 

雇用の場の

確保 

雇用の場の

確保 

雇用の場の

確保 

雇用の場の

確保 

雇用の場の

確保 

2 雇用の場の

確保 

雇用の場の

確保 

若者にとっ

て魅力のあ

るまちづく

り 

若者にとっ

て魅力のあ

るまちづく

り 

非正規雇用

など不安定

な雇用の改

善や収入の

増加 

非正規雇用

など不安定

な雇用の改

善や収入の

増加 

高齢者向け

の福祉・介

護サービス

などの充実 

3 まちのにぎ

わいの創出 

非正規雇用

など不安定

な雇用の改

善や収入の

増加 

非正規雇用

など不安定

な雇用の改

善や収入の

増加 

非正規雇用

など不安定

な雇用の改

善や収入の

増加 

若者にとっ

て魅力のあ

るまちづく

り 

若者にとっ

て魅力のあ

るまちづく

り 

若者にとっ

て魅力のあ

るまちづく

り 
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第５節 市民・地域活動について 

１ 市民・地域活動への関心の有無と参加状況（問６①②） 

市民・地域活動への関心の有無と参加状況については、「スポーツ・趣味・娯楽活動（各

種スポーツ、芸術文化活動、生涯学習活動など個人で参加している活動）」では、「関心が

ある」「ある程度関心がある」の割合が 53.8％と関心度の高さがうかがえるが、「積極的

に参加している」「ときどき参加している」は 27.4％と２割台になっている。 

「ＮＰＯ・ボランティアなどの市民活動（まちづくり、高齢者・障がい者福祉、子育て、

スポーツ、美化、防犯・防災、環境、国際協力など団体に参加して行う活動）」について

も、「関心がある」「ある程度関心がある」の割合が４割台であるのに対し、「積極的に参

加している」「ときどき参加している」の割合は１割台と低い。 

これら２つの活動については、関心を持っているものの参加には至っていない場合があ

ることが推察される。 

一方、「地縁的な活動（自治会、町内会、婦人会、老人会、青年団、消防団、子ども会、

ＰＴＡ、祭りなど地域の一員として行う活動）」については、「関心がある」「ある程度関

心がある」と「積極的に参加している」「ときどき参加している」の割合がともに３割台

と同水準になっている。 

 

【 市民・地域活動への関心の有無と参加状況 】 

項目 
「関心がある」「ある程度関心

がある」の割合 

「積極的に参加している」「と

きどき参加している」の割合 

ＮＰＯ・ボランティアなどの市民活

動（まちづくり、高齢者・障がい者

福祉、子育て、スポーツ、美化、防

犯・防災、環境、国際協力など団体

に参加して行う活動） 

45.3％ 15.0％ 

地縁的な活動（自治会、町内会、婦

人会、老人会、青年団、消防団、子

ども会、ＰＴＡ、祭りなど地域の一

員として行う活動） 

36.9％ 32.5％ 

スポーツ・趣味・娯楽活動（各種ス

ポーツ、芸術文化活動、生涯学習活

動など個人で参加している活動） 

53.8％ 27.4％ 

 

２ 市民・地域活動に参加したことがない理由（６③） 

「ＮＰＯ・ボランティアなどの市民活動（まちづくり、高齢者・障がい者福祉、子育て、

スポーツ、美化、防犯・防災、環境、国際協力など団体に参加して行う活動）」と「地縁

的な活動（自治会、町内会、婦人会、老人会、青年団、消防団、子ども会、ＰＴＡ、祭り

など地域の一員として行う活動）」のどちらも参加したことがない人の参加したことがな

い理由としては、「参加の機会がないから」の割合が 47.0％でもっとも高いほか、「活動

内容がわからないから」も 31.4％で上位に入っている。活動内容が分かりやすい参加の

機会があれば、参加するという行動にでる人が一定数いるものと推察される。 
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【 ＮＰＯなどの市民活動等に参加したことがない理由（割合が高い順）上位 5 】 

 項目 割合 

1 参加の機会がないから 47.0％ 

2 多忙だから 42.3％ 

3 興味・関心がないから 39.7％ 

4 活動内容がわからないから 31.4％ 

5 必要性を感じていないから 26.2％ 

 

 

第６節 幸福感について 

１ 現在の幸福実感（問７①） 

現在の幸福度について、０点（とても不幸せ）から 10 点（とても幸せ）までの点数で

回答してもらったところ、平均点は、全体では 6.30 点となった。性別では女性が 6.33 点

と、男性 6.29 点を 0.04 点上回っている。年代別では、50 代と 70 代以上の 6.41 点がも

っとも高く、20代の 6.09 点がもっとも低くなっている。 

点数の分布は、全体では「５点」の割合が 22.0%ともっとも高く、これに「７点」が 19.2％、

「８点」が 18.3％、「６点」が 13.2％で続いている。年代別にみても、もっとも割合が高

い項目は「５点」以上の点数に分布している。 

 

【 現在の幸福度 】 

 
 

また、秋田市の施策に対する実感度（評価）と幸福度の相関関係について分析を行った。

相関係数をみると、「子どもの育てやすさ」と「買い物のしやすさ」は 0.2 以上となって

おり、弱いながらも、実感度が高くなれば幸福度が上昇するという正の相関関係にあるこ

とが分かる。これ以外の施策については、ほぼ相関関係はないといえる。 

  

0点 1点 2点 3点 4点 5点 6点 7点 8点 9点 10点 平均点

0.6 1.0 1.4 5.0 7.8 22.0 13.2 19.2 18.3 5.2 6.4 6.30

男 0.2 1.5 0.8 4.8 8.0 22.2 13.9 20.2 17.1 5.2 6.0 6.29

女 0.8 0.6 1.8 4.9 7.6 21.8 13.0 18.3 19.5 5.0 6.8 6.33

10代 2.0 2.0 2.0 2.0 15.7 7.8 15.7 13.7 25.5 9.8 3.9 6.35

20代 0.0 1.2 0.0 3.7 9.9 28.4 12.3 24.7 12.3 4.9 2.5 6.09

30代 1.5 0.7 1.5 7.5 11.2 13.4 10.4 21.6 15.7 4.5 11.9 6.37

40代 0.0 1.0 1.0 5.1 7.1 25.3 10.1 22.2 17.2 6.1 5.1 6.31

50代 0.4 1.3 2.1 5.4 6.3 16.7 14.6 20.9 20.9 4.6 6.7 6.41

60代 0.6 0.6 1.6 5.3 8.4 24.5 14.6 17.4 18.0 4.3 4.7 6.15

70代以上 0.5 1.1 1.1 3.8 5.9 24.7 14.2 16.9 19.0 5.1 7.8 6.41
※　無回答者を除いているため、全体・各属性ごとの割合の合計は100.0％にならない。

（単位：％、点）

全体

性
別

年
代
別

とても不幸せ とても幸せ
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○相関分析 

２組のデータから相関係数をもとめ、その係数によって２組のデータの相関関係を分析するもの。 

相関係数は－１から１の間の値をとり、１に近いほど正の相関関係が強く、－１に近いほど負の相関関係

が強い。また、無相関の場合には、相関係数は０に近い値となる。 

 

      （相関係数の値）   （相関関係の強弱） 

        0.7～ 1.0      強い正の相関あり 

        0.4～ 0.7      正の相関あり 

        0.2～ 0.4      弱い正の相関あり 

       -0.2～ 0.2      ほぼ関係ない 

       -0.4～-0.2      弱い負の相関あり 

       -0.7～-0.4      負の相関あり 

       -1.0～-0.7      強い負の相関あり 

 

【 各施策の相関係数（相関係数の高い順） 】 

※「分野別評価(問２)」と「現在の幸福度(問７①)」の相関係数 

 
 

２ あなたの幸せにとって重要なこと（問７②） 

あなたの幸せにとって重要なことについては、「心身が健康であること」の割合が68.2％

でもっとも高く、これに「家族・友人関係が良好であること」が 58.2％、「十分な収入・

消費があること」が 55.9％と５割台で続き、以下は「仕事があること、仕事が安定して

いること」、「便利に移動・買い物できること」などが続いている。総じてみると、幸せに

とって重要なことは、第１に健康、第２に人間関係、第３に仕事や経済面の安定という結

果になった。 

この結果は、年代別でみても概ね同様の結果であった。 

また、幸福度別にみると、幸福度点数によって、順位の違いや割合の違いがみられた。 

  

相関
係数

相関
係数

1 子どもの育てやすさ 0.214 17 市民の市政参加のしやすさ 0.148

2 買い物のしやすさ 0.203 18 観光地としての魅力 0.147

3 高齢者・障がい者の生活のしやすさ 0.197 19 ごみの収集・処理やリサイクルへの取り組み 0.147

4 高齢者の社会参加のしやすさ 0.196 20 各種講座やサークルなど生涯学習のしやすさ 0.145

5 レジャー・娯楽などレクリエーションのしやすさ 0.195 21 NPO・ボランティア活動など市民活動のしやすさ 0.144

6 道路の整備状況 0.184 22 市役所の窓口サービス 0.139

7 健康診断や予防接種などの受けやすさ 0.181 23 町内会など自治活動の状況 0.139

8 まちなみなどの景観 0.175 24 環境保全への取り組み 0.137

9 食の安全・安心 0.166 25 文化・芸術活動のしやすさ 0.135

10 病院などの医療機関の利用しやすさ 0.165 26 まちのにぎわい 0.131

11 冬期の除雪 0.159 27 バス、電車などの利用しやすさ 0.127

12 女性の社会参加のしやすさ 0.159 28 広報あきたなど市政情報の得やすさ 0.124

13 産業や雇用の状況 0.155 29 防犯への取り組み 0.123

14 大雨、地震など自然災害への安全性 0.150 30 ホームページを使った市民サービス 0.122

15 スポーツ活動のしやすさ 0.149 31 経済・学術交流などの国際化の進みぐあい 0.093

16 公園や緑地、街路樹など緑の豊かさ 0.149

分野 分野
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【 「あなたの幸せにとって重要なこと」上位 5 】 

 項目 割合 

1 心身が健康であること 68.2％ 

2 家族・友人関係が良好であること 58.2％ 

3 十分な収入・消費があること 55.9％ 

4 仕事があること、仕事が安定していること 37.6％ 

5 便利に移動・買い物できること 33.9％ 

 

【 「あなたの幸せにとって重要なこと」上位 3 年代別 】 

 10 代 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上 

1 家族・友人

関係が良好

であること 

十分な収

入・消費が

あること 

十分な収

入・消費が

あること 

心身が健康

であること 

心身が健康

であること 

心身が健康

であること 

心身が健康

であること 

2 心身が健康

であること 

家族・友人

関係が良好

であること 

家族・友人

関係が良好

であること 

十分な収

入・消費が

あること 

十分な収

入・消費が

あること 

家族・友人

関係が良好

であること 

家族・友人

関係が良好

であること 

3 十分な収

入・消費が

あること 

心身が健康

であること 

心身が健康

であること 

家族・友人

関係が良好

であること 

仕事がある

こと、仕事

が安定して

いること 

十分な収

入・消費が

あること 

便利に移

動・買い物

できること 

 

【 幸福度別「あなたの幸せにとって重要なこと」上位 5 】 

※「現在の幸福度(問７①)」と「あなたの幸せにとって重要だと思うこと(問７②)」のクロス集計 

 １ ２ ３ ４ ５ 

0 点 

十分な収入・消

費があること

（62.5％） 

家族・友人関係

が良好であるこ

と（50.0％） 

仕事があるこ

と、仕事が安定

していること

（50.0％） 

便利に移動・買

い物できること

（50.0％） 

仕事と生活の調

和がとれている

こと／心身が健

康であること／

必要なときに十

分な医療・福祉

が受けられるこ

と（各 37.5％） 

1 点 

十分な収入・消

費があること

（83.3％） 

心身が健康であ

ること（58.3％） 

家族・友人関係

が良好であるこ

と（50.0％） 

仕事が充実して

いること

（50.0％） 

必要なときに十

分な医療・福祉

が受けられるこ

と（50.0％） 

2 点 

十分な収入・消

費があること

（90.0％） 

心身が健康であ

ること（65.0％） 

家族・友人関係

が良好であるこ

と（45.0％） 

仕事があるこ

と、仕事が安定

していること

（40.0％） 

便利に移動・買

い物できること

／子どもや孫の

成長を見守れる

こと（各 35.0％） 

3 点 

心身が健康であ

ること（68.6％） 

十分な収入・消

費があること

（67.1％） 

家族・友人関係

が良好であるこ

と（41.4％） 

余暇が充実して

いること

（40.0％） 

便利に移動・買

い物できること

（37.1％） 
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4 点 

十分な収入・消

費があること

（70.1％） 

心身が健康であ

ること（68.2％） 

家族・友人関係

が良好であるこ

と（50.5％） 

仕事があるこ

と、仕事が安定

していること

（41.1％） 

便利に移動・買

い物できること

（38.3％） 

5 点 

心身が健康であ

ること（69.1％） 

十分な収入・消

費があること

（58.0％） 

家族・友人関係

が良好であるこ

と（51.1％） 

仕事があるこ

と、仕事が安定

していること

（39.4％） 

便利に移動・買

い物できること

（36.2％） 

6 点 

心身が健康であ

ること（64.7％） 

十分な収入・消

費があること

（59.4％） 

家族・友人関係

が良好であるこ

と（57.2％） 

仕事があるこ

と、仕事が安定

していること

（38.0％） 

便利に移動・買

い物できること

／子どもや孫の

成長を見守れる

こと（各 34.2％） 

7 点 

心身が健康であ

ること（68.6％） 

家族・友人関係

が良好であるこ

と（63.5％） 

十分な収入・消

費があること

（56.8％） 

仕事があるこ

と、仕事が安定

していること

（39.5％） 

余暇が充実して

いること

（34.7％） 

8 点 

心身が健康であ

ること（73.3％） 

家族・友人関係

が良好であるこ

と（66.7％） 

十分な収入・消

費があること

（48.1％） 

子どもや孫の成

長を見守れるこ

と（39.9％） 

仕事があるこ

と、仕事が安定

していること

（36.4％） 

9 点 

心身が健康であ

ること（61.6％） 

家族・友人関係

が良好であるこ

と（56.2％） 

十分な収入・消

費があること

（47.9％） 

余暇が充実して

いること

（45.2％） 

必要なときに十

分な医療・福祉

が受けられるこ

と（34.2％） 

10 点 

心身が健康であ

ること（69.7％） 

家族・友人関係

が良好であるこ

と（69.7％） 

子どもや孫の成

長を見守れるこ

と（44.9％） 

十分な収入・消

費があること

（34.8％） 

仕事があるこ

と、仕事が安定

していること

（32.6％） 

 

 

第７節 秋田市の総合的な魅力発信について 

１ 秋田市への愛着（問８①） 

秋田市への愛着については、「感じている」の割合が 41.2％でもっとも高く、次いで「や

や感じている」が 36.2％で続き、これらを合わせた割合は 77.4％と全体の４分の３を占

めた。この割合は年代別では、特に 10 代、20 代、70 代以上が８割と高くなっており、若

い世代と高齢世代で秋田市への愛着を感じている人が多いことがうかがえる。 

また、市民・地域活動への参加状況と秋田市への愛着度の関係についてみると、各種の

市民・地域活動に「積極的に参加している」と回答した人は、総じて「（愛着を）感じて

いる」の割合が全体に比べて高くなっている。 
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【 市民・地域活動に積極的に参加している人の、秋田市への愛着実感 】 

※「市民・地域活動への参加状況(問６②)」と 

「秋田市に愛着を感じているか(問８①)」のクロス集計 

 
 

 

２ おすすめ・自慢したい秋田市の魅力等の有無（問８②） 

市外の人におすすめしたい、自慢したいと思う秋田市の魅力や良いところについては、

「少しある」の割合が 53.3％でもっとも高く、これに「たくさんある」の 11.2％を合わ

せた割合は 64.5％と６割を超えた。一方、「あまりない」が 25.9％、「全くない」が 3.4％

と、これらを合わせた割合は 29.3％と３割近くとなり、一定数の人が、おすすめ・自慢

したい秋田市の魅力等がないと感じている状況がうかがえる。 

 

 

３ 市外の人への魅力発信の状況（問８③） 

秋田市の魅力や良いところを市外の人におすすめ・発信しているかについては、「あま

りしていない」の割合が 35.5％でもっとも高く、これに「していない」が 34.3％、「とき

どきしている」が 27.6％で続き、「日常（積極）的にしている」は１割未満の低い割合と

なった。「日常（積極）的にしている」と「ときどきしている」を合わせた割合は 30.2％

となり、３割程度の人が秋田市の魅力を発信していることがうかがえる。 

また、秋田市の魅力等の実感と魅力発信の状況の関係をみると、秋田市の魅力やよいと

ころを「たくさんある」と感じている人は、（魅力発信を）「日常（積極）的にしている」

「ときどきしている」の割合が高く、魅力発信に向けた行動が多い傾向がみられた。 
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52.6

36.2

28.9

33.3

36.2

14.2

6.6

10.3

7.2

5.7

5.3

5.5

3.3

2.7

1.3

3.0

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ＮＰＯ・ボランティアなどの市民活動に

「積極的に参加している」と回答した人

地縁的な活動に「積極的に参加して

いる」と回答した人

スポーツ・趣味・娯楽活動に「積極的

に参加している」と回答した人

感じている やや感じている どちらともいえない あまり感じていない 感じていない
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【 秋田市の魅力等がたくさんあると感じている人の、魅力発信の状況 】 

※「市外の人におすすめしたいと思う秋田市の魅力等の有無(問８②)」と 

「魅力等をおすすめ・発信しているか(問８③)」のクロス集計 

 
 

 

４ 秋田市の魅力等を市外の人におすすめ・発信するために必要なこと（問８④） 

秋田市の魅力や良いところを市外の人におすすめ・発信するために必要だと思うことに

ついては、「秋田市ならではのブランド（モノ・コト等）がたくさんある」の割合が 52.0％

でもっとも高く、これに「秋田市の魅力や良いところをたくさん知っている」が 49.4％

で続き、この２項目が５割前後で高い割合となっている。以下は、情報を得られる媒体や

冊子・ウェブサイトといったツールが重要だという意見や、発信手段があること、といっ

た意見が続いた。 

 

【 「秋田市の魅力等を市外の人におすすめ・発信するために必要なこと」上位 5 】 

 項目 割合 

1 秋田市ならではのブランド（モノ・コト等）がたくさんある 52.0％ 

2 秋田市の魅力や良いところをたくさん知っている 49.4％ 

3 秋田市に関する新しい情報や発見を得られる媒体がたくさんある 35.7％ 

4 秋田市をおすすめ・発信する際に使用できる冊子やウェブサイトなどがある 32.5％ 

5 おすすめ・発信できる手段や機会がたくさんある 27.9％ 

 

また、魅力発信の状況別に秋田市の魅力や良いところを市外の人におすすめ・発信する

ために必要だと思うことをみると、魅力発信を「日常（積極）的にしている」と回答した

人では、「秋田市の魅力やよいところをたくさん知っている」の割合が 75.8％と高くなっ

ている。一方、「秋田市に関する新しい情報や発見を得られる媒体がたくさんある」と「秋

田市をおすすめ・発信する際に使用できる冊子やウェブサイトなどがある」の割合は他に

比べて低くなっている。 
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【 魅力発信状況別「秋田市の魅力等を市外の人におすすめ・発信するために必要なこと」】 

※「魅力等をおすすめ・発信しているか(問８③)」と 

「魅力等をおすすめ・発信するために必要だと思うこと(問８④)」のクロス集計） 

 
 

 

５ 市外の人におすすめしたい、自慢したい秋田市の魅力等（問８⑤） 

市外の人におすすめしたい、自慢したい秋田市の魅力等として自由記述式で回答いただ

いたところ、705 人から回答をいただいた。その内容の分類項目ごとの件数は第１章第８

節（Ｐ116）に示したとおりである。ここでは、特徴的な意見を抜粋し、掲載する。 

なお、１人の回答者が複数項目に該当する魅力等を記述するケースが多いため、ここで

の分類は、便宜上、代表的と思われる内容に基づき分類した。 
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35.7

32.5

27.9

17.2

16.0
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35.0

34.8

28.7
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53.8

46.2

37.7

33.4

27.0

16.8

14.2
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6.2
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秋田市ならではのブランド（モノ・コト等）がたくさんある

秋田市の魅力や良いところをたくさん知っている

秋田市に関する新しい情報や発見を得られる媒体が

たくさんある

秋田市をおすすめ・発信する際に使用できる

冊子やウェブサイトなどがある

おすすめ・発信できる手段や機会がたくさんある

おすすめ・発信した効果や反響を感じられる

秋田市の魅力や良いところをおすすめ・発信するため

のシンボル（キャッチフレーズやロゴマーク等）がある

おすすめ・発信している人が周りにたくさんいる

その他

全体

日常（積極）的にしている

ときどきしている

あまりしていない

していない
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分類 自由記述回答
おいしい食材、お酒がある。日本酒は海外に積極的にセールスできれば良いと思う。

季節のメリハリがはっきりしていて、その時、その時のおいしいものがきまっていて、それがどこに
有るのかがはっきりしていて、ほかの県の方にも説明しやすい事ではないでしょうか。

県内各地のおいしい食べものが集まっている。全国的に有名な酒蔵がある。五能線にのれる。
秋田市に宿泊すれば県内各地へのアクセスが比較的便利。秋田ノーザンハピネッツがある。美
人がたくさんいるのは迷信ではない。国際教養大学がある。駅前のバスターミナルがおしゃれ。

秋田県内で生産されたものが秋田市に集まり、海や山の物が春夏秋冬豊富に味わうことができ
る。また土崎港のセリオンが道の駅となり、大型の客船が寄港することも多くなった。竿灯やユネ
スコ無形文化遺産となったみなと祭りなど、文化的にも認められてきていること。

6月や10月上旬の温暖でやわらかな日。地味であるが、市内中心部を散策すると発見があるこ
と。

・動物園のイベント、魅せる展示　・妊娠、出産、育児の支援が手厚い

市の中心部からの海、山等自然を満喫できる所が近場にある。地物の野菜や果物、魚等おいし
い物が沢山ある。交通など、多少の不便さもあるが、秋田駅を中心に買い物の出来るショッピン
グエリアもある。（若者には物足りないと思うが、秋田の所得にみあっている）浜田ではしょっつる
も昔ながらの方法で作っており、もっと宣伝すべき所もある。

春夏秋冬、観光名所がありとても魅力だと思う。（春→千秋公園の桜まつり　夏→竿燈祭り　秋→
紅葉　冬→スキー、スノボ）

秋田駅から（３０分～１時間半）車で走るだけで、海や山、湖が望めます。寒風山もおすすめで
す。犬、ねこ保護活動に力をいれ動物に優しいです。資源が豊富で海の幸、山の幸にあふれて
ます。米がおいしいです。

大森山は低い山ですので、下から自分の足で散歩しながら登り、山頂から景色を見て下さい。
日本海、男鹿半島、白神山地、鳥海山、秋田市街と３６０度見渡せるステキな場所です。

自然が豊か（海有、川有、山有）。千秋公園の四季、特にお堀のハスの花はおすすめ。

大森山動物園の情報の発信が洗練されており、県外の知人を案内して喜ばれている。もちろん
孫達は大喜びです。

広小路の向いに咲きほこっているピンク色のはすの花どこにもない。秋田市が自慢できる景観で
す。

・自然公園、キャンプ場などたくさん有る。　・多種のスポーツが出きる会場が充実していて、プロ
から少年団までの大会観戦が楽しめる。　・代表的な川反から、こじんまりした飲食店まで、バラ
エティーにとんだ飲食店を楽しめる。

市街地から海山への両方に移動し、景観を楽しめる。また、ねぶり流し館や美術館などの文化
施設、夜の川反飲食など１日コース観光が組めること。

新屋のガラス工房での体験、職人さんの作品の展示、美術大学、アトリエももさだなど、周辺を散
歩コースにしてもよいぐらい街なみがきれい。千秋花火など。

・自然豊かな千秋公園　・秋田舞妓、芸能等　・伝統の祭り　・若い方の地域おこし（とても頑張っ
ている様子が感じられる）

・独特の文化が多い事

食

(
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分類 自由記述回答
地ビールイベントなど　ライブハウスがありアーティストがくる

・伝統的なお祭り。土崎港祭りや竿燈祭り。

中央（都心）まで行かなくても、ミュージカル、芝居、コンサートを楽しめる。（もっと開催して欲し
い）

・公共交通機関を利用して秋田駅前、スーパー、病院等への移動ができ、車がなくても暮らしや
すい。・車に頼りきった生活をしている秋田県の中で、高齢になり運転免許を返納した後も、安
心して生活できる。・海（秋田港）山（太平山）秋田城跡（歴史の丘）自然豊かでありながら美術
館、県民会館、文化会館等の芸術文化にふれる場所が近いこと。

竿灯まつり。千秋花火。動物園（大森山）

歴史のある観光地で案内ボランティアの方がいて楽しく関わることが出来る。

・年間を通して、地縁的な活動が計画的でかつ充実している　・高齢者にやさしい都市を実現さ
せるための様々な取組をしている。（バス　ワンコイン、デイサービス、ヘルパー派遣ｅｔｃ）　・四季
おりおりの行事が充実している。（楽しいです）

赤レンガ館、県立博物館

竿燈祭りはもちろんですが、なかいちができたことにより、イベント行事が増えたと感じています。
先日千秋花火へ行きましたが、年々来場者が増え活気づいている所を見て嬉しくなりました。ま
た、県外の方からは充実さと安さで大森山動物園をよく褒められます。

エリアなかいちを中心に、まちづくりに力を入れていると感じる。千秋花火や食と芸能大祭典な
どで秋田駅前にこんなにも人が集まるのかと市内に住んでいながら驚くことがある。道の駅あき
た港では普段はみることのできない豪華客船を見ることができ、港にある道の駅ならではだと思
う。土崎港曳山まつりでは地元愛に溢れた人々でにぎわいをみせているように感じている。県外
から来た親戚には夏は夜の大森山動物園に子どもを連れていくことをおすすめしている。県外
にいる秋田県人会の人たちは、今どのように秋田の魅力を発信しているのかとても興味があるの
で、秋田市が主体となって県庁と協力しながら県人会の活動を秋田市に住んでいる市民に伝え
るような催し物があれば、楽しいと思う。

・食の豊さ　・景観（都市、自然の調和）　・自然災害の少なさ

近代建築（なかいち、駅前等）と自然（千秋公園、堀等）の調和

緑豊かであり、身近かに海や川、山がある。公民館が充実している。

川反（もっとにぎわいがあればなおよし）　農業（観光客が体験できる場所があればなおよし）

秋田市内全体の町が、キレイな事。道路にしても、スポーツ場の建物、駐車場はキレイだと思い
ます。

大型船が寄港出来る港があること。

・川反ビル（ギャラリー、カフェ、作家さんのアトリエ）・亀の町ストア、ヤマキウ南倉庫（リノベーショ
ンした商業エリア）・広小路のお堀のハスの花

セリオン…案内すると喜ばれる。周りを整備すればもっと良くなるでしょう。

秋田駅から千秋公園周辺まで徒歩で散策できること

祭
り
・
イ
ベ
ン
ト
・
歴
史

街
並
み
・
建
物
・
施
設



139 

 
 

分類 自由記述回答
南通り近辺で若者達ががんばって、オシャレなお店ができていたり、若い人達が積極的に取り組
んでいる街があったり、知れば知るほどおもしろいことがある。交通の便が良いので、県外から、
外国からの観光客が、まず初めに足をふみ入れる場所。秋田の県としては観光資源はぱっ‼と
思いつくが、秋田市となると、ここ‼とオススメできる場所がなかなか思いつかないので、何かもう
少しアピールできるところがあれば良いのに…と思います。

・竿燈祭り　・南通りにオシャレな店が増えた　・おいしいお店が多い　・気軽に日本酒を飲めるス
ポットがある　・バール街など飲食のイベントが多い

・人情があります　・信じられる人がたくさんおります　・何事にも真面目な人がたくさんおります
・自然を（緑）大切にする事

身近な自然。人柄。マンパワーとなる高齢者層の厚さ。

他人を思いやる暖かい気持ちがある。口下手であるが心はきれい。土足で足を踏み入れない。
少し足をのばすと自然に囲まれいやされる。災害も少なく住みやすい。孤独になっても自分から
心を開いていくと受け入れてくれる。少しおせっかいな面も！

秋田市の若い方々は、礼儀正しく、優しい人が多いと思う。買い物や、仕事中やバスに乗った時
などに感じる。質問の答えとしておかしいかもしれないが、秋田市の魅力は「若者たち」

秋田の人の人情にふれ、自然が美しく、あきた美酒と秋田ならではの食材と料理を満きつ、秋田
おばこのおもてなしで満足され、緑豊かな自然を分け入ると、どこかしこに温泉があり、心身共に
いやしたい。

おだやかな環境。今のところ災害が少ない。人とのつながりがあれば助けてくれる人はたくさん
いると思います。

素朴で真面目で心温かい市民なのに伝え方が下手。自然とおもてなしの仕方で伝えて行けた
らと。

秋田の人の性格は、みんなあたたかいまじめです。全国で№１だと思います。天候悪いけれど、
みんながんばり屋です。

犯罪が少なくて安心して生活できる　豊かな自然が近くにある　水がきれい（肌が整う）　芸術に
触れることができる　ぜいたくをしなければ何でも手に入る

平和な住みやすさ、しずか、ごはんがおいしい

おすすめしたいと思うには、ブランド、シンボル等ではなく、日々、長年暮して住みやすさを感じ
た時におすすめしたくなると思います。特別にこれというのではなく、四季の美しさ、治安の良さ
など、多々（食べ物を含んで）あります。

住民の気性のおだやかな事。凶悪犯罪の少ない治安の良さ。長年にわたる紛争等が無い事。

災害が少ない。夏もそれほど暑くない。（夜中には涼しくなるので…）

自然災害（台風）が比較的少ない　お米や野菜など、農作物がおいしいところ

・自然災害が少なく、街中はきれいに整理されていると思う。・市民の高齢者も、元気に生活をし
てイキイキしている人が多い。・児童の見回り隊をあちらこちらに見られ、犯罪の抑止力につな
がっている気がする。（警察官はもちろんの事）安心出来る。
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分類 自由記述回答
のんびり暮らせる（老後）

適度に田舎、適度に都会。県外へのアクセスは便利。

ほどほどに賑わいもあり、ほどほどに穏やかで、いろいろな点でなんとなく調度良い感じが秋田
（市）の良さであると思います。冬は長く暗いですが、比較的、災害も少なく、普通に過ごせる感
じが気に入ってます。

私は現在でも仕事で県外に行く事が多いので、県外で住んでみて感じている事ですが、・せか
せかしないで生活できる。（自分のテンポで生活でき、行動できるので）・自然が多く、外出すれ
ば気持ちが晴れる。・居住スペースが広く、ゆとりを持って生活できる。・食べ物がうまい。

災害が少なく穏やかな人情。何でもできる自由生活。除雪は嫌というが冬の運動不足解消と考
え自分で（家族で）生きるに十分すぎる自由がある。

竿燈まつり、秋田犬ふれあい処、土産など駅前で県内の良い物が揃うこと。夏が短い。秋田市に
限らず、熱帯夜がない、あっても数日なので、県外の猛暑に苦しむ人にはうらやましがられま
す。

土地が（宅地）がたくさんあり、地価が安いので住宅を購入しやすい。

自然が豊かで、しかも大都市にある必要な文化施設や商店などは一通りそろっている。病院も
同様で基本的に不足なものはない。生活に必要なものは大概そろっていて、しかも利用時にひ
どい混雑などないので楽に利用出来る。

他所から見れば、沈滞しているといわれる秋田市だが、われわれから見れば、落着いているよう
に思える。この所の、秋田駅前などの急変ぶりは、他県の人にも自慢できそう。

千秋公園（堀のはす）　二つの美術館を含む中小路の通り　秋田駅周辺（ＮＨＫ・ＡＢＳ・アル
ヴェ・ＪＲの新体育館・駅前広場（完成したら）　ＣＮＡアリーナを中心として活動するハピネッツ
八橋公園（スポーツ観戦・遊び場・スポーツ体験）

自然がある。水、酒、ご飯がおいしい。郊外型のにぎわいが、中央部にコンパクトに盛り上がりを
見せている。リノベされているおしゃれショップなどもあるし、歴史的な建物もあり、秋田舞妓など
も見ることができる。スポーツも盛んだし、プロスポーツ以外にも、ダンス教室や、楽器など芸術
文化が盛んであること。

・駅周辺にいろんなお店があって楽しいこと。美術館も千秋と県立の２つが近くにあって別々の
展示を楽しめること。・最近個人経営の小さなカフェが増えて、それらがお洒落で美味しいお店
なこと。→雇用は少なくとも、開業したい人が開業しやすい町で、いろんな種類の魅力的なお店
が増えれば、そこには若老問わず人が集まるし、にぎわうと思います。秋田市に住み始めて１１
年になりますが、個人経営の飲食店（カフェ等のお洒落なお店）はかなり増えたように思います。
今、阿仁合で古書店を開業しようとしてる方がいらっしゃいますが、秋田市も芸術、文化を押して
いくのであれば、小さな本屋、貸しスペースギャラリーがもっとあちこちに点在していればいいな
と思います。美大もあることですし、学生や若い作家が安価で作品を発表できる小スペースギャ
ラリーがもっとあれば、若者の活動が活発になるのではと思います。

・全体的に街にごみが少ない　・関東地方に比べ、市街地や住宅地の区画整理が無理のない状
態になっているので、歩行者も車も安心して過ごせる。（道幅がせますぎず、公園も多く、子供を
遊ばせやすい）

生
活
・
住
み
や
す
さ

コ
ン
パ
ク
ト
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分類 自由記述回答
・１００円コインバス　・競合店舗が多いので、品揃え、価格等に魅力がある　・千秋公園

買い物するのにとても便利。飲食店が多いところ。

物価が安い

６５歳以上の人が１回１００円で乗車できるコインバスで、秋田駅１階、２階、３階で、又周辺のデ
パート、市場で気軽に買物が出来、食料、衣類、薬、化粧品など、何でもあり、又食事をしたり、
ストレス発散にもなります。帰りは重い荷物で大変ですが、楽しいです。

おいしいお酒や食べ物を提供してくれるお店がたくさんある。

・ゆっくりとした秋田時間がある。・交通などは不便だが、慣れると住みやすい。・自然を利用した
娯楽がある。

・海が近い（夏のレジャーが増える）　・公園、緑が多いので楽しみが増える（スポーツをしたり、ア
ウトドアをしたり等）　・県民性（どちらかといえば、おっとりした人が多いかも？）　・おいしい物が
たくさんある

道路が広い。平坦で歩きやすい。自転車で走りやすい。秋田県内のいろいろな食べ物がそろっ
ている。病院もそれなりに多い。東京よりせかせかしていない。のんびりしている。

自然が豊かで治安が良い。秋田県の中央にあるので県北・県南へ足を伸ばしやすい。

・自転車や車があれば、買い物など生活に必要なことには困らない。　・大きな災害が少ない。
・食べ物がおいしい。飲食店が多い。

１．自宅からの通勤で混雑が少ない。都市機能がしっかりしている。２．千秋公園などの自然の
豊さ。バスケ、サッカーなどのプロスポーツが盛ん。３．交通網が整っている。

冬はロードヒーティングが入っていて雪があっても、外でランニングができる

プロのスポーツチームの試合を生で見られる。

海が近くにあり、夫婦で釣りに出かけられる。鳥海山、太平山が季節事にきれいに見える。災害
が少ない。

ヤマメ釣りが出来る。災害が少ない。

スポーツ施設が充実して安価である

・土崎港まつりやかんとうなどのおまつり　・ハピネッツなどのプロスポーツ　・身近かにある美しい
自然

東西南北に（市役所内にも）それぞれ子供を遊ばせられる支援センターがある。

小中学生の学力のレベルが高い

・食べ物が美味しい。（県内のおいしいものを身近に食べることができる。）・生涯学習支援が充
実している。

学校の近くに児童室があり終了後見ていただけるので安心して仕事ができる。公園もたくさんあ
り子供の遊び場がある所。ゴミの分別も分かりやすくしやすい。

娯
楽
・
趣
味

交
通

ス
ポ
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育
て
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分類 自由記述回答
竿燈や土崎の祭りはすばらしい。世界中から留学生が集まり、国内の大学ランキングで１０位内
に入っている国際教養大学があること。特に図書館はすばらしい。

地域での子育てを実感できるところ。（よく、お年よりが声をかけてくれてうれしい）

・身近に豊かな自然がたくさんある。（山や海、川など）車ですぐ行ける。　・食べ物、水が美味し
い。（水道水も都会なんかよりずっと美味しい）　・国際教養大や公立美大の存在価値ももっと生
かすべき！（県外から学生をもっと呼べると思う）

お祭りがたくさんあるところ　妊娠時にクーポンやいろいろな支援があること　在宅の子供のクー
ポンで、絵本やおでかけができること　時間も人ものんびりしていて、四季がちゃんと感じれると
ころ

子育ての助成金、医療費等のサポートが充実している。秋田港にすばらしい豪華客船の停泊機
会が多い。土地が安く、若い世代でも一軒家を建てやすい。

就園前の子供が参加できるイベントが秋田市には多いと思います。

図書館、歴史資料館、博物館などの学べる施設が充実しているところ。とくに秋田大学の鉱山博
物館は、日本唯一、最大規模のレアな博物館で自慢できる。残念なのは、そういった素晴らしい
施設がたくさんあるにも関らず、企画やＰＲがパターン化してしまっていることです。きり口を変
え、新しい観点で取組んでいったらよいのでは？と思います。ＰＲ方法もネット社会があたり前だ
からこそ、違う方法を模索してみたらどうでしょうか。ネットとアナログ方法のハイブリッドで。

・ゴミ処理の簡素化　分別が少なく助かる。・スポーツ、趣味等活動場所が身近に有り、参加しや
すい。・市内１００円バスが有り、高齢者にはありがたい。

・医療機関の充実　・自然に恵まれた環境　・買物などの便利　・公共施設の充実

①リサイクルゴミ　②災害の少なさ　③小中学校の学習

安心、安全に暮らせること。比較的災害も少なく、県庁所在地ということもあって、様々なことが
整えられています。この平和は守られなくてはと思います。また、いろいろな魅力がまだまだ隠
れたままなので、（歴史等含む）伸びしろの大きさも魅力といえます。

コミセンが無料で使用できる。

・病院が充実している　・子育て施設が多くある　・赤ちゃんのえきが多くある　・あきた犬がよく居
る　・景観がキレイ　・なかいちのイベントが多い

救急病院が各地域にうまく配置されている。観光地やおいしい物がたくさんある。

高齢になれば移動や買物が便利で、健康管理（病院、ごらく施設等がある）ができる。

・良い病院が近くにあること。　・大都市は混んでいるかもしれないが、小児科もあまり待たずに受
診できること。　・県央に位置し、市外の自然豊かな保養地にアクセスしやすいこと。

行
政
サ
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分類 自由記述回答
港が有り、海運に始まる雇用がある事

農業ブランドをおすすめしたい。

地産地消の野菜、米、果物すべて秋田の物はなんでもおいしい安心して食べられる。現に県外
から秋田市に越して来た方、食べ物おいしいと感動して、もっともっとＰＲしていってもいいと言
われた！

意外と多い有名な会社の機械の部品

しいて言えば何かを発信している人もいるし、お店もがんばっているように思う。キャラクターのア
イコンよりもがんばっている人達にスポットをあてたら伝わりやすいかと思う。

秋田はマリンスポーツに向いているが、船を買おうにも係留場所が限られており、手を出せな
い。旧雄物川は違法係留で過去にすべて撤去されましたが、合法的に係留出来る簡易な施設
を整備するのはどうでしょうか？ニーズは高いと思います。色々、法的制約もあると思いますが。

秋田県と聞かれれば複数答えられるが、秋田市と言われると、難しい。

駅前通りから千秋公園にかけて、もっとＰＲしてほしい。

歴史的には、市内の佐竹家、寺内の安東家、北前船、かんとう等々たくさんありますが、点ばかり
で線にならない欠点がある。

秋田は大好きですが魅力は？と聞かれても良くわかりません。

他県や市外の人にすすめられる程の魅力というか特色がない。秋田にあるものの多くは他の場
所にもある。もっと計画的な町づくりが必要に感じる。都会の模倣でなく、育んできたものを大切
にしていって欲しい。

産
業
・
雇
用

要
望
・
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1 2 3 4 5
住
み
や
す
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
住
み

や
す
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
住
み

に
く
い

住
み
に
く
い

無
回
答

合
計

252 561 206 71 22 395 1507
16.7% 37.2% 13.7% 4.7% 1.5% 26.2% 100.0%

92 231 98 26 9 171 627
14.7% 36.8% 15.6% 4.1% 1.4% 27.3% 100.0%

154 326 107 43 12 213 855
18.0% 38.1% 12.5% 5.0% 1.4% 24.9% 100.0%

10 18 6 7 2 9 52
19.2% 34.6% 11.5% 13.5% 3.8% 17.3% 100.0%

10 36 6 6 0 27 85
11.8% 42.4% 7.1% 7.1% 0.0% 31.8% 100.0%

16 58 19 3 5 39 140
11.4% 41.4% 13.6% 2.1% 3.6% 27.9% 100.0%

25 88 37 4 3 48 205
12.2% 42.9% 18.0% 2.0% 1.5% 23.4% 100.0%

30 90 36 21 7 60 244
12.3% 36.9% 14.8% 8.6% 2.9% 24.6% 100.0%

59 136 49 19 3 77 343
17.2% 39.7% 14.3% 5.5% 0.9% 22.4% 100.0%

97 133 52 9 1 126 418
23.2% 31.8% 12.4% 2.2% 0.2% 30.1% 100.0%

38 104 43 12 8 70 275
13.8% 37.8% 15.6% 4.4% 2.9% 25.5% 100.0%

162 376 138 48 11 266 1001
16.2% 37.6% 13.8% 4.8% 1.1% 26.6% 100.0%

45 77 25 9 2 43 201
22.4% 38.3% 12.4% 4.5% 1.0% 21.4% 100.0%

47 86 33 6 5 64 241
19.5% 35.7% 13.7% 2.5% 2.1% 26.6% 100.0%

116 248 95 36 6 169 670
17.3% 37.0% 14.2% 5.4% 0.9% 25.2% 100.0%

33 67 22 8 2 57 189
17.5% 35.4% 11.6% 4.2% 1.1% 30.2% 100.0%

51 156 55 19 8 93 382
13.4% 40.8% 14.4% 5.0% 2.1% 24.3% 100.0%

37 70 30 9 2 53 201
18.4% 34.8% 14.9% 4.5% 1.0% 26.4% 100.0%

87 169 60 22 5 131 474
18.4% 35.7% 12.7% 4.6% 1.1% 27.6% 100.0%

88 238 94 28 10 149 607
14.5% 39.2% 15.5% 4.6% 1.6% 24.5% 100.0%

25 50 13 6 2 39 135
18.5% 37.0% 9.6% 4.4% 1.5% 28.9% 100.0%

9 27 8 4 2 9 59
15.3% 45.8% 13.6% 6.8% 3.4% 15.3% 100.0%

8 21 8 5 1 16 59
13.6% 35.6% 13.6% 8.5% 1.7% 27.1% 100.0%

8 23 7 5 1 16 60
13.3% 38.3% 11.7% 8.3% 1.7% 26.7% 100.0%

25 63 18 8 5 40 159
15.7% 39.6% 11.3% 5.0% 3.1% 25.2% 100.0%

29 83 32 9 1 59 213
13.6% 39.0% 15.0% 4.2% 0.5% 27.7% 100.0%

169 365 134 41 13 246 968
17.5% 37.7% 13.8% 4.2% 1.3% 25.4% 100.0%

61 136 44 13 3 86 343
17.8% 39.7% 12.8% 3.8% 0.9% 25.1% 100.0%

51 117 54 13 4 82 321
15.9% 36.4% 16.8% 4.0% 1.2% 25.5% 100.0%

28 58 20 6 1 49 162
17.3% 35.8% 12.3% 3.7% 0.6% 30.2% 100.0%

29 85 27 13 6 46 206
14.1% 41.3% 13.1% 6.3% 2.9% 22.3% 100.0%

70 143 44 18 4 92 371
18.9% 38.5% 11.9% 4.9% 1.1% 24.8% 100.0%

1 10 5 3 1 11 31
3.2% 32.3% 16.1% 9.7% 3.2% 35.5% 100.0%

2 4 6 1 0 3 16
12.5% 25.0% 37.5% 6.3% 0.0% 18.8% 100.0%

128 289 115 36 12 193 773
16.6% 37.4% 14.9% 4.7% 1.6% 25.0% 100.0%

90 203 63 22 5 136 519
17.3% 39.1% 12.1% 4.2% 1.0% 26.2% 100.0%

28 67 28 11 4 51 189
14.8% 35.4% 14.8% 5.8% 2.1% 27.0% 100.0%

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内
秋田県外

３人以上

いない

居
住
形
態

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世
代）
その他

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

子
ど
も
数

１人

２人

問1　あなたは、秋田市の住みごこちをどのように感じていますか。次の中から１つ選び、番号に○をつけてください。

全体

性
別

男

女

年
代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

婚
姻
状
況

未婚

配偶者あり

離死別
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1 2 3 4 5
よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
よ
い

ふ
つ
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
悪
い

悪
い

無
回
答

合
計

78 242 714 344 110 19 1507
5.2% 16.1% 47.4% 22.8% 7.3% 1.3% 100.0%

27 87 292 154 61 6 627
4.3% 13.9% 46.6% 24.6% 9.7% 1.0% 100.0%

47 151 413 186 46 12 855
5.5% 17.7% 48.3% 21.8% 5.4% 1.4% 100.0%

6 10 24 9 3 0 52
11.5% 19.2% 46.2% 17.3% 5.8% 0.0% 100.0%

6 21 37 12 7 2 85
7.1% 24.7% 43.5% 14.1% 8.2% 2.4% 100.0%

6 20 59 39 15 1 140
4.3% 14.3% 42.1% 27.9% 10.7% 0.7% 100.0%

13 27 101 49 14 1 205
6.3% 13.2% 49.3% 23.9% 6.8% 0.5% 100.0%

9 32 105 72 23 3 244
3.7% 13.1% 43.0% 29.5% 9.4% 1.2% 100.0%

10 55 159 91 26 2 343
2.9% 16.0% 46.4% 26.5% 7.6% 0.6% 100.0%

24 74 224 68 19 9 418
5.7% 17.7% 53.6% 16.3% 4.5% 2.2% 100.0%

15 50 121 63 22 4 275
5.5% 18.2% 44.0% 22.9% 8.0% 1.5% 100.0%

49 154 482 231 73 12 1001
4.9% 15.4% 48.2% 23.1% 7.3% 1.2% 100.0%

9 35 100 44 10 3 201
4.5% 17.4% 49.8% 21.9% 5.0% 1.5% 100.0%

10 37 118 52 19 5 241
4.1% 15.4% 49.0% 21.6% 7.9% 2.1% 100.0%

31 101 329 154 47 8 670
4.6% 15.1% 49.1% 23.0% 7.0% 1.2% 100.0%

10 33 96 37 12 1 189
5.3% 17.5% 50.8% 19.6% 6.3% 0.5% 100.0%

23 69 163 94 29 4 382
6.0% 18.1% 42.7% 24.6% 7.6% 1.0% 100.0%

14 42 90 41 11 3 201
7.0% 20.9% 44.8% 20.4% 5.5% 1.5% 100.0%

22 79 239 94 34 6 474
4.6% 16.7% 50.4% 19.8% 7.2% 1.3% 100.0%

26 80 283 167 44 7 607
4.3% 13.2% 46.6% 27.5% 7.2% 1.2% 100.0%

9 23 67 25 10 1 135
6.7% 17.0% 49.6% 18.5% 7.4% 0.7% 100.0%

3 14 25 10 7 0 59
5.1% 23.7% 42.4% 16.9% 11.9% 0.0% 100.0%

8 7 23 15 6 0 59
13.6% 11.9% 39.0% 25.4% 10.2% 0.0% 100.0%

4 10 20 15 10 1 60
6.7% 16.7% 33.3% 25.0% 16.7% 1.7% 100.0%

13 26 82 28 7 3 159
8.2% 16.4% 51.6% 17.6% 4.4% 1.9% 100.0%

10 41 104 41 15 2 213
4.7% 19.2% 48.8% 19.2% 7.0% 0.9% 100.0%

38 151 468 234 67 10 968
3.9% 15.6% 48.3% 24.2% 6.9% 1.0% 100.0%

16 59 167 77 21 3 343
4.7% 17.2% 48.7% 22.4% 6.1% 0.9% 100.0%

23 59 127 84 21 7 321
7.2% 18.4% 39.6% 26.2% 6.5% 2.2% 100.0%

9 16 95 27 14 1 162
5.6% 9.9% 58.6% 16.7% 8.6% 0.6% 100.0%

6 36 98 48 17 1 206
2.9% 17.5% 47.6% 23.3% 8.3% 0.5% 100.0%

15 54 190 83 26 3 371
4.0% 14.6% 51.2% 22.4% 7.0% 0.8% 100.0%

1 6 12 8 3 1 31
3.2% 19.4% 38.7% 25.8% 9.7% 3.2% 100.0%

2 5 6 2 1 0 16
12.5% 31.3% 37.5% 12.5% 6.3% 0.0% 100.0%

31 126 370 185 55 6 773
4.0% 16.3% 47.9% 23.9% 7.1% 0.8% 100.0%

26 92 254 104 34 9 519
5.0% 17.7% 48.9% 20.0% 6.6% 1.7% 100.0%

16 21 83 50 16 3 189
8.5% 11.1% 43.9% 26.5% 8.5% 1.6% 100.0%

居
住
形
態

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世
代）
その他

河辺地域

雄和地域

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内
秋田県外

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

全体

配偶者あり

離死別

性
別

男

女

年
代

10代

20代

30代

40代

問2　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。各項目について、当てはまるものに〇をつけてください。
　　1　道路の整備状況は

子
ど
も
数

１人

２人

３人以上

いない

50代

60代

70代以上

婚
姻
状
況

未婚



149 

 

1 2 3 4 5
よ

い

ど

ち
ら
か
と
い
え

ば
よ
い

ふ

つ
う

ど

ち
ら
か
と
い
え

ば
悪
い

悪

い

無

回
答

合

計

20 72 496 616 286 17 1507
1.3% 4.8% 32.9% 40.9% 19.0% 1.1% 100.0%

6 24 191 259 143 4 627
1.0% 3.8% 30.5% 41.3% 22.8% 0.6% 100.0%

14 46 293 352 139 11 855
1.6% 5.4% 34.3% 41.2% 16.3% 1.3% 100.0%

0 8 17 16 11 0 52
0.0% 15.4% 32.7% 30.8% 21.2% 0.0% 100.0%

5 5 21 40 14 0 85
5.9% 5.9% 24.7% 47.1% 16.5% 0.0% 100.0%

1 12 50 50 27 0 140

0.7% 8.6% 35.7% 35.7% 19.3% 0.0% 100.0%
3 11 63 90 38 0 205

1.5% 5.4% 30.7% 43.9% 18.5% 0.0% 100.0%
0 4 70 104 64 2 244

0.0% 1.6% 28.7% 42.6% 26.2% 0.8% 100.0%
2 9 89 167 74 2 343

0.6% 2.6% 25.9% 48.7% 21.6% 0.6% 100.0%

9 21 177 145 54 12 418
2.2% 5.0% 42.3% 34.7% 12.9% 2.9% 100.0%

6 21 76 119 52 1 275
2.2% 7.6% 27.6% 43.3% 18.9% 0.4% 100.0%

8 41 324 417 199 12 1001
0.8% 4.1% 32.4% 41.7% 19.9% 1.2% 100.0%

6 7 82 75 27 4 201
3.0% 3.5% 40.8% 37.3% 13.4% 2.0% 100.0%

1 9 78 97 51 5 241
0.4% 3.7% 32.4% 40.2% 21.2% 2.1% 100.0%

6 26 234 264 132 8 670
0.9% 3.9% 34.9% 39.4% 19.7% 1.2% 100.0%

4 8 56 88 30 3 189
2.1% 4.2% 29.6% 46.6% 15.9% 1.6% 100.0%

9 27 116 162 68 0 382
2.4% 7.1% 30.4% 42.4% 17.8% 0.0% 100.0%

8 12 76 75 29 1 201
4.0% 6.0% 37.8% 37.3% 14.4% 0.5% 100.0%

2 20 158 192 97 5 474
0.4% 4.2% 33.3% 40.5% 20.5% 1.1% 100.0%

8 28 178 259 129 5 607
1.3% 4.6% 29.3% 42.7% 21.3% 0.8% 100.0%

0 7 50 60 15 3 135
0.0% 5.2% 37.0% 44.4% 11.1% 2.2% 100.0%

2 4 19 24 10 0 59
3.4% 6.8% 32.2% 40.7% 16.9% 0.0% 100.0%

6 4 28 16 5 0 59
10.2% 6.8% 47.5% 27.1% 8.5% 0.0% 100.0%

1 6 20 23 10 0 60
1.7% 10.0% 33.3% 38.3% 16.7% 0.0% 100.0%

0 15 61 60 23 0 159
0.0% 9.4% 38.4% 37.7% 14.5% 0.0% 100.0%

3 13 64 101 32 0 213
1.4% 6.1% 30.0% 47.4% 15.0% 0.0% 100.0%

10 31 300 404 210 13 968
1.0% 3.2% 31.0% 41.7% 21.7% 1.3% 100.0%

3 22 108 145 63 2 343
0.9% 6.4% 31.5% 42.3% 18.4% 0.6% 100.0%

12 14 100 132 58 5 321
3.7% 4.4% 31.2% 41.1% 18.1% 1.6% 100.0%

2 12 51 71 25 1 162
1.2% 7.4% 31.5% 43.8% 15.4% 0.6% 100.0%

0 6 80 73 44 3 206
0.0% 2.9% 38.8% 35.4% 21.4% 1.5% 100.0%

2 14 126 154 71 4 371
0.5% 3.8% 34.0% 41.5% 19.1% 1.1% 100.0%

0 1 8 12 10 0 31
0.0% 3.2% 25.8% 38.7% 32.3% 0.0% 100.0%

1 0 6 6 3 0 16
6.3% 0.0% 37.5% 37.5% 18.8% 0.0% 100.0%

5 34 225 337 162 10 773
0.6% 4.4% 29.1% 43.6% 21.0% 1.3% 100.0%

9 24 198 197 87 4 519
1.7% 4.6% 38.2% 38.0% 16.8% 0.8% 100.0%

6 12 63 74 32 2 189
3.2% 6.3% 33.3% 39.2% 16.9% 1.1% 100.0%

問2　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。各項目について、当てはまるものに〇をつけてください。
　　2　まちのにぎわいは

西部地域
居

住
地
域

中央地域

東部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

秋田県外

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内

３人以上

子

ど
も
数

１人

２人

いない

親子（２世代）

居
住
形
態

単身

夫婦のみ

親・子・孫（３世
代）

その他

10年～19年

居

住
年
数

５年未満

５年～９年

20年～29年

30年以上

全体

性
別

男

女

30代

年
代

10代

20代

40代

50代

60代

70代以上

離死別

婚
姻

状
況

未婚

配偶者あり
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1 2 3 4 5
よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
よ
い

ふ
つ
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
悪
い

悪
い

無
回
答

合
計

217 453 659 129 26 23 1507
14.4% 30.1% 43.7% 8.6% 1.7% 1.5% 100.0%

74 189 284 61 12 7 627
11.8% 30.1% 45.3% 9.7% 1.9% 1.1% 100.0%

137 260 363 66 14 15 855
16.0% 30.4% 42.5% 7.7% 1.6% 1.8% 100.0%

19 21 8 4 0 0 52
36.5% 40.4% 15.4% 7.7% 0.0% 0.0% 100.0%

21 33 28 3 0 0 85
24.7% 38.8% 32.9% 3.5% 0.0% 0.0% 100.0%

24 44 57 14 1 0 140
17.1% 31.4% 40.7% 10.0% 0.7% 0.0% 100.0%

27 79 81 14 3 1 205
13.2% 38.5% 39.5% 6.8% 1.5% 0.5% 100.0%

21 70 120 25 5 3 244

8.6% 28.7% 49.2% 10.2% 2.0% 1.2% 100.0%
39 99 161 30 13 1 343

11.4% 28.9% 46.9% 8.7% 3.8% 0.3% 100.0%
61 105 194 37 4 17 418

14.6% 25.1% 46.4% 8.9% 1.0% 4.1% 100.0%

61 85 102 20 4 3 275
22.2% 30.9% 37.1% 7.3% 1.5% 1.1% 100.0%

122 310 455 86 16 12 1001
12.2% 31.0% 45.5% 8.6% 1.6% 1.2% 100.0%

29 51 88 20 5 8 201
14.4% 25.4% 43.8% 10.0% 2.5% 4.0% 100.0%

33 64 105 24 9 6 241
13.7% 26.6% 43.6% 10.0% 3.7% 2.5% 100.0%

76 213 303 57 9 12 670
11.3% 31.8% 45.2% 8.5% 1.3% 1.8% 100.0%

27 53 87 17 3 2 189
14.3% 28.0% 46.0% 9.0% 1.6% 1.1% 100.0%

74 121 151 29 5 2 382
19.4% 31.7% 39.5% 7.6% 1.3% 0.5% 100.0%

27 57 94 14 5 4 201
13.4% 28.4% 46.8% 7.0% 2.5% 2.0% 100.0%

64 140 219 41 6 4 474
13.5% 29.5% 46.2% 8.6% 1.3% 0.8% 100.0%

90 196 255 52 9 5 607

14.8% 32.3% 42.0% 8.6% 1.5% 0.8% 100.0%
19 36 55 15 3 7 135

14.1% 26.7% 40.7% 11.1% 2.2% 5.2% 100.0%
10 19 22 5 2 1 59

16.9% 32.2% 37.3% 8.5% 3.4% 1.7% 100.0%

14 26 16 3 0 0 59
23.7% 44.1% 27.1% 5.1% 0.0% 0.0% 100.0%

11 21 21 7 0 0 60
18.3% 35.0% 35.0% 11.7% 0.0% 0.0% 100.0%

36 53 59 11 0 0 159
22.6% 33.3% 37.1% 6.9% 0.0% 0.0% 100.0%

27 70 89 22 2 3 213
12.7% 32.9% 41.8% 10.3% 0.9% 1.4% 100.0%

120 276 452 80 23 17 968
12.4% 28.5% 46.7% 8.3% 2.4% 1.8% 100.0%

51 119 139 27 6 1 343
14.9% 34.7% 40.5% 7.9% 1.7% 0.3% 100.0%

52 94 143 23 2 7 321
16.2% 29.3% 44.5% 7.2% 0.6% 2.2% 100.0%

19 57 74 6 3 3 162
11.7% 35.2% 45.7% 3.7% 1.9% 1.9% 100.0%

30 55 93 20 6 2 206
14.6% 26.7% 45.1% 9.7% 2.9% 1.0% 100.0%

52 110 159 39 7 4 371
14.0% 29.6% 42.9% 10.5% 1.9% 1.1% 100.0%

4 5 14 6 0 2 31
12.9% 16.1% 45.2% 19.4% 0.0% 6.5% 100.0%

1 4 8 1 0 2 16
6.3% 25.0% 50.0% 6.3% 0.0% 12.5% 100.0%

102 238 343 64 15 11 773
13.2% 30.8% 44.4% 8.3% 1.9% 1.4% 100.0%

73 164 221 44 10 7 519
14.1% 31.6% 42.6% 8.5% 1.9% 1.3% 100.0%

36 49 83 18 0 3 189
19.0% 25.9% 43.9% 9.5% 0.0% 1.6% 100.0%

問2　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。各項目について、当てはまるものに〇をつけてください。
　　3　公園や緑地、街路樹など緑の豊かさは

秋田県外

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内

親子（２世代）

居

住
形
態

単身

夫婦のみ

親・子・孫（３世
代）
その他

10年～19年

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

20年～29年

30年以上

西部地域
居
住
地

域

中央地域

東部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

30代

年
代

10代

20代

40代

50代

60代

70代以上

離死別

婚
姻
状
況

未婚

配偶者あり

３人以上

子
ど
も
数

１人

２人

いない

全体

性
別

男

女
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1 2 3 4 5
よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
よ
い

ふ
つ
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
悪
い

悪
い

無
回
答

合
計

75 260 852 224 69 27 1507
5.0% 17.3% 56.5% 14.9% 4.6% 1.8% 100.0%

20 102 358 101 36 10 627
3.2% 16.3% 57.1% 16.1% 5.7% 1.6% 100.0%

52 155 484 117 32 15 855
6.1% 18.1% 56.6% 13.7% 3.7% 1.8% 100.0%

7 14 23 5 3 0 52
13.5% 26.9% 44.2% 9.6% 5.8% 0.0% 100.0%

6 30 39 8 2 0 85
7.1% 35.3% 45.9% 9.4% 2.4% 0.0% 100.0%

6 22 84 18 8 2 140
4.3% 15.7% 60.0% 12.9% 5.7% 1.4% 100.0%

8 37 128 27 5 0 205
3.9% 18.0% 62.4% 13.2% 2.4% 0.0% 100.0%

4 38 135 46 20 1 244

1.6% 15.6% 55.3% 18.9% 8.2% 0.4% 100.0%
15 45 198 57 23 5 343

4.4% 13.1% 57.7% 16.6% 6.7% 1.5% 100.0%
26 71 236 60 7 18 418

6.2% 17.0% 56.5% 14.4% 1.7% 4.3% 100.0%

18 57 153 34 12 1 275
6.5% 20.7% 55.6% 12.4% 4.4% 0.4% 100.0%

41 176 570 157 43 14 1001
4.1% 17.6% 56.9% 15.7% 4.3% 1.4% 100.0%

13 23 114 28 12 11 201
6.5% 11.4% 56.7% 13.9% 6.0% 5.5% 100.0%

15 42 127 37 14 6 241
6.2% 17.4% 52.7% 15.4% 5.8% 2.5% 100.0%

26 110 385 108 27 14 670
3.9% 16.4% 57.5% 16.1% 4.0% 2.1% 100.0%

8 29 109 29 9 5 189
4.2% 15.3% 57.7% 15.3% 4.8% 2.6% 100.0%

22 76 219 46 18 1 382
5.8% 19.9% 57.3% 12.0% 4.7% 0.3% 100.0%

13 32 120 24 9 3 201
6.5% 15.9% 59.7% 11.9% 4.5% 1.5% 100.0%

19 82 269 76 22 6 474
4.0% 17.3% 56.8% 16.0% 4.6% 1.3% 100.0%

27 111 335 98 27 9 607

4.4% 18.3% 55.2% 16.1% 4.4% 1.5% 100.0%
9 22 77 16 5 6 135

6.7% 16.3% 57.0% 11.9% 3.7% 4.4% 100.0%
3 10 37 5 4 0 59

5.1% 16.9% 62.7% 8.5% 6.8% 0.0% 100.0%

4 16 30 7 2 0 59
6.8% 27.1% 50.8% 11.9% 3.4% 0.0% 100.0%

6 7 35 9 3 0 60
10.0% 11.7% 58.3% 15.0% 5.0% 0.0% 100.0%

11 40 84 20 3 1 159
6.9% 25.2% 52.8% 12.6% 1.9% 0.6% 100.0%

6 50 118 32 7 0 213
2.8% 23.5% 55.4% 15.0% 3.3% 0.0% 100.0%

42 140 565 149 51 21 968
4.3% 14.5% 58.4% 15.4% 5.3% 2.2% 100.0%

15 70 188 52 15 3 343
4.4% 20.4% 54.8% 15.2% 4.4% 0.9% 100.0%

17 51 189 44 15 5 321
5.3% 15.9% 58.9% 13.7% 4.7% 1.6% 100.0%

8 26 95 28 2 3 162
4.9% 16.0% 58.6% 17.3% 1.2% 1.9% 100.0%

13 35 110 34 9 5 206
6.3% 17.0% 53.4% 16.5% 4.4% 2.4% 100.0%

16 64 213 52 21 5 371
4.3% 17.3% 57.4% 14.0% 5.7% 1.3% 100.0%

2 3 19 4 1 2 31
6.5% 9.7% 61.3% 12.9% 3.2% 6.5% 100.0%

1 1 12 1 1 0 16
6.3% 6.3% 75.0% 6.3% 6.3% 0.0% 100.0%

34 130 430 118 42 19 773
4.4% 16.8% 55.6% 15.3% 5.4% 2.5% 100.0%

23 91 309 73 18 5 519
4.4% 17.5% 59.5% 14.1% 3.5% 1.0% 100.0%

15 35 102 28 7 2 189
7.9% 18.5% 54.0% 14.8% 3.7% 1.1% 100.0%

問2　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。各項目について、当てはまるものに〇をつけてください。
　　4　まちなみなどの景観は

秋田県外

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内

親子（２世代）

居

住
形
態

単身

夫婦のみ

親・子・孫（３世
代）
その他

10年～19年

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

20年～29年

30年以上

西部地域
居
住
地

域

中央地域

東部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

全体

未婚

配偶者あり

性
別

男

女

30代

年
代

10代

20代

40代

３人以上

子
ど
も
数

１人

２人

いない

50代

60代

70代以上

離死別

婚
姻
状
況
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1 2 3 4 5
よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
よ
い

ふ
つ
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
悪
い

悪
い

無
回
答

合
計

37 153 506 544 246 21 1507
2.5% 10.2% 33.6% 36.1% 16.3% 1.4% 100.0%

12 53 196 249 109 8 627
1.9% 8.5% 31.3% 39.7% 17.4% 1.3% 100.0%

24 98 302 287 133 11 855
2.8% 11.5% 35.3% 33.6% 15.6% 1.3% 100.0%

2 8 10 20 12 0 52
3.8% 15.4% 19.2% 38.5% 23.1% 0.0% 100.0%

4 19 22 25 15 0 85
4.7% 22.4% 25.9% 29.4% 17.6% 0.0% 100.0%

5 19 39 44 33 0 140
3.6% 13.6% 27.9% 31.4% 23.6% 0.0% 100.0%

4 15 69 77 40 0 205
2.0% 7.3% 33.7% 37.6% 19.5% 0.0% 100.0%

6 22 75 91 49 1 244

2.5% 9.0% 30.7% 37.3% 20.1% 0.4% 100.0%
8 30 111 143 48 3 343

2.3% 8.7% 32.4% 41.7% 14.0% 0.9% 100.0%
7 38 173 139 45 16 418

1.7% 9.1% 41.4% 33.3% 10.8% 3.8% 100.0%

9 40 80 90 52 4 275
3.3% 14.5% 29.1% 32.7% 18.9% 1.5% 100.0%

24 93 336 378 162 8 1001
2.4% 9.3% 33.6% 37.8% 16.2% 0.8% 100.0%

3 17 79 68 25 9 201
1.5% 8.5% 39.3% 33.8% 12.4% 4.5% 100.0%

5 23 79 84 47 3 241
2.1% 9.5% 32.8% 34.9% 19.5% 1.2% 100.0%

13 57 236 249 103 12 670
1.9% 8.5% 35.2% 37.2% 15.4% 1.8% 100.0%

5 22 67 67 26 2 189
2.6% 11.6% 35.4% 35.4% 13.8% 1.1% 100.0%

13 49 115 137 65 3 382
3.4% 12.8% 30.1% 35.9% 17.0% 0.8% 100.0%

6 25 69 68 29 4 201
3.0% 12.4% 34.3% 33.8% 14.4% 2.0% 100.0%

8 38 165 180 78 5 474
1.7% 8.0% 34.8% 38.0% 16.5% 1.1% 100.0%

18 65 194 223 105 2 607

3.0% 10.7% 32.0% 36.7% 17.3% 0.3% 100.0%
3 14 46 48 19 5 135

2.2% 10.4% 34.1% 35.6% 14.1% 3.7% 100.0%
1 10 20 17 9 2 59

1.7% 16.9% 33.9% 28.8% 15.3% 3.4% 100.0%

6 10 21 13 9 0 59
10.2% 16.9% 35.6% 22.0% 15.3% 0.0% 100.0%

1 10 14 17 18 0 60
1.7% 16.7% 23.3% 28.3% 30.0% 0.0% 100.0%

6 20 54 54 25 0 159
3.8% 12.6% 34.0% 34.0% 15.7% 0.0% 100.0%

5 22 80 74 31 1 213
2.3% 10.3% 37.6% 34.7% 14.6% 0.5% 100.0%

17 85 321 373 156 16 968
1.8% 8.8% 33.2% 38.5% 16.1% 1.7% 100.0%

7 34 116 125 59 2 343
2.0% 9.9% 33.8% 36.4% 17.2% 0.6% 100.0%

9 37 108 125 35 7 321
2.8% 11.5% 33.6% 38.9% 10.9% 2.2% 100.0%

4 17 43 70 26 2 162
2.5% 10.5% 26.5% 43.2% 16.0% 1.2% 100.0%

8 20 69 70 36 3 206
3.9% 9.7% 33.5% 34.0% 17.5% 1.5% 100.0%

6 38 138 117 69 3 371
1.6% 10.2% 37.2% 31.5% 18.6% 0.8% 100.0%

0 2 8 13 6 2 31
0.0% 6.5% 25.8% 41.9% 19.4% 6.5% 100.0%

1 1 7 4 3 0 16
6.3% 6.3% 43.8% 25.0% 18.8% 0.0% 100.0%

17 78 249 291 128 10 773
2.2% 10.1% 32.2% 37.6% 16.6% 1.3% 100.0%

9 44 192 186 81 7 519
1.7% 8.5% 37.0% 35.8% 15.6% 1.3% 100.0%

10 30 57 59 30 3 189
5.3% 15.9% 30.2% 31.2% 15.9% 1.6% 100.0%

問2　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。各項目について、当てはまるものに〇をつけてください。
　　5　観光地としての魅力は

西部地域
居
住
地

域

中央地域

東部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

秋田県外

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内

３人以上

子
ど
も
数

１人

２人

いない

離死別

婚
姻
状
況

未婚

配偶者あり

親子（２世代）

居

住
形
態

単身

夫婦のみ

親・子・孫（３世
代）
その他

10年～19年

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

20年～29年

30年以上

全体

性
別

男

女

30代

年
代

10代

20代

40代

50代

60代

70代以上



153 

 

1 2 3 4 5
よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
よ
い

ふ
つ
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
悪
い

悪
い

無
回
答

合
計

4 50 390 660 373 30 1507
0.3% 3.3% 25.9% 43.8% 24.8% 2.0% 100.0%

1 20 163 273 164 6 627
0.2% 3.2% 26.0% 43.5% 26.2% 1.0% 100.0%

3 28 221 380 201 22 855
0.4% 3.3% 25.8% 44.4% 23.5% 2.6% 100.0%

1 4 18 16 13 0 52
1.9% 7.7% 34.6% 30.8% 25.0% 0.0% 100.0%

1 5 29 32 18 0 85
1.2% 5.9% 34.1% 37.6% 21.2% 0.0% 100.0%

0 5 35 62 38 0 140
0.0% 3.6% 25.0% 44.3% 27.1% 0.0% 100.0%

1 5 47 105 47 0 205
0.5% 2.4% 22.9% 51.2% 22.9% 0.0% 100.0%

0 7 44 97 94 2 244

0.0% 2.9% 18.0% 39.8% 38.5% 0.8% 100.0%
0 4 74 169 90 6 343

0.0% 1.2% 21.6% 49.3% 26.2% 1.7% 100.0%
1 18 137 176 66 20 418

0.2% 4.3% 32.8% 42.1% 15.8% 4.8% 100.0%

2 12 74 112 70 5 275
0.7% 4.4% 26.9% 40.7% 25.5% 1.8% 100.0%

2 30 245 462 244 18 1001
0.2% 3.0% 24.5% 46.2% 24.4% 1.8% 100.0%

0 5 60 79 51 6 201
0.0% 2.5% 29.9% 39.3% 25.4% 3.0% 100.0%

0 5 60 99 71 6 241
0.0% 2.1% 24.9% 41.1% 29.5% 2.5% 100.0%

0 17 172 302 163 16 670
0.0% 2.5% 25.7% 45.1% 24.3% 2.4% 100.0%

1 11 45 89 40 3 189
0.5% 5.8% 23.8% 47.1% 21.2% 1.6% 100.0%

3 15 107 164 90 3 382
0.8% 3.9% 28.0% 42.9% 23.6% 0.8% 100.0%

2 7 65 74 48 5 201
1.0% 3.5% 32.3% 36.8% 23.9% 2.5% 100.0%

0 15 129 210 109 11 474
0.0% 3.2% 27.2% 44.3% 23.0% 2.3% 100.0%

2 18 133 286 164 4 607

0.3% 3.0% 21.9% 47.1% 27.0% 0.7% 100.0%
0 6 40 55 30 4 135

0.0% 4.4% 29.6% 40.7% 22.2% 3.0% 100.0%
0 3 15 26 12 3 59

0.0% 5.1% 25.4% 44.1% 20.3% 5.1% 100.0%

2 5 19 22 10 1 59
3.4% 8.5% 32.2% 37.3% 16.9% 1.7% 100.0%

0 5 14 25 16 0 60
0.0% 8.3% 23.3% 41.7% 26.7% 0.0% 100.0%

1 8 52 65 33 0 159
0.6% 5.0% 32.7% 40.9% 20.8% 0.0% 100.0%

0 5 57 100 50 1 213
0.0% 2.3% 26.8% 46.9% 23.5% 0.5% 100.0%

1 25 226 439 254 23 968
0.1% 2.6% 23.3% 45.4% 26.2% 2.4% 100.0%

0 13 86 156 83 5 343
0.0% 3.8% 25.1% 45.5% 24.2% 1.5% 100.0%

2 14 84 132 84 5 321
0.6% 4.4% 26.2% 41.1% 26.2% 1.6% 100.0%

1 5 42 72 40 2 162
0.6% 3.1% 25.9% 44.4% 24.7% 1.2% 100.0%

1 5 53 91 53 3 206
0.5% 2.4% 25.7% 44.2% 25.7% 1.5% 100.0%

0 9 103 167 83 9 371
0.0% 2.4% 27.8% 45.0% 22.4% 2.4% 100.0%

0 2 6 12 9 2 31
0.0% 6.5% 19.4% 38.7% 29.0% 6.5% 100.0%

0 0 6 8 2 0 16
0.0% 0.0% 37.5% 50.0% 12.5% 0.0% 100.0%

1 23 200 335 203 11 773
0.1% 3.0% 25.9% 43.3% 26.3% 1.4% 100.0%

2 18 141 240 106 12 519
0.4% 3.5% 27.2% 46.2% 20.4% 2.3% 100.0%

1 8 41 80 54 5 189
0.5% 4.2% 21.7% 42.3% 28.6% 2.6% 100.0%

問2　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。各項目について、当てはまるものに〇をつけてください。
　　6　産業や雇用の状況は

秋田県外

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内

親子（２世代）

居

住
形
態

単身

夫婦のみ

親・子・孫（３世
代）
その他

10年～19年

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

20年～29年

30年以上

西部地域
居
住
地

域

中央地域

東部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

30代

年
代

10代

20代

40代

50代

60代

70代以上

３人以上

子
ど
も
数

１人

２人

いない

離死別

婚
姻
状
況

未婚

配偶者あり

全体

性
別

男

女
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1 2 3 4 5
よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
よ
い

ふ
つ
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
悪
い

悪
い

無
回
答

合
計

19 153 698 441 153 43 1507
1.3% 10.2% 46.3% 29.3% 10.2% 2.9% 100.0%

6 78 264 199 68 12 627
1.0% 12.4% 42.1% 31.7% 10.8% 1.9% 100.0%

12 74 421 235 84 29 855
1.4% 8.7% 49.2% 27.5% 9.8% 3.4% 100.0%

3 11 20 11 6 1 52
5.8% 21.2% 38.5% 21.2% 11.5% 1.9% 100.0%

1 12 45 20 6 1 85
1.2% 14.1% 52.9% 23.5% 7.1% 1.2% 100.0%

2 17 55 44 21 1 140
1.4% 12.1% 39.3% 31.4% 15.0% 0.7% 100.0%

5 23 97 62 16 2 205
2.4% 11.2% 47.3% 30.2% 7.8% 1.0% 100.0%

1 15 111 79 34 4 244

0.4% 6.1% 45.5% 32.4% 13.9% 1.6% 100.0%
2 27 158 110 40 6 343

0.6% 7.9% 46.1% 32.1% 11.7% 1.7% 100.0%
4 47 200 111 29 27 418

1.0% 11.2% 47.8% 26.6% 6.9% 6.5% 100.0%

8 34 131 62 33 7 275
2.9% 12.4% 47.6% 22.5% 12.0% 2.5% 100.0%

7 99 454 315 103 23 1001
0.7% 9.9% 45.4% 31.5% 10.3% 2.3% 100.0%

3 17 96 57 15 13 201
1.5% 8.5% 47.8% 28.4% 7.5% 6.5% 100.0%

5 25 105 70 29 7 241
2.1% 10.4% 43.6% 29.0% 12.0% 2.9% 100.0%

3 62 309 203 71 22 670
0.4% 9.3% 46.1% 30.3% 10.6% 3.3% 100.0%

2 21 86 64 11 5 189
1.1% 11.1% 45.5% 33.9% 5.8% 2.6% 100.0%

8 42 185 99 40 8 382
2.1% 11.0% 48.4% 25.9% 10.5% 2.1% 100.0%

2 18 101 52 22 6 201
1.0% 9.0% 50.2% 25.9% 10.9% 3.0% 100.0%

0 42 224 144 53 11 474
0.0% 8.9% 47.3% 30.4% 11.2% 2.3% 100.0%

13 69 277 188 53 7 607

2.1% 11.4% 45.6% 31.0% 8.7% 1.2% 100.0%
1 12 55 41 14 12 135

0.7% 8.9% 40.7% 30.4% 10.4% 8.9% 100.0%
2 7 28 9 9 4 59

3.4% 11.9% 47.5% 15.3% 15.3% 6.8% 100.0%

2 12 21 15 8 1 59
3.4% 20.3% 35.6% 25.4% 13.6% 1.7% 100.0%

2 5 27 19 7 0 60
3.3% 8.3% 45.0% 31.7% 11.7% 0.0% 100.0%

4 20 75 41 16 3 159
2.5% 12.6% 47.2% 25.8% 10.1% 1.9% 100.0%

2 22 108 59 18 4 213
0.9% 10.3% 50.7% 27.7% 8.5% 1.9% 100.0%

8 92 445 293 102 28 968
0.8% 9.5% 46.0% 30.3% 10.5% 2.9% 100.0%

4 35 158 98 41 7 343
1.2% 10.2% 46.1% 28.6% 12.0% 2.0% 100.0%

6 31 151 96 27 10 321
1.9% 9.7% 47.0% 29.9% 8.4% 3.1% 100.0%

4 18 68 55 14 3 162
2.5% 11.1% 42.0% 34.0% 8.6% 1.9% 100.0%

1 27 87 63 22 6 206
0.5% 13.1% 42.2% 30.6% 10.7% 2.9% 100.0%

2 36 194 94 35 10 371
0.5% 9.7% 52.3% 25.3% 9.4% 2.7% 100.0%

1 4 9 10 4 3 31
3.2% 12.9% 29.0% 32.3% 12.9% 9.7% 100.0%

0 1 8 5 1 1 16
0.0% 6.3% 50.0% 31.3% 6.3% 6.3% 100.0%

11 76 353 225 83 25 773
1.4% 9.8% 45.7% 29.1% 10.7% 3.2% 100.0%

3 57 246 153 48 12 519
0.6% 11.0% 47.4% 29.5% 9.2% 2.3% 100.0%

4 19 85 55 21 5 189
2.1% 10.1% 45.0% 29.1% 11.1% 2.6% 100.0%

問2　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。各項目について、当てはまるものに〇をつけてください。
　　7　経済・学術交流などの国際化の進みぐあいは

西部地域
居
住
地

域

中央地域

東部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

秋田県外

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内

３人以上

子
ど
も
数

１人

２人

いない

離死別

婚
姻
状
況

未婚

配偶者あり

親子（２世代）

居

住
形
態

単身

夫婦のみ

親・子・孫（３世
代）
その他

10年～19年

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

20年～29年

30年以上

全体

性
別

男

女

30代

年
代

10代

20代

40代

50代

60代

70代以上
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1 2 3 4 5
よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
よ
い

ふ
つ
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
悪
い

悪
い

無
回
答

合
計

75 249 785 304 71 23 1507
5.0% 16.5% 52.1% 20.2% 4.7% 1.5% 100.0%

34 115 303 134 33 8 627
5.4% 18.3% 48.3% 21.4% 5.3% 1.3% 100.0%

40 131 470 164 36 14 855
4.7% 15.3% 55.0% 19.2% 4.2% 1.6% 100.0%

5 17 24 5 1 0 52
9.6% 32.7% 46.2% 9.6% 1.9% 0.0% 100.0%

11 23 35 13 1 2 85
12.9% 27.1% 41.2% 15.3% 1.2% 2.4% 100.0%

8 19 70 35 7 1 140
5.7% 13.6% 50.0% 25.0% 5.0% 0.7% 100.0%

9 33 131 25 6 1 205
4.4% 16.1% 63.9% 12.2% 2.9% 0.5% 100.0%

14 25 128 65 10 2 244

5.7% 10.2% 52.5% 26.6% 4.1% 0.8% 100.0%
12 56 177 71 23 4 343

3.5% 16.3% 51.6% 20.7% 6.7% 1.2% 100.0%
15 74 211 85 21 12 418

3.6% 17.7% 50.5% 20.3% 5.0% 2.9% 100.0%

21 63 127 49 12 3 275
7.6% 22.9% 46.2% 17.8% 4.4% 1.1% 100.0%

45 150 536 205 49 16 1001
4.5% 15.0% 53.5% 20.5% 4.9% 1.6% 100.0%

7 34 104 44 8 4 201
3.5% 16.9% 51.7% 21.9% 4.0% 2.0% 100.0%

10 42 129 39 16 5 241
4.1% 17.4% 53.5% 16.2% 6.6% 2.1% 100.0%

22 87 366 147 34 14 670
3.3% 13.0% 54.6% 21.9% 5.1% 2.1% 100.0%

14 39 90 41 4 1 189
7.4% 20.6% 47.6% 21.7% 2.1% 0.5% 100.0%

28 79 188 70 15 2 382
7.3% 20.7% 49.2% 18.3% 3.9% 0.5% 100.0%

11 41 100 36 10 3 201
5.5% 20.4% 49.8% 17.9% 5.0% 1.5% 100.0%

25 72 250 97 19 11 474
5.3% 15.2% 52.7% 20.5% 4.0% 2.3% 100.0%

26 99 332 117 29 4 607

4.3% 16.3% 54.7% 19.3% 4.8% 0.7% 100.0%
9 24 58 34 7 3 135

6.7% 17.8% 43.0% 25.2% 5.2% 2.2% 100.0%
4 9 28 13 4 1 59

6.8% 15.3% 47.5% 22.0% 6.8% 1.7% 100.0%

9 6 27 13 3 1 59
15.3% 10.2% 45.8% 22.0% 5.1% 1.7% 100.0%

2 12 26 15 5 0 60
3.3% 20.0% 43.3% 25.0% 8.3% 0.0% 100.0%

10 32 90 24 3 0 159
6.3% 20.1% 56.6% 15.1% 1.9% 0.0% 100.0%

12 36 114 40 8 3 213
5.6% 16.9% 53.5% 18.8% 3.8% 1.4% 100.0%

40 156 506 201 47 18 968
4.1% 16.1% 52.3% 20.8% 4.9% 1.9% 100.0%

20 41 190 74 12 6 343
5.8% 12.0% 55.4% 21.6% 3.5% 1.7% 100.0%

11 62 176 52 17 3 321
3.4% 19.3% 54.8% 16.2% 5.3% 0.9% 100.0%

9 29 86 32 4 2 162
5.6% 17.9% 53.1% 19.8% 2.5% 1.2% 100.0%

5 31 100 58 11 1 206
2.4% 15.0% 48.5% 28.2% 5.3% 0.5% 100.0%

25 71 186 64 17 8 371
6.7% 19.1% 50.1% 17.3% 4.6% 2.2% 100.0%

2 5 12 9 2 1 31
6.5% 16.1% 38.7% 29.0% 6.5% 3.2% 100.0%

0 5 5 4 2 0 16
0.0% 31.3% 31.3% 25.0% 12.5% 0.0% 100.0%

47 132 403 145 34 12 773
6.1% 17.1% 52.1% 18.8% 4.4% 1.6% 100.0%

18 83 280 109 24 5 519
3.5% 16.0% 53.9% 21.0% 4.6% 1.0% 100.0%

10 30 91 44 10 4 189
5.3% 15.9% 48.1% 23.3% 5.3% 2.1% 100.0%

問2　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。各項目について、当てはまるものに〇をつけてください。
　　8　大雨、地震など自然災害への安全性は

秋田県外

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内

親子（２世代）

居

住
形
態

単身

夫婦のみ

親・子・孫（３世
代）
その他

10年～19年

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

20年～29年

30年以上

西部地域
居
住
地

域

中央地域

東部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

30代

年
代

10代

20代

40代

50代

60代

70代以上

３人以上

子
ど
も
数

１人

２人

いない

離死別

婚
姻
状
況

未婚

配偶者あり

全体

性
別

男

女



156 

 

1 2 3 4 5
よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
よ
い

ふ
つ
う

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
悪
い

悪
い

無
回
答

合
計

33 206 984 207 51 26 1507
2.2% 13.7% 65.3% 13.7% 3.4% 1.7% 100.0%

15 113 395 72 23 9 627

2.4% 18.0% 63.0% 11.5% 3.7% 1.4% 100.0%
18 92 573 132 24 16 855

2.1% 10.8% 67.0% 15.4% 2.8% 1.9% 100.0%

4 14 29 5 0 0 52
7.7% 26.9% 55.8% 9.6% 0.0% 0.0% 100.0%

6 12 56 10 0 1 85
7.1% 14.1% 65.9% 11.8% 0.0% 1.2% 100.0%

2 13 93 24 7 1 140

1.4% 9.3% 66.4% 17.1% 5.0% 0.7% 100.0%
4 28 141 25 6 1 205

2.0% 13.7% 68.8% 12.2% 2.9% 0.5% 100.0%
1 24 173 33 10 3 244

0.4% 9.8% 70.9% 13.5% 4.1% 1.2% 100.0%
5 50 227 48 13 0 343

1.5% 14.6% 66.2% 14.0% 3.8% 0.0% 100.0%
11 64 252 60 12 19 418

2.6% 15.3% 60.3% 14.4% 2.9% 4.5% 100.0%

11 33 177 36 13 5 275
4.0% 12.0% 64.4% 13.1% 4.7% 1.8% 100.0%

16 146 659 139 28 13 1001
1.6% 14.6% 65.8% 13.9% 2.8% 1.3% 100.0%

6 25 129 27 7 7 201
3.0% 12.4% 64.2% 13.4% 3.5% 3.5% 100.0%

5 34 148 32 16 6 241
2.1% 14.1% 61.4% 13.3% 6.6% 2.5% 100.0%

7 91 446 96 17 13 670

1.0% 13.6% 66.6% 14.3% 2.5% 1.9% 100.0%
8 33 125 19 2 2 189

4.2% 17.5% 66.1% 10.1% 1.1% 1.1% 100.0%
13 47 249 56 13 4 382

3.4% 12.3% 65.2% 14.7% 3.4% 1.0% 100.0%

7 20 133 30 7 4 201
3.5% 10.0% 66.2% 14.9% 3.5% 2.0% 100.0%

9 62 317 64 15 7 474

1.9% 13.1% 66.9% 13.5% 3.2% 1.5% 100.0%
10 93 398 83 14 9 607

1.6% 15.3% 65.6% 13.7% 2.3% 1.5% 100.0%
5 20 85 18 5 2 135

3.7% 14.8% 63.0% 13.3% 3.7% 1.5% 100.0%
2 10 34 6 6 1 59

3.4% 16.9% 57.6% 10.2% 10.2% 1.7% 100.0%

7 5 40 4 1 2 59
11.9% 8.5% 67.8% 6.8% 1.7% 3.4% 100.0%

0 8 39 11 2 0 60
0.0% 13.3% 65.0% 18.3% 3.3% 0.0% 100.0%

7 26 106 18 2 0 159
4.4% 16.4% 66.7% 11.3% 1.3% 0.0% 100.0%

3 24 155 19 5 7 213
1.4% 11.3% 72.8% 8.9% 2.3% 3.3% 100.0%

16 141 618 146 34 13 968
1.7% 14.6% 63.8% 15.1% 3.5% 1.3% 100.0%

9 32 231 46 18 7 343
2.6% 9.3% 67.3% 13.4% 5.2% 2.0% 100.0%

10 52 206 42 6 5 321
3.1% 16.2% 64.2% 13.1% 1.9% 1.6% 100.0%

3 28 103 24 2 2 162
1.9% 17.3% 63.6% 14.8% 1.2% 1.2% 100.0%

1 32 138 24 8 3 206
0.5% 15.5% 67.0% 11.7% 3.9% 1.5% 100.0%

8 49 248 49 11 6 371

2.2% 13.2% 66.8% 13.2% 3.0% 1.6% 100.0%
2 4 17 7 0 1 31

6.5% 12.9% 54.8% 22.6% 0.0% 3.2% 100.0%
0 4 7 4 1 0 16

0.0% 25.0% 43.8% 25.0% 6.3% 0.0% 100.0%

15 110 507 109 22 10 773
1.9% 14.2% 65.6% 14.1% 2.8% 1.3% 100.0%

10 76 330 73 22 8 519
1.9% 14.6% 63.6% 14.1% 4.2% 1.5% 100.0%

8 18 131 22 4 6 189
4.2% 9.5% 69.3% 11.6% 2.1% 3.2% 100.0%

問2　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。各項目について、当てはまるものに〇をつけてください。
　　9　防犯への取り組みは

河辺地域

居
住
地

域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

雄和地域

秋田県外

出

身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内

３人以上

子
ど
も
数

１人

２人

いない

離死別

婚
姻
状
況

未婚

配偶者あり

居
住
形
態

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世
代）
その他

10年～19年

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

20年～29年

30年以上

全体

性
別

男

女

30代

年
代

10代

20代

40代

50代

60代

70代以上
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1 2 3 4 5
よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
よ
い

ふ
つ
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
悪
い

悪
い

無
回
答

合
計

42 126 456 522 354 7 1507
2.8% 8.4% 30.3% 34.6% 23.5% 0.5% 100.0%

17 54 188 218 149 1 627
2.7% 8.6% 30.0% 34.8% 23.8% 0.2% 100.0%

22 72 262 298 196 5 855
2.6% 8.4% 30.6% 34.9% 22.9% 0.6% 100.0%

4 1 6 17 24 0 52
7.7% 1.9% 11.5% 32.7% 46.2% 0.0% 100.0%

1 6 22 43 13 0 85
1.2% 7.1% 25.9% 50.6% 15.3% 0.0% 100.0%

3 6 35 57 39 0 140
2.1% 4.3% 25.0% 40.7% 27.9% 0.0% 100.0%

1 9 62 81 52 0 205
0.5% 4.4% 30.2% 39.5% 25.4% 0.0% 100.0%

2 8 53 95 85 1 244
0.8% 3.3% 21.7% 38.9% 34.8% 0.4% 100.0%

4 32 129 104 73 1 343
1.2% 9.3% 37.6% 30.3% 21.3% 0.3% 100.0%

25 64 143 122 60 4 418
6.0% 15.3% 34.2% 29.2% 14.4% 1.0% 100.0%

8 11 77 99 78 2 275
2.9% 4.0% 28.0% 36.0% 28.4% 0.7% 100.0%

22 91 308 348 230 2 1001
2.2% 9.1% 30.8% 34.8% 23.0% 0.2% 100.0%

9 24 62 66 37 3 201
4.5% 11.9% 30.8% 32.8% 18.4% 1.5% 100.0%

8 20 68 83 61 1 241
3.3% 8.3% 28.2% 34.4% 25.3% 0.4% 100.0%

14 67 220 225 142 2 670
2.1% 10.0% 32.8% 33.6% 21.2% 0.3% 100.0%

7 19 56 69 36 2 189
3.7% 10.1% 29.6% 36.5% 19.0% 1.1% 100.0%

10 20 104 140 107 1 382
2.6% 5.2% 27.2% 36.6% 28.0% 0.3% 100.0%

10 21 61 78 30 1 201
5.0% 10.4% 30.3% 38.8% 14.9% 0.5% 100.0%

12 48 165 142 107 0 474
2.5% 10.1% 34.8% 30.0% 22.6% 0.0% 100.0%

12 42 159 239 153 2 607
2.0% 6.9% 26.2% 39.4% 25.2% 0.3% 100.0%

2 10 40 40 41 2 135
1.5% 7.4% 29.6% 29.6% 30.4% 1.5% 100.0%

2 5 22 13 16 1 59
3.4% 8.5% 37.3% 22.0% 27.1% 1.7% 100.0%

4 4 14 25 11 1 59
6.8% 6.8% 23.7% 42.4% 18.6% 1.7% 100.0%

0 8 13 23 16 0 60
0.0% 13.3% 21.7% 38.3% 26.7% 0.0% 100.0%

5 7 50 54 43 0 159
3.1% 4.4% 31.4% 34.0% 27.0% 0.0% 100.0%

3 13 63 87 46 1 213
1.4% 6.1% 29.6% 40.8% 21.6% 0.5% 100.0%

26 92 302 320 225 3 968
2.7% 9.5% 31.2% 33.1% 23.2% 0.3% 100.0%

13 33 115 115 67 0 343
3.8% 9.6% 33.5% 33.5% 19.5% 0.0% 100.0%

11 25 95 114 74 2 321
3.4% 7.8% 29.6% 35.5% 23.1% 0.6% 100.0%

8 19 51 49 35 0 162
4.9% 11.7% 31.5% 30.2% 21.6% 0.0% 100.0%

1 12 59 79 54 1 206
0.5% 5.8% 28.6% 38.3% 26.2% 0.5% 100.0%

7 35 116 131 79 3 371
1.9% 9.4% 31.3% 35.3% 21.3% 0.8% 100.0%

0 1 2 12 16 0 31
0.0% 3.2% 6.5% 38.7% 51.6% 0.0% 100.0%

0 0 4 4 8 0 16
0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 100.0%

19 61 206 284 199 4 773
2.5% 7.9% 26.6% 36.7% 25.7% 0.5% 100.0%

18 49 190 168 93 1 519
3.5% 9.4% 36.6% 32.4% 17.9% 0.2% 100.0%

3 15 51 66 53 1 189
1.6% 7.9% 27.0% 34.9% 28.0% 0.5% 100.0%

問2　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。各項目について、当てはまるものに〇をつけてください。
　　10　バス、電車などの利用しやすさは

秋田県外

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内

親子（２世代）

居
住
形
態

単身

夫婦のみ

親・子・孫（３世
代）
その他

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

西部地域
居
住
地
域

中央地域

東部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

30代

年
代

10代

20代

40代

50代

60代

70代以上

子
ど
も
数

１人

２人

３人以上

いない

離死別

婚
姻
状
況

未婚

配偶者あり

全体

性
別

男

女
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1 2 3 4 5
よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
よ
い

ふ
つ
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
悪
い

悪
い

無
回
答

合
計

30 102 430 536 393 16 1507
2.0% 6.8% 28.5% 35.6% 26.1% 1.1% 100.0%

16 61 181 209 156 4 627
2.6% 9.7% 28.9% 33.3% 24.9% 0.6% 100.0%

14 39 243 316 232 11 855
1.6% 4.6% 28.4% 37.0% 27.1% 1.3% 100.0%

3 4 17 18 10 0 52
5.8% 7.7% 32.7% 34.6% 19.2% 0.0% 100.0%

1 10 19 35 20 0 85
1.2% 11.8% 22.4% 41.2% 23.5% 0.0% 100.0%

3 2 30 52 53 0 140
2.1% 1.4% 21.4% 37.1% 37.9% 0.0% 100.0%

4 10 55 80 55 1 205
2.0% 4.9% 26.8% 39.0% 26.8% 0.5% 100.0%

2 10 55 79 97 1 244

0.8% 4.1% 22.5% 32.4% 39.8% 0.4% 100.0%
2 26 99 124 90 2 343

0.6% 7.6% 28.9% 36.2% 26.2% 0.6% 100.0%
15 39 149 140 64 11 418

3.6% 9.3% 35.6% 33.5% 15.3% 2.6% 100.0%

5 20 88 87 73 2 275
1.8% 7.3% 32.0% 31.6% 26.5% 0.7% 100.0%

19 66 272 367 268 9 1001
1.9% 6.6% 27.2% 36.7% 26.8% 0.9% 100.0%

5 15 58 71 47 5 201
2.5% 7.5% 28.9% 35.3% 23.4% 2.5% 100.0%

4 15 59 85 75 3 241
1.7% 6.2% 24.5% 35.3% 31.1% 1.2% 100.0%

9 45 189 243 175 9 670
1.3% 6.7% 28.2% 36.3% 26.1% 1.3% 100.0%

8 11 62 70 37 1 189
4.2% 5.8% 32.8% 37.0% 19.6% 0.5% 100.0%

9 30 113 127 101 2 382
2.4% 7.9% 29.6% 33.2% 26.4% 0.5% 100.0%

3 11 62 75 46 4 201
1.5% 5.5% 30.8% 37.3% 22.9% 2.0% 100.0%

9 40 145 153 122 5 474
1.9% 8.4% 30.6% 32.3% 25.7% 1.1% 100.0%

14 37 158 222 174 2 607

2.3% 6.1% 26.0% 36.6% 28.7% 0.3% 100.0%
1 9 41 53 28 3 135

0.7% 6.7% 30.4% 39.3% 20.7% 2.2% 100.0%
3 3 15 20 18 0 59

5.1% 5.1% 25.4% 33.9% 30.5% 0.0% 100.0%

3 3 16 17 18 2 59
5.1% 5.1% 27.1% 28.8% 30.5% 3.4% 100.0%

0 4 15 24 17 0 60
0.0% 6.7% 25.0% 40.0% 28.3% 0.0% 100.0%

4 9 53 54 39 0 159
2.5% 5.7% 33.3% 34.0% 24.5% 0.0% 100.0%

3 11 62 80 55 2 213
1.4% 5.2% 29.1% 37.6% 25.8% 0.9% 100.0%

19 73 270 343 254 9 968
2.0% 7.5% 27.9% 35.4% 26.2% 0.9% 100.0%

8 28 87 130 84 6 343
2.3% 8.2% 25.4% 37.9% 24.5% 1.7% 100.0%

9 16 101 98 95 2 321
2.8% 5.0% 31.5% 30.5% 29.6% 0.6% 100.0%

4 15 37 66 39 1 162
2.5% 9.3% 22.8% 40.7% 24.1% 0.6% 100.0%

2 12 58 80 54 0 206
1.0% 5.8% 28.2% 38.8% 26.2% 0.0% 100.0%

6 25 114 129 93 4 371
1.6% 6.7% 30.7% 34.8% 25.1% 1.1% 100.0%

1 3 11 9 7 0 31
3.2% 9.7% 35.5% 29.0% 22.6% 0.0% 100.0%

0 2 6 1 6 1 16
0.0% 12.5% 37.5% 6.3% 37.5% 6.3% 100.0%

22 57 206 286 196 6 773
2.8% 7.4% 26.6% 37.0% 25.4% 0.8% 100.0%

6 35 149 185 141 3 519
1.2% 6.7% 28.7% 35.6% 27.2% 0.6% 100.0%

2 9 67 54 52 5 189
1.1% 4.8% 35.4% 28.6% 27.5% 2.6% 100.0%

問2　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。各項目について、当てはまるものに〇をつけてください。
　　11　冬期の除雪は

河辺地域

居
住
地

域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

雄和地域

秋田県外

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内

３人以上

子
ど
も
数

１人

２人

いない

離死別

婚
姻
状
況

未婚

配偶者あり

居

住
形
態

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世
代）
その他

10年～19年

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

20年～29年

30年以上

全体

性
別

男

女

30代

年
代

10代

20代

40代

50代

60代

70代以上
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1 2 3 4 5
よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
よ
い

ふ
つ
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
悪
い

悪
い

無
回
答

合
計

81 266 755 269 122 14 1507
5.4% 17.7% 50.1% 17.9% 8.1% 0.9% 100.0%

28 111 330 113 43 2 627
4.5% 17.7% 52.6% 18.0% 6.9% 0.3% 100.0%

51 150 416 151 77 10 855
6.0% 17.5% 48.7% 17.7% 9.0% 1.2% 100.0%

6 11 17 11 7 0 52
11.5% 21.2% 32.7% 21.2% 13.5% 0.0% 100.0%

7 14 37 16 11 0 85
8.2% 16.5% 43.5% 18.8% 12.9% 0.0% 100.0%

3 27 69 26 15 0 140
2.1% 19.3% 49.3% 18.6% 10.7% 0.0% 100.0%

8 35 115 35 12 0 205
3.9% 17.1% 56.1% 17.1% 5.9% 0.0% 100.0%

12 36 121 53 22 0 244

4.9% 14.8% 49.6% 21.7% 9.0% 0.0% 100.0%
12 68 185 49 26 3 343

3.5% 19.8% 53.9% 14.3% 7.6% 0.9% 100.0%
32 70 204 75 28 9 418

7.7% 16.7% 48.8% 17.9% 6.7% 2.2% 100.0%

16 46 126 51 34 2 275
5.8% 16.7% 45.8% 18.5% 12.4% 0.7% 100.0%

48 185 510 184 67 7 1001
4.8% 18.5% 50.9% 18.4% 6.7% 0.7% 100.0%

15 29 103 31 19 4 201
7.5% 14.4% 51.2% 15.4% 9.5% 2.0% 100.0%

7 39 126 42 24 3 241
2.9% 16.2% 52.3% 17.4% 10.0% 1.2% 100.0%

33 115 351 117 46 8 670
4.9% 17.2% 52.4% 17.5% 6.9% 1.2% 100.0%

18 36 92 32 11 0 189
9.5% 19.0% 48.7% 16.9% 5.8% 0.0% 100.0%

22 70 175 74 40 1 382
5.8% 18.3% 45.8% 19.4% 10.5% 0.3% 100.0%

16 32 98 35 17 3 201
8.0% 15.9% 48.8% 17.4% 8.5% 1.5% 100.0%

22 92 229 97 29 5 474
4.6% 19.4% 48.3% 20.5% 6.1% 1.1% 100.0%

32 98 318 100 58 1 607

5.3% 16.1% 52.4% 16.5% 9.6% 0.2% 100.0%
7 26 68 23 9 2 135

5.2% 19.3% 50.4% 17.0% 6.7% 1.5% 100.0%
2 13 28 9 7 0 59

3.4% 22.0% 47.5% 15.3% 11.9% 0.0% 100.0%

7 14 18 15 5 0 59
11.9% 23.7% 30.5% 25.4% 8.5% 0.0% 100.0%

4 8 30 9 9 0 60
6.7% 13.3% 50.0% 15.0% 15.0% 0.0% 100.0%

9 33 72 30 14 1 159
5.7% 20.8% 45.3% 18.9% 8.8% 0.6% 100.0%

8 39 127 25 13 1 213
3.8% 18.3% 59.6% 11.7% 6.1% 0.5% 100.0%

50 162 486 182 79 9 968
5.2% 16.7% 50.2% 18.8% 8.2% 0.9% 100.0%

27 60 168 71 16 1 343
7.9% 17.5% 49.0% 20.7% 4.7% 0.3% 100.0%

17 63 154 54 30 3 321
5.3% 19.6% 48.0% 16.8% 9.3% 0.9% 100.0%

9 26 77 32 18 0 162
5.6% 16.0% 47.5% 19.8% 11.1% 0.0% 100.0%

12 42 112 26 13 1 206
5.8% 20.4% 54.4% 12.6% 6.3% 0.5% 100.0%

12 64 204 64 23 4 371
3.2% 17.3% 55.0% 17.3% 6.2% 1.1% 100.0%

0 2 15 5 7 2 31
0.0% 6.5% 48.4% 16.1% 22.6% 6.5% 100.0%

3 1 3 4 5 0 16
18.8% 6.3% 18.8% 25.0% 31.3% 0.0% 100.0%

39 118 389 154 71 2 773
5.0% 15.3% 50.3% 19.9% 9.2% 0.3% 100.0%

28 105 263 83 33 7 519
5.4% 20.2% 50.7% 16.0% 6.4% 1.3% 100.0%

13 36 91 29 17 3 189
6.9% 19.0% 48.1% 15.3% 9.0% 1.6% 100.0%

問2　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。各項目について、当てはまるものに〇をつけてください。
　　12　買い物のしやすさは

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内
秋田県外

居

住
形
態

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世
代）
その他

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

居
住
地

域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

30代

年
代

10代

20代

40代

50代

60代

70代以上

３人以上

子
ど
も
数

１人

２人

いない

婚
姻
状
況

未婚

配偶者あり

離死別

全体

性
別

男

女
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1 2 3 4 5
よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
よ
い

ふ
つ
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
悪
い

悪
い

無
回
答

合
計

233 545 664 34 14 17 1507
15.5% 36.2% 44.1% 2.3% 0.9% 1.1% 100.0%

93 232 279 13 4 6 627
14.8% 37.0% 44.5% 2.1% 0.6% 1.0% 100.0%

137 307 374 20 9 8 855
16.0% 35.9% 43.7% 2.3% 1.1% 0.9% 100.0%

27 17 8 0 0 0 52
51.9% 32.7% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

29 31 24 1 0 0 85
34.1% 36.5% 28.2% 1.2% 0.0% 0.0% 100.0%

30 55 49 4 2 0 140
21.4% 39.3% 35.0% 2.9% 1.4% 0.0% 100.0%

34 83 87 0 1 0 205
16.6% 40.5% 42.4% 0.0% 0.5% 0.0% 100.0%

26 103 107 7 0 1 244

10.7% 42.2% 43.9% 2.9% 0.0% 0.4% 100.0%
35 139 159 5 3 2 343

10.2% 40.5% 46.4% 1.5% 0.9% 0.6% 100.0%
49 114 220 16 7 12 418

11.7% 27.3% 52.6% 3.8% 1.7% 2.9% 100.0%

83 94 89 3 4 2 275
30.2% 34.2% 32.4% 1.1% 1.5% 0.7% 100.0%

122 383 460 21 6 9 1001
12.2% 38.3% 46.0% 2.1% 0.6% 0.9% 100.0%

25 62 98 9 3 4 201
12.4% 30.8% 48.8% 4.5% 1.5% 2.0% 100.0%

31 90 107 7 3 3 241
12.9% 37.3% 44.4% 2.9% 1.2% 1.2% 100.0%

69 255 315 16 5 10 670
10.3% 38.1% 47.0% 2.4% 0.7% 1.5% 100.0%

32 59 92 4 1 1 189
16.9% 31.2% 48.7% 2.1% 0.5% 0.5% 100.0%

98 135 138 6 4 1 382
25.7% 35.3% 36.1% 1.6% 1.0% 0.3% 100.0%

40 63 85 8 3 2 201
19.9% 31.3% 42.3% 4.0% 1.5% 1.0% 100.0%

58 174 223 11 4 4 474
12.2% 36.7% 47.0% 2.3% 0.8% 0.8% 100.0%

105 230 255 12 1 4 607

17.3% 37.9% 42.0% 2.0% 0.2% 0.7% 100.0%
19 48 62 2 2 2 135

14.1% 35.6% 45.9% 1.5% 1.5% 1.5% 100.0%
8 22 26 0 3 0 59

13.6% 37.3% 44.1% 0.0% 5.1% 0.0% 100.0%

21 22 15 0 1 0 59
35.6% 37.3% 25.4% 0.0% 1.7% 0.0% 100.0%

13 20 23 3 1 0 60
21.7% 33.3% 38.3% 5.0% 1.7% 0.0% 100.0%

46 58 55 0 0 0 159
28.9% 36.5% 34.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

34 86 84 4 1 4 213
16.0% 40.4% 39.4% 1.9% 0.5% 1.9% 100.0%

112 345 466 26 10 9 968
11.6% 35.6% 48.1% 2.7% 1.0% 0.9% 100.0%

56 124 152 5 4 2 343
16.3% 36.2% 44.3% 1.5% 1.2% 0.6% 100.0%

62 117 136 1 2 3 321
19.3% 36.4% 42.4% 0.3% 0.6% 0.9% 100.0%

22 55 77 7 0 1 162
13.6% 34.0% 47.5% 4.3% 0.0% 0.6% 100.0%

29 89 76 6 2 4 206
14.1% 43.2% 36.9% 2.9% 1.0% 1.9% 100.0%

52 131 171 11 3 3 371
14.0% 35.3% 46.1% 3.0% 0.8% 0.8% 100.0%

5 12 13 0 0 1 31
16.1% 38.7% 41.9% 0.0% 0.0% 3.2% 100.0%

1 4 9 0 2 0 16
6.3% 25.0% 56.3% 0.0% 12.5% 0.0% 100.0%

127 279 342 15 6 4 773
16.4% 36.1% 44.2% 1.9% 0.8% 0.5% 100.0%

65 198 234 12 4 6 519
12.5% 38.2% 45.1% 2.3% 0.8% 1.2% 100.0%

38 63 77 5 2 4 189
20.1% 33.3% 40.7% 2.6% 1.1% 2.1% 100.0%

問2　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。各項目について、当てはまるものに〇をつけてください。
　　13　食の安全・安心は

居
住
地

域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内
秋田県外

子
ど
も
数

１人

２人

３人以上

いない

婚
姻
状
況

未婚

配偶者あり

離死別

居

住
形
態

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世
代）
その他

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

全体

性
別

男

女

30代

年
代

10代

20代

40代

50代

60代

70代以上
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1 2 3 4 5
よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
よ
い

ふ
つ
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
悪
い

悪
い

無
回
答

合
計

24 157 783 408 114 21 1507
1.6% 10.4% 52.0% 27.1% 7.6% 1.4% 100.0%

9 61 346 169 39 3 627
1.4% 9.7% 55.2% 27.0% 6.2% 0.5% 100.0%

15 91 430 228 74 17 855
1.8% 10.6% 50.3% 26.7% 8.7% 2.0% 100.0%

4 12 23 10 3 0 52
7.7% 23.1% 44.2% 19.2% 5.8% 0.0% 100.0%

1 11 54 17 2 0 85
1.2% 12.9% 63.5% 20.0% 2.4% 0.0% 100.0%

1 17 63 43 16 0 140
0.7% 12.1% 45.0% 30.7% 11.4% 0.0% 100.0%

2 17 111 56 18 1 205
1.0% 8.3% 54.1% 27.3% 8.8% 0.5% 100.0%

1 16 117 77 28 5 244

0.4% 6.6% 48.0% 31.6% 11.5% 2.0% 100.0%
5 30 180 105 21 2 343

1.5% 8.7% 52.5% 30.6% 6.1% 0.6% 100.0%
10 50 230 91 25 12 418

2.4% 12.0% 55.0% 21.8% 6.0% 2.9% 100.0%

6 32 144 67 22 4 275
2.2% 11.6% 52.4% 24.4% 8.0% 1.5% 100.0%

14 98 532 277 70 10 1001
1.4% 9.8% 53.1% 27.7% 7.0% 1.0% 100.0%

4 22 98 50 21 6 201
2.0% 10.9% 48.8% 24.9% 10.4% 3.0% 100.0%

2 22 121 68 23 5 241
0.8% 9.1% 50.2% 28.2% 9.5% 2.1% 100.0%

9 59 359 190 44 9 670
1.3% 8.8% 53.6% 28.4% 6.6% 1.3% 100.0%

5 26 100 43 13 2 189
2.6% 13.8% 52.9% 22.8% 6.9% 1.1% 100.0%

8 46 198 94 32 4 382
2.1% 12.0% 51.8% 24.6% 8.4% 1.0% 100.0%

2 20 112 51 11 5 201
1.0% 10.0% 55.7% 25.4% 5.5% 2.5% 100.0%

7 49 260 116 35 7 474
1.5% 10.3% 54.9% 24.5% 7.4% 1.5% 100.0%

9 65 305 176 50 2 607

1.5% 10.7% 50.2% 29.0% 8.2% 0.3% 100.0%
3 15 67 40 8 2 135

2.2% 11.1% 49.6% 29.6% 5.9% 1.5% 100.0%
3 4 29 13 8 2 59

5.1% 6.8% 49.2% 22.0% 13.6% 3.4% 100.0%

2 9 26 15 6 1 59
3.4% 15.3% 44.1% 25.4% 10.2% 1.7% 100.0%

2 6 35 13 4 0 60
3.3% 10.0% 58.3% 21.7% 6.7% 0.0% 100.0%

5 30 74 38 12 0 159
3.1% 18.9% 46.5% 23.9% 7.5% 0.0% 100.0%

3 17 131 52 8 2 213
1.4% 8.0% 61.5% 24.4% 3.8% 0.9% 100.0%

11 89 499 276 80 13 968
1.1% 9.2% 51.5% 28.5% 8.3% 1.3% 100.0%

3 45 186 86 21 2 343
0.9% 13.1% 54.2% 25.1% 6.1% 0.6% 100.0%

9 39 173 78 17 5 321
2.8% 12.1% 53.9% 24.3% 5.3% 1.6% 100.0%

2 14 81 52 11 2 162
1.2% 8.6% 50.0% 32.1% 6.8% 1.2% 100.0%

2 16 107 57 19 5 206
1.0% 7.8% 51.9% 27.7% 9.2% 2.4% 100.0%

8 34 192 100 32 5 371
2.2% 9.2% 51.8% 27.0% 8.6% 1.3% 100.0%

0 1 13 10 7 0 31
0.0% 3.2% 41.9% 32.3% 22.6% 0.0% 100.0%

0 2 9 4 1 0 16
0.0% 12.5% 56.3% 25.0% 6.3% 0.0% 100.0%

9 68 409 218 61 8 773
1.2% 8.8% 52.9% 28.2% 7.9% 1.0% 100.0%

8 63 276 126 38 8 519
1.5% 12.1% 53.2% 24.3% 7.3% 1.5% 100.0%

7 21 89 55 14 3 189
3.7% 11.1% 47.1% 29.1% 7.4% 1.6% 100.0%

問2　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。各項目について、当てはまるものに〇をつけてください。
　　14　高齢者・障がい者の生活のしやすさは

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内
秋田県外

居

住
形
態

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世
代）
その他

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

居
住
地

域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

30代

年
代

10代

20代

40代

50代

60代

70代以上

子
ど
も
数

１人

２人

３人以上

いない

婚
姻
状
況

未婚

配偶者あり

離死別

全体

性
別

男

女
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1 2 3 4 5
よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
よ
い

ふ
つ
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
悪
い

悪
い

無
回
答

合
計

58 290 877 188 58 36 1507
3.8% 19.2% 58.2% 12.5% 3.8% 2.4% 100.0%

20 116 369 91 24 7 627
3.2% 18.5% 58.9% 14.5% 3.8% 1.1% 100.0%

37 170 495 96 32 25 855
4.3% 19.9% 57.9% 11.2% 3.7% 2.9% 100.0%

5 16 24 4 2 1 52
9.6% 30.8% 46.2% 7.7% 3.8% 1.9% 100.0%

4 16 46 19 0 0 85
4.7% 18.8% 54.1% 22.4% 0.0% 0.0% 100.0%

5 35 61 22 16 1 140
3.6% 25.0% 43.6% 15.7% 11.4% 0.7% 100.0%

11 38 115 30 11 0 205
5.4% 18.5% 56.1% 14.6% 5.4% 0.0% 100.0%

6 49 132 43 10 4 244

2.5% 20.1% 54.1% 17.6% 4.1% 1.6% 100.0%
8 66 215 42 8 4 343

2.3% 19.2% 62.7% 12.2% 2.3% 1.2% 100.0%
18 66 274 27 9 24 418

4.3% 15.8% 65.6% 6.5% 2.2% 5.7% 100.0%

13 48 156 40 11 7 275
4.7% 17.5% 56.7% 14.5% 4.0% 2.5% 100.0%

33 203 580 130 36 19 1001
3.3% 20.3% 57.9% 13.0% 3.6% 1.9% 100.0%

10 35 124 16 9 7 201
5.0% 17.4% 61.7% 8.0% 4.5% 3.5% 100.0%

8 59 124 27 15 8 241
3.3% 24.5% 51.5% 11.2% 6.2% 3.3% 100.0%

23 120 416 79 19 13 670
3.4% 17.9% 62.1% 11.8% 2.8% 1.9% 100.0%

10 45 102 22 8 2 189
5.3% 23.8% 54.0% 11.6% 4.2% 1.1% 100.0%

16 62 222 57 14 11 382
4.2% 16.2% 58.1% 14.9% 3.7% 2.9% 100.0%

9 30 124 25 8 5 201
4.5% 14.9% 61.7% 12.4% 4.0% 2.5% 100.0%

15 79 297 57 11 15 474
3.2% 16.7% 62.7% 12.0% 2.3% 3.2% 100.0%

25 133 335 82 28 4 607

4.1% 21.9% 55.2% 13.5% 4.6% 0.7% 100.0%
4 35 74 14 5 3 135

3.0% 25.9% 54.8% 10.4% 3.7% 2.2% 100.0%
4 9 33 7 4 2 59

6.8% 15.3% 55.9% 11.9% 6.8% 3.4% 100.0%

4 12 30 8 3 2 59
6.8% 20.3% 50.8% 13.6% 5.1% 3.4% 100.0%

4 16 23 12 5 0 60
6.7% 26.7% 38.3% 20.0% 8.3% 0.0% 100.0%

9 41 84 18 4 3 159
5.7% 25.8% 52.8% 11.3% 2.5% 1.9% 100.0%

6 41 126 32 7 1 213
2.8% 19.2% 59.2% 15.0% 3.3% 0.5% 100.0%

33 170 590 116 37 22 968
3.4% 17.6% 61.0% 12.0% 3.8% 2.3% 100.0%

15 78 186 47 8 9 343
4.4% 22.7% 54.2% 13.7% 2.3% 2.6% 100.0%

12 55 195 46 7 6 321
3.7% 17.1% 60.7% 14.3% 2.2% 1.9% 100.0%

8 31 93 20 6 4 162
4.9% 19.1% 57.4% 12.3% 3.7% 2.5% 100.0%

8 42 118 24 10 4 206
3.9% 20.4% 57.3% 11.7% 4.9% 1.9% 100.0%

14 68 229 34 17 9 371
3.8% 18.3% 61.7% 9.2% 4.6% 2.4% 100.0%

0 5 14 8 3 1 31
0.0% 16.1% 45.2% 25.8% 9.7% 3.2% 100.0%

0 3 12 0 1 0 16
0.0% 18.8% 75.0% 0.0% 6.3% 0.0% 100.0%

25 150 455 96 36 11 773
3.2% 19.4% 58.9% 12.4% 4.7% 1.4% 100.0%

21 93 309 65 14 17 519
4.0% 17.9% 59.5% 12.5% 2.7% 3.3% 100.0%

11 42 99 25 6 6 189
5.8% 22.2% 52.4% 13.2% 3.2% 3.2% 100.0%

問2　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。各項目について、当てはまるものに〇をつけてください。
　　15　子どもの育てやすさは

居
住
地

域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内
秋田県外

子
ど
も
数

１人

２人

３人以上

いない

婚
姻
状
況

未婚

配偶者あり

離死別

居

住
形
態

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世
代）
その他

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

全体

性
別

男

女

30代

年
代

10代

20代

40代

50代

60代

70代以上
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1 2 3 4 5
よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
よ
い

ふ
つ
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
悪
い

悪
い

無
回
答

合
計

88 305 824 222 61 7 1507
5.8% 20.2% 54.7% 14.7% 4.0% 0.5% 100.0%

36 136 334 89 30 2 627
5.7% 21.7% 53.3% 14.2% 4.8% 0.3% 100.0%

48 169 474 130 30 4 855
5.6% 19.8% 55.4% 15.2% 3.5% 0.5% 100.0%

10 15 18 5 4 0 52
19.2% 28.8% 34.6% 9.6% 7.7% 0.0% 100.0%

3 19 47 15 1 0 85
3.5% 22.4% 55.3% 17.6% 1.2% 0.0% 100.0%

7 22 81 20 10 0 140
5.0% 15.7% 57.9% 14.3% 7.1% 0.0% 100.0%

8 35 127 28 7 0 205
3.9% 17.1% 62.0% 13.7% 3.4% 0.0% 100.0%

8 43 136 45 11 1 244

3.3% 17.6% 55.7% 18.4% 4.5% 0.4% 100.0%
14 68 195 52 14 0 343

4.1% 19.8% 56.9% 15.2% 4.1% 0.0% 100.0%
35 103 207 55 13 5 418

8.4% 24.6% 49.5% 13.2% 3.1% 1.2% 100.0%

19 53 152 34 15 2 275
6.9% 19.3% 55.3% 12.4% 5.5% 0.7% 100.0%

50 206 551 158 34 2 1001
5.0% 20.6% 55.0% 15.8% 3.4% 0.2% 100.0%

15 45 103 25 10 3 201
7.5% 22.4% 51.2% 12.4% 5.0% 1.5% 100.0%

17 52 128 29 13 2 241
7.1% 21.6% 53.1% 12.0% 5.4% 0.8% 100.0%

30 145 366 102 24 3 670
4.5% 21.6% 54.6% 15.2% 3.6% 0.4% 100.0%

17 34 104 29 5 0 189
9.0% 18.0% 55.0% 15.3% 2.6% 0.0% 100.0%

21 73 211 58 18 1 382
5.5% 19.1% 55.2% 15.2% 4.7% 0.3% 100.0%

7 45 119 17 10 3 201
3.5% 22.4% 59.2% 8.5% 5.0% 1.5% 100.0%

25 104 258 72 13 2 474
5.3% 21.9% 54.4% 15.2% 2.7% 0.4% 100.0%

39 113 335 94 26 0 607

6.4% 18.6% 55.2% 15.5% 4.3% 0.0% 100.0%
8 30 67 22 7 1 135

5.9% 22.2% 49.6% 16.3% 5.2% 0.7% 100.0%
4 11 28 12 4 0 59

6.8% 18.6% 47.5% 20.3% 6.8% 0.0% 100.0%

6 13 35 3 2 0 59
10.2% 22.0% 59.3% 5.1% 3.4% 0.0% 100.0%

3 13 28 14 2 0 60
5.0% 21.7% 46.7% 23.3% 3.3% 0.0% 100.0%

14 36 87 18 4 0 159
8.8% 22.6% 54.7% 11.3% 2.5% 0.0% 100.0%

10 36 129 29 7 2 213
4.7% 16.9% 60.6% 13.6% 3.3% 0.9% 100.0%

46 201 522 151 44 4 968
4.8% 20.8% 53.9% 15.6% 4.5% 0.4% 100.0%

26 80 185 42 9 1 343
7.6% 23.3% 53.9% 12.2% 2.6% 0.3% 100.0%

24 70 182 36 8 1 321
7.5% 21.8% 56.7% 11.2% 2.5% 0.3% 100.0%

5 31 88 31 6 1 162
3.1% 19.1% 54.3% 19.1% 3.7% 0.6% 100.0%

9 45 108 37 7 0 206
4.4% 21.8% 52.4% 18.0% 3.4% 0.0% 100.0%

17 73 210 50 18 3 371
4.6% 19.7% 56.6% 13.5% 4.9% 0.8% 100.0%

0 2 14 10 5 0 31
0.0% 6.5% 45.2% 32.3% 16.1% 0.0% 100.0%

2 0 6 7 1 0 16
12.5% 0.0% 37.5% 43.8% 6.3% 0.0% 100.0%

45 148 427 112 39 2 773
5.8% 19.1% 55.2% 14.5% 5.0% 0.3% 100.0%

25 114 283 81 14 2 519
4.8% 22.0% 54.5% 15.6% 2.7% 0.4% 100.0%

15 40 99 27 6 2 189
7.9% 21.2% 52.4% 14.3% 3.2% 1.1% 100.0%

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内
秋田県外

居

住
形
態

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世
代）
その他

10年～19年

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

20年～29年

30年以上

河辺地域

居
住
地

域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

雄和地域

30代

年
代

10代

20代

40代

50代

60代

70代以上

子
ど
も
数

１人

２人

３人以上

いない

婚
姻
状
況

未婚

配偶者あり

離死別

全体

性
別

男

女

問2　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。各項目について、当てはまるものに〇をつけてください。
　　16　病院などの医療機関の利用しやすさは
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1 2 3 4 5
よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
よ
い

ふ
つ
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
悪
い

悪
い

無
回
答

合
計

123 363 870 110 21 20 1507
8.2% 24.1% 57.7% 7.3% 1.4% 1.3% 100.0%

46 154 367 44 12 4 627
7.3% 24.6% 58.5% 7.0% 1.9% 0.6% 100.0%

73 208 486 64 9 15 855
8.5% 24.3% 56.8% 7.5% 1.1% 1.8% 100.0%

12 11 21 4 3 1 52
23.1% 21.2% 40.4% 7.7% 5.8% 1.9% 100.0%

9 22 48 6 0 0 85
10.6% 25.9% 56.5% 7.1% 0.0% 0.0% 100.0%

8 28 88 11 4 1 140
5.7% 20.0% 62.9% 7.9% 2.9% 0.7% 100.0%

16 52 117 19 1 0 205
7.8% 25.4% 57.1% 9.3% 0.5% 0.0% 100.0%

15 53 150 19 5 2 244

6.1% 21.7% 61.5% 7.8% 2.0% 0.8% 100.0%
16 86 205 30 5 1 343

4.7% 25.1% 59.8% 8.7% 1.5% 0.3% 100.0%
44 110 228 19 3 14 418

10.5% 26.3% 54.5% 4.5% 0.7% 3.3% 100.0%

28 55 159 19 8 6 275
10.2% 20.0% 57.8% 6.9% 2.9% 2.2% 100.0%

65 257 588 73 10 8 1001
6.5% 25.7% 58.7% 7.3% 1.0% 0.8% 100.0%

26 47 105 14 3 6 201
12.9% 23.4% 52.2% 7.0% 1.5% 3.0% 100.0%

24 60 129 19 5 4 241
10.0% 24.9% 53.5% 7.9% 2.1% 1.7% 100.0%

39 178 390 49 6 8 670
5.8% 26.6% 58.2% 7.3% 0.9% 1.2% 100.0%

22 38 115 11 1 2 189
11.6% 20.1% 60.8% 5.8% 0.5% 1.1% 100.0%

35 85 219 29 9 5 382
9.2% 22.3% 57.3% 7.6% 2.4% 1.3% 100.0%

15 47 112 18 3 6 201
7.5% 23.4% 55.7% 9.0% 1.5% 3.0% 100.0%

30 132 269 33 6 4 474
6.3% 27.8% 56.8% 7.0% 1.3% 0.8% 100.0%

53 137 361 45 8 3 607

8.7% 22.6% 59.5% 7.4% 1.3% 0.5% 100.0%
15 30 75 9 2 4 135

11.1% 22.2% 55.6% 6.7% 1.5% 3.0% 100.0%
6 13 35 3 2 0 59

10.2% 22.0% 59.3% 5.1% 3.4% 0.0% 100.0%

9 15 31 4 0 0 59
15.3% 25.4% 52.5% 6.8% 0.0% 0.0% 100.0%

5 8 39 6 2 0 60
8.3% 13.3% 65.0% 10.0% 3.3% 0.0% 100.0%

23 40 84 9 2 1 159
14.5% 25.2% 52.8% 5.7% 1.3% 0.6% 100.0%

8 57 134 12 1 1 213
3.8% 26.8% 62.9% 5.6% 0.5% 0.5% 100.0%

70 236 556 76 16 14 968
7.2% 24.4% 57.4% 7.9% 1.7% 1.4% 100.0%

37 79 198 21 4 4 343
10.8% 23.0% 57.7% 6.1% 1.2% 1.2% 100.0%

26 83 188 18 2 4 321
8.1% 25.9% 58.6% 5.6% 0.6% 1.2% 100.0%

11 45 86 17 2 1 162
6.8% 27.8% 53.1% 10.5% 1.2% 0.6% 100.0%

14 49 126 13 3 1 206
6.8% 23.8% 61.2% 6.3% 1.5% 0.5% 100.0%

27 93 211 28 7 5 371
7.3% 25.1% 56.9% 7.5% 1.9% 1.3% 100.0%

2 3 19 5 0 2 31
6.5% 9.7% 61.3% 16.1% 0.0% 6.5% 100.0%

3 2 7 2 1 1 16
18.8% 12.5% 43.8% 12.5% 6.3% 6.3% 100.0%

58 195 434 59 14 13 773
7.5% 25.2% 56.1% 7.6% 1.8% 1.7% 100.0%

37 128 306 37 7 4 519
7.1% 24.7% 59.0% 7.1% 1.3% 0.8% 100.0%

25 36 115 11 0 2 189
13.2% 19.0% 60.8% 5.8% 0.0% 1.1% 100.0%

居
住
地

域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内
秋田県外

子
ど
も
数

１人

２人

３人以上

いない

婚
姻
状
況

未婚

配偶者あり

離死別

居

住
形
態

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世
代）
その他

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

全体

性
別

男

女

年
代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

問2　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。各項目について、当てはまるものに〇をつけてください。
　　17　健康診断や予防接種などの受けやすさは
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1 2 3 4 5
よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
よ
い

ふ
つ
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
悪
い

悪
い

無
回
答

合
計

167 474 741 88 28 9 1507
11.1% 31.5% 49.2% 5.8% 1.9% 0.6% 100.0%

74 209 291 37 13 3 627
11.8% 33.3% 46.4% 5.9% 2.1% 0.5% 100.0%

90 261 435 50 14 5 855
10.5% 30.5% 50.9% 5.8% 1.6% 0.6% 100.0%

9 15 22 5 1 0 52
17.3% 28.8% 42.3% 9.6% 1.9% 0.0% 100.0%

8 25 50 2 0 0 85
9.4% 29.4% 58.8% 2.4% 0.0% 0.0% 100.0%

8 41 80 9 2 0 140
5.7% 29.3% 57.1% 6.4% 1.4% 0.0% 100.0%

20 53 112 16 4 0 205
9.8% 25.9% 54.6% 7.8% 2.0% 0.0% 100.0%

27 65 128 19 4 1 244

11.1% 26.6% 52.5% 7.8% 1.6% 0.4% 100.0%
34 135 144 21 8 1 343

9.9% 39.4% 42.0% 6.1% 2.3% 0.3% 100.0%
58 135 196 15 8 6 418

13.9% 32.3% 46.9% 3.6% 1.9% 1.4% 100.0%

30 77 148 14 4 2 275
10.9% 28.0% 53.8% 5.1% 1.5% 0.7% 100.0%

104 330 476 67 19 5 1001
10.4% 33.0% 47.6% 6.7% 1.9% 0.5% 100.0%

29 61 99 6 4 2 201
14.4% 30.3% 49.3% 3.0% 2.0% 1.0% 100.0%

27 66 124 14 7 3 241
11.2% 27.4% 51.5% 5.8% 2.9% 1.2% 100.0%

77 228 313 39 9 4 670
11.5% 34.0% 46.7% 5.8% 1.3% 0.6% 100.0%

24 61 90 12 2 0 189
12.7% 32.3% 47.6% 6.3% 1.1% 0.0% 100.0%

36 113 202 21 9 1 382
9.4% 29.6% 52.9% 5.5% 2.4% 0.3% 100.0%

17 62 105 9 6 2 201
8.5% 30.8% 52.2% 4.5% 3.0% 1.0% 100.0%

49 173 210 29 10 3 474
10.3% 36.5% 44.3% 6.1% 2.1% 0.6% 100.0%

71 157 332 36 10 1 607

11.7% 25.9% 54.7% 5.9% 1.6% 0.2% 100.0%
18 52 52 11 1 1 135

13.3% 38.5% 38.5% 8.1% 0.7% 0.7% 100.0%
8 24 25 2 0 0 59

13.6% 40.7% 42.4% 3.4% 0.0% 0.0% 100.0%

7 17 29 5 1 0 59
11.9% 28.8% 49.2% 8.5% 1.7% 0.0% 100.0%

4 13 35 7 1 0 60
6.7% 21.7% 58.3% 11.7% 1.7% 0.0% 100.0%

20 50 80 8 1 0 159
12.6% 31.4% 50.3% 5.0% 0.6% 0.0% 100.0%

14 71 110 15 1 2 213
6.6% 33.3% 51.6% 7.0% 0.5% 0.9% 100.0%
114 314 461 51 23 5 968

11.8% 32.4% 47.6% 5.3% 2.4% 0.5% 100.0%

41 105 168 25 4 0 343
12.0% 30.6% 49.0% 7.3% 1.2% 0.0% 100.0%

35 101 163 12 9 1 321
10.9% 31.5% 50.8% 3.7% 2.8% 0.3% 100.0%

19 53 81 8 1 0 162
11.7% 32.7% 50.0% 4.9% 0.6% 0.0% 100.0%

24 63 100 11 7 1 206
11.7% 30.6% 48.5% 5.3% 3.4% 0.5% 100.0%

40 126 181 15 6 3 371
10.8% 34.0% 48.8% 4.0% 1.6% 0.8% 100.0%

1 11 14 4 0 1 31
3.2% 35.5% 45.2% 12.9% 0.0% 3.2% 100.0%

1 4 8 2 0 1 16
6.3% 25.0% 50.0% 12.5% 0.0% 6.3% 100.0%

93 231 384 45 17 3 773
12.0% 29.9% 49.7% 5.8% 2.2% 0.4% 100.0%

42 188 248 31 7 3 519
8.1% 36.2% 47.8% 6.0% 1.3% 0.6% 100.0%

27 48 98 11 3 2 189
14.3% 25.4% 51.9% 5.8% 1.6% 1.1% 100.0%

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内
秋田県外

居

住
形
態

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世
代）
その他

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

居
住
地

域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

年
代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

子
ど
も
数

１人

２人

３人以上

いない

婚
姻
状
況

未婚

配偶者あり

離死別

全体

性
別

男

女

問2　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。各項目について、当てはまるものに〇をつけてください。
　　18　ごみの収集・処理やリサイクルへの取り組みは
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1 2 3 4 5
よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
よ
い

ふ
つ
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
悪
い

悪
い

無
回
答

合
計

66 261 1029 101 26 24 1507
4.4% 17.3% 68.3% 6.7% 1.7% 1.6% 100.0%

28 125 406 54 11 3 627
4.5% 19.9% 64.8% 8.6% 1.8% 0.5% 100.0%

38 132 611 43 14 17 855
4.4% 15.4% 71.5% 5.0% 1.6% 2.0% 100.0%

9 9 28 6 0 0 52
17.3% 17.3% 53.8% 11.5% 0.0% 0.0% 100.0%

8 22 54 1 0 0 85
9.4% 25.9% 63.5% 1.2% 0.0% 0.0% 100.0%

7 18 111 3 1 0 140
5.0% 12.9% 79.3% 2.1% 0.7% 0.0% 100.0%

9 31 154 7 3 1 205
4.4% 15.1% 75.1% 3.4% 1.5% 0.5% 100.0%

6 40 171 21 3 3 244

2.5% 16.4% 70.1% 8.6% 1.2% 1.2% 100.0%
9 63 231 28 11 1 343

2.6% 18.4% 67.3% 8.2% 3.2% 0.3% 100.0%
18 74 270 33 7 16 418

4.3% 17.7% 64.6% 7.9% 1.7% 3.8% 100.0%

24 49 182 14 3 3 275
8.7% 17.8% 66.2% 5.1% 1.1% 1.1% 100.0%

35 172 693 74 17 10 1001
3.5% 17.2% 69.2% 7.4% 1.7% 1.0% 100.0%

7 34 138 10 4 8 201
3.5% 16.9% 68.7% 5.0% 2.0% 4.0% 100.0%

7 35 176 11 6 6 241
2.9% 14.5% 73.0% 4.6% 2.5% 2.5% 100.0%

25 117 461 45 11 11 670
3.7% 17.5% 68.8% 6.7% 1.6% 1.6% 100.0%

6 38 127 15 2 1 189
3.2% 20.1% 67.2% 7.9% 1.1% 0.5% 100.0%

28 67 250 28 6 3 382
7.3% 17.5% 65.4% 7.3% 1.6% 0.8% 100.0%

7 39 137 9 5 4 201
3.5% 19.4% 68.2% 4.5% 2.5% 2.0% 100.0%

16 90 317 36 8 7 474
3.4% 19.0% 66.9% 7.6% 1.7% 1.5% 100.0%

27 89 441 43 5 2 607

4.4% 14.7% 72.7% 7.1% 0.8% 0.3% 100.0%
12 27 79 10 2 5 135

8.9% 20.0% 58.5% 7.4% 1.5% 3.7% 100.0%
4 10 39 2 4 0 59

6.8% 16.9% 66.1% 3.4% 6.8% 0.0% 100.0%

5 10 40 3 1 0 59
8.5% 16.9% 67.8% 5.1% 1.7% 0.0% 100.0%

3 12 40 5 0 0 60
5.0% 20.0% 66.7% 8.3% 0.0% 0.0% 100.0%

15 25 109 10 0 0 159
9.4% 15.7% 68.6% 6.3% 0.0% 0.0% 100.0%

6 33 158 11 4 1 213
2.8% 15.5% 74.2% 5.2% 1.9% 0.5% 100.0%

37 170 656 67 20 18 968
3.8% 17.6% 67.8% 6.9% 2.1% 1.9% 100.0%

12 60 244 18 5 4 343
3.5% 17.5% 71.1% 5.2% 1.5% 1.2% 100.0%

16 66 215 14 6 4 321
5.0% 20.6% 67.0% 4.4% 1.9% 1.2% 100.0%

10 29 104 15 0 4 162
6.2% 17.9% 64.2% 9.3% 0.0% 2.5% 100.0%

5 38 146 10 6 1 206
2.4% 18.4% 70.9% 4.9% 2.9% 0.5% 100.0%

20 53 258 28 7 5 371
5.4% 14.3% 69.5% 7.5% 1.9% 1.3% 100.0%

0 8 16 6 0 1 31
0.0% 25.8% 51.6% 19.4% 0.0% 3.2% 100.0%

1 3 9 1 1 1 16
6.3% 18.8% 56.3% 6.3% 6.3% 6.3% 100.0%

35 136 518 57 14 13 773
4.5% 17.6% 67.0% 7.4% 1.8% 1.7% 100.0%

17 89 373 29 6 5 519
3.3% 17.1% 71.9% 5.6% 1.2% 1.0% 100.0%

14 30 125 13 4 3 189
7.4% 15.9% 66.1% 6.9% 2.1% 1.6% 100.0%

居
住
地

域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内
秋田県外

子
ど
も
数

１人

２人

３人以上

いない

婚
姻
状
況

未婚

配偶者あり

離死別

居

住
形
態

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世
代）
その他

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

全体

性
別

男

女

年
代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

問2　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。各項目について、当てはまるものに〇をつけてください。
　　19　環境保全への取り組みは
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1 2 3 4 5
よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
よ
い

ふ
つ
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
悪
い

悪
い

無
回
答

合
計

73 257 946 176 40 15 1507
4.8% 17.1% 62.8% 11.7% 2.7% 1.0% 100.0%

28 121 377 80 19 2 627
4.5% 19.3% 60.1% 12.8% 3.0% 0.3% 100.0%

45 134 549 96 20 11 855
5.3% 15.7% 64.2% 11.2% 2.3% 1.3% 100.0%

5 12 28 5 2 0 52
9.6% 23.1% 53.8% 9.6% 3.8% 0.0% 100.0%

5 18 53 9 0 0 85
5.9% 21.2% 62.4% 10.6% 0.0% 0.0% 100.0%

3 21 98 14 4 0 140
2.1% 15.0% 70.0% 10.0% 2.9% 0.0% 100.0%

9 29 139 22 5 1 205
4.4% 14.1% 67.8% 10.7% 2.4% 0.5% 100.0%

6 37 158 32 8 3 244

2.5% 15.2% 64.8% 13.1% 3.3% 1.2% 100.0%
15 53 216 46 11 2 343

4.4% 15.5% 63.0% 13.4% 3.2% 0.6% 100.0%
30 85 239 48 9 7 418

7.2% 20.3% 57.2% 11.5% 2.2% 1.7% 100.0%

14 46 172 33 5 5 275
5.1% 16.7% 62.5% 12.0% 1.8% 1.8% 100.0%

43 179 631 118 25 5 1001
4.3% 17.9% 63.0% 11.8% 2.5% 0.5% 100.0%

16 28 120 25 8 4 201
8.0% 13.9% 59.7% 12.4% 4.0% 2.0% 100.0%

9 40 152 30 8 2 241
3.7% 16.6% 63.1% 12.4% 3.3% 0.8% 100.0%

34 130 402 79 20 5 670
5.1% 19.4% 60.0% 11.8% 3.0% 0.7% 100.0%

14 30 118 22 3 2 189
7.4% 15.9% 62.4% 11.6% 1.6% 1.1% 100.0%

15 55 256 44 8 4 382
3.9% 14.4% 67.0% 11.5% 2.1% 1.0% 100.0%

12 31 127 25 3 3 201
6.0% 15.4% 63.2% 12.4% 1.5% 1.5% 100.0%

20 80 311 50 10 3 474
4.2% 16.9% 65.6% 10.5% 2.1% 0.6% 100.0%

32 110 366 77 19 3 607

5.3% 18.1% 60.3% 12.7% 3.1% 0.5% 100.0%
7 23 87 13 4 1 135

5.2% 17.0% 64.4% 9.6% 3.0% 0.7% 100.0%
1 11 34 10 2 1 59

1.7% 18.6% 57.6% 16.9% 3.4% 1.7% 100.0%

4 12 39 3 0 1 59
6.8% 20.3% 66.1% 5.1% 0.0% 1.7% 100.0%

1 16 36 6 1 0 60
1.7% 26.7% 60.0% 10.0% 1.7% 0.0% 100.0%

9 25 107 14 4 0 159
5.7% 15.7% 67.3% 8.8% 2.5% 0.0% 100.0%

8 35 136 28 5 1 213
3.8% 16.4% 63.8% 13.1% 2.3% 0.5% 100.0%

50 163 598 118 29 10 968
5.2% 16.8% 61.8% 12.2% 3.0% 1.0% 100.0%

17 50 219 42 15 0 343
5.0% 14.6% 63.8% 12.2% 4.4% 0.0% 100.0%

18 50 201 42 6 4 321
5.6% 15.6% 62.6% 13.1% 1.9% 1.2% 100.0%

4 40 96 19 2 1 162
2.5% 24.7% 59.3% 11.7% 1.2% 0.6% 100.0%

10 33 133 24 6 0 206
4.9% 16.0% 64.6% 11.7% 2.9% 0.0% 100.0%

21 70 232 35 8 5 371
5.7% 18.9% 62.5% 9.4% 2.2% 1.3% 100.0%

1 6 17 5 1 1 31
3.2% 19.4% 54.8% 16.1% 3.2% 3.2% 100.0%

1 3 9 3 0 0 16
6.3% 18.8% 56.3% 18.8% 0.0% 0.0% 100.0%

42 139 469 95 21 7 773
5.4% 18.0% 60.7% 12.3% 2.7% 0.9% 100.0%

20 85 339 58 14 3 519
3.9% 16.4% 65.3% 11.2% 2.7% 0.6% 100.0%

11 29 120 23 3 3 189
5.8% 15.3% 63.5% 12.2% 1.6% 1.6% 100.0%

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内
秋田県外

居

住
形
態

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世
代）
その他

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

居
住
地

域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

30代

年
代

10代

20代

40代

50代

60代

70代以上

子
ど
も
数

１人

２人

３人以上

いない

婚
姻
状
況

未婚

配偶者あり

離死別

全体

性
別

男

女

問2　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。各項目について、当てはまるものに〇をつけてください。
　　20　町内会など自治活動の状況は
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1 2 3 4 5
よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
よ
い

ふ
つ
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
悪
い

悪
い

無
回
答

合
計

25 110 1067 219 34 52 1507
1.7% 7.3% 70.8% 14.5% 2.3% 3.5% 100.0%

10 53 441 90 18 15 627
1.6% 8.5% 70.3% 14.4% 2.9% 2.4% 100.0%

15 56 609 124 15 36 855
1.8% 6.5% 71.2% 14.5% 1.8% 4.2% 100.0%

2 8 32 8 2 0 52
3.8% 15.4% 61.5% 15.4% 3.8% 0.0% 100.0%

2 10 63 10 0 0 85
2.4% 11.8% 74.1% 11.8% 0.0% 0.0% 100.0%

1 8 119 10 2 0 140
0.7% 5.7% 85.0% 7.1% 1.4% 0.0% 100.0%

5 16 154 24 3 3 205
2.4% 7.8% 75.1% 11.7% 1.5% 1.5% 100.0%

2 9 185 40 5 3 244

0.8% 3.7% 75.8% 16.4% 2.0% 1.2% 100.0%
4 17 232 66 12 12 343

1.2% 5.0% 67.6% 19.2% 3.5% 3.5% 100.0%
9 41 267 59 9 33 418

2.2% 9.8% 63.9% 14.1% 2.2% 7.9% 100.0%

6 29 193 36 5 6 275
2.2% 10.5% 70.2% 13.1% 1.8% 2.2% 100.0%

11 62 728 148 23 29 1001
1.1% 6.2% 72.7% 14.8% 2.3% 2.9% 100.0%

7 17 125 32 4 16 201
3.5% 8.5% 62.2% 15.9% 2.0% 8.0% 100.0%

4 16 157 45 8 11 241
1.7% 6.6% 65.1% 18.7% 3.3% 4.6% 100.0%

10 44 470 100 18 28 670
1.5% 6.6% 70.1% 14.9% 2.7% 4.2% 100.0%

1 16 148 17 1 6 189
0.5% 8.5% 78.3% 9.0% 0.5% 3.2% 100.0%

10 32 273 55 6 6 382
2.6% 8.4% 71.5% 14.4% 1.6% 1.6% 100.0%

6 17 137 31 3 7 201
3.0% 8.5% 68.2% 15.4% 1.5% 3.5% 100.0%

6 30 333 80 10 15 474
1.3% 6.3% 70.3% 16.9% 2.1% 3.2% 100.0%

9 49 448 75 13 13 607

1.5% 8.1% 73.8% 12.4% 2.1% 2.1% 100.0%
3 8 88 20 4 12 135

2.2% 5.9% 65.2% 14.8% 3.0% 8.9% 100.0%
1 4 41 9 2 2 59

1.7% 6.8% 69.5% 15.3% 3.4% 3.4% 100.0%

2 9 41 6 0 1 59
3.4% 15.3% 69.5% 10.2% 0.0% 1.7% 100.0%

0 6 43 10 1 0 60
0.0% 10.0% 71.7% 16.7% 1.7% 0.0% 100.0%

3 13 123 16 3 1 159
1.9% 8.2% 77.4% 10.1% 1.9% 0.6% 100.0%

4 8 158 33 6 4 213
1.9% 3.8% 74.2% 15.5% 2.8% 1.9% 100.0%

15 70 675 144 22 42 968
1.5% 7.2% 69.7% 14.9% 2.3% 4.3% 100.0%

7 30 224 65 9 8 343
2.0% 8.7% 65.3% 19.0% 2.6% 2.3% 100.0%

8 23 233 41 4 12 321
2.5% 7.2% 72.6% 12.8% 1.2% 3.7% 100.0%

2 15 121 17 2 5 162
1.2% 9.3% 74.7% 10.5% 1.2% 3.1% 100.0%

3 11 153 26 6 7 206
1.5% 5.3% 74.3% 12.6% 2.9% 3.4% 100.0%

4 27 270 50 6 14 371
1.1% 7.3% 72.8% 13.5% 1.6% 3.8% 100.0%

0 2 14 11 2 2 31
0.0% 6.5% 45.2% 35.5% 6.5% 6.5% 100.0%

0 1 12 0 2 1 16
0.0% 6.3% 75.0% 0.0% 12.5% 6.3% 100.0%

13 67 533 112 17 31 773
1.7% 8.7% 69.0% 14.5% 2.2% 4.0% 100.0%

7 31 373 81 12 15 519
1.3% 6.0% 71.9% 15.6% 2.3% 2.9% 100.0%

5 11 141 24 3 5 189
2.6% 5.8% 74.6% 12.7% 1.6% 2.6% 100.0%

居
住
地

域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内
秋田県外

子
ど
も
数

１人

２人

３人以上

いない

婚
姻
状
況

未婚

配偶者あり

離死別

居

住
形
態

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世
代）
その他

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

全体

性
別

男

女

30代

年
代

10代

20代

40代

50代

60代

70代以上

問2　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。各項目について、当てはまるものに〇をつけてください。
　　21　NPO・ボランティア活動など市民活動のしやすさは
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1 2 3 4 5
よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
よ
い

ふ
つ
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
悪
い

悪
い

無
回
答

合
計

28 134 735 426 150 34 1507
1.9% 8.9% 48.8% 28.3% 10.0% 2.3% 100.0%

12 58 312 172 66 7 627
1.9% 9.3% 49.8% 27.4% 10.5% 1.1% 100.0%

16 71 416 245 82 25 855
1.9% 8.3% 48.7% 28.7% 9.6% 2.9% 100.0%

3 8 11 16 14 0 52
5.8% 15.4% 21.2% 30.8% 26.9% 0.0% 100.0%

3 14 30 30 8 0 85
3.5% 16.5% 35.3% 35.3% 9.4% 0.0% 100.0%

0 19 59 42 20 0 140
0.0% 13.6% 42.1% 30.0% 14.3% 0.0% 100.0%

4 15 87 63 35 1 205
2.0% 7.3% 42.4% 30.7% 17.1% 0.5% 100.0%

4 13 105 88 32 2 244

1.6% 5.3% 43.0% 36.1% 13.1% 0.8% 100.0%
3 22 191 101 24 2 343

0.9% 6.4% 55.7% 29.4% 7.0% 0.6% 100.0%
11 39 244 81 15 28 418

2.6% 9.3% 58.4% 19.4% 3.6% 6.7% 100.0%

10 31 102 81 44 7 275
3.6% 11.3% 37.1% 29.5% 16.0% 2.5% 100.0%

13 85 510 285 90 18 1001
1.3% 8.5% 50.9% 28.5% 9.0% 1.8% 100.0%

5 14 111 50 13 8 201
2.5% 7.0% 55.2% 24.9% 6.5% 4.0% 100.0%

7 23 107 64 35 5 241
2.9% 9.5% 44.4% 26.6% 14.5% 2.1% 100.0%

7 51 350 195 47 20 670
1.0% 7.6% 52.2% 29.1% 7.0% 3.0% 100.0%

1 17 111 45 14 1 189
0.5% 9.0% 58.7% 23.8% 7.4% 0.5% 100.0%

12 39 157 115 52 7 382
3.1% 10.2% 41.1% 30.1% 13.6% 1.8% 100.0%

5 21 110 46 15 4 201
2.5% 10.4% 54.7% 22.9% 7.5% 2.0% 100.0%

6 37 263 123 36 9 474
1.3% 7.8% 55.5% 25.9% 7.6% 1.9% 100.0%

11 57 270 188 74 7 607

1.8% 9.4% 44.5% 31.0% 12.2% 1.2% 100.0%
3 11 55 44 15 7 135

2.2% 8.1% 40.7% 32.6% 11.1% 5.2% 100.0%
2 4 27 16 8 2 59

3.4% 6.8% 45.8% 27.1% 13.6% 3.4% 100.0%

2 12 25 13 6 1 59
3.4% 20.3% 42.4% 22.0% 10.2% 1.7% 100.0%

0 7 24 23 6 0 60
0.0% 11.7% 40.0% 38.3% 10.0% 0.0% 100.0%

4 26 61 48 20 0 159
2.5% 16.4% 38.4% 30.2% 12.6% 0.0% 100.0%

4 6 115 61 24 3 213
1.9% 2.8% 54.0% 28.6% 11.3% 1.4% 100.0%

16 79 491 267 91 24 968
1.7% 8.2% 50.7% 27.6% 9.4% 2.5% 100.0%

8 35 157 100 36 7 343
2.3% 10.2% 45.8% 29.2% 10.5% 2.0% 100.0%

6 28 157 97 25 8 321
1.9% 8.7% 48.9% 30.2% 7.8% 2.5% 100.0%

2 16 78 52 11 3 162
1.2% 9.9% 48.1% 32.1% 6.8% 1.9% 100.0%

2 17 107 52 25 3 206
1.0% 8.3% 51.9% 25.2% 12.1% 1.5% 100.0%

10 27 194 95 37 8 371
2.7% 7.3% 52.3% 25.6% 10.0% 2.2% 100.0%

0 5 10 11 3 2 31
0.0% 16.1% 32.3% 35.5% 9.7% 6.5% 100.0%

0 1 9 2 3 1 16
0.0% 6.3% 56.3% 12.5% 18.8% 6.3% 100.0%

11 63 370 218 89 22 773
1.4% 8.2% 47.9% 28.2% 11.5% 2.8% 100.0%

10 50 263 150 37 9 519
1.9% 9.6% 50.7% 28.9% 7.1% 1.7% 100.0%

7 16 90 52 22 2 189
3.7% 8.5% 47.6% 27.5% 11.6% 1.1% 100.0%

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内
秋田県外

居

住
形
態

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世
代）
その他

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

居
住
地

域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

30代

年
代

10代

20代

40代

50代

60代

70代以上

子
ど
も
数

１人

２人

３人以上

いない

婚
姻
状
況

未婚

配偶者あり

離死別

全体

性
別

男

女

問2　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。各項目について、当てはまるものに〇をつけてください。
　　22　レジャー・娯楽などレクリエーションのしやすさは
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1 2 3 4 5
よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
よ
い

ふ
つ
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
悪
い

悪
い

無
回
答

合
計

38 195 964 227 48 35 1507
2.5% 12.9% 64.0% 15.1% 3.2% 2.3% 100.0%

12 80 401 100 22 12 627
1.9% 12.8% 64.0% 15.9% 3.5% 1.9% 100.0%

26 111 549 123 25 21 855
3.0% 13.0% 64.2% 14.4% 2.9% 2.5% 100.0%

3 9 33 5 2 0 52
5.8% 17.3% 63.5% 9.6% 3.8% 0.0% 100.0%

2 9 60 11 3 0 85
2.4% 10.6% 70.6% 12.9% 3.5% 0.0% 100.0%

0 14 96 21 9 0 140
0.0% 10.0% 68.6% 15.0% 6.4% 0.0% 100.0%

4 30 138 27 5 1 205
2.0% 14.6% 67.3% 13.2% 2.4% 0.5% 100.0%

5 21 151 52 12 3 244

2.0% 8.6% 61.9% 21.3% 4.9% 1.2% 100.0%
6 49 208 68 7 5 343

1.7% 14.3% 60.6% 19.8% 2.0% 1.5% 100.0%
18 60 265 41 9 25 418

4.3% 14.4% 63.4% 9.8% 2.2% 6.0% 100.0%

6 42 171 39 11 6 275
2.2% 15.3% 62.2% 14.2% 4.0% 2.2% 100.0%

26 126 652 149 30 18 1001
2.6% 12.6% 65.1% 14.9% 3.0% 1.8% 100.0%

6 24 124 33 5 9 201
3.0% 11.9% 61.7% 16.4% 2.5% 4.5% 100.0%

8 31 148 38 11 5 241
3.3% 12.9% 61.4% 15.8% 4.6% 2.1% 100.0%

18 82 438 99 17 16 670
2.7% 12.2% 65.4% 14.8% 2.5% 2.4% 100.0%

4 23 120 35 2 5 189
2.1% 12.2% 63.5% 18.5% 1.1% 2.6% 100.0%

8 56 243 51 17 7 382
2.1% 14.7% 63.6% 13.4% 4.5% 1.8% 100.0%

5 30 124 29 9 4 201
2.5% 14.9% 61.7% 14.4% 4.5% 2.0% 100.0%

14 58 313 63 15 11 474
3.0% 12.2% 66.0% 13.3% 3.2% 2.3% 100.0%

11 83 390 102 17 4 607

1.8% 13.7% 64.3% 16.8% 2.8% 0.7% 100.0%
7 13 81 22 3 9 135

5.2% 9.6% 60.0% 16.3% 2.2% 6.7% 100.0%
1 9 37 8 2 2 59

1.7% 15.3% 62.7% 13.6% 3.4% 3.4% 100.0%

1 9 37 8 3 1 59
1.7% 15.3% 62.7% 13.6% 5.1% 1.7% 100.0%

1 5 42 10 2 0 60
1.7% 8.3% 70.0% 16.7% 3.3% 0.0% 100.0%

7 23 109 16 3 1 159
4.4% 14.5% 68.6% 10.1% 1.9% 0.6% 100.0%

1 24 147 28 11 2 213
0.5% 11.3% 69.0% 13.1% 5.2% 0.9% 100.0%

26 128 603 158 28 25 968
2.7% 13.2% 62.3% 16.3% 2.9% 2.6% 100.0%

8 51 224 52 6 2 343
2.3% 14.9% 65.3% 15.2% 1.7% 0.6% 100.0%

8 38 200 56 9 10 321
2.5% 11.8% 62.3% 17.4% 2.8% 3.1% 100.0%

4 22 105 21 5 5 162
2.5% 13.6% 64.8% 13.0% 3.1% 3.1% 100.0%

4 25 142 21 10 4 206
1.9% 12.1% 68.9% 10.2% 4.9% 1.9% 100.0%

12 48 235 58 10 8 371
3.2% 12.9% 63.3% 15.6% 2.7% 2.2% 100.0%

0 2 18 6 2 3 31
0.0% 6.5% 58.1% 19.4% 6.5% 9.7% 100.0%

2 2 9 1 1 1 16
12.5% 12.5% 56.3% 6.3% 6.3% 6.3% 100.0%

21 102 483 124 22 21 773
2.7% 13.2% 62.5% 16.0% 2.8% 2.7% 100.0%

11 58 351 75 15 9 519
2.1% 11.2% 67.6% 14.5% 2.9% 1.7% 100.0%

6 32 113 26 9 3 189
3.2% 16.9% 59.8% 13.8% 4.8% 1.6% 100.0%

居
住
地

域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内
秋田県外

子
ど
も
数

１人

２人

３人以上

いない

婚
姻
状
況

未婚

配偶者あり

離死別

居

住
形
態

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世
代）
その他

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

全体

性
別

男

女

30代

年
代

10代

20代

40代

50代

60代

70代以上

問2　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。各項目について、当てはまるものに〇をつけてください。
　　23　各種講座やサークルなど生涯学習のしやすさは
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1 2 3 4 5
よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
よ
い

ふ
つ
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
悪
い

悪
い

無
回
答

合
計

56 245 938 195 39 34 1507
3.7% 16.3% 62.2% 12.9% 2.6% 2.3% 100.0%

19 138 363 86 13 8 627
3.0% 22.0% 57.9% 13.7% 2.1% 1.3% 100.0%

37 104 561 104 25 24 855
4.3% 12.2% 65.6% 12.2% 2.9% 2.8% 100.0%

7 14 21 8 2 0 52
13.5% 26.9% 40.4% 15.4% 3.8% 0.0% 100.0%

4 21 46 11 3 0 85
4.7% 24.7% 54.1% 12.9% 3.5% 0.0% 100.0%

5 18 86 23 8 0 140
3.6% 12.9% 61.4% 16.4% 5.7% 0.0% 100.0%

10 32 131 25 7 0 205
4.9% 15.6% 63.9% 12.2% 3.4% 0.0% 100.0%

6 35 149 44 7 3 244

2.5% 14.3% 61.1% 18.0% 2.9% 1.2% 100.0%
8 52 225 46 4 8 343

2.3% 15.2% 65.6% 13.4% 1.2% 2.3% 100.0%
16 71 267 35 7 22 418

3.8% 17.0% 63.9% 8.4% 1.7% 5.3% 100.0%

15 50 158 37 11 4 275
5.5% 18.2% 57.5% 13.5% 4.0% 1.5% 100.0%

34 166 637 123 21 20 1001
3.4% 16.6% 63.6% 12.3% 2.1% 2.0% 100.0%

7 27 125 29 5 8 201
3.5% 13.4% 62.2% 14.4% 2.5% 4.0% 100.0%

15 29 141 36 14 6 241
6.2% 12.0% 58.5% 14.9% 5.8% 2.5% 100.0%

17 114 431 77 13 18 670
2.5% 17.0% 64.3% 11.5% 1.9% 2.7% 100.0%

7 31 121 27 0 3 189
3.7% 16.4% 64.0% 14.3% 0.0% 1.6% 100.0%

17 68 230 51 11 5 382
4.5% 17.8% 60.2% 13.4% 2.9% 1.3% 100.0%

10 29 130 19 9 4 201
5.0% 14.4% 64.7% 9.5% 4.5% 2.0% 100.0%

12 74 317 50 8 13 474
2.5% 15.6% 66.9% 10.5% 1.7% 2.7% 100.0%

28 109 359 93 13 5 607

4.6% 18.0% 59.1% 15.3% 2.1% 0.8% 100.0%
6 21 77 21 5 5 135

4.4% 15.6% 57.0% 15.6% 3.7% 3.7% 100.0%
0 10 39 6 2 2 59

0.0% 16.9% 66.1% 10.2% 3.4% 3.4% 100.0%

3 14 34 4 3 1 59
5.1% 23.7% 57.6% 6.8% 5.1% 1.7% 100.0%

1 14 28 13 4 0 60
1.7% 23.3% 46.7% 21.7% 6.7% 0.0% 100.0%

11 31 89 25 3 0 159
6.9% 19.5% 56.0% 15.7% 1.9% 0.0% 100.0%

7 38 134 23 10 1 213
3.3% 17.8% 62.9% 10.8% 4.7% 0.5% 100.0%

31 145 625 122 18 27 968
3.2% 15.0% 64.6% 12.6% 1.9% 2.8% 100.0%

15 57 212 47 8 4 343
4.4% 16.6% 61.8% 13.7% 2.3% 1.2% 100.0%

16 52 199 38 7 9 321
5.0% 16.2% 62.0% 11.8% 2.2% 2.8% 100.0%

4 29 97 24 3 5 162
2.5% 17.9% 59.9% 14.8% 1.9% 3.1% 100.0%

6 31 136 20 8 5 206
2.9% 15.0% 66.0% 9.7% 3.9% 2.4% 100.0%

12 63 234 47 8 7 371
3.2% 17.0% 63.1% 12.7% 2.2% 1.9% 100.0%

1 5 16 7 1 1 31
3.2% 16.1% 51.6% 22.6% 3.2% 3.2% 100.0%

2 2 10 1 1 0 16
12.5% 12.5% 62.5% 6.3% 6.3% 0.0% 100.0%

30 127 474 107 16 19 773
3.9% 16.4% 61.3% 13.8% 2.1% 2.5% 100.0%

15 77 345 56 16 10 519
2.9% 14.8% 66.5% 10.8% 3.1% 1.9% 100.0%

11 38 103 28 5 4 189
5.8% 20.1% 54.5% 14.8% 2.6% 2.1% 100.0%

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内
秋田県外

居

住
形
態

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世
代）
その他

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

居
住
地

域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

30代

年
代

10代

20代

40代

50代

60代

70代以上

子
ど
も
数

１人

２人

３人以上

いない

婚
姻
状
況

未婚

配偶者あり

離死別

全体

性
別

男

女

問2　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。各項目について、当てはまるものに〇をつけてください。
　　24　スポーツ活動のしやすさは
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1 2 3 4 5
よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
よ
い

ふ
つ
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
悪
い

悪
い

無
回
答

合
計

37 193 1003 187 40 47 1507
2.5% 12.8% 66.6% 12.4% 2.7% 3.1% 100.0%

15 91 397 90 17 17 627
2.4% 14.5% 63.3% 14.4% 2.7% 2.7% 100.0%

21 101 594 90 21 28 855
2.5% 11.8% 69.5% 10.5% 2.5% 3.3% 100.0%

2 11 33 2 4 0 52
3.8% 21.2% 63.5% 3.8% 7.7% 0.0% 100.0%

4 19 53 8 1 0 85
4.7% 22.4% 62.4% 9.4% 1.2% 0.0% 100.0%

2 18 99 17 4 0 140
1.4% 12.9% 70.7% 12.1% 2.9% 0.0% 100.0%

9 28 141 20 5 2 205
4.4% 13.7% 68.8% 9.8% 2.4% 1.0% 100.0%

3 24 156 48 9 4 244

1.2% 9.8% 63.9% 19.7% 3.7% 1.6% 100.0%
2 44 230 52 7 8 343

0.6% 12.8% 67.1% 15.2% 2.0% 2.3% 100.0%
14 48 280 35 9 32 418

3.3% 11.5% 67.0% 8.4% 2.2% 7.7% 100.0%

11 47 175 26 11 5 275
4.0% 17.1% 63.6% 9.5% 4.0% 1.8% 100.0%

18 118 692 124 21 28 1001
1.8% 11.8% 69.1% 12.4% 2.1% 2.8% 100.0%

6 27 121 29 6 12 201
3.0% 13.4% 60.2% 14.4% 3.0% 6.0% 100.0%

8 37 147 31 10 8 241
3.3% 15.4% 61.0% 12.9% 4.1% 3.3% 100.0%

9 67 473 80 16 25 670
1.3% 10.0% 70.6% 11.9% 2.4% 3.7% 100.0%

5 23 127 28 1 5 189
2.6% 12.2% 67.2% 14.8% 0.5% 2.6% 100.0%

14 65 242 42 12 7 382
3.7% 17.0% 63.4% 11.0% 3.1% 1.8% 100.0%

9 32 121 24 8 7 201
4.5% 15.9% 60.2% 11.9% 4.0% 3.5% 100.0%

6 57 335 51 9 16 474
1.3% 12.0% 70.7% 10.8% 1.9% 3.4% 100.0%

14 79 412 78 15 9 607

2.3% 13.0% 67.9% 12.9% 2.5% 1.5% 100.0%
4 17 84 19 3 8 135

3.0% 12.6% 62.2% 14.1% 2.2% 5.9% 100.0%
4 7 35 9 2 2 59

6.8% 11.9% 59.3% 15.3% 3.4% 3.4% 100.0%

3 14 34 5 2 1 59
5.1% 23.7% 57.6% 8.5% 3.4% 1.7% 100.0%

2 11 35 10 2 0 60
3.3% 18.3% 58.3% 16.7% 3.3% 0.0% 100.0%

4 24 113 14 3 1 159
2.5% 15.1% 71.1% 8.8% 1.9% 0.6% 100.0%

7 25 141 29 7 4 213
3.3% 11.7% 66.2% 13.6% 3.3% 1.9% 100.0%

18 116 654 120 25 35 968
1.9% 12.0% 67.6% 12.4% 2.6% 3.6% 100.0%

9 55 226 37 7 9 343
2.6% 16.0% 65.9% 10.8% 2.0% 2.6% 100.0%

12 42 213 37 5 12 321
3.7% 13.1% 66.4% 11.5% 1.6% 3.7% 100.0%

3 22 107 22 2 6 162
1.9% 13.6% 66.0% 13.6% 1.2% 3.7% 100.0%

3 22 141 24 11 5 206
1.5% 10.7% 68.4% 11.7% 5.3% 2.4% 100.0%

7 42 258 45 9 10 371
1.9% 11.3% 69.5% 12.1% 2.4% 2.7% 100.0%

1 3 17 5 2 3 31
3.2% 9.7% 54.8% 16.1% 6.5% 9.7% 100.0%

1 2 11 1 1 0 16
6.3% 12.5% 68.8% 6.3% 6.3% 0.0% 100.0%

18 97 522 92 16 28 773
2.3% 12.5% 67.5% 11.9% 2.1% 3.6% 100.0%

6 71 348 60 20 14 519
1.2% 13.7% 67.1% 11.6% 3.9% 2.7% 100.0%

13 24 117 29 2 4 189
6.9% 12.7% 61.9% 15.3% 1.1% 2.1% 100.0%

居
住
地

域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内
秋田県外

子
ど
も
数

１人

２人

３人以上

いない

婚
姻
状
況

未婚

配偶者あり

離死別

居

住
形
態

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世
代）
その他

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

全体

性
別

男

女

30代

年
代

10代

20代

40代

50代

60代

70代以上

問2　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。各項目について、当てはまるものに〇をつけてください。
　　25　文化・芸術活動のしやすさは
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1 2 3 4 5
よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
よ
い

ふ
つ
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
悪
い

悪
い

無
回
答

合
計

24 120 914 332 67 50 1507
1.6% 8.0% 60.7% 22.0% 4.4% 3.3% 100.0%

9 50 384 139 28 17 627
1.4% 8.0% 61.2% 22.2% 4.5% 2.7% 100.0%

15 70 516 186 38 30 855
1.8% 8.2% 60.4% 21.8% 4.4% 3.5% 100.0%

4 12 25 9 2 0 52
7.7% 23.1% 48.1% 17.3% 3.8% 0.0% 100.0%

2 17 52 13 1 0 85
2.4% 20.0% 61.2% 15.3% 1.2% 0.0% 100.0%

3 7 88 33 9 0 140
2.1% 5.0% 62.9% 23.6% 6.4% 0.0% 100.0%

6 14 139 37 6 3 205
2.9% 6.8% 67.8% 18.0% 2.9% 1.5% 100.0%

2 15 135 62 25 5 244

0.8% 6.1% 55.3% 25.4% 10.2% 2.0% 100.0%
2 20 222 79 15 5 343

0.6% 5.8% 64.7% 23.0% 4.4% 1.5% 100.0%
5 35 241 93 8 36 418

1.2% 8.4% 57.7% 22.2% 1.9% 8.6% 100.0%

10 35 151 59 15 5 275
3.6% 12.7% 54.9% 21.5% 5.5% 1.8% 100.0%

9 70 634 215 43 30 1001
0.9% 7.0% 63.3% 21.5% 4.3% 3.0% 100.0%

4 15 113 48 8 13 201
2.0% 7.5% 56.2% 23.9% 4.0% 6.5% 100.0%

2 22 148 47 15 7 241
0.8% 9.1% 61.4% 19.5% 6.2% 2.9% 100.0%

5 41 410 156 28 30 670
0.7% 6.1% 61.2% 23.3% 4.2% 4.5% 100.0%

4 16 124 37 4 4 189
2.1% 8.5% 65.6% 19.6% 2.1% 2.1% 100.0%

13 40 218 85 19 7 382
3.4% 10.5% 57.1% 22.3% 5.0% 1.8% 100.0%

3 18 115 44 13 8 201
1.5% 9.0% 57.2% 21.9% 6.5% 4.0% 100.0%

4 30 305 102 19 14 474
0.8% 6.3% 64.3% 21.5% 4.0% 3.0% 100.0%

13 47 384 126 26 11 607

2.1% 7.7% 63.3% 20.8% 4.3% 1.8% 100.0%
1 16 71 32 6 9 135

0.7% 11.9% 52.6% 23.7% 4.4% 6.7% 100.0%
3 8 25 19 2 2 59

5.1% 13.6% 42.4% 32.2% 3.4% 3.4% 100.0%

1 11 35 8 3 1 59
1.7% 18.6% 59.3% 13.6% 5.1% 1.7% 100.0%

1 8 35 12 4 0 60
1.7% 13.3% 58.3% 20.0% 6.7% 0.0% 100.0%

6 18 99 28 7 1 159
3.8% 11.3% 62.3% 17.6% 4.4% 0.6% 100.0%

5 13 134 50 6 5 213
2.3% 6.1% 62.9% 23.5% 2.8% 2.3% 100.0%

10 68 586 222 45 37 968
1.0% 7.0% 60.5% 22.9% 4.6% 3.8% 100.0%

3 36 204 74 16 10 343
0.9% 10.5% 59.5% 21.6% 4.7% 2.9% 100.0%

7 28 197 68 12 9 321
2.2% 8.7% 61.4% 21.2% 3.7% 2.8% 100.0%

3 11 104 31 6 7 162
1.9% 6.8% 64.2% 19.1% 3.7% 4.3% 100.0%

3 12 125 45 12 9 206
1.5% 5.8% 60.7% 21.8% 5.8% 4.4% 100.0%

6 27 227 85 16 10 371
1.6% 7.3% 61.2% 22.9% 4.3% 2.7% 100.0%

1 3 16 9 1 1 31
3.2% 9.7% 51.6% 29.0% 3.2% 3.2% 100.0%

1 1 10 1 1 2 16
6.3% 6.3% 62.5% 6.3% 6.3% 12.5% 100.0%

16 58 461 178 32 28 773
2.1% 7.5% 59.6% 23.0% 4.1% 3.6% 100.0%

1 46 331 100 22 19 519
0.2% 8.9% 63.8% 19.3% 4.2% 3.7% 100.0%

7 16 106 46 12 2 189
3.7% 8.5% 56.1% 24.3% 6.3% 1.1% 100.0%

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内
秋田県外

居

住
形
態

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世
代）
その他

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

居
住
地

域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

30代

年
代

10代

20代

40代

50代

60代

70代以上

子
ど
も
数

１人

２人

３人以上

いない

婚
姻
状
況

未婚

配偶者あり

離死別

全体

性
別

男

女

問2　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。各項目について、当てはまるものに〇をつけてください。
　　26　女性の社会参加のしやすさは
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1 2 3 4 5
よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
よ
い

ふ
つ
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
悪
い

悪
い

無
回
答

合
計

30 150 896 330 60 41 1507
2.0% 10.0% 59.5% 21.9% 4.0% 2.7% 100.0%

16 72 365 137 27 10 627
2.6% 11.5% 58.2% 21.9% 4.3% 1.6% 100.0%

14 77 520 183 32 29 855
1.6% 9.0% 60.8% 21.4% 3.7% 3.4% 100.0%

5 15 23 7 2 0 52
9.6% 28.8% 44.2% 13.5% 3.8% 0.0% 100.0%

5 14 54 12 0 0 85
5.9% 16.5% 63.5% 14.1% 0.0% 0.0% 100.0%

3 16 93 25 3 0 140
2.1% 11.4% 66.4% 17.9% 2.1% 0.0% 100.0%

4 26 140 24 8 3 205
2.0% 12.7% 68.3% 11.7% 3.9% 1.5% 100.0%

2 16 144 61 18 3 244

0.8% 6.6% 59.0% 25.0% 7.4% 1.2% 100.0%
4 29 200 86 20 4 343

1.2% 8.5% 58.3% 25.1% 5.8% 1.2% 100.0%
7 33 233 107 8 30 418

1.7% 7.9% 55.7% 25.6% 1.9% 7.2% 100.0%

11 40 156 53 10 5 275
4.0% 14.5% 56.7% 19.3% 3.6% 1.8% 100.0%

14 96 624 204 38 25 1001
1.4% 9.6% 62.3% 20.4% 3.8% 2.5% 100.0%

4 13 103 60 11 10 201
2.0% 6.5% 51.2% 29.9% 5.5% 5.0% 100.0%

2 27 144 48 11 9 241
0.8% 11.2% 59.8% 19.9% 4.6% 3.7% 100.0%

8 52 402 161 28 19 670
1.2% 7.8% 60.0% 24.0% 4.2% 2.8% 100.0%

5 19 118 37 5 5 189
2.6% 10.1% 62.4% 19.6% 2.6% 2.6% 100.0%

15 51 219 75 15 7 382
3.9% 13.4% 57.3% 19.6% 3.9% 1.8% 100.0%

4 14 117 52 9 5 201
2.0% 7.0% 58.2% 25.9% 4.5% 2.5% 100.0%

6 42 286 106 20 14 474
1.3% 8.9% 60.3% 22.4% 4.2% 3.0% 100.0%

13 73 367 119 25 10 607

2.1% 12.0% 60.5% 19.6% 4.1% 1.6% 100.0%
4 15 83 24 4 5 135

3.0% 11.1% 61.5% 17.8% 3.0% 3.7% 100.0%
3 5 27 19 1 4 59

5.1% 8.5% 45.8% 32.2% 1.7% 6.8% 100.0%

2 10 39 6 1 1 59
3.4% 16.9% 66.1% 10.2% 1.7% 1.7% 100.0%

1 9 37 10 2 1 60
1.7% 15.0% 61.7% 16.7% 3.3% 1.7% 100.0%

9 22 100 23 4 1 159
5.7% 13.8% 62.9% 14.5% 2.5% 0.6% 100.0%

7 16 134 51 2 3 213
3.3% 7.5% 62.9% 23.9% 0.9% 1.4% 100.0%

9 90 565 227 49 28 968
0.9% 9.3% 58.4% 23.5% 5.1% 2.9% 100.0%

7 34 211 69 18 4 343
2.0% 9.9% 61.5% 20.1% 5.2% 1.2% 100.0%

9 33 192 66 9 12 321
2.8% 10.3% 59.8% 20.6% 2.8% 3.7% 100.0%

2 16 100 32 6 6 162
1.2% 9.9% 61.7% 19.8% 3.7% 3.7% 100.0%

3 21 134 36 9 3 206
1.5% 10.2% 65.0% 17.5% 4.4% 1.5% 100.0%

7 40 208 93 14 9 371
1.9% 10.8% 56.1% 25.1% 3.8% 2.4% 100.0%

0 3 14 10 2 2 31
0.0% 9.7% 45.2% 32.3% 6.5% 6.5% 100.0%

2 0 10 2 0 2 16
12.5% 0.0% 62.5% 12.5% 0.0% 12.5% 100.0%

18 78 448 171 34 24 773
2.3% 10.1% 58.0% 22.1% 4.4% 3.1% 100.0%

5 51 324 108 19 12 519
1.0% 9.8% 62.4% 20.8% 3.7% 2.3% 100.0%

7 20 112 40 6 4 189
3.7% 10.6% 59.3% 21.2% 3.2% 2.1% 100.0%

居
住
地

域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内
秋田県外

子
ど
も
数

１人

２人

３人以上

いない

婚
姻
状
況

未婚

配偶者あり

離死別

居

住
形
態

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世
代）
その他

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

全体

性
別

男

女

30代

年
代

10代

20代

40代

50代

60代

70代以上

問2　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。各項目について、当てはまるものに〇をつけてください。
　　27　高齢者の社会参加のしやすさは
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1 2 3 4 5
よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
よ
い

ふ
つ
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
悪
い

悪
い

無
回
答

合
計

21 82 944 334 76 50 1507
1.4% 5.4% 62.6% 22.2% 5.0% 3.3% 100.0%

9 37 370 154 43 14 627
1.4% 5.9% 59.0% 24.6% 6.9% 2.2% 100.0%

11 44 563 174 31 32 855
1.3% 5.1% 65.8% 20.4% 3.6% 3.7% 100.0%

1 6 34 9 2 0 52
1.9% 11.5% 65.4% 17.3% 3.8% 0.0% 100.0%

3 10 57 14 1 0 85
3.5% 11.8% 67.1% 16.5% 1.2% 0.0% 100.0%

1 1 94 37 7 0 140
0.7% 0.7% 67.1% 26.4% 5.0% 0.0% 100.0%

3 12 145 34 9 2 205
1.5% 5.9% 70.7% 16.6% 4.4% 1.0% 100.0%

0 8 146 70 17 3 244

0.0% 3.3% 59.8% 28.7% 7.0% 1.2% 100.0%
4 14 207 87 25 6 343

1.2% 4.1% 60.3% 25.4% 7.3% 1.7% 100.0%
8 31 250 79 13 37 418

1.9% 7.4% 59.8% 18.9% 3.1% 8.9% 100.0%

4 17 179 60 9 6 275
1.5% 6.2% 65.1% 21.8% 3.3% 2.2% 100.0%

11 49 640 222 52 27 1001
1.1% 4.9% 63.9% 22.2% 5.2% 2.7% 100.0%

4 15 112 44 13 13 201
2.0% 7.5% 55.7% 21.9% 6.5% 6.5% 100.0%

3 18 154 43 17 6 241
1.2% 7.5% 63.9% 17.8% 7.1% 2.5% 100.0%

6 28 418 156 37 25 670
0.9% 4.2% 62.4% 23.3% 5.5% 3.7% 100.0%

3 15 109 50 5 7 189
1.6% 7.9% 57.7% 26.5% 2.6% 3.7% 100.0%

8 21 248 81 15 9 382
2.1% 5.5% 64.9% 21.2% 3.9% 2.4% 100.0%

4 11 128 42 10 6 201
2.0% 5.5% 63.7% 20.9% 5.0% 3.0% 100.0%

5 21 308 101 25 14 474
1.1% 4.4% 65.0% 21.3% 5.3% 3.0% 100.0%

7 36 381 145 28 10 607

1.2% 5.9% 62.8% 23.9% 4.6% 1.6% 100.0%
2 9 80 26 9 9 135

1.5% 6.7% 59.3% 19.3% 6.7% 6.7% 100.0%
2 3 33 14 3 4 59

3.4% 5.1% 55.9% 23.7% 5.1% 6.8% 100.0%

1 4 42 8 3 1 59
1.7% 6.8% 71.2% 13.6% 5.1% 1.7% 100.0%

1 4 41 8 5 1 60
1.7% 6.7% 68.3% 13.3% 8.3% 1.7% 100.0%

5 7 107 33 6 1 159
3.1% 4.4% 67.3% 20.8% 3.8% 0.6% 100.0%

4 14 132 56 6 1 213
1.9% 6.6% 62.0% 26.3% 2.8% 0.5% 100.0%

7 52 599 218 53 39 968
0.7% 5.4% 61.9% 22.5% 5.5% 4.0% 100.0%

2 23 219 76 16 7 343
0.6% 6.7% 63.8% 22.2% 4.7% 2.0% 100.0%

6 22 203 61 15 14 321
1.9% 6.9% 63.2% 19.0% 4.7% 4.4% 100.0%

3 8 104 37 3 7 162
1.9% 4.9% 64.2% 22.8% 1.9% 4.3% 100.0%

1 10 137 41 12 5 206
0.5% 4.9% 66.5% 19.9% 5.8% 2.4% 100.0%

8 13 231 92 20 7 371
2.2% 3.5% 62.3% 24.8% 5.4% 1.9% 100.0%

0 2 16 9 1 3 31
0.0% 6.5% 51.6% 29.0% 3.2% 9.7% 100.0%

0 1 9 2 2 2 16
0.0% 6.3% 56.3% 12.5% 12.5% 12.5% 100.0%

10 47 470 176 39 31 773
1.3% 6.1% 60.8% 22.8% 5.0% 4.0% 100.0%

5 29 335 112 27 11 519
1.0% 5.6% 64.5% 21.6% 5.2% 2.1% 100.0%

5 6 124 39 9 6 189
2.6% 3.2% 65.6% 20.6% 4.8% 3.2% 100.0%

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内
秋田県外

居

住
形
態

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世
代）
その他

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

居
住
地

域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

30代

年
代

10代

20代

40代

50代

60代

70代以上

子
ど
も
数

１人

２人

３人以上

いない

婚
姻
状
況

未婚

配偶者あり

離死別

全体

性
別

男

女

問2　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。各項目について、当てはまるものに〇をつけてください。
　　28　市民の市政参加のしやすさは
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1 2 3 4 5
よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
よ
い

ふ
つ
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
悪
い

悪
い

無
回
答

合
計

101 309 880 142 59 16 1507
6.7% 20.5% 58.4% 9.4% 3.9% 1.1% 100.0%

35 154 347 58 27 6 627
5.6% 24.6% 55.3% 9.3% 4.3% 1.0% 100.0%

63 151 520 81 31 9 855
7.4% 17.7% 60.8% 9.5% 3.6% 1.1% 100.0%

1 8 39 2 1 1 52
1.9% 15.4% 75.0% 3.8% 1.9% 1.9% 100.0%

5 20 51 7 2 0 85
5.9% 23.5% 60.0% 8.2% 2.4% 0.0% 100.0%

6 27 81 16 10 0 140
4.3% 19.3% 57.9% 11.4% 7.1% 0.0% 100.0%

8 36 129 23 9 0 205
3.9% 17.6% 62.9% 11.2% 4.4% 0.0% 100.0%

14 33 146 34 15 2 244

5.7% 13.5% 59.8% 13.9% 6.1% 0.8% 100.0%
18 76 191 38 17 3 343

5.2% 22.2% 55.7% 11.1% 5.0% 0.9% 100.0%
46 106 234 19 4 9 418

11.0% 25.4% 56.0% 4.5% 1.0% 2.2% 100.0%

15 55 166 25 11 3 275
5.5% 20.0% 60.4% 9.1% 4.0% 1.1% 100.0%

58 209 592 99 36 7 1001
5.8% 20.9% 59.1% 9.9% 3.6% 0.7% 100.0%

23 42 105 15 10 6 201
11.4% 20.9% 52.2% 7.5% 5.0% 3.0% 100.0%

12 58 133 25 9 4 241
5.0% 24.1% 55.2% 10.4% 3.7% 1.7% 100.0%

44 134 394 59 31 8 670
6.6% 20.0% 58.8% 8.8% 4.6% 1.2% 100.0%

18 37 106 23 5 0 189
9.5% 19.6% 56.1% 12.2% 2.6% 0.0% 100.0%

24 78 233 31 13 3 382
6.3% 20.4% 61.0% 8.1% 3.4% 0.8% 100.0%

22 45 111 15 7 1 201
10.9% 22.4% 55.2% 7.5% 3.5% 0.5% 100.0%

29 99 288 42 10 6 474
6.1% 20.9% 60.8% 8.9% 2.1% 1.3% 100.0%

35 124 352 64 30 2 607

5.8% 20.4% 58.0% 10.5% 4.9% 0.3% 100.0%
7 28 81 11 3 5 135

5.2% 20.7% 60.0% 8.1% 2.2% 3.7% 100.0%
5 8 33 6 7 0 59

8.5% 13.6% 55.9% 10.2% 11.9% 0.0% 100.0%

3 17 35 1 3 0 59
5.1% 28.8% 59.3% 1.7% 5.1% 0.0% 100.0%

3 9 37 6 5 0 60
5.0% 15.0% 61.7% 10.0% 8.3% 0.0% 100.0%

8 25 111 12 2 1 159
5.0% 15.7% 69.8% 7.5% 1.3% 0.6% 100.0%

9 43 131 20 10 0 213
4.2% 20.2% 61.5% 9.4% 4.7% 0.0% 100.0%

66 209 546 97 38 12 968
6.8% 21.6% 56.4% 10.0% 3.9% 1.2% 100.0%

32 70 196 32 11 2 343
9.3% 20.4% 57.1% 9.3% 3.2% 0.6% 100.0%

15 77 185 32 11 1 321
4.7% 24.0% 57.6% 10.0% 3.4% 0.3% 100.0%

13 42 83 19 2 3 162
8.0% 25.9% 51.2% 11.7% 1.2% 1.9% 100.0%

11 31 130 17 14 3 206
5.3% 15.0% 63.1% 8.3% 6.8% 1.5% 100.0%

24 76 225 30 13 3 371
6.5% 20.5% 60.6% 8.1% 3.5% 0.8% 100.0%

0 3 22 3 1 2 31
0.0% 9.7% 71.0% 9.7% 3.2% 6.5% 100.0%

2 2 9 2 1 0 16
12.5% 12.5% 56.3% 12.5% 6.3% 0.0% 100.0%

51 153 449 77 32 11 773
6.6% 19.8% 58.1% 10.0% 4.1% 1.4% 100.0%

32 116 304 44 20 3 519
6.2% 22.4% 58.6% 8.5% 3.9% 0.6% 100.0%

15 36 115 17 5 1 189
7.9% 19.0% 60.8% 9.0% 2.6% 0.5% 100.0%

居
住
地

域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内
秋田県外

子
ど
も
数

１人

２人

３人以上

いない

婚
姻
状
況

未婚

配偶者あり

離死別

居

住
形
態

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世
代）
その他

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

全体

性
別

男

女

30代

年
代

10代

20代

40代

50代

60代

70代以上

問2　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。各項目について、当てはまるものに〇をつけてください。
　　29　市役所の窓口サービスは
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1 2 3 4 5
よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
よ
い

ふ
つ
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
悪
い

悪
い

無
回
答

合
計

121 380 858 101 29 18 1507
8.0% 25.2% 56.9% 6.7% 1.9% 1.2% 100.0%

36 167 357 48 14 5 627
5.7% 26.6% 56.9% 7.7% 2.2% 0.8% 100.0%

81 208 492 49 14 11 855
9.5% 24.3% 57.5% 5.7% 1.6% 1.3% 100.0%

6 13 26 4 3 0 52
11.5% 25.0% 50.0% 7.7% 5.8% 0.0% 100.0%

7 21 47 8 1 1 85
8.2% 24.7% 55.3% 9.4% 1.2% 1.2% 100.0%

6 41 76 12 5 0 140
4.3% 29.3% 54.3% 8.6% 3.6% 0.0% 100.0%

18 45 125 14 2 1 205
8.8% 22.0% 61.0% 6.8% 1.0% 0.5% 100.0%

9 48 154 24 7 2 244

3.7% 19.7% 63.1% 9.8% 2.9% 0.8% 100.0%
25 94 190 28 5 1 343

7.3% 27.4% 55.4% 8.2% 1.5% 0.3% 100.0%
46 114 233 9 5 11 418

11.0% 27.3% 55.7% 2.2% 1.2% 2.6% 100.0%

24 67 148 25 7 4 275
8.7% 24.4% 53.8% 9.1% 2.5% 1.5% 100.0%

66 259 589 66 15 6 1001
6.6% 25.9% 58.8% 6.6% 1.5% 0.6% 100.0%

25 51 107 7 5 6 201
12.4% 25.4% 53.2% 3.5% 2.5% 3.0% 100.0%

20 65 133 14 6 3 241
8.3% 27.0% 55.2% 5.8% 2.5% 1.2% 100.0%

41 177 395 42 8 7 670
6.1% 26.4% 59.0% 6.3% 1.2% 1.0% 100.0%

22 42 108 14 3 0 189
11.6% 22.2% 57.1% 7.4% 1.6% 0.0% 100.0%

34 93 210 29 11 5 382
8.9% 24.3% 55.0% 7.6% 2.9% 1.3% 100.0%

18 58 108 9 5 3 201
9.0% 28.9% 53.7% 4.5% 2.5% 1.5% 100.0%

26 123 282 29 9 5 474
5.5% 25.9% 59.5% 6.1% 1.9% 1.1% 100.0%

53 147 355 45 6 1 607

8.7% 24.2% 58.5% 7.4% 1.0% 0.2% 100.0%
12 33 71 10 6 3 135

8.9% 24.4% 52.6% 7.4% 4.4% 2.2% 100.0%
9 15 28 6 1 0 59

15.3% 25.4% 47.5% 10.2% 1.7% 0.0% 100.0%

3 21 28 5 1 1 59
5.1% 35.6% 47.5% 8.5% 1.7% 1.7% 100.0%

4 16 31 7 1 1 60
6.7% 26.7% 51.7% 11.7% 1.7% 1.7% 100.0%

13 37 92 14 3 0 159
8.2% 23.3% 57.9% 8.8% 1.9% 0.0% 100.0%

14 44 130 17 7 1 213
6.6% 20.7% 61.0% 8.0% 3.3% 0.5% 100.0%

76 256 554 54 16 12 968
7.9% 26.4% 57.2% 5.6% 1.7% 1.2% 100.0%

34 90 183 27 6 3 343
9.9% 26.2% 53.4% 7.9% 1.7% 0.9% 100.0%

24 85 180 20 8 4 321
7.5% 26.5% 56.1% 6.2% 2.5% 1.2% 100.0%

12 49 87 11 1 2 162
7.4% 30.2% 53.7% 6.8% 0.6% 1.2% 100.0%

14 49 129 9 4 1 206
6.8% 23.8% 62.6% 4.4% 1.9% 0.5% 100.0%

28 97 217 21 6 2 371
7.5% 26.1% 58.5% 5.7% 1.6% 0.5% 100.0%

1 3 20 4 1 2 31
3.2% 9.7% 64.5% 12.9% 3.2% 6.5% 100.0%

2 2 9 2 1 0 16
12.5% 12.5% 56.3% 12.5% 6.3% 0.0% 100.0%

62 194 443 49 20 5 773
8.0% 25.1% 57.3% 6.3% 2.6% 0.6% 100.0%

33 143 289 40 7 7 519
6.4% 27.6% 55.7% 7.7% 1.3% 1.3% 100.0%

23 37 115 10 0 4 189
12.2% 19.6% 60.8% 5.3% 0.0% 2.1% 100.0%

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内
秋田県外

居

住
形
態

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世
代）
その他

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

居
住
地

域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

30代

年
代

10代

20代

40代

50代

60代

70代以上

子
ど
も
数

１人

２人

３人以上

いない

婚
姻
状
況

未婚

配偶者あり

離死別

全体

性
別

男

女

問2　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。各項目について、当てはまるものに〇をつけてください。
　　30　広報あきたなど市政情報の得やすさは
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1 2 3 4 5
よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
よ
い

ふ
つ
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
悪
い

悪
い

無
回
答

合
計

52 177 1005 161 37 75 1507
3.5% 11.7% 66.7% 10.7% 2.5% 5.0% 100.0%

16 74 423 69 20 25 627
2.6% 11.8% 67.5% 11.0% 3.2% 4.0% 100.0%

35 98 570 87 16 49 855
4.1% 11.5% 66.7% 10.2% 1.9% 5.7% 100.0%

2 13 26 10 1 0 52
3.8% 25.0% 50.0% 19.2% 1.9% 0.0% 100.0%

3 12 63 7 0 0 85
3.5% 14.1% 74.1% 8.2% 0.0% 0.0% 100.0%

3 10 89 27 11 0 140
2.1% 7.1% 63.6% 19.3% 7.9% 0.0% 100.0%

13 19 147 21 2 3 205
6.3% 9.3% 71.7% 10.2% 1.0% 1.5% 100.0%

6 25 168 27 12 6 244

2.5% 10.2% 68.9% 11.1% 4.9% 2.5% 100.0%
8 46 223 42 6 18 343

2.3% 13.4% 65.0% 12.2% 1.7% 5.2% 100.0%
16 46 279 26 4 47 418

3.8% 11.0% 66.7% 6.2% 1.0% 11.2% 100.0%

7 41 180 33 7 7 275
2.5% 14.9% 65.5% 12.0% 2.5% 2.5% 100.0%

32 106 688 110 23 42 1001
3.2% 10.6% 68.7% 11.0% 2.3% 4.2% 100.0%

12 25 119 15 6 24 201
6.0% 12.4% 59.2% 7.5% 3.0% 11.9% 100.0%

12 25 154 28 10 12 241
5.0% 10.4% 63.9% 11.6% 4.1% 5.0% 100.0%

16 72 456 70 12 44 670
2.4% 10.7% 68.1% 10.4% 1.8% 6.6% 100.0%

10 25 124 21 2 7 189
5.3% 13.2% 65.6% 11.1% 1.1% 3.7% 100.0%

13 50 257 41 11 10 382
3.4% 13.1% 67.3% 10.7% 2.9% 2.6% 100.0%

7 22 135 16 8 13 201
3.5% 10.9% 67.2% 8.0% 4.0% 6.5% 100.0%

9 53 327 48 10 27 474
1.9% 11.2% 69.0% 10.1% 2.1% 5.7% 100.0%

24 71 404 78 11 19 607

4.0% 11.7% 66.6% 12.9% 1.8% 3.1% 100.0%
6 17 85 12 5 10 135

4.4% 12.6% 63.0% 8.9% 3.7% 7.4% 100.0%
4 9 38 5 1 2 59

6.8% 15.3% 64.4% 8.5% 1.7% 3.4% 100.0%

1 8 42 8 0 0 59
1.7% 13.6% 71.2% 13.6% 0.0% 0.0% 100.0%

2 4 36 13 4 1 60
3.3% 6.7% 60.0% 21.7% 6.7% 1.7% 100.0%

9 24 99 22 3 2 159
5.7% 15.1% 62.3% 13.8% 1.9% 1.3% 100.0%

5 18 159 17 7 7 213
2.3% 8.5% 74.6% 8.0% 3.3% 3.3% 100.0%

30 118 642 96 22 60 968
3.1% 12.2% 66.3% 9.9% 2.3% 6.2% 100.0%

14 42 213 47 11 16 343
4.1% 12.2% 62.1% 13.7% 3.2% 4.7% 100.0%

9 46 215 27 8 16 321
2.8% 14.3% 67.0% 8.4% 2.5% 5.0% 100.0%

6 19 110 17 3 7 162
3.7% 11.7% 67.9% 10.5% 1.9% 4.3% 100.0%

8 22 139 18 5 14 206
3.9% 10.7% 67.5% 8.7% 2.4% 6.8% 100.0%

11 39 265 37 5 14 371
3.0% 10.5% 71.4% 10.0% 1.3% 3.8% 100.0%

1 1 19 5 1 4 31
3.2% 3.2% 61.3% 16.1% 3.2% 12.9% 100.0%

0 2 11 1 1 1 16
0.0% 12.5% 68.8% 6.3% 6.3% 6.3% 100.0%

24 89 508 91 20 41 773
3.1% 11.5% 65.7% 11.8% 2.6% 5.3% 100.0%

15 69 346 51 14 24 519
2.9% 13.3% 66.7% 9.8% 2.7% 4.6% 100.0%

12 14 136 17 2 8 189
6.3% 7.4% 72.0% 9.0% 1.1% 4.2% 100.0%

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内
秋田県外

居
住
地

域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

子
ど
も
数

１人

２人

３人以上

いない

婚
姻
状
況

未婚

配偶者あり

離死別

居

住
形
態

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世
代）
その他

河辺地域

雄和地域

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

全体

性
別

男

女

30代

年
代

10代

20代

40代

50代

60代

70代以上

問2　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。各項目について、当てはまるものに〇をつけてください。
　　31　ホームページを使った市民サービスは
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1 2 3 4 5 6 7 8
道
路
交
通
網
の
整
備

バ
ス
路
線
の
維
持

冬
期
の
除
雪

中
心
市
街
地
の
に
ぎ
わ
い

創
出

公
営
住
宅
の
供
給

上
水
道
、

下
水
道
の
整
備

美
し
い
景
観
づ
く
り

公
園
整
備
や
緑
化
の
推
進

合
計

362 476 905 397 60 57 126 91 1507
24.0% 31.6% 60.1% 26.3% 4.0% 3.8% 8.4% 6.0% 100.0%

182 164 354 177 21 21 60 29 627
29.0% 26.2% 56.5% 28.2% 3.3% 3.3% 9.6% 4.6% 100.0%

176 307 541 216 37 35 63 58 855
20.6% 35.9% 63.3% 25.3% 4.3% 4.1% 7.4% 6.8% 100.0%

18 15 19 22 0 1 7 2 52
34.6% 28.8% 36.5% 42.3% 0.0% 1.9% 13.5% 3.8% 100.0%

19 12 47 36 3 0 10 4 85
22.4% 14.1% 55.3% 42.4% 3.5% 0.0% 11.8% 4.7% 100.0%

40 28 82 38 3 9 17 9 140
28.6% 20.0% 58.6% 27.1% 2.1% 6.4% 12.1% 6.4% 100.0%

56 51 118 61 6 9 17 6 205
27.3% 24.9% 57.6% 29.8% 2.9% 4.4% 8.3% 2.9% 100.0%

77 73 155 70 13 7 24 13 244
31.6% 29.9% 63.5% 28.7% 5.3% 2.9% 9.8% 5.3% 100.0%

72 113 212 79 15 16 18 16 343
21.0% 32.9% 61.8% 23.0% 4.4% 4.7% 5.2% 4.7% 100.0%

75 179 263 87 18 14 32 39 418
17.9% 42.8% 62.9% 20.8% 4.3% 3.3% 7.7% 9.3% 100.0%

72 79 145 94 10 9 32 13 275
26.2% 28.7% 52.7% 34.2% 3.6% 3.3% 11.6% 4.7% 100.0%

251 305 621 255 33 35 80 63 1001
25.1% 30.5% 62.0% 25.5% 3.3% 3.5% 8.0% 6.3% 100.0%

33 84 126 44 16 12 13 12 201
16.4% 41.8% 62.7% 21.9% 8.0% 6.0% 6.5% 6.0% 100.0%

65 73 154 65 12 11 14 16 241
27.0% 30.3% 63.9% 27.0% 5.0% 4.6% 5.8% 6.6% 100.0%

142 214 425 158 26 29 44 41 670
21.2% 31.9% 63.4% 23.6% 3.9% 4.3% 6.6% 6.1% 100.0%

44 61 111 46 6 5 17 13 189
23.3% 32.3% 58.7% 24.3% 3.2% 2.6% 9.0% 6.9% 100.0%

105 122 203 125 14 11 49 19 382
27.5% 31.9% 53.1% 32.7% 3.7% 2.9% 12.8% 5.0% 100.0%

43 73 121 49 14 7 15 11 201
21.4% 36.3% 60.2% 24.4% 7.0% 3.5% 7.5% 5.5% 100.0%

108 156 298 125 16 13 38 34 474
22.8% 32.9% 62.9% 26.4% 3.4% 2.7% 8.0% 7.2% 100.0%

166 177 362 172 21 26 53 28 607
27.3% 29.2% 59.6% 28.3% 3.5% 4.3% 8.7% 4.6% 100.0%

28 43 76 29 2 7 10 10 135
20.7% 31.9% 56.3% 21.5% 1.5% 5.2% 7.4% 7.4% 100.0%

11 18 34 19 6 3 8 6 59
18.6% 30.5% 57.6% 32.2% 10.2% 5.1% 13.6% 10.2% 100.0%

16 15 31 17 2 1 5 4 59
27.1% 25.4% 52.5% 28.8% 3.4% 1.7% 8.5% 6.8% 100.0%

19 8 31 21 2 1 11 1 60
31.7% 13.3% 51.7% 35.0% 3.3% 1.7% 18.3% 1.7% 100.0%

41 44 79 53 3 7 11 14 159
25.8% 27.7% 49.7% 33.3% 1.9% 4.4% 6.9% 8.8% 100.0%

44 48 116 66 8 10 22 11 213
20.7% 22.5% 54.5% 31.0% 3.8% 4.7% 10.3% 5.2% 100.0%

230 344 623 231 42 36 70 55 968
23.8% 35.5% 64.4% 23.9% 4.3% 3.7% 7.2% 5.7% 100.0%

67 108 197 107 14 13 30 25 343
19.5% 31.5% 57.4% 31.2% 4.1% 3.8% 8.7% 7.3% 100.0%

73 99 200 91 10 11 28 13 321
22.7% 30.8% 62.3% 28.3% 3.1% 3.4% 8.7% 4.0% 100.0%

39 50 93 49 7 5 11 10 162
24.1% 30.9% 57.4% 30.2% 4.3% 3.1% 6.8% 6.2% 100.0%

58 71 124 44 5 5 19 10 206
28.2% 34.5% 60.2% 21.4% 2.4% 2.4% 9.2% 4.9% 100.0%

89 110 232 81 20 21 27 25 371
24.0% 29.6% 62.5% 21.8% 5.4% 5.7% 7.3% 6.7% 100.0%

16 14 18 9 0 1 4 1 31
51.6% 45.2% 58.1% 29.0% 0.0% 3.2% 12.9% 3.2% 100.0%

5 9 11 3 0 0 2 1 16
31.3% 56.3% 68.8% 18.8% 0.0% 0.0% 12.5% 6.3% 100.0%

209 257 457 212 24 24 69 44 773
27.0% 33.2% 59.1% 27.4% 3.1% 3.1% 8.9% 5.7% 100.0%

101 159 329 133 28 22 34 26 519
19.5% 30.6% 63.4% 25.6% 5.4% 4.2% 6.6% 5.0% 100.0%

47 51 107 49 7 9 21 17 189
24.9% 27.0% 56.6% 25.9% 3.7% 4.8% 11.1% 9.0% 100.0%

秋田県外

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内

10年～19年

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

20年～29年

30年以上

西部地域
居
住
地
域

中央地域

東部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

３人以上

子
ど
も
数

１人

２人

いない

親子（２世代）

居
住
形
態

単身

夫婦のみ

親・子・孫（３世
代）
その他

30代

年
代

10代

20代

40代

50代

60代

70代以上

離死別

婚
姻
状
況

未婚

配偶者あり

全体

性
別

男

女

問3　秋田市の施策について
①　秋田市の行っていることの中で、あなたはどのような分野に力を入れて欲しいと思いますか。次の中から５つまで選び、番号に○をつけてください。
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9 10 11 12 13 14 15 16
環
境
保
全
対
策

ご
み
処
理
や
リ
サ
イ
ク
ル

対
策

Ｉ
Ｃ
Ｔ
基
盤
整
備

商
工
業
の
振
興
や
地
元
経

済
の
活
性
化

雇
用
対
策

観
光
振
興

農
林
水
産
業
の
振
興

高
齢
者
福
祉

合
計

63 132 28 402 648 261 103 474 1507
4.2% 8.8% 1.9% 26.7% 43.0% 17.3% 6.8% 31.5% 100.0%

27 54 17 201 280 115 54 203 627
4.3% 8.6% 2.7% 32.1% 44.7% 18.3% 8.6% 32.4% 100.0%

35 75 11 197 366 143 47 263 855
4.1% 8.8% 1.3% 23.0% 42.8% 16.7% 5.5% 30.8% 100.0%

0 4 2 15 19 21 3 8 52
0.0% 7.7% 3.8% 28.8% 36.5% 40.4% 5.8% 15.4% 100.0%

3 2 4 24 37 31 4 12 85
3.5% 2.4% 4.7% 28.2% 43.5% 36.5% 4.7% 14.1% 100.0%

3 6 4 31 57 34 3 20 140
2.1% 4.3% 2.9% 22.1% 40.7% 24.3% 2.1% 14.3% 100.0%

4 12 4 63 96 45 13 47 205
2.0% 5.9% 2.0% 30.7% 46.8% 22.0% 6.3% 22.9% 100.0%

13 18 3 71 142 42 18 69 244
5.3% 7.4% 1.2% 29.1% 58.2% 17.2% 7.4% 28.3% 100.0%

14 38 4 103 167 57 30 115 343
4.1% 11.1% 1.2% 30.0% 48.7% 16.6% 8.7% 33.5% 100.0%

25 50 7 91 128 29 31 196 418
6.0% 12.0% 1.7% 21.8% 30.6% 6.9% 7.4% 46.9% 100.0%

7 19 7 73 126 75 15 63 275
2.5% 6.9% 2.5% 26.5% 45.8% 27.3% 5.5% 22.9% 100.0%

45 89 18 278 438 164 73 319 1001
4.5% 8.9% 1.8% 27.8% 43.8% 16.4% 7.3% 31.9% 100.0%

10 20 3 46 79 18 14 81 201
5.0% 10.0% 1.5% 22.9% 39.3% 9.0% 7.0% 40.3% 100.0%

4 13 7 67 95 30 18 78 241
1.7% 5.4% 2.9% 27.8% 39.4% 12.4% 7.5% 32.4% 100.0%

30 59 9 182 304 103 45 228 670
4.5% 8.8% 1.3% 27.2% 45.4% 15.4% 6.7% 34.0% 100.0%

14 24 2 42 81 28 16 63 189
7.4% 12.7% 1.1% 22.2% 42.9% 14.8% 8.5% 33.3% 100.0%

14 33 10 107 163 97 23 96 382
3.7% 8.6% 2.6% 28.0% 42.7% 25.4% 6.0% 25.1% 100.0%

4 17 6 48 78 32 15 67 201
2.0% 8.5% 3.0% 23.9% 38.8% 15.9% 7.5% 33.3% 100.0%

22 51 10 140 196 79 41 164 474
4.6% 10.8% 2.1% 29.5% 41.4% 16.7% 8.6% 34.6% 100.0%

23 44 9 155 301 114 37 175 607
3.8% 7.2% 1.5% 25.5% 49.6% 18.8% 6.1% 28.8% 100.0%

10 11 3 35 46 22 7 34 135
7.4% 8.1% 2.2% 25.9% 34.1% 16.3% 5.2% 25.2% 100.0%

3 6 0 19 24 10 2 21 59
5.1% 10.2% 0.0% 32.2% 40.7% 16.9% 3.4% 35.6% 100.0%

4 6 3 14 20 19 4 6 59
6.8% 10.2% 5.1% 23.7% 33.9% 32.2% 6.8% 10.2% 100.0%

0 3 2 14 17 20 3 15 60
0.0% 5.0% 3.3% 23.3% 28.3% 33.3% 5.0% 25.0% 100.0%

5 6 8 51 66 43 12 40 159
3.1% 3.8% 5.0% 32.1% 41.5% 27.0% 7.5% 25.2% 100.0%

8 13 4 62 99 45 12 56 213
3.8% 6.1% 1.9% 29.1% 46.5% 21.1% 5.6% 26.3% 100.0%

42 98 10 251 439 132 70 342 968
4.3% 10.1% 1.0% 25.9% 45.4% 13.6% 7.2% 35.3% 100.0%

8 30 15 96 134 60 16 99 343
2.3% 8.7% 4.4% 28.0% 39.1% 17.5% 4.7% 28.9% 100.0%

13 25 3 84 149 61 26 92 321
4.0% 7.8% 0.9% 26.2% 46.4% 19.0% 8.1% 28.7% 100.0%

6 17 3 55 66 31 10 66 162
3.7% 10.5% 1.9% 34.0% 40.7% 19.1% 6.2% 40.7% 100.0%

11 17 2 55 98 37 14 61 206
5.3% 8.3% 1.0% 26.7% 47.6% 18.0% 6.8% 29.6% 100.0%

21 31 4 89 158 62 29 120 371
5.7% 8.4% 1.1% 24.0% 42.6% 16.7% 7.8% 32.3% 100.0%

1 1 0 5 15 4 1 14 31
3.2% 3.2% 0.0% 16.1% 48.4% 12.9% 3.2% 45.2% 100.0%

1 3 1 2 5 0 4 8 16
6.3% 18.8% 6.3% 12.5% 31.3% 0.0% 25.0% 50.0% 100.0%

30 71 10 198 344 118 53 241 773
3.9% 9.2% 1.3% 25.6% 44.5% 15.3% 6.9% 31.2% 100.0%

20 39 11 143 229 105 31 169 519
3.9% 7.5% 2.1% 27.6% 44.1% 20.2% 6.0% 32.6% 100.0%

10 18 6 55 73 36 16 53 189
5.3% 9.5% 3.2% 29.1% 38.6% 19.0% 8.5% 28.0% 100.0%

子
ど
も
数

１人

２人

３人以上

いない

居
住
形
態

問3　秋田市の施策について
①　秋田市の行っていることの中で、あなたはどのような分野に力を入れて欲しいと思いますか。次の中から５つまで選び、番号に○をつけてください。

全体

性
別

男

女

年
代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

婚
姻
状
況

未婚

配偶者あり

離死別

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世
代）
その他

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内
秋田県外
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17 18 19 20 21 22 23 24
障
が
い
者
福
祉

子
育
て
支
援

乳
幼
児
医
療
・
児
童
福
祉

健
康
づ
く
り
・
医
療
・
保

健
衛
生

防
犯
・
防
災
対
策

消
費
者
ト
ラ
ブ
ル
対
策

小
・
中
学
校
の
教
育
環
境

整
備

大
学
な
ど
高
等
教
育
環
境

の
整
備

合
計

142 412 123 199 212 59 199 158 1507
9.4% 27.3% 8.2% 13.2% 14.1% 3.9% 13.2% 10.5% 100.0%

43 175 40 75 90 17 81 67 627
6.9% 27.9% 6.4% 12.0% 14.4% 2.7% 12.9% 10.7% 100.0%

96 235 82 123 118 39 118 91 855
11.2% 27.5% 9.6% 14.4% 13.8% 4.6% 13.8% 10.6% 100.0%

4 13 2 4 2 1 14 25 52
7.7% 25.0% 3.8% 7.7% 3.8% 1.9% 26.9% 48.1% 100.0%

9 36 13 8 9 3 9 13 85
10.6% 42.4% 15.3% 9.4% 10.6% 3.5% 10.6% 15.3% 100.0%

13 72 41 9 16 5 35 22 140
9.3% 51.4% 29.3% 6.4% 11.4% 3.6% 25.0% 15.7% 100.0%

24 59 20 29 22 11 54 40 205
11.7% 28.8% 9.8% 14.1% 10.7% 5.4% 26.3% 19.5% 100.0%

21 54 12 35 24 8 18 28 244
8.6% 22.1% 4.9% 14.3% 9.8% 3.3% 7.4% 11.5% 100.0%

30 97 17 40 61 12 39 13 343
8.7% 28.3% 5.0% 11.7% 17.8% 3.5% 11.4% 3.8% 100.0%

38 79 17 73 74 16 30 17 418
9.1% 18.9% 4.1% 17.5% 17.7% 3.8% 7.2% 4.1% 100.0%

32 68 19 37 34 14 28 47 275
11.6% 24.7% 6.9% 13.5% 12.4% 5.1% 10.2% 17.1% 100.0%

85 304 96 127 136 31 155 98 1001
8.5% 30.4% 9.6% 12.7% 13.6% 3.1% 15.5% 9.8% 100.0%

22 38 7 33 37 10 15 12 201
10.9% 18.9% 3.5% 16.4% 18.4% 5.0% 7.5% 6.0% 100.0%

23 70 27 24 37 13 48 33 241
9.5% 29.0% 11.2% 10.0% 15.4% 5.4% 19.9% 13.7% 100.0%

56 190 47 99 98 20 89 57 670
8.4% 28.4% 7.0% 14.8% 14.6% 3.0% 13.3% 8.5% 100.0%

16 57 23 20 24 4 27 19 189
8.5% 30.2% 12.2% 10.6% 12.7% 2.1% 14.3% 10.1% 100.0%

43 91 25 53 47 18 33 49 382
11.3% 23.8% 6.5% 13.9% 12.3% 4.7% 8.6% 12.8% 100.0%

17 48 16 28 33 7 15 13 201
8.5% 23.9% 8.0% 13.9% 16.4% 3.5% 7.5% 6.5% 100.0%

33 118 23 59 71 21 46 26 474
7.0% 24.9% 4.9% 12.4% 15.0% 4.4% 9.7% 5.5% 100.0%

69 178 68 80 68 21 110 93 607
11.4% 29.3% 11.2% 13.2% 11.2% 3.5% 18.1% 15.3% 100.0%

12 50 12 20 22 3 21 19 135
8.9% 37.0% 8.9% 14.8% 16.3% 2.2% 15.6% 14.1% 100.0%

6 15 3 9 13 3 6 6 59
10.2% 25.4% 5.1% 15.3% 22.0% 5.1% 10.2% 10.2% 100.0%

7 24 13 8 5 0 13 6 59
11.9% 40.7% 22.0% 13.6% 8.5% 0.0% 22.0% 10.2% 100.0%

6 28 13 6 9 2 7 11 60
10.0% 46.7% 21.7% 10.0% 15.0% 3.3% 11.7% 18.3% 100.0%

15 50 15 13 13 5 39 39 159
9.4% 31.4% 9.4% 8.2% 8.2% 3.1% 24.5% 24.5% 100.0%

23 62 20 24 28 10 25 38 213
10.8% 29.1% 9.4% 11.3% 13.1% 4.7% 11.7% 17.8% 100.0%

83 242 59 145 151 36 112 63 968
8.6% 25.0% 6.1% 15.0% 15.6% 3.7% 11.6% 6.5% 100.0%

38 92 33 43 42 16 56 36 343
11.1% 26.8% 9.6% 12.5% 12.2% 4.7% 16.3% 10.5% 100.0%

29 91 21 45 39 11 36 37 321
9.0% 28.3% 6.5% 14.0% 12.1% 3.4% 11.2% 11.5% 100.0%

15 48 15 18 24 5 16 17 162
9.3% 29.6% 9.3% 11.1% 14.8% 3.1% 9.9% 10.5% 100.0%

19 58 18 25 38 6 32 24 206
9.2% 28.2% 8.7% 12.1% 18.4% 2.9% 15.5% 11.7% 100.0%

32 97 32 52 53 14 49 34 371
8.6% 26.1% 8.6% 14.0% 14.3% 3.8% 13.2% 9.2% 100.0%

3 8 1 4 3 1 4 3 31
9.7% 25.8% 3.2% 12.9% 9.7% 3.2% 12.9% 9.7% 100.0%

0 3 1 4 2 0 1 1 16
0.0% 18.8% 6.3% 25.0% 12.5% 0.0% 6.3% 6.3% 100.0%

62 200 60 102 107 26 114 92 773
8.0% 25.9% 7.8% 13.2% 13.8% 3.4% 14.7% 11.9% 100.0%

62 160 45 67 72 20 61 45 519
11.9% 30.8% 8.7% 12.9% 13.9% 3.9% 11.8% 8.7% 100.0%

15 50 17 28 30 10 24 21 189
7.9% 26.5% 9.0% 14.8% 15.9% 5.3% 12.7% 11.1% 100.0%

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

30代

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

居
住
年
数

40代

50代

60代

70代以上

婚
姻
状
況

未婚

配偶者あり

離死別

子
ど
も
数

１人

２人

３人以上

いない

居
住
形
態

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世
代）
その他

北部地域

河辺地域

雄和地域

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内

出
身
地

秋田県外

問3　秋田市の施策について
①　秋田市の行っていることの中で、あなたはどのような分野に力を入れて欲しいと思いますか。次の中から５つまで選び、番号に○をつけてください。

全体

性
別

男

女

年
代

10代

20代
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25 26 27 28 29 30 31 32
生
涯
学
習
環
境
の
整
備

青
少
年
の
健
全
育
成

ス
ポ
ー

ツ
振
興

芸
術
・
文
化
振
興

住
民
自
治
や
コ
ミ
ュ

ニ

テ
ィ

の
振
興

Ｎ
Ｐ
Ｏ
・
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア

活
動
な
ど
の
市
民
活
動
促

進 男
女
共
生
の
推
進

高
齢
者
の
社
会
参
加
の
促

進 合
計

58 66 127 100 47 38 44 189 1507
3.8% 4.4% 8.4% 6.6% 3.1% 2.5% 2.9% 12.5% 100.0%

27 29 80 43 26 10 18 75 627
4.3% 4.6% 12.8% 6.9% 4.1% 1.6% 2.9% 12.0% 100.0%

28 37 45 56 20 28 24 111 855
3.3% 4.3% 5.3% 6.5% 2.3% 3.3% 2.8% 13.0% 100.0%

1 1 7 4 0 1 4 1 52
1.9% 1.9% 13.5% 7.7% 0.0% 1.9% 7.7% 1.9% 100.0%

2 0 14 8 2 0 5 7 85
2.4% 0.0% 16.5% 9.4% 2.4% 0.0% 5.9% 8.2% 100.0%

3 3 10 12 3 0 5 5 140
2.1% 2.1% 7.1% 8.6% 2.1% 0.0% 3.6% 3.6% 100.0%

2 9 30 16 2 2 6 14 205
1.0% 4.4% 14.6% 7.8% 1.0% 1.0% 2.9% 6.8% 100.0%

10 7 22 12 4 4 7 33 244
4.1% 2.9% 9.0% 4.9% 1.6% 1.6% 2.9% 13.5% 100.0%

20 13 23 23 14 18 11 50 343
5.8% 3.8% 6.7% 6.7% 4.1% 5.2% 3.2% 14.6% 100.0%

18 33 20 24 21 13 5 78 418
4.3% 7.9% 4.8% 5.7% 5.0% 3.1% 1.2% 18.7% 100.0%

5 11 30 25 4 3 14 26 275
1.8% 4.0% 10.9% 9.1% 1.5% 1.1% 5.1% 9.5% 100.0%

48 40 80 61 31 26 23 126 1001
4.8% 4.0% 8.0% 6.1% 3.1% 2.6% 2.3% 12.6% 100.0%

3 15 16 13 11 9 6 32 201
1.5% 7.5% 8.0% 6.5% 5.5% 4.5% 3.0% 15.9% 100.0%

7 9 23 7 7 5 8 29 241
2.9% 3.7% 9.5% 2.9% 2.9% 2.1% 3.3% 12.0% 100.0%

31 33 57 42 21 19 15 91 670
4.6% 4.9% 8.5% 6.3% 3.1% 2.8% 2.2% 13.6% 100.0%

9 12 10 13 7 8 5 27 189
4.8% 6.3% 5.3% 6.9% 3.7% 4.2% 2.6% 14.3% 100.0%

9 12 36 37 11 6 15 40 382
2.4% 3.1% 9.4% 9.7% 2.9% 1.6% 3.9% 10.5% 100.0%

2 11 18 18 9 7 7 29 201
1.0% 5.5% 9.0% 9.0% 4.5% 3.5% 3.5% 14.4% 100.0%

35 22 29 33 19 18 10 76 474
7.4% 4.6% 6.1% 7.0% 4.0% 3.8% 2.1% 16.0% 100.0%

13 24 64 31 15 9 17 59 607
2.1% 4.0% 10.5% 5.1% 2.5% 1.5% 2.8% 9.7% 100.0%

4 7 12 12 3 4 4 14 135
3.0% 5.2% 8.9% 8.9% 2.2% 3.0% 3.0% 10.4% 100.0%

2 1 3 6 0 0 4 9 59
3.4% 1.7% 5.1% 10.2% 0.0% 0.0% 6.8% 15.3% 100.0%

2 0 8 2 2 0 4 3 59
3.4% 0.0% 13.6% 3.4% 3.4% 0.0% 6.8% 5.1% 100.0%

2 1 7 6 0 0 2 3 60
3.3% 1.7% 11.7% 10.0% 0.0% 0.0% 3.3% 5.0% 100.0%

7 6 17 12 1 4 7 10 159
4.4% 3.8% 10.7% 7.5% 0.6% 2.5% 4.4% 6.3% 100.0%

7 4 28 18 6 4 8 27 213
3.3% 1.9% 13.1% 8.5% 2.8% 1.9% 3.8% 12.7% 100.0%

38 55 65 58 37 29 21 140 968
3.9% 5.7% 6.7% 6.0% 3.8% 3.0% 2.2% 14.5% 100.0%

11 19 31 23 9 10 9 44 343
3.2% 5.5% 9.0% 6.7% 2.6% 2.9% 2.6% 12.8% 100.0%

7 16 26 23 14 8 11 41 321
2.2% 5.0% 8.1% 7.2% 4.4% 2.5% 3.4% 12.8% 100.0%

7 5 14 9 7 3 5 18 162
4.3% 3.1% 8.6% 5.6% 4.3% 1.9% 3.1% 11.1% 100.0%

9 5 21 11 7 5 6 27 206
4.4% 2.4% 10.2% 5.3% 3.4% 2.4% 2.9% 13.1% 100.0%

19 19 28 27 6 12 9 51 371
5.1% 5.1% 7.5% 7.3% 1.6% 3.2% 2.4% 13.7% 100.0%

1 1 2 2 1 0 2 1 31
3.2% 3.2% 6.5% 6.5% 3.2% 0.0% 6.5% 3.2% 100.0%

0 0 0 0 2 0 0 3 16
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 18.8% 100.0%

25 31 65 54 23 21 22 89 773
3.2% 4.0% 8.4% 7.0% 3.0% 2.7% 2.8% 11.5% 100.0%

28 29 47 31 17 17 11 71 519
5.4% 5.6% 9.1% 6.0% 3.3% 3.3% 2.1% 13.7% 100.0%

3 6 14 15 5 0 10 26 189
1.6% 3.2% 7.4% 7.9% 2.6% 0.0% 5.3% 13.8% 100.0%

問3　秋田市の施策について
①　秋田市の行っていることの中で、あなたはどのような分野に力を入れて欲しいと思いますか。次の中から５つまで選び、番号に○をつけてください。

全体

性
別

男

女

年
代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

婚
姻
状
況

未婚

配偶者あり

離死別

子
ど
も
数

１人

２人

３人以上

いない

居
住
形
態

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世
代）
その他

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内
秋田県外
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33 34 35
家
族
・
地
域
の
絆
づ
く
り

の
推
進

市
民
へ
の
広
報
、

広
聴
の

充
実

そ
の
他

無
回
答

合
計

115 73 62 32 1507
7.6% 4.8% 4.1% 2.1% 100.0%

53 31 35 11 627
8.5% 4.9% 5.6% 1.8% 100.0%

61 41 26 14 855
7.1% 4.8% 3.0% 1.6% 100.0%

1 2 3 0 52
1.9% 3.8% 5.8% 0.0% 100.0%

5 3 3 0 85
5.9% 3.5% 3.5% 0.0% 100.0%

11 6 6 0 140
7.9% 4.3% 4.3% 0.0% 100.0%

4 6 12 2 205
2.0% 2.9% 5.9% 1.0% 100.0%

10 10 14 3 244
4.1% 4.1% 5.7% 1.2% 100.0%

23 20 15 9 343
6.7% 5.8% 4.4% 2.6% 100.0%

61 25 9 13 418
14.6% 6.0% 2.2% 3.1% 100.0%

12 11 10 5 275
4.4% 4.0% 3.6% 1.8% 100.0%

78 50 47 16 1001
7.8% 5.0% 4.7% 1.6% 100.0%

21 11 5 4 201
10.4% 5.5% 2.5% 2.0% 100.0%

17 10 12 5 241
7.1% 4.1% 5.0% 2.1% 100.0%

63 37 27 13 670
9.4% 5.5% 4.0% 1.9% 100.0%

18 7 11 3 189
9.5% 3.7% 5.8% 1.6% 100.0%

17 18 12 6 382
4.5% 4.7% 3.1% 1.6% 100.0%

20 8 9 4 201
10.0% 4.0% 4.5% 2.0% 100.0%

41 29 21 11 474
8.6% 6.1% 4.4% 2.3% 100.0%

35 28 23 7 607
5.8% 4.6% 3.8% 1.2% 100.0%

11 5 6 3 135
8.1% 3.7% 4.4% 2.2% 100.0%

5 2 3 0 59
8.5% 3.4% 5.1% 0.0% 100.0%

5 1 3 0 59
8.5% 1.7% 5.1% 0.0% 100.0%

4 3 6 0 60
6.7% 5.0% 10.0% 0.0% 100.0%

8 7 9 0 159
5.0% 4.4% 5.7% 0.0% 100.0%

12 9 10 4 213
5.6% 4.2% 4.7% 1.9% 100.0%

85 52 34 19 968
8.8% 5.4% 3.5% 2.0% 100.0%

25 14 9 9 343
7.3% 4.1% 2.6% 2.6% 100.0%

21 14 22 5 321
6.5% 4.4% 6.9% 1.6% 100.0%

13 10 3 3 162
8.0% 6.2% 1.9% 1.9% 100.0%

14 7 8 1 206
6.8% 3.4% 3.9% 0.5% 100.0%

35 24 15 8 371
9.4% 6.5% 4.0% 2.2% 100.0%

3 0 2 0 31
9.7% 0.0% 6.5% 0.0% 100.0%

2 2 0 0 16
12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 100.0%

57 45 35 16 773
7.4% 5.8% 4.5% 2.1% 100.0%

44 16 20 8 519
8.5% 3.1% 3.9% 1.5% 100.0%

11 11 7 3 189
5.8% 5.8% 3.7% 1.6% 100.0%

問3　秋田市の施策について
①　秋田市の行っていることの中で、あなたはどのような分野に力を入れて欲しいと思いますか。次の中から５つまで選び、番号に○をつけてください。

全体

性
別

男

女

年
代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

婚
姻
状
況

未婚

配偶者あり

離死別

子
ど
も
数

１人

２人

３人以上

いない

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内
秋田県外

居
住
形
態

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世
代）
その他

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域
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1 2 3 4 5 6 7 8
道
路
交
通
網
の
整
備

バ
ス
路
線
の
維
持

冬
期
の
除
雪

中
心
市
街
地
の
に
ぎ
わ
い

創
出

公
営
住
宅
の
供
給

上
水
道
、

下
水
道
の
整
備

美
し
い
景
観
づ
く
り

公
園
整
備
や
緑
化
の
推
進

合
計

63 92 220 85 2 5 17 10 1475
4.3% 6.2% 14.9% 5.8% 0.1% 0.3% 1.2% 0.7% 100.0%

30 22 67 39 1 4 11 4 616
4.9% 3.6% 10.9% 6.3% 0.2% 0.6% 1.8% 0.6% 100.0%

31 69 149 45 1 1 6 5 841
3.7% 8.2% 17.7% 5.4% 0.1% 0.1% 0.7% 0.6% 100.0%

4 2 0 5 0 0 0 1 52
7.7% 3.8% 0.0% 9.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 100.0%

6 2 10 9 0 0 1 0 85
7.1% 2.4% 11.8% 10.6% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 100.0%

9 4 16 6 0 1 4 1 140
6.4% 2.9% 11.4% 4.3% 0.0% 0.7% 2.9% 0.7% 100.0%

8 5 29 12 0 1 3 1 203
3.9% 2.5% 14.3% 5.9% 0.0% 0.5% 1.5% 0.5% 100.0%

15 12 38 13 2 0 2 1 241
6.2% 5.0% 15.8% 5.4% 0.8% 0.0% 0.8% 0.4% 100.0%

9 28 55 20 0 1 3 2 334
2.7% 8.4% 16.5% 6.0% 0.0% 0.3% 0.9% 0.6% 100.0%

10 38 68 18 0 2 4 4 405
2.5% 9.4% 16.8% 4.4% 0.0% 0.5% 1.0% 1.0% 100.0%

15 17 32 23 0 0 4 1 270
5.6% 6.3% 11.9% 8.5% 0.0% 0.0% 1.5% 0.4% 100.0%

42 53 153 51 2 5 13 7 985
4.3% 5.4% 15.5% 5.2% 0.2% 0.5% 1.3% 0.7% 100.0%

4 21 30 10 0 0 0 2 197
2.0% 10.7% 15.2% 5.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 100.0%

7 15 34 16 1 1 1 2 236
3.0% 6.4% 14.4% 6.8% 0.4% 0.4% 0.4% 0.8% 100.0%

24 37 105 25 0 3 5 4 657
3.7% 5.6% 16.0% 3.8% 0.0% 0.5% 0.8% 0.6% 100.0%

8 13 29 15 0 0 5 1 186
4.3% 7.0% 15.6% 8.1% 0.0% 0.0% 2.7% 0.5% 100.0%

22 25 48 28 1 1 6 3 376
5.9% 6.6% 12.8% 7.4% 0.3% 0.3% 1.6% 0.8% 100.0%

11 16 33 8 0 0 2 2 197
5.6% 8.1% 16.8% 4.1% 0.0% 0.0% 1.0% 1.0% 100.0%

16 30 79 26 1 3 5 5 463
3.5% 6.5% 17.1% 5.6% 0.2% 0.6% 1.1% 1.1% 100.0%

26 31 80 37 1 1 7 3 600
4.3% 5.2% 13.3% 6.2% 0.2% 0.2% 1.2% 0.5% 100.0%

4 9 16 7 0 1 2 0 132
3.0% 6.8% 12.1% 5.3% 0.0% 0.8% 1.5% 0.0% 100.0%

4 4 9 6 0 0 1 0 59
6.8% 6.8% 15.3% 10.2% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 100.0%

4 4 7 5 0 0 3 0 59
6.8% 6.8% 11.9% 8.5% 0.0% 0.0% 5.1% 0.0% 100.0%

4 1 8 3 0 0 3 0 60
6.7% 1.7% 13.3% 5.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 100.0%

8 6 12 9 0 0 1 2 159
5.0% 3.8% 7.5% 5.7% 0.0% 0.0% 0.6% 1.3% 100.0%

9 7 24 14 0 2 3 0 209
4.3% 3.3% 11.5% 6.7% 0.0% 1.0% 1.4% 0.0% 100.0%

35 70 162 51 2 3 7 8 949
3.7% 7.4% 17.1% 5.4% 0.2% 0.3% 0.7% 0.8% 100.0%

9 21 45 23 1 0 6 5 334
2.7% 6.3% 13.5% 6.9% 0.3% 0.0% 1.8% 1.5% 100.0%

17 16 55 20 0 1 3 1 316
5.4% 5.1% 17.4% 6.3% 0.0% 0.3% 0.9% 0.3% 100.0%

9 5 26 11 0 1 3 0 159
5.7% 3.1% 16.4% 6.9% 0.0% 0.6% 1.9% 0.0% 100.0%

8 12 25 11 0 0 1 1 205
3.9% 5.9% 12.2% 5.4% 0.0% 0.0% 0.5% 0.5% 100.0%

12 27 57 18 1 3 2 3 363
3.3% 7.4% 15.7% 5.0% 0.3% 0.8% 0.6% 0.8% 100.0%

3 7 1 0 0 0 1 0 31
9.7% 22.6% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 0.0% 100.0%

1 3 4 0 0 0 1 0 16
6.3% 18.8% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 100.0%

34 49 106 46 1 2 8 7 757
4.5% 6.5% 14.0% 6.1% 0.1% 0.3% 1.1% 0.9% 100.0%

18 31 85 29 1 2 4 3 511
3.5% 6.1% 16.6% 5.7% 0.2% 0.4% 0.8% 0.6% 100.0%

9 11 25 9 0 1 5 0 186
4.8% 5.9% 13.4% 4.8% 0.0% 0.5% 2.7% 0.0% 100.0%

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内
秋田県外

雄和地域

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

夫婦のみ

子
ど
も
数

１人

２人

３人以上

いない

居
住
形
態

単身

親子（２世代）

親・子・孫（３世
代）
その他

年
代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

離死別

婚
姻
状
況

未婚

配偶者あり

全体

性
別

男

女

問3　秋田市の施策について
②　①で選んだ中で、あなたが、一番、力を入れて欲しいと思うものはどれですか。１つを選び番号を記入してください。
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9 10 11 12 13 14 15 16
環
境
保
全
対
策

ご
み
処
理
や
リ
サ
イ
ク
ル

対
策

Ｉ
Ｃ
Ｔ
基
盤
整
備

商
工
業
の
振
興
や
地
元
経

済
の
活
性
化

雇
用
対
策

観
光
振
興

農
林
水
産
業
の
振
興

高
齢
者
福
祉

合
計

3 17 2 107 189 24 7 87 1475
0.2% 1.2% 0.1% 7.3% 12.8% 1.6% 0.5% 5.9% 100.0%

0 10 1 50 84 14 4 37 616
0.0% 1.6% 0.2% 8.1% 13.6% 2.3% 0.6% 6.0% 100.0%

2 7 1 56 105 10 3 50 841
0.2% 0.8% 0.1% 6.7% 12.5% 1.2% 0.4% 5.9% 100.0%

0 1 0 7 4 3 0 1 52
0.0% 1.9% 0.0% 13.5% 7.7% 5.8% 0.0% 1.9% 100.0%

0 0 1 8 12 3 0 0 85
0.0% 0.0% 1.2% 9.4% 14.1% 3.5% 0.0% 0.0% 100.0%

0 1 0 9 19 1 0 2 140
0.0% 0.7% 0.0% 6.4% 13.6% 0.7% 0.0% 1.4% 100.0%

0 2 0 20 24 6 0 11 203
0.0% 1.0% 0.0% 9.9% 11.8% 3.0% 0.0% 5.4% 100.0%

0 1 0 22 45 2 2 11 241
0.0% 0.4% 0.0% 9.1% 18.7% 0.8% 0.8% 4.6% 100.0%

0 5 0 22 48 5 0 24 334
0.0% 1.5% 0.0% 6.6% 14.4% 1.5% 0.0% 7.2% 100.0%

2 7 1 18 37 4 5 38 405
0.5% 1.7% 0.2% 4.4% 9.1% 1.0% 1.2% 9.4% 100.0%

0 4 1 26 38 9 0 9 270
0.0% 1.5% 0.4% 9.6% 14.1% 3.3% 0.0% 3.3% 100.0%

1 8 1 71 122 13 6 57 985
0.1% 0.8% 0.1% 7.2% 12.4% 1.3% 0.6% 5.8% 100.0%

1 4 0 9 29 2 1 20 197
0.5% 2.0% 0.0% 4.6% 14.7% 1.0% 0.5% 10.2% 100.0%

0 4 0 19 30 2 0 11 236
0.0% 1.7% 0.0% 8.1% 12.7% 0.8% 0.0% 4.7% 100.0%

2 4 1 48 88 9 5 46 657
0.3% 0.6% 0.2% 7.3% 13.4% 1.4% 0.8% 7.0% 100.0%

0 2 0 3 22 3 2 10 186
0.0% 1.1% 0.0% 1.6% 11.8% 1.6% 1.1% 5.4% 100.0%

0 7 1 36 47 10 0 19 376
0.0% 1.9% 0.3% 9.6% 12.5% 2.7% 0.0% 5.1% 100.0%

0 3 1 11 23 5 1 12 197
0.0% 1.5% 0.5% 5.6% 11.7% 2.5% 0.5% 6.1% 100.0%

0 5 1 37 47 11 4 35 463
0.0% 1.1% 0.2% 8.0% 10.2% 2.4% 0.9% 7.6% 100.0%

1 7 0 44 90 5 2 31 600
0.2% 1.2% 0.0% 7.3% 15.0% 0.8% 0.3% 5.2% 100.0%

1 2 0 13 21 2 0 1 132
0.8% 1.5% 0.0% 9.8% 15.9% 1.5% 0.0% 0.8% 100.0%

0 0 0 1 8 1 0 5 59
0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 13.6% 1.7% 0.0% 8.5% 100.0%

0 0 0 5 4 3 1 1 59
0.0% 0.0% 0.0% 8.5% 6.8% 5.1% 1.7% 1.7% 100.0%

0 0 0 3 7 2 0 3 60
0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 11.7% 3.3% 0.0% 5.0% 100.0%

0 2 0 16 17 4 1 6 159
0.0% 1.3% 0.0% 10.1% 10.7% 2.5% 0.6% 3.8% 100.0%

0 2 1 21 33 3 0 10 209
0.0% 1.0% 0.5% 10.0% 15.8% 1.4% 0.0% 4.8% 100.0%

2 11 1 59 127 12 5 67 949
0.2% 1.2% 0.1% 6.2% 13.4% 1.3% 0.5% 7.1% 100.0%

0 2 2 27 42 8 1 22 334
0.0% 0.6% 0.6% 8.1% 12.6% 2.4% 0.3% 6.6% 100.0%

1 5 0 25 35 9 3 12 316
0.3% 1.6% 0.0% 7.9% 11.1% 2.8% 0.9% 3.8% 100.0%

0 1 0 9 21 0 0 18 159
0.0% 0.6% 0.0% 5.7% 13.2% 0.0% 0.0% 11.3% 100.0%

0 2 0 15 28 2 1 13 205
0.0% 1.0% 0.0% 7.3% 13.7% 1.0% 0.5% 6.3% 100.0%

1 6 0 25 51 3 2 16 363
0.3% 1.7% 0.0% 6.9% 14.0% 0.8% 0.6% 4.4% 100.0%

0 1 0 2 4 2 0 2 31
0.0% 3.2% 0.0% 6.5% 12.9% 6.5% 0.0% 6.5% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 2 16
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 100.0%

0 6 1 55 96 12 4 46 757
0.0% 0.8% 0.1% 7.3% 12.7% 1.6% 0.5% 6.1% 100.0%

1 6 1 40 65 9 1 30 511
0.2% 1.2% 0.2% 7.8% 12.7% 1.8% 0.2% 5.9% 100.0%

1 4 0 10 28 3 2 11 186
0.5% 2.2% 0.0% 5.4% 15.1% 1.6% 1.1% 5.9% 100.0%

婚
姻
状
況

未婚

配偶者あり

離死別

子
ど
も
数

１人

２人

３人以上

いない

居
住
形
態

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世
代）
その他

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内
秋田県外

問3　秋田市の施策について
②　①で選んだ中で、あなたが、一番、力を入れて欲しいと思うものはどれですか。１つを選び番号を記入してください。

全体

性
別

男

女

年
代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上
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17 18 19 20 21 22 23 24
障
が
い
者
福
祉

子
育
て
支
援

乳
幼
児
医
療
・
児
童
福
祉

健
康
づ
く
り
・
医
療
・
保

健
衛
生

防
犯
・
防
災
対
策

消
費
者
ト
ラ
ブ
ル
対
策

小
・
中
学
校
の
教
育
環
境

整
備

大
学
な
ど
高
等
教
育
環
境

の
整
備

合
計

30 79 14 24 24 2 27 18 1475
2.0% 5.4% 0.9% 1.6% 1.6% 0.1% 1.8% 1.2% 100.0%

8 30 3 14 15 1 8 9 616
1.3% 4.9% 0.5% 2.3% 2.4% 0.2% 1.3% 1.5% 100.0%

20 49 11 10 9 1 19 9 841
2.4% 5.8% 1.3% 1.2% 1.1% 0.1% 2.3% 1.1% 100.0%

0 2 1 0 0 0 4 8 52
0.0% 3.8% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 15.4% 100.0%

2 9 1 0 0 0 1 2 85
2.4% 10.6% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 2.4% 100.0%

2 21 6 1 0 0 7 3 140
1.4% 15.0% 4.3% 0.7% 0.0% 0.0% 5.0% 2.1% 100.0%

7 11 4 3 4 0 6 3 203
3.4% 5.4% 2.0% 1.5% 2.0% 0.0% 3.0% 1.5% 100.0%

6 8 1 7 4 1 4 2 241
2.5% 3.3% 0.4% 2.9% 1.7% 0.4% 1.7% 0.8% 100.0%

5 15 1 3 8 1 2 0 334
1.5% 4.5% 0.3% 0.9% 2.4% 0.3% 0.6% 0.0% 100.0%

6 13 0 10 8 0 3 0 405
1.5% 3.2% 0.0% 2.5% 2.0% 0.0% 0.7% 0.0% 100.0%

5 10 1 5 2 1 5 10 270
1.9% 3.7% 0.4% 1.9% 0.7% 0.4% 1.9% 3.7% 100.0%

21 64 13 16 19 1 20 8 985
2.1% 6.5% 1.3% 1.6% 1.9% 0.1% 2.0% 0.8% 100.0%

2 5 0 2 3 0 2 0 197
1.0% 2.5% 0.0% 1.0% 1.5% 0.0% 1.0% 0.0% 100.0%

4 15 4 4 4 0 9 3 236
1.7% 6.4% 1.7% 1.7% 1.7% 0.0% 3.8% 1.3% 100.0%

13 36 8 13 11 1 10 4 657
2.0% 5.5% 1.2% 2.0% 1.7% 0.2% 1.5% 0.6% 100.0%

4 12 1 2 2 0 4 0 186
2.2% 6.5% 0.5% 1.1% 1.1% 0.0% 2.2% 0.0% 100.0%

7 15 1 4 7 1 4 11 376
1.9% 4.0% 0.3% 1.1% 1.9% 0.3% 1.1% 2.9% 100.0%

2 6 0 4 4 1 1 1 197
1.0% 3.0% 0.0% 2.0% 2.0% 0.5% 0.5% 0.5% 100.0%

5 21 2 5 10 1 7 1 463
1.1% 4.5% 0.4% 1.1% 2.2% 0.2% 1.5% 0.2% 100.0%

18 40 10 12 7 0 12 14 600
3.0% 6.7% 1.7% 2.0% 1.2% 0.0% 2.0% 2.3% 100.0%

1 8 2 2 2 0 5 1 132
0.8% 6.1% 1.5% 1.5% 1.5% 0.0% 3.8% 0.8% 100.0%

2 3 0 0 1 0 1 1 59
3.4% 5.1% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 1.7% 1.7% 100.0%

1 3 3 2 0 0 1 2 59
1.7% 5.1% 5.1% 3.4% 0.0% 0.0% 1.7% 3.4% 100.0%

2 6 1 0 1 0 0 1 60
3.3% 10.0% 1.7% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 1.7% 100.0%

2 12 3 0 3 1 12 8 159
1.3% 7.5% 1.9% 0.0% 1.9% 0.6% 7.5% 5.0% 100.0%

4 13 4 2 1 0 3 4 209
1.9% 6.2% 1.9% 1.0% 0.5% 0.0% 1.4% 1.9% 100.0%

19 44 3 20 19 1 11 3 949
2.0% 4.6% 0.3% 2.1% 2.0% 0.1% 1.2% 0.3% 100.0%

6 16 3 5 1 1 9 6 334
1.8% 4.8% 0.9% 1.5% 0.3% 0.3% 2.7% 1.8% 100.0%

2 14 4 4 5 0 2 4 316
0.6% 4.4% 1.3% 1.3% 1.6% 0.0% 0.6% 1.3% 100.0%

4 9 0 3 3 0 3 2 159
2.5% 5.7% 0.0% 1.9% 1.9% 0.0% 1.9% 1.3% 100.0%

5 15 4 0 5 0 5 4 205
2.4% 7.3% 2.0% 0.0% 2.4% 0.0% 2.4% 2.0% 100.0%

9 20 3 8 8 1 7 2 363
2.5% 5.5% 0.8% 2.2% 2.2% 0.3% 1.9% 0.6% 100.0%

1 0 0 1 1 0 0 0 31
3.2% 0.0% 0.0% 3.2% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 1 0 2 0 0 1 0 16
0.0% 6.3% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 100.0%

14 41 5 16 16 1 16 11 757
1.8% 5.4% 0.7% 2.1% 2.1% 0.1% 2.1% 1.5% 100.0%

11 35 6 7 5 0 8 4 511
2.2% 6.8% 1.2% 1.4% 1.0% 0.0% 1.6% 0.8% 100.0%

3 3 3 1 3 1 3 3 186
1.6% 1.6% 1.6% 0.5% 1.6% 0.5% 1.6% 1.6% 100.0%

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世
代）
その他

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

問3　秋田市の施策について
②　①で選んだ中で、あなたが、一番、力を入れて欲しいと思うものはどれですか。１つを選び番号を記入してください。

全体

性
別

男

女

年
代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

婚
姻
状
況

未婚

配偶者あり

離死別

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内
秋田県外

子
ど
も
数

１人

２人

３人以上

いない

居
住
形
態

単身
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25 26 27 28 29 30 31 32
生
涯
学
習
環
境
の
整
備

青
少
年
の
健
全
育
成

ス
ポ
ー

ツ
振
興

芸
術
・
文
化
振
興

住
民
自
治
や
コ
ミ
ュ

ニ

テ
ィ

の
振
興

Ｎ
Ｐ
Ｏ
・
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア

活
動
な
ど
の
市
民
活
動
促

進 男
女
共
生
の
推
進

高
齢
者
の
社
会
参
加
の
促

進 合
計

4 5 12 9 1 4 1 13 1475
0.3% 0.3% 0.8% 0.6% 0.1% 0.3% 0.1% 0.9% 100.0%

3 2 9 2 0 0 1 5 616
0.5% 0.3% 1.5% 0.3% 0.0% 0.0% 0.2% 0.8% 100.0%

1 3 2 7 1 4 0 8 841
0.1% 0.4% 0.2% 0.8% 0.1% 0.5% 0.0% 1.0% 100.0%

0 0 2 0 0 0 0 0 52
0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 1 2 85
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 2.4% 100.0%

0 0 0 1 0 0 0 0 140
0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 5 2 0 0 0 1 203
0.0% 0.0% 2.5% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 100.0%

0 0 2 1 0 0 0 1 241
0.0% 0.0% 0.8% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 100.0%

2 2 2 2 0 1 0 4 334
0.6% 0.6% 0.6% 0.6% 0.0% 0.3% 0.0% 1.2% 100.0%

2 3 1 3 1 3 0 5 405
0.5% 0.7% 0.2% 0.7% 0.2% 0.7% 0.0% 1.2% 100.0%

0 0 2 0 0 0 1 3 270
0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 1.1% 100.0%

3 3 8 7 1 1 0 10 985
0.3% 0.3% 0.8% 0.7% 0.1% 0.1% 0.0% 1.0% 100.0%

1 2 2 2 0 3 0 0 197
0.5% 1.0% 1.0% 1.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 100.0%

1 1 2 1 0 1 0 1 236
0.4% 0.4% 0.8% 0.4% 0.0% 0.4% 0.0% 0.4% 100.0%

3 3 8 4 0 2 0 7 657
0.5% 0.5% 1.2% 0.6% 0.0% 0.3% 0.0% 1.1% 100.0%

0 1 0 1 0 1 0 2 186
0.0% 0.5% 0.0% 0.5% 0.0% 0.5% 0.0% 1.1% 100.0%

0 0 2 3 1 0 1 3 376
0.0% 0.0% 0.5% 0.8% 0.3% 0.0% 0.3% 0.8% 100.0%

0 1 2 2 0 2 0 2 197
0.0% 0.5% 1.0% 1.0% 0.0% 1.0% 0.0% 1.0% 100.0%

3 2 2 7 1 1 0 7 463
0.6% 0.4% 0.4% 1.5% 0.2% 0.2% 0.0% 1.5% 100.0%

0 1 8 0 0 1 0 2 600
0.0% 0.2% 1.3% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.3% 100.0%

1 1 0 0 0 0 1 1 132
0.8% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.8% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 1 59
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 100.0%

0 0 1 0 0 0 0 1 59
0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 100.0%

0 0 0 1 0 0 0 1 60
0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 100.0%

0 0 4 1 0 0 0 0 159
0.0% 0.0% 2.5% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 1 2 3 0 0 1 2 209
0.5% 0.5% 1.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.5% 1.0% 100.0%

3 4 5 4 1 3 0 9 949
0.3% 0.4% 0.5% 0.4% 0.1% 0.3% 0.0% 0.9% 100.0%

1 2 3 1 0 1 0 2 334
0.3% 0.6% 0.9% 0.3% 0.0% 0.3% 0.0% 0.6% 100.0%

2 0 4 1 1 0 0 2 316
0.6% 0.0% 1.3% 0.3% 0.3% 0.0% 0.0% 0.6% 100.0%

1 0 1 1 0 2 1 1 159
0.6% 0.0% 0.6% 0.6% 0.0% 1.3% 0.6% 0.6% 100.0%

0 0 2 2 0 0 0 4 205
0.0% 0.0% 1.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 100.0%

0 3 2 4 0 1 0 4 363
0.0% 0.8% 0.6% 1.1% 0.0% 0.3% 0.0% 1.1% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 31
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 16
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 0 7 4 0 3 1 7 757
0.3% 0.0% 0.9% 0.5% 0.0% 0.4% 0.1% 0.9% 100.0%

2 2 5 3 1 1 0 1 511
0.4% 0.4% 1.0% 0.6% 0.2% 0.2% 0.0% 0.2% 100.0%

0 3 0 2 0 0 0 5 186
0.0% 1.6% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 100.0%

問3　秋田市の施策について
②　①で選んだ中で、あなたが、一番、力を入れて欲しいと思うものはどれですか。１つを選び番号を記入してください。

全体

性
別

男

女

年
代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

婚
姻
状
況

未婚

配偶者あり

離死別

子
ど
も
数

１人

２人

３人以上

いない

居
住
形
態

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世
代）
その他

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内
秋田県外
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33 34 35
家
族
・
地
域
の
絆
づ
く
り

の
推
進

市
民
へ
の
広
報
、

広
聴
の

充
実

そ
の
他

無
回
答

合
計

16 4 30 228 1475
1.1% 0.3% 2.0% 15.5% 100.0%

9 2 20 97 616
1.5% 0.3% 3.2% 15.7% 100.0%

7 2 10 127 841
0.8% 0.2% 1.2% 15.1% 100.0%

0 0 1 6 52
0.0% 0.0% 1.9% 11.5% 100.0%

1 1 1 12 85
1.2% 1.2% 1.2% 14.1% 100.0%

2 2 3 19 140
1.4% 1.4% 2.1% 13.6% 100.0%

1 0 7 27 203
0.5% 0.0% 3.4% 13.3% 100.0%

0 0 6 32 241
0.0% 0.0% 2.5% 13.3% 100.0%

4 1 7 52 334
1.2% 0.3% 2.1% 15.6% 100.0%

8 0 5 78 405
2.0% 0.0% 1.2% 19.3% 100.0%

4 1 4 37 270
1.5% 0.4% 1.5% 13.7% 100.0%

7 3 25 150 985
0.7% 0.3% 2.5% 15.2% 100.0%

4 0 1 35 197
2.0% 0.0% 0.5% 17.8% 100.0%

2 1 5 35 236
0.8% 0.4% 2.1% 14.8% 100.0%

8 2 13 105 657
1.2% 0.3% 2.0% 16.0% 100.0%

2 0 6 35 186
1.1% 0.0% 3.2% 18.8% 100.0%

4 1 6 51 376
1.1% 0.3% 1.6% 13.6% 100.0%

7 0 6 28 197
3.6% 0.0% 3.0% 14.2% 100.0%

3 1 10 69 463
0.6% 0.2% 2.2% 14.9% 100.0%

5 2 11 91 600
0.8% 0.3% 1.8% 15.2% 100.0%

1 1 3 23 132
0.8% 0.8% 2.3% 17.4% 100.0%

0 0 0 11 59
0.0% 0.0% 0.0% 18.6% 100.0%

2 1 2 3 59
3.4% 1.7% 3.4% 5.1% 100.0%

0 0 4 9 60
0.0% 0.0% 6.7% 15.0% 100.0%

0 1 4 24 159
0.0% 0.6% 2.5% 15.1% 100.0%

2 1 2 34 209
1.0% 0.5% 1.0% 16.3% 100.0%

12 1 18 147 949
1.3% 0.1% 1.9% 15.5% 100.0%

5 2 3 53 334
1.5% 0.6% 0.9% 15.9% 100.0%

4 0 11 53 316
1.3% 0.0% 3.5% 16.8% 100.0%

1 1 0 22 159
0.6% 0.6% 0.0% 13.8% 100.0%

5 0 4 31 205
2.4% 0.0% 2.0% 15.1% 100.0%

1 1 11 51 363
0.3% 0.3% 3.0% 14.0% 100.0%

0 0 1 4 31
0.0% 0.0% 3.2% 12.9% 100.0%

0 0 0 1 16
0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 100.0%

8 2 17 113 757
1.1% 0.3% 2.2% 14.9% 100.0%

6 1 10 77 511
1.2% 0.2% 2.0% 15.1% 100.0%

2 1 3 31 186
1.1% 0.5% 1.6% 16.7% 100.0%

問3　秋田市の施策について
②　①で選んだ中で、あなたが、一番、力を入れて欲しいと思うものはどれですか。１つを選び番号を記入してください。

全体

性
別

男

女

年
代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

婚
姻
状
況

未婚

配偶者あり

離死別

子
ど
も
数

１人

２人

３人以上

いない

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内
秋田県外

居
住
形
態

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世
代）
その他

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域
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1 2 3 4 5
高
い

ど
ち

ら
か
と
い
え
ば
高

い

ど
ち

ら
か
と
い
え
ば
高

く

な
い

高
く

な
い

わ
か

ら
な
い

無
回

答

合
計

568 288 260 166 152 73 1507

37.7% 19.1% 17.3% 11.0% 10.1% 4.8% 100.0%
263 102 119 91 33 19 627

41.9% 16.3% 19.0% 14.5% 5.3% 3.0% 100.0%
297 183 138 74 114 49 855

34.7% 21.4% 16.1% 8.7% 13.3% 5.7% 100.0%

26 13 3 3 7 0 52
50.0% 25.0% 5.8% 5.8% 13.5% 0.0% 100.0%

33 32 9 4 7 0 85
38.8% 37.6% 10.6% 4.7% 8.2% 0.0% 100.0%

63 39 19 9 9 1 140
45.0% 27.9% 13.6% 6.4% 6.4% 0.7% 100.0%

99 42 37 9 15 3 205
48.3% 20.5% 18.0% 4.4% 7.3% 1.5% 100.0%

126 44 31 32 9 2 244

51.6% 18.0% 12.7% 13.1% 3.7% 0.8% 100.0%
119 73 58 45 35 13 343

34.7% 21.3% 16.9% 13.1% 10.2% 3.8% 100.0%
94 43 100 64 67 50 418

22.5% 10.3% 23.9% 15.3% 16.0% 12.0% 100.0%

120 72 30 25 22 6 275
43.6% 26.2% 10.9% 9.1% 8.0% 2.2% 100.0%

385 180 182 121 93 40 1001
38.5% 18.0% 18.2% 12.1% 9.3% 4.0% 100.0%

56 33 42 18 32 20 201
27.9% 16.4% 20.9% 9.0% 15.9% 10.0% 100.0%

91 36 45 23 34 12 241
37.8% 14.9% 18.7% 9.5% 14.1% 5.0% 100.0%

242 114 124 83 71 36 670

36.1% 17.0% 18.5% 12.4% 10.6% 5.4% 100.0%
61 38 45 24 14 7 189

32.3% 20.1% 23.8% 12.7% 7.4% 3.7% 100.0%
164 97 42 36 30 13 382

42.9% 25.4% 11.0% 9.4% 7.9% 3.4% 100.0%

79 35 33 18 23 13 201
39.3% 17.4% 16.4% 9.0% 11.4% 6.5% 100.0%

170 75 90 65 51 23 474
35.9% 15.8% 19.0% 13.7% 10.8% 4.9% 100.0%

242 139 93 58 58 17 607
39.9% 22.9% 15.3% 9.6% 9.6% 2.8% 100.0%

49 23 32 12 11 8 135
36.3% 17.0% 23.7% 8.9% 8.1% 5.9% 100.0%

20 13 7 12 5 2 59
33.9% 22.0% 11.9% 20.3% 8.5% 3.4% 100.0%

25 19 9 2 4 0 59
42.4% 32.2% 15.3% 3.4% 6.8% 0.0% 100.0%

29 12 8 2 7 2 60
48.3% 20.0% 13.3% 3.3% 11.7% 3.3% 100.0%

88 32 15 10 14 0 159
55.3% 20.1% 9.4% 6.3% 8.8% 0.0% 100.0%

88 54 29 20 17 5 213
41.3% 25.4% 13.6% 9.4% 8.0% 2.3% 100.0%

328 164 190 129 103 54 968
33.9% 16.9% 19.6% 13.3% 10.6% 5.6% 100.0%

144 70 53 34 27 15 343
42.0% 20.4% 15.5% 9.9% 7.9% 4.4% 100.0%

123 65 64 30 26 13 321

38.3% 20.2% 19.9% 9.3% 8.1% 4.0% 100.0%
60 36 26 17 15 8 162

37.0% 22.2% 16.0% 10.5% 9.3% 4.9% 100.0%
83 36 29 23 26 9 206

40.3% 17.5% 14.1% 11.2% 12.6% 4.4% 100.0%
122 65 72 51 44 17 371

32.9% 17.5% 19.4% 13.7% 11.9% 4.6% 100.0%

12 1 5 8 1 4 31
38.7% 3.2% 16.1% 25.8% 3.2% 12.9% 100.0%

4 2 4 1 4 1 16
25.0% 12.5% 25.0% 6.3% 25.0% 6.3% 100.0%

283 146 129 92 83 40 773
36.6% 18.9% 16.7% 11.9% 10.7% 5.2% 100.0%

198 106 97 50 48 20 519

38.2% 20.4% 18.7% 9.6% 9.2% 3.9% 100.0%
80 34 26 23 17 9 189

42.3% 18.0% 13.8% 12.2% 9.0% 4.8% 100.0%

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県

内
秋田県外

20年～29年

30年以上

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

３人以上

婚

姻
状
況

未婚

配偶者あり

離死別

その他

子

ど
も
数

１人

２人

いない

居
住
形
態

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世
代）

居
住
年

数

５年未満

５年～９年

10年～19年

問4　成長戦略事業について
①　あなたは、次の5つの成長戦略について、重要度が高いと思いますか。各戦略について、当てはまるものに〇をつけてください。
戦略1　地域産業の振興と雇用の創出について

全体

性
別

男

女

30代

年
代

10代

20代

40代

50代

60代

70代以上
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1 2 3 4 5
高
い

ど
ち
ら

か
と
い
え
ば
高
い

ど
ち
ら

か
と
い
え
ば
高
く

な
い

高
く
な

い

わ
か
ら

な
い

無
回
答

合
計

223 507 411 164 124 78 1507
14.8% 33.6% 27.3% 10.9% 8.2% 5.2% 100.0%

98 211 175 89 31 23 627

15.6% 33.7% 27.9% 14.2% 4.9% 3.7% 100.0%
123 288 233 73 88 50 855

14.4% 33.7% 27.3% 8.5% 10.3% 5.8% 100.0%

19 16 7 4 6 0 52
36.5% 30.8% 13.5% 7.7% 11.5% 0.0% 100.0%

23 32 17 6 7 0 85
27.1% 37.6% 20.0% 7.1% 8.2% 0.0% 100.0%

32 55 33 15 5 0 140
22.9% 39.3% 23.6% 10.7% 3.6% 0.0% 100.0%

46 76 52 15 11 5 205
22.4% 37.1% 25.4% 7.3% 5.4% 2.4% 100.0%

39 93 69 23 17 3 244
16.0% 38.1% 28.3% 9.4% 7.0% 1.2% 100.0%

33 107 100 55 31 17 343
9.6% 31.2% 29.2% 16.0% 9.0% 5.0% 100.0%

30 120 130 45 44 49 418
7.2% 28.7% 31.1% 10.8% 10.5% 11.7% 100.0%

67 99 56 29 19 5 275
24.4% 36.0% 20.4% 10.5% 6.9% 1.8% 100.0%

131 349 290 109 78 44 1001
13.1% 34.9% 29.0% 10.9% 7.8% 4.4% 100.0%

23 52 60 23 20 23 201
11.4% 25.9% 29.9% 11.4% 10.0% 11.4% 100.0%

29 82 64 31 22 13 241
12.0% 34.0% 26.6% 12.9% 9.1% 5.4% 100.0%

78 214 203 74 61 40 670
11.6% 31.9% 30.3% 11.0% 9.1% 6.0% 100.0%

26 65 54 22 14 8 189
13.8% 34.4% 28.6% 11.6% 7.4% 4.2% 100.0%

88 139 86 35 23 11 382
23.0% 36.4% 22.5% 9.2% 6.0% 2.9% 100.0%

31 70 52 22 13 13 201
15.4% 34.8% 25.9% 10.9% 6.5% 6.5% 100.0%

55 159 142 54 37 27 474
11.6% 33.5% 30.0% 11.4% 7.8% 5.7% 100.0%

104 210 162 60 55 16 607
17.1% 34.6% 26.7% 9.9% 9.1% 2.6% 100.0%

22 41 36 18 8 10 135

16.3% 30.4% 26.7% 13.3% 5.9% 7.4% 100.0%
9 20 15 8 5 2 59

15.3% 33.9% 25.4% 13.6% 8.5% 3.4% 100.0%

14 27 11 3 4 0 59
23.7% 45.8% 18.6% 5.1% 6.8% 0.0% 100.0%

14 16 19 7 4 0 60
23.3% 26.7% 31.7% 11.7% 6.7% 0.0% 100.0%

37 60 35 14 12 1 159
23.3% 37.7% 22.0% 8.8% 7.5% 0.6% 100.0%

41 76 52 23 14 7 213
19.2% 35.7% 24.4% 10.8% 6.6% 3.3% 100.0%

114 315 283 112 85 59 968
11.8% 32.5% 29.2% 11.6% 8.8% 6.1% 100.0%

53 135 88 30 20 17 343
15.5% 39.4% 25.7% 8.7% 5.8% 5.0% 100.0%

49 111 87 34 24 16 321
15.3% 34.6% 27.1% 10.6% 7.5% 5.0% 100.0%

18 66 40 13 18 7 162
11.1% 40.7% 24.7% 8.0% 11.1% 4.3% 100.0%

36 57 50 29 24 10 206
17.5% 27.7% 24.3% 14.1% 11.7% 4.9% 100.0%

54 108 122 45 27 15 371

14.6% 29.1% 32.9% 12.1% 7.3% 4.0% 100.0%
4 10 6 5 2 4 31

12.9% 32.3% 19.4% 16.1% 6.5% 12.9% 100.0%
2 1 6 2 4 1 16

12.5% 6.3% 37.5% 12.5% 25.0% 6.3% 100.0%

110 271 201 85 67 39 773
14.2% 35.1% 26.0% 11.0% 8.7% 5.0% 100.0%

81 177 144 55 37 25 519

15.6% 34.1% 27.7% 10.6% 7.1% 4.8% 100.0%
31 52 58 22 16 10 189

16.4% 27.5% 30.7% 11.6% 8.5% 5.3% 100.0%

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県

内
秋田県外

居

住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

３人以上

婚
姻
状
況

未婚

配偶者あり

離死別

その他

子
ど
も
数

１人

２人

いない

居
住
形

態

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世

代）

問4　成長戦略事業について
①　あなたは、次の5つの成長戦略について、重要度が高いと思いますか。各戦略について、当てはまるものに〇をつけてください。
戦略2　芸術文化・スポーツ・観光による都市の魅力向上

全体

性
別

男

女

30代

年
代

10代

20代

40代

50代

60代

70代以上
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1 2 3 4 5
高
い

ど
ち

ら
か
と
い
え
ば

高
い

ど
ち

ら
か
と
い
え
ば

高
く

な
い

高
く

な
い

わ
か

ら
な
い

無
回

答

合
計

150 470 518 156 130 83 1507
10.0% 31.2% 34.4% 10.4% 8.6% 5.5% 100.0%

59 186 220 99 35 28 627
9.4% 29.7% 35.1% 15.8% 5.6% 4.5% 100.0%

87 277 293 57 92 49 855
10.2% 32.4% 34.3% 6.7% 10.8% 5.7% 100.0%

14 21 11 2 4 0 52

26.9% 40.4% 21.2% 3.8% 7.7% 0.0% 100.0%
11 37 20 8 9 0 85

12.9% 43.5% 23.5% 9.4% 10.6% 0.0% 100.0%
18 49 54 11 8 0 140

12.9% 35.0% 38.6% 7.9% 5.7% 0.0% 100.0%
23 72 75 14 17 4 205

11.2% 35.1% 36.6% 6.8% 8.3% 2.0% 100.0%
26 84 79 34 18 3 244

10.7% 34.4% 32.4% 13.9% 7.4% 1.2% 100.0%
29 103 130 34 31 16 343

8.5% 30.0% 37.9% 9.9% 9.0% 4.7% 100.0%
25 98 145 53 42 55 418

6.0% 23.4% 34.7% 12.7% 10.0% 13.2% 100.0%

47 104 77 22 19 6 275
17.1% 37.8% 28.0% 8.0% 6.9% 2.2% 100.0%

82 309 365 112 86 47 1001
8.2% 30.9% 36.5% 11.2% 8.6% 4.7% 100.0%

18 50 70 20 20 23 201
9.0% 24.9% 34.8% 10.0% 10.0% 11.4% 100.0%

16 69 89 25 29 13 241
6.6% 28.6% 36.9% 10.4% 12.0% 5.4% 100.0%

48 209 238 77 56 42 670
7.2% 31.2% 35.5% 11.5% 8.4% 6.3% 100.0%

24 51 69 20 16 9 189
12.7% 27.0% 36.5% 10.6% 8.5% 4.8% 100.0%

58 135 116 34 27 12 382
15.2% 35.3% 30.4% 8.9% 7.1% 3.1% 100.0%

26 64 61 23 13 14 201
12.9% 31.8% 30.3% 11.4% 6.5% 7.0% 100.0%

33 142 177 58 36 28 474
7.0% 30.0% 37.3% 12.2% 7.6% 5.9% 100.0%

62 195 211 55 65 19 607

10.2% 32.1% 34.8% 9.1% 10.7% 3.1% 100.0%
16 42 48 12 9 8 135

11.9% 31.1% 35.6% 8.9% 6.7% 5.9% 100.0%
9 22 15 7 3 3 59

15.3% 37.3% 25.4% 11.9% 5.1% 5.1% 100.0%

8 22 20 4 4 1 59
13.6% 37.3% 33.9% 6.8% 6.8% 1.7% 100.0%

5 26 16 7 5 1 60
8.3% 43.3% 26.7% 11.7% 8.3% 1.7% 100.0%

29 55 50 13 12 0 159
18.2% 34.6% 31.4% 8.2% 7.5% 0.0% 100.0%

24 68 77 19 19 6 213
11.3% 31.9% 36.2% 8.9% 8.9% 2.8% 100.0%

80 283 344 109 88 64 968
8.3% 29.2% 35.5% 11.3% 9.1% 6.6% 100.0%

32 117 118 30 26 20 343
9.3% 34.1% 34.4% 8.7% 7.6% 5.8% 100.0%

39 104 106 33 25 14 321
12.1% 32.4% 33.0% 10.3% 7.8% 4.4% 100.0%

14 49 58 17 16 8 162
8.6% 30.2% 35.8% 10.5% 9.9% 4.9% 100.0%

18 61 70 25 24 8 206
8.7% 29.6% 34.0% 12.1% 11.7% 3.9% 100.0%

37 104 140 40 31 19 371
10.0% 28.0% 37.7% 10.8% 8.4% 5.1% 100.0%

4 9 9 3 2 4 31

12.9% 29.0% 29.0% 9.7% 6.5% 12.9% 100.0%
0 5 2 5 3 1 16

0.0% 31.3% 12.5% 31.3% 18.8% 6.3% 100.0%

85 231 259 78 77 43 773
11.0% 29.9% 33.5% 10.1% 10.0% 5.6% 100.0%

42 166 191 55 39 26 519

8.1% 32.0% 36.8% 10.6% 7.5% 5.0% 100.0%
20 68 60 19 13 9 189

10.6% 36.0% 31.7% 10.1% 6.9% 4.8% 100.0%

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県

内
秋田県外

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

３人以上

婚
姻
状
況

未婚

配偶者あり

離死別

その他

子
ど
も
数

１人

２人

いない

居
住

形
態

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世
代）

問4　成長戦略事業について
①　あなたは、次の5つの成長戦略について、重要度が高いと思いますか。各戦略について、当てはまるものに〇をつけてください。
戦略3　豊かな自然をいかした環境立市の確立

全体

性
別

男

女

30代

年

代

10代

20代

40代

50代

60代

70代以上
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1 2 3 4 5
高
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
高
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
高
く

な
い

高
く
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合
計

498 389 299 137 109 75 1507
33.0% 25.8% 19.8% 9.1% 7.2% 5.0% 100.0%

210 159 122 71 39 26 627
33.5% 25.4% 19.5% 11.3% 6.2% 4.1% 100.0%

279 227 174 66 65 44 855
32.6% 26.5% 20.4% 7.7% 7.6% 5.1% 100.0%

27 17 4 1 3 0 52
51.9% 32.7% 7.7% 1.9% 5.8% 0.0% 100.0%

41 26 10 2 6 0 85
48.2% 30.6% 11.8% 2.4% 7.1% 0.0% 100.0%

83 28 17 9 3 0 140
59.3% 20.0% 12.1% 6.4% 2.1% 0.0% 100.0%

89 53 34 11 15 3 205
43.4% 25.9% 16.6% 5.4% 7.3% 1.5% 100.0%

85 82 39 28 8 2 244
34.8% 33.6% 16.0% 11.5% 3.3% 0.8% 100.0%

88 105 81 30 26 13 343
25.7% 30.6% 23.6% 8.7% 7.6% 3.8% 100.0%

77 76 111 56 45 53 418
18.4% 18.2% 26.6% 13.4% 10.8% 12.7% 100.0%

114 76 45 14 20 6 275
41.5% 27.6% 16.4% 5.1% 7.3% 2.2% 100.0%

336 257 200 100 66 42 1001
33.6% 25.7% 20.0% 10.0% 6.6% 4.2% 100.0%

41 52 49 21 17 21 201
20.4% 25.9% 24.4% 10.4% 8.5% 10.4% 100.0%

84 54 46 23 20 14 241
34.9% 22.4% 19.1% 9.5% 8.3% 5.8% 100.0%

206 177 147 62 43 35 670
30.7% 26.4% 21.9% 9.3% 6.4% 5.2% 100.0%

57 41 40 29 15 7 189
30.2% 21.7% 21.2% 15.3% 7.9% 3.7% 100.0%

141 114 63 23 28 13 382
36.9% 29.8% 16.5% 6.0% 7.3% 3.4% 100.0%

63 53 43 15 14 13 201
31.3% 26.4% 21.4% 7.5% 7.0% 6.5% 100.0%

131 114 112 56 35 26 474
27.6% 24.1% 23.6% 11.8% 7.4% 5.5% 100.0%

225 176 98 47 44 17 607
37.1% 29.0% 16.1% 7.7% 7.2% 2.8% 100.0%

51 28 27 13 9 7 135
37.8% 20.7% 20.0% 9.6% 6.7% 5.2% 100.0%

19 15 14 5 3 3 59
32.2% 25.4% 23.7% 8.5% 5.1% 5.1% 100.0%

28 15 11 2 3 0 59
47.5% 25.4% 18.6% 3.4% 5.1% 0.0% 100.0%

33 14 8 3 1 1 60
55.0% 23.3% 13.3% 5.0% 1.7% 1.7% 100.0%

80 47 18 6 8 0 159
50.3% 29.6% 11.3% 3.8% 5.0% 0.0% 100.0%

77 72 32 13 13 6 213
36.2% 33.8% 15.0% 6.1% 6.1% 2.8% 100.0%

267 233 221 110 79 58 968
27.6% 24.1% 22.8% 11.4% 8.2% 6.0% 100.0%

118 99 66 22 20 18 343
34.4% 28.9% 19.2% 6.4% 5.8% 5.2% 100.0%

108 92 47 31 30 13 321
33.6% 28.7% 14.6% 9.7% 9.3% 4.0% 100.0%

54 37 32 16 13 10 162
33.3% 22.8% 19.8% 9.9% 8.0% 6.2% 100.0%

66 55 39 18 19 9 206
32.0% 26.7% 18.9% 8.7% 9.2% 4.4% 100.0%

119 83 92 41 22 14 371
32.1% 22.4% 24.8% 11.1% 5.9% 3.8% 100.0%

7 6 10 3 1 4 31
22.6% 19.4% 32.3% 9.7% 3.2% 12.9% 100.0%

3 3 5 3 1 1 16
18.8% 18.8% 31.3% 18.8% 6.3% 6.3% 100.0%

237 204 160 72 62 38 773
30.7% 26.4% 20.7% 9.3% 8.0% 4.9% 100.0%

185 134 104 40 32 24 519
35.6% 25.8% 20.0% 7.7% 6.2% 4.6% 100.0%

69 49 30 22 10 9 189
36.5% 25.9% 15.9% 11.6% 5.3% 4.8% 100.0%

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内
秋田県外

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

３人以上

婚
姻
状
況

未婚

配偶者あり

離死別

その他

子
ど
も
数

１人

２人

いない

居
住
形
態

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世
代）

問4　成長戦略事業について
①　あなたは、次の5つの成長戦略について、重要度が高いと思いますか。各戦略について、当てはまるものに〇をつけてください
戦略4　子どもを生み育てやすい社会づくり

全体

性
別

男

女

30代

年
代

10代

20代

40代

50代

60代

70代以上
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1 2 3 4 5
高
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
高
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
高
く

な
い

高
く
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合
計

297 453 395 172 124 66 1507
19.7% 30.1% 26.2% 11.4% 8.2% 4.4% 100.0%

112 180 187 88 37 23 627
17.9% 28.7% 29.8% 14.0% 5.9% 3.7% 100.0%

181 266 204 84 82 38 855
21.2% 31.1% 23.9% 9.8% 9.6% 4.4% 100.0%

12 20 9 4 7 0 52
23.1% 38.5% 17.3% 7.7% 13.5% 0.0% 100.0%

18 25 27 7 8 0 85
21.2% 29.4% 31.8% 8.2% 9.4% 0.0% 100.0%

34 56 28 15 7 0 140
24.3% 40.0% 20.0% 10.7% 5.0% 0.0% 100.0%

48 65 56 16 15 5 205
23.4% 31.7% 27.3% 7.8% 7.3% 2.4% 100.0%

63 85 52 27 16 1 244
25.8% 34.8% 21.3% 11.1% 6.6% 0.4% 100.0%

59 106 97 42 27 12 343
17.2% 30.9% 28.3% 12.2% 7.9% 3.5% 100.0%

59 90 123 61 41 44 418
14.1% 21.5% 29.4% 14.6% 9.8% 10.5% 100.0%

63 89 67 29 23 4 275
22.9% 32.4% 24.4% 10.5% 8.4% 1.5% 100.0%

188 310 269 116 77 41 1001
18.8% 31.0% 26.9% 11.6% 7.7% 4.1% 100.0%

42 47 53 26 18 15 201
20.9% 23.4% 26.4% 12.9% 9.0% 7.5% 100.0%

49 73 51 33 24 11 241
20.3% 30.3% 21.2% 13.7% 10.0% 4.6% 100.0%

113 203 200 66 55 33 670
16.9% 30.3% 29.9% 9.9% 8.2% 4.9% 100.0%

44 48 48 25 15 9 189
23.3% 25.4% 25.4% 13.2% 7.9% 4.8% 100.0%

86 122 91 47 27 9 382
22.5% 31.9% 23.8% 12.3% 7.1% 2.4% 100.0%

43 57 54 21 16 10 201
21.4% 28.4% 26.9% 10.4% 8.0% 5.0% 100.0%

81 136 139 61 36 21 474
17.1% 28.7% 29.3% 12.9% 7.6% 4.4% 100.0%

135 199 139 64 52 18 607
22.2% 32.8% 22.9% 10.5% 8.6% 3.0% 100.0%

23 41 39 13 12 7 135
17.0% 30.4% 28.9% 9.6% 8.9% 5.2% 100.0%

11 13 18 11 4 2 59
18.6% 22.0% 30.5% 18.6% 6.8% 3.4% 100.0%

11 20 17 8 3 0 59
18.6% 33.9% 28.8% 13.6% 5.1% 0.0% 100.0%

14 20 16 5 4 1 60
23.3% 33.3% 26.7% 8.3% 6.7% 1.7% 100.0%

39 61 32 13 14 0 159
24.5% 38.4% 20.1% 8.2% 8.8% 0.0% 100.0%

47 64 59 25 13 5 213
22.1% 30.0% 27.7% 11.7% 6.1% 2.3% 100.0%

180 275 257 119 86 51 968
18.6% 28.4% 26.5% 12.3% 8.9% 5.3% 100.0%

76 102 84 35 29 17 343
22.2% 29.7% 24.5% 10.2% 8.5% 5.0% 100.0%

62 103 86 36 26 8 321
19.3% 32.1% 26.8% 11.2% 8.1% 2.5% 100.0%

34 41 43 19 18 7 162
21.0% 25.3% 26.5% 11.7% 11.1% 4.3% 100.0%

45 67 47 19 19 9 206
21.8% 32.5% 22.8% 9.2% 9.2% 4.4% 100.0%

59 111 111 52 25 13 371
15.9% 29.9% 29.9% 14.0% 6.7% 3.5% 100.0%

4 8 10 5 2 2 31
12.9% 25.8% 32.3% 16.1% 6.5% 6.5% 100.0%

3 4 4 2 1 2 16
18.8% 25.0% 25.0% 12.5% 6.3% 12.5% 100.0%

151 226 199 90 73 34 773
19.5% 29.2% 25.7% 11.6% 9.4% 4.4% 100.0%

102 168 138 53 37 21 519
19.7% 32.4% 26.6% 10.2% 7.1% 4.0% 100.0%

41 53 51 27 11 6 189
21.7% 28.0% 27.0% 14.3% 5.8% 3.2% 100.0%

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内
秋田県外

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

３人以上

婚
姻
状
況

未婚

配偶者あり

離死別

その他

子
ど
も
数

１人

２人

いない

居
住
形
態

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世
代）

問4　成長戦略事業について
①　あなたは、次の5つの成長戦略について、重要度が高いと思いますか。各戦略について、当てはまるものに〇をつけてください。
戦略5　いきいきと暮らせる健康長寿社会づくり

全体

性
別

男

女

30代

年
代

10代

20代

40代

50代

60代

70代以上



194 

 

1 2 3 4 5
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合
計

19 180 545 380 293 90 1507
1.3% 11.9% 36.2% 25.2% 19.4% 6.0% 100.0%

9 73 240 196 83 26 627
1.4% 11.6% 38.3% 31.3% 13.2% 4.1% 100.0%

9 105 299 178 205 59 855
1.1% 12.3% 35.0% 20.8% 24.0% 6.9% 100.0%

3 15 15 7 12 0 52
5.8% 28.8% 28.8% 13.5% 23.1% 0.0% 100.0%

0 20 30 19 16 0 85
0.0% 23.5% 35.3% 22.4% 18.8% 0.0% 100.0%

1 18 46 42 32 1 140
0.7% 12.9% 32.9% 30.0% 22.9% 0.7% 100.0%

2 26 77 54 42 4 205
1.0% 12.7% 37.6% 26.3% 20.5% 2.0% 100.0%

4 20 95 81 43 1 244
1.6% 8.2% 38.9% 33.2% 17.6% 0.4% 100.0%

2 35 128 101 58 19 343
0.6% 10.2% 37.3% 29.4% 16.9% 5.5% 100.0%

6 44 149 71 87 61 418
1.4% 10.5% 35.6% 17.0% 20.8% 14.6% 100.0%

4 46 89 73 56 7 275
1.5% 16.7% 32.4% 26.5% 20.4% 2.5% 100.0%

11 114 373 263 186 54 1001
1.1% 11.4% 37.3% 26.3% 18.6% 5.4% 100.0%

3 18 75 39 44 22 201
1.5% 9.0% 37.3% 19.4% 21.9% 10.9% 100.0%

2 29 89 55 49 17 241
0.8% 12.0% 36.9% 22.8% 20.3% 7.1% 100.0%

5 75 252 169 125 44 670
0.7% 11.2% 37.6% 25.2% 18.7% 6.6% 100.0%

5 15 75 48 35 11 189
2.6% 7.9% 39.7% 25.4% 18.5% 5.8% 100.0%

6 59 121 102 81 13 382
1.6% 15.4% 31.7% 26.7% 21.2% 3.4% 100.0%

3 26 74 46 39 13 201
1.5% 12.9% 36.8% 22.9% 19.4% 6.5% 100.0%

5 47 177 121 93 31 474
1.1% 9.9% 37.3% 25.5% 19.6% 6.5% 100.0%

9 82 218 156 121 21 607
1.5% 13.5% 35.9% 25.7% 19.9% 3.5% 100.0%

0 16 48 36 24 11 135
0.0% 11.9% 35.6% 26.7% 17.8% 8.1% 100.0%

1 7 19 17 11 4 59
1.7% 11.9% 32.2% 28.8% 18.6% 6.8% 100.0%

2 15 14 14 14 0 59
3.4% 25.4% 23.7% 23.7% 23.7% 0.0% 100.0%

1 11 20 14 13 1 60
1.7% 18.3% 33.3% 23.3% 21.7% 1.7% 100.0%

3 32 56 36 31 1 159
1.9% 20.1% 35.2% 22.6% 19.5% 0.6% 100.0%

1 24 92 53 35 8 213
0.5% 11.3% 43.2% 24.9% 16.4% 3.8% 100.0%

10 93 350 254 193 68 968
1.0% 9.6% 36.2% 26.2% 19.9% 7.0% 100.0%

4 39 147 80 54 19 343
1.2% 11.4% 42.9% 23.3% 15.7% 5.5% 100.0%

6 40 122 79 58 16 321
1.9% 12.5% 38.0% 24.6% 18.1% 5.0% 100.0%

3 19 56 40 35 9 162
1.9% 11.7% 34.6% 24.7% 21.6% 5.6% 100.0%

0 29 58 57 50 12 206
0.0% 14.1% 28.2% 27.7% 24.3% 5.8% 100.0%

5 45 125 95 82 19 371
1.3% 12.1% 33.7% 25.6% 22.1% 5.1% 100.0%

0 2 13 9 3 4 31
0.0% 6.5% 41.9% 29.0% 9.7% 12.9% 100.0%

0 1 5 3 2 5 16
0.0% 6.3% 31.3% 18.8% 12.5% 31.3% 100.0%

8 79 280 207 150 49 773
1.0% 10.2% 36.2% 26.8% 19.4% 6.3% 100.0%

7 75 198 111 103 25 519
1.3% 14.5% 38.2% 21.4% 19.8% 4.8% 100.0%

3 24 59 57 35 11 189
1.6% 12.7% 31.2% 30.2% 18.5% 5.8% 100.0%

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内
秋田県外

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

３人以上

婚
姻
状
況

未婚

配偶者あり

離死別

その他

子
ど
も
数

１人

２人

いない

居
住
形
態

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世
代）

問4　成長戦略事業について
②　成長戦略に対する市の取組は、満足できるものですか。各戦略について、当てはまるものに〇をつけてください。
戦略1　地域産業の振興と雇用の創出について

全体

性
別

男

女

30代

年
代

10代

20代

40代

50代

60代

70代以上
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1 2 3 4 5
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合
計

50 443 475 194 262 83 1507
3.3% 29.4% 31.5% 12.9% 17.4% 5.5% 100.0%

22 185 213 102 79 26 627
3.5% 29.5% 34.0% 16.3% 12.6% 4.1% 100.0%

27 252 258 88 178 52 855
3.2% 29.5% 30.2% 10.3% 20.8% 6.1% 100.0%

3 20 8 11 10 0 52
5.8% 38.5% 15.4% 21.2% 19.2% 0.0% 100.0%

4 29 32 5 15 0 85
4.7% 34.1% 37.6% 5.9% 17.6% 0.0% 100.0%

2 46 46 21 24 1 140
1.4% 32.9% 32.9% 15.0% 17.1% 0.7% 100.0%

8 68 64 31 30 4 205
3.9% 33.2% 31.2% 15.1% 14.6% 2.0% 100.0%

7 62 83 40 50 2 244
2.9% 25.4% 34.0% 16.4% 20.5% 0.8% 100.0%

10 90 115 49 61 18 343
2.9% 26.2% 33.5% 14.3% 17.8% 5.2% 100.0%

15 122 124 34 69 54 418
3.6% 29.2% 29.7% 8.1% 16.5% 12.9% 100.0%

10 81 93 37 48 6 275
3.6% 29.5% 33.8% 13.5% 17.5% 2.2% 100.0%

26 308 317 137 163 50 1001
2.6% 30.8% 31.7% 13.7% 16.3% 5.0% 100.0%

12 49 61 16 42 21 201
6.0% 24.4% 30.3% 8.0% 20.9% 10.4% 100.0%

11 68 63 36 47 16 241
4.6% 28.2% 26.1% 14.9% 19.5% 6.6% 100.0%

14 197 221 76 123 39 670
2.1% 29.4% 33.0% 11.3% 18.4% 5.8% 100.0%

9 53 65 27 24 11 189
4.8% 28.0% 34.4% 14.3% 12.7% 5.8% 100.0%

15 120 121 52 63 11 382
3.9% 31.4% 31.7% 13.6% 16.5% 2.9% 100.0%

8 63 63 21 32 14 201
4.0% 31.3% 31.3% 10.4% 15.9% 7.0% 100.0%

13 140 149 68 75 29 474
2.7% 29.5% 31.4% 14.3% 15.8% 6.1% 100.0%

24 180 199 76 110 18 607
4.0% 29.7% 32.8% 12.5% 18.1% 3.0% 100.0%

1 36 42 19 29 8 135
0.7% 26.7% 31.1% 14.1% 21.5% 5.9% 100.0%

3 19 17 8 8 4 59
5.1% 32.2% 28.8% 13.6% 13.6% 6.8% 100.0%

4 20 22 1 12 0 59
6.8% 33.9% 37.3% 1.7% 20.3% 0.0% 100.0%

1 19 18 9 12 1 60
1.7% 31.7% 30.0% 15.0% 20.0% 1.7% 100.0%

8 56 38 24 32 1 159
5.0% 35.2% 23.9% 15.1% 20.1% 0.6% 100.0%

3 70 70 26 37 7 213
1.4% 32.9% 32.9% 12.2% 17.4% 3.3% 100.0%

30 264 315 130 163 66 968
3.1% 27.3% 32.5% 13.4% 16.8% 6.8% 100.0%

12 115 111 44 43 18 343
3.5% 33.5% 32.4% 12.8% 12.5% 5.2% 100.0%

10 101 105 38 54 13 321
3.1% 31.5% 32.7% 11.8% 16.8% 4.0% 100.0%

6 51 51 15 30 9 162
3.7% 31.5% 31.5% 9.3% 18.5% 5.6% 100.0%

5 48 67 32 45 9 206
2.4% 23.3% 32.5% 15.5% 21.8% 4.4% 100.0%

15 105 120 42 72 17 371
4.0% 28.3% 32.3% 11.3% 19.4% 4.6% 100.0%

0 7 5 9 6 4 31
0.0% 22.6% 16.1% 29.0% 19.4% 12.9% 100.0%

1 0 4 3 3 5 16
6.3% 0.0% 25.0% 18.8% 18.8% 31.3% 100.0%

24 217 241 114 133 44 773
3.1% 28.1% 31.2% 14.7% 17.2% 5.7% 100.0%

14 160 166 61 95 23 519
2.7% 30.8% 32.0% 11.8% 18.3% 4.4% 100.0%

11 60 61 17 28 12 189
5.8% 31.7% 32.3% 9.0% 14.8% 6.3% 100.0%

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内
秋田県外

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

３人以上

婚
姻
状
況

未婚

配偶者あり

離死別

その他

子
ど
も
数

１人

２人

いない

居
住
形
態

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世
代）

問4　成長戦略事業について
②　成長戦略に対する市の取組は、満足できるものですか。各戦略について、当てはまるものに〇をつけてください。
戦略2　芸術文化・スポーツ・観光による都市の魅力向上

全体

性
別

男

女

30代

年
代

10代

20代

40代

50代

60代

70代以上
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1 2 3 4 5
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合
計

52 480 452 121 314 88 1507
3.5% 31.9% 30.0% 8.0% 20.8% 5.8% 100.0%

25 191 216 66 100 29 627
4.0% 30.5% 34.4% 10.5% 15.9% 4.6% 100.0%

26 284 231 52 208 54 855
3.0% 33.2% 27.0% 6.1% 24.3% 6.3% 100.0%

4 23 12 3 10 0 52
7.7% 44.2% 23.1% 5.8% 19.2% 0.0% 100.0%

5 39 17 5 18 1 85
5.9% 45.9% 20.0% 5.9% 21.2% 1.2% 100.0%

8 43 43 5 40 1 140
5.7% 30.7% 30.7% 3.6% 28.6% 0.7% 100.0%

7 66 50 22 55 5 205
3.4% 32.2% 24.4% 10.7% 26.8% 2.4% 100.0%

7 77 72 27 59 2 244
2.9% 31.6% 29.5% 11.1% 24.2% 0.8% 100.0%

7 104 120 29 64 19 343
2.0% 30.3% 35.0% 8.5% 18.7% 5.5% 100.0%

13 122 134 28 65 56 418
3.1% 29.2% 32.1% 6.7% 15.6% 13.4% 100.0%

14 96 78 19 61 7 275
5.1% 34.9% 28.4% 6.9% 22.2% 2.5% 100.0%

27 322 313 85 201 53 1001
2.7% 32.2% 31.3% 8.5% 20.1% 5.3% 100.0%

10 56 55 14 44 22 201
5.0% 27.9% 27.4% 7.0% 21.9% 10.9% 100.0%

5 82 62 18 60 14 241
2.1% 34.0% 25.7% 7.5% 24.9% 5.8% 100.0%

23 208 207 60 127 45 670
3.4% 31.0% 30.9% 9.0% 19.0% 6.7% 100.0%

5 55 67 14 36 12 189
2.6% 29.1% 35.4% 7.4% 19.0% 6.3% 100.0%

18 130 110 27 86 11 382
4.7% 34.0% 28.8% 7.1% 22.5% 2.9% 100.0%

7 74 51 15 41 13 201
3.5% 36.8% 25.4% 7.5% 20.4% 6.5% 100.0%

8 162 143 38 94 29 474
1.7% 34.2% 30.2% 8.0% 19.8% 6.1% 100.0%

27 183 186 49 137 25 607
4.4% 30.1% 30.6% 8.1% 22.6% 4.1% 100.0%

7 36 47 10 26 9 135
5.2% 26.7% 34.8% 7.4% 19.3% 6.7% 100.0%

2 19 19 7 9 3 59
3.4% 32.2% 32.2% 11.9% 15.3% 5.1% 100.0%

6 22 16 2 13 0 59
10.2% 37.3% 27.1% 3.4% 22.0% 0.0% 100.0%

1 23 15 4 16 1 60
1.7% 38.3% 25.0% 6.7% 26.7% 1.7% 100.0%

10 60 35 8 45 1 159
6.3% 37.7% 22.0% 5.0% 28.3% 0.6% 100.0%

3 70 64 22 46 8 213
1.4% 32.9% 30.0% 10.3% 21.6% 3.8% 100.0%

29 291 309 82 186 71 968
3.0% 30.1% 31.9% 8.5% 19.2% 7.3% 100.0%

10 121 106 25 64 17 343
2.9% 35.3% 30.9% 7.3% 18.7% 5.0% 100.0%

15 103 96 26 63 18 321
4.7% 32.1% 29.9% 8.1% 19.6% 5.6% 100.0%

3 61 41 12 35 10 162
1.9% 37.7% 25.3% 7.4% 21.6% 6.2% 100.0%

6 57 61 17 55 10 206
2.9% 27.7% 29.6% 8.3% 26.7% 4.9% 100.0%

13 113 118 29 80 18 371
3.5% 30.5% 31.8% 7.8% 21.6% 4.9% 100.0%

1 8 13 2 3 4 31
3.2% 25.8% 41.9% 6.5% 9.7% 12.9% 100.0%

1 2 3 3 2 5 16
6.3% 12.5% 18.8% 18.8% 12.5% 31.3% 100.0%

27 230 235 66 164 51 773
3.5% 29.8% 30.4% 8.5% 21.2% 6.6% 100.0%

15 173 159 40 109 23 519
2.9% 33.3% 30.6% 7.7% 21.0% 4.4% 100.0%

9 71 50 13 36 10 189
4.8% 37.6% 26.5% 6.9% 19.0% 5.3% 100.0%

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内
秋田県外

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

３人以上

婚
姻
状
況

未婚

配偶者あり

離死別

その他

子
ど
も
数

１人

２人

いない

居
住
形
態

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世
代）

問4　成長戦略事業について
②　成長戦略に対する市の取組は、満足できるものですか。各戦略について、当てはまるものに〇をつけてください。
戦略3　豊かな自然をいかした環境立市の確立

全体

性
別

男

女

30代

年
代

10代

20代

40代

50代

60代

70代以上
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1 2 3 4 5
満
足

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合
計

46 372 505 245 261 78 1507
3.1% 24.7% 33.5% 16.3% 17.3% 5.2% 100.0%

18 147 226 131 83 22 627
2.9% 23.4% 36.0% 20.9% 13.2% 3.5% 100.0%

28 220 274 111 172 50 855
3.3% 25.7% 32.0% 13.0% 20.1% 5.8% 100.0%

7 14 11 6 14 0 52
13.5% 26.9% 21.2% 11.5% 26.9% 0.0% 100.0%

5 29 25 13 13 0 85
5.9% 34.1% 29.4% 15.3% 15.3% 0.0% 100.0%

6 40 40 31 22 1 140
4.3% 28.6% 28.6% 22.1% 15.7% 0.7% 100.0%

6 48 70 42 37 2 205
2.9% 23.4% 34.1% 20.5% 18.0% 1.0% 100.0%

3 63 86 46 45 1 244
1.2% 25.8% 35.2% 18.9% 18.4% 0.4% 100.0%

7 76 125 60 59 16 343
2.0% 22.2% 36.4% 17.5% 17.2% 4.7% 100.0%

12 97 144 44 68 53 418
2.9% 23.2% 34.4% 10.5% 16.3% 12.7% 100.0%

17 63 86 37 66 6 275
6.2% 22.9% 31.3% 13.5% 24.0% 2.2% 100.0%

24 256 347 183 147 44 1001
2.4% 25.6% 34.7% 18.3% 14.7% 4.4% 100.0%

5 47 65 22 41 21 201
2.5% 23.4% 32.3% 10.9% 20.4% 10.4% 100.0%

2 63 80 44 40 12 241
0.8% 26.1% 33.2% 18.3% 16.6% 5.0% 100.0%

16 169 242 107 97 39 670

2.4% 25.2% 36.1% 16.0% 14.5% 5.8% 100.0%
5 45 63 40 28 8 189

2.6% 23.8% 33.3% 21.2% 14.8% 4.2% 100.0%
23 90 115 49 93 12 382

6.0% 23.6% 30.1% 12.8% 24.3% 3.1% 100.0%

10 49 62 27 38 15 201
5.0% 24.4% 30.8% 13.4% 18.9% 7.5% 100.0%

10 122 166 65 80 31 474
2.1% 25.7% 35.0% 13.7% 16.9% 6.5% 100.0%

20 148 214 108 104 13 607

3.3% 24.4% 35.3% 17.8% 17.1% 2.1% 100.0%
4 33 43 29 21 5 135

3.0% 24.4% 31.9% 21.5% 15.6% 3.7% 100.0%
2 15 13 13 13 3 59

3.4% 25.4% 22.0% 22.0% 22.0% 5.1% 100.0%

6 16 15 9 13 0 59
10.2% 27.1% 25.4% 15.3% 22.0% 0.0% 100.0%

5 15 17 13 9 1 60
8.3% 25.0% 28.3% 21.7% 15.0% 1.7% 100.0%

10 53 36 27 32 1 159

6.3% 33.3% 22.6% 17.0% 20.1% 0.6% 100.0%
2 62 76 32 36 5 213

0.9% 29.1% 35.7% 15.0% 16.9% 2.3% 100.0%
22 216 346 159 164 61 968

2.3% 22.3% 35.7% 16.4% 16.9% 6.3% 100.0%

13 91 120 49 53 17 343
3.8% 26.5% 35.0% 14.3% 15.5% 5.0% 100.0%

11 78 111 45 61 15 321
3.4% 24.3% 34.6% 14.0% 19.0% 4.7% 100.0%

7 41 60 21 26 7 162
4.3% 25.3% 37.0% 13.0% 16.0% 4.3% 100.0%

2 52 62 38 43 9 206
1.0% 25.2% 30.1% 18.4% 20.9% 4.4% 100.0%

13 90 126 63 65 14 371
3.5% 24.3% 34.0% 17.0% 17.5% 3.8% 100.0%

0 6 10 9 3 3 31
0.0% 19.4% 32.3% 29.0% 9.7% 9.7% 100.0%

0 2 3 3 3 5 16
0.0% 12.5% 18.8% 18.8% 18.8% 31.3% 100.0%

19 179 269 138 128 40 773
2.5% 23.2% 34.8% 17.9% 16.6% 5.2% 100.0%

17 131 177 72 99 23 519
3.3% 25.2% 34.1% 13.9% 19.1% 4.4% 100.0%

10 57 53 31 28 10 189
5.3% 30.2% 28.0% 16.4% 14.8% 5.3% 100.0%

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内
秋田県外

居
住

年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

３人以上

婚
姻
状
況

未婚

配偶者あり

離死別

その他

子
ど
も
数

１人

２人

いない

居
住

形
態

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世
代）

問4　成長戦略事業について
②　成長戦略に対する市の取組は、満足できるものですか。各戦略について、当てはまるものに〇をつけてください。
戦略4　子どもを生み育てやすい社会づくり

全体

性
別

男

女

30代

年
代

10代

20代

40代

50代

60代

70代以上
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1 2 3 4 5
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合
計

53 423 472 187 298 74 1507
3.5% 28.1% 31.3% 12.4% 19.8% 4.9% 100.0%

22 169 223 89 104 20 627
3.5% 27.0% 35.6% 14.2% 16.6% 3.2% 100.0%

31 246 246 95 188 49 855
3.6% 28.8% 28.8% 11.1% 22.0% 5.7% 100.0%

8 18 9 3 14 0 52
15.4% 34.6% 17.3% 5.8% 26.9% 0.0% 100.0%

6 40 13 9 17 0 85
7.1% 47.1% 15.3% 10.6% 20.0% 0.0% 100.0%

5 43 35 10 46 1 140
3.6% 30.7% 25.0% 7.1% 32.9% 0.7% 100.0%

7 60 65 19 50 4 205
3.4% 29.3% 31.7% 9.3% 24.4% 2.0% 100.0%

4 60 88 39 51 2 244
1.6% 24.6% 36.1% 16.0% 20.9% 0.8% 100.0%

8 76 131 56 58 14 343
2.3% 22.2% 38.2% 16.3% 16.9% 4.1% 100.0%

15 118 129 48 59 49 418
3.6% 28.2% 30.9% 11.5% 14.1% 11.7% 100.0%

19 89 73 31 59 4 275
6.9% 32.4% 26.5% 11.3% 21.5% 1.5% 100.0%

25 281 324 133 193 45 1001
2.5% 28.1% 32.4% 13.3% 19.3% 4.5% 100.0%

8 46 68 19 41 19 201
4.0% 22.9% 33.8% 9.5% 20.4% 9.5% 100.0%

6 65 67 37 55 11 241
2.5% 27.0% 27.8% 15.4% 22.8% 4.6% 100.0%

18 186 232 73 123 38 670
2.7% 27.8% 34.6% 10.9% 18.4% 5.7% 100.0%

6 42 68 26 34 13 189
3.2% 22.2% 36.0% 13.8% 18.0% 6.9% 100.0%

23 123 100 46 82 8 382
6.0% 32.2% 26.2% 12.0% 21.5% 2.1% 100.0%

8 65 54 24 39 11 201
4.0% 32.3% 26.9% 11.9% 19.4% 5.5% 100.0%

11 133 152 68 83 27 474
2.3% 28.1% 32.1% 14.3% 17.5% 5.7% 100.0%

24 160 206 65 134 18 607
4.0% 26.4% 33.9% 10.7% 22.1% 3.0% 100.0%

6 41 40 12 29 7 135
4.4% 30.4% 29.6% 8.9% 21.5% 5.2% 100.0%

4 16 13 15 8 3 59
6.8% 27.1% 22.0% 25.4% 13.6% 5.1% 100.0%

5 25 12 3 14 0 59
8.5% 42.4% 20.3% 5.1% 23.7% 0.0% 100.0%

2 23 12 5 17 1 60
3.3% 38.3% 20.0% 8.3% 28.3% 1.7% 100.0%

11 54 37 10 46 1 159
6.9% 34.0% 23.3% 6.3% 28.9% 0.6% 100.0%

6 62 69 25 46 5 213
2.8% 29.1% 32.4% 11.7% 21.6% 2.3% 100.0%

28 245 328 139 170 58 968
2.9% 25.3% 33.9% 14.4% 17.6% 6.0% 100.0%

7 112 97 36 72 19 343
2.0% 32.7% 28.3% 10.5% 21.0% 5.5% 100.0%

18 89 100 38 66 10 321
5.6% 27.7% 31.2% 11.8% 20.6% 3.1% 100.0%

8 49 49 21 29 6 162
4.9% 30.2% 30.2% 13.0% 17.9% 3.7% 100.0%

7 44 71 27 47 10 206
3.4% 21.4% 34.5% 13.1% 22.8% 4.9% 100.0%

13 105 132 38 68 15 371
3.5% 28.3% 35.6% 10.2% 18.3% 4.0% 100.0%

0 7 7 10 4 3 31
0.0% 22.6% 22.6% 32.3% 12.9% 9.7% 100.0%

0 1 6 3 3 3 16
0.0% 6.3% 37.5% 18.8% 18.8% 18.8% 100.0%

27 206 241 109 149 41 773
3.5% 26.6% 31.2% 14.1% 19.3% 5.3% 100.0%

13 152 167 60 106 21 519
2.5% 29.3% 32.2% 11.6% 20.4% 4.0% 100.0%

13 56 56 16 40 8 189
6.9% 29.6% 29.6% 8.5% 21.2% 4.2% 100.0%

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内
秋田県外

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

３人以上

婚
姻
状
況

未婚

配偶者あり

離死別

その他

子
ど
も
数

１人

２人

いない

居
住
形
態

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世
代）

問4　成長戦略事業について
②　成長戦略に対する市の取組は、満足できるものですか。各戦略について、当てはまるものに〇をつけてください。
戦略5　いきいきと暮らせる健康長寿社会づくり

全体

性
別

男

女

30代

年
代

10代

20代

40代

50代

60代

70代以上
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1 2 3 4 5 6 7 8
子
育
て
費
用
や
教
育
費
な

ど
の
経
済
的
負
担

非
正
規
雇
用
な
ど
不
安
定

な
雇
用
環
境
や
少
な
い
収

入 子
育
て
と
仕
事
の
両
立
に

対
す
る
職
場
の
理
解
不
足

子
育
て
や
家
事
へ
の
配
偶

者
の
協
力
不
足

子
ど
も
を
預
け
に
く
い
環

境
（

核
家
族
化
の
進
行
や

保
育
施
設
・
サ
ー

ビ
ス
の

不
足
な
ど
）

夫
婦
や
個
人
の
生
活
を
大

切
に
す
る
価
値
観
を
持
つ

人
の
増
加

晩
婚
化
の
進
行
や
婚
姻
数

の
減
少

男
女
の
出
会
い
の
機
会
の

減
少

合
計

784 973 412 129 323 277 799 373 1507
52.0% 64.6% 27.3% 8.6% 21.4% 18.4% 53.0% 24.8% 100.0%

355 414 155 39 118 125 335 161 627
56.6% 66.0% 24.7% 6.2% 18.8% 19.9% 53.4% 25.7% 100.0%

420 554 255 84 201 150 455 206 855
49.1% 64.8% 29.8% 9.8% 23.5% 17.5% 53.2% 24.1% 100.0%

25 30 18 7 12 7 16 14 52
48.1% 57.7% 34.6% 13.5% 23.1% 13.5% 30.8% 26.9% 100.0%

46 56 29 7 22 16 38 28 85
54.1% 65.9% 34.1% 8.2% 25.9% 18.8% 44.7% 32.9% 100.0%

91 88 52 15 39 23 58 23 140
65.0% 62.9% 37.1% 10.7% 27.9% 16.4% 41.4% 16.4% 100.0%

123 129 60 21 39 42 114 43 205
60.0% 62.9% 29.3% 10.2% 19.0% 20.5% 55.6% 21.0% 100.0%

128 165 60 20 55 54 141 56 244
52.5% 67.6% 24.6% 8.2% 22.5% 22.1% 57.8% 23.0% 100.0%

179 260 82 20 74 53 204 78 343
52.2% 75.8% 23.9% 5.8% 21.6% 15.5% 59.5% 22.7% 100.0%

185 241 109 36 77 80 222 126 418
44.3% 57.7% 26.1% 8.6% 18.4% 19.1% 53.1% 30.1% 100.0%

151 177 80 27 57 52 134 70 275
54.9% 64.4% 29.1% 9.8% 20.7% 18.9% 48.7% 25.5% 100.0%

525 670 276 80 218 184 547 245 1001
52.4% 66.9% 27.6% 8.0% 21.8% 18.4% 54.6% 24.5% 100.0%

95 121 51 18 43 39 108 50 201
47.3% 60.2% 25.4% 9.0% 21.4% 19.4% 53.7% 24.9% 100.0%

125 149 72 30 58 43 123 53 241
51.9% 61.8% 29.9% 12.4% 24.1% 17.8% 51.0% 22.0% 100.0%

347 445 185 49 145 116 366 178 670
51.8% 66.4% 27.6% 7.3% 21.6% 17.3% 54.6% 26.6% 100.0%

106 124 48 11 34 38 112 39 189
56.1% 65.6% 25.4% 5.8% 18.0% 20.1% 59.3% 20.6% 100.0%

197 248 105 35 81 77 189 97 382
51.6% 64.9% 27.5% 9.2% 21.2% 20.2% 49.5% 25.4% 100.0%

105 125 49 17 43 36 98 47 201
52.2% 62.2% 24.4% 8.5% 21.4% 17.9% 48.8% 23.4% 100.0%

243 314 131 41 93 94 251 116 474
51.3% 66.2% 27.6% 8.6% 19.6% 19.8% 53.0% 24.5% 100.0%

327 413 174 44 134 108 338 137 607
53.9% 68.0% 28.7% 7.2% 22.1% 17.8% 55.7% 22.6% 100.0%

70 77 36 17 27 28 70 46 135
51.9% 57.0% 26.7% 12.6% 20.0% 20.7% 51.9% 34.1% 100.0%

28 38 16 6 20 8 32 19 59
47.5% 64.4% 27.1% 10.2% 33.9% 13.6% 54.2% 32.2% 100.0%

36 39 14 11 12 10 29 18 59
61.0% 66.1% 23.7% 18.6% 20.3% 16.9% 49.2% 30.5% 100.0%

36 40 17 5 15 9 31 11 60
60.0% 66.7% 28.3% 8.3% 25.0% 15.0% 51.7% 18.3% 100.0%

88 91 41 19 41 36 74 33 159
55.3% 57.2% 25.8% 11.9% 25.8% 22.6% 46.5% 20.8% 100.0%

109 141 61 20 39 43 106 51 213
51.2% 66.2% 28.6% 9.4% 18.3% 20.2% 49.8% 23.9% 100.0%

493 645 266 70 204 175 542 250 968
50.9% 66.6% 27.5% 7.2% 21.1% 18.1% 56.0% 25.8% 100.0%

175 232 82 31 68 67 189 80 343
51.0% 67.6% 23.9% 9.0% 19.8% 19.5% 55.1% 23.3% 100.0%

169 207 84 25 62 66 174 87 321
52.6% 64.5% 26.2% 7.8% 19.3% 20.6% 54.2% 27.1% 100.0%

92 106 50 13 33 34 77 37 162
56.8% 65.4% 30.9% 8.0% 20.4% 21.0% 47.5% 22.8% 100.0%

105 138 67 20 50 33 108 53 206
51.0% 67.0% 32.5% 9.7% 24.3% 16.0% 52.4% 25.7% 100.0%

195 237 104 31 84 59 202 89 371
52.6% 63.9% 28.0% 8.4% 22.6% 15.9% 54.4% 24.0% 100.0%

17 18 6 3 7 7 14 7 31
54.8% 58.1% 19.4% 9.7% 22.6% 22.6% 45.2% 22.6% 100.0%

8 7 3 0 1 1 11 7 16
50.0% 43.8% 18.8% 0.0% 6.3% 6.3% 68.8% 43.8% 100.0%

406 496 230 62 165 136 413 191 773
52.5% 64.2% 29.8% 8.0% 21.3% 17.6% 53.4% 24.7% 100.0%

278 336 129 46 113 102 291 138 519
53.6% 64.7% 24.9% 8.9% 21.8% 19.7% 56.1% 26.6% 100.0%

90 135 49 17 41 37 87 36 189
47.6% 71.4% 25.9% 9.0% 21.7% 19.6% 46.0% 19.0% 100.0%

婚
姻
状
況

未婚

配偶者あり

離死別

子
ど
も
数

１人

２人

３人以上

いない

居
住
形
態

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世
代）
その他

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内
秋田県外

問5　人口減少について
①　あなたが少子化の要因として影響が大きいと思うものは何ですか。次の中から３つまで選び、番号に○をつけてください。

全体

性
別

男

女

年
代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域
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9
そ
の
他

無
回
答

合
計

67 42 1507
4.4% 2.8% 100.0%

30 16 627
4.8% 2.6% 100.0%

33 19 855
3.9% 2.2% 100.0%

4 0 52
7.7% 0.0% 100.0%

4 0 85
4.7% 0.0% 100.0%

11 0 140
7.9% 0.0% 100.0%

12 0 205
5.9% 0.0% 100.0%

9 0 244
3.7% 0.0% 100.0%

11 6 343
3.2% 1.7% 100.0%

14 30 418
3.3% 7.2% 100.0%

14 2 275
5.1% 0.7% 100.0%

48 18 1001
4.8% 1.8% 100.0%

3 13 201
1.5% 6.5% 100.0%

8 6 241
3.3% 2.5% 100.0%

30 20 670
4.5% 3.0% 100.0%

7 5 189
3.7% 2.6% 100.0%

20 4 382
5.2% 1.0% 100.0%

7 10 201
3.5% 5.0% 100.0%

23 14 474
4.9% 3.0% 100.0%

29 6 607
4.8% 1.0% 100.0%

5 1 135
3.7% 0.7% 100.0%

1 1 59
1.7% 1.7% 100.0%

4 0 59
6.8% 0.0% 100.0%

6 0 60
10.0% 0.0% 100.0%

12 0 159
7.5% 0.0% 100.0%

10 5 213
4.7% 2.3% 100.0%

33 27 968
3.4% 2.8% 100.0%

14 9 343
4.1% 2.6% 100.0%

12 4 321
3.7% 1.2% 100.0%

5 7 162
3.1% 4.3% 100.0%

11 3 206
5.3% 1.5% 100.0%

18 10 371
4.9% 2.7% 100.0%

1 2 31
3.2% 6.5% 100.0%

1 1 16
6.3% 6.3% 100.0%

32 20 773
4.1% 2.6% 100.0%

21 10 519
4.0% 1.9% 100.0%

13 4 189
6.9% 2.1% 100.0%

問5　人口減少について
①　あなたが少子化の要因として影響が大きいと思うものは何ですか。次の中から３つまで選び、番号に○をつけてください。

全体

性
別

男

女

年
代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

婚
姻
状
況

未婚

配偶者あり

離死別

子
ど
も
数

１人

２人

３人以上

いない

居
住
形
態

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世
代）
その他

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内
秋田県外
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1 2 3 4 5 6 7
住
み
続
け
た
い

事
情
が
許
せ
ば
、

住
み
続

け
た
い

市
外
（

大
都
市
圏
）

で
暮

ら
し
た
い

市
外
（

大
都
市
圏
以
外
）

で
暮
ら
し
た
い

市
外
で
暮
ら
し
た
い
が
、

い
ず
れ
は
秋
田
市
に
戻
り

た
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

そ
の
他

無
回
答

合
計

839 262 90 57 19 188 25 27 1507
55.7% 17.4% 6.0% 3.8% 1.3% 12.5% 1.7% 1.8% 100.0%

357 105 35 24 10 75 11 10 627
56.9% 16.7% 5.6% 3.8% 1.6% 12.0% 1.8% 1.6% 100.0%

469 153 55 32 9 112 14 11 855
54.9% 17.9% 6.4% 3.7% 1.1% 13.1% 1.6% 1.3% 100.0%

11 8 12 5 5 8 3 0 52
21.2% 15.4% 23.1% 9.6% 9.6% 15.4% 5.8% 0.0% 100.0%

24 24 12 2 6 16 1 0 85
28.2% 28.2% 14.1% 2.4% 7.1% 18.8% 1.2% 0.0% 100.0%

56 32 10 9 2 25 6 0 140
40.0% 22.9% 7.1% 6.4% 1.4% 17.9% 4.3% 0.0% 100.0%

92 53 16 8 0 35 1 0 205
44.9% 25.9% 7.8% 3.9% 0.0% 17.1% 0.5% 0.0% 100.0%

120 47 23 13 1 35 4 1 244
49.2% 19.3% 9.4% 5.3% 0.4% 14.3% 1.6% 0.4% 100.0%

216 45 12 12 3 44 5 6 343
63.0% 13.1% 3.5% 3.5% 0.9% 12.8% 1.5% 1.7% 100.0%

310 51 4 8 2 24 5 14 418
74.2% 12.2% 1.0% 1.9% 0.5% 5.7% 1.2% 3.3% 100.0%

97 72 26 15 12 45 6 2 275
35.3% 26.2% 9.5% 5.5% 4.4% 16.4% 2.2% 0.7% 100.0%

605 153 56 36 4 116 18 13 1001
60.4% 15.3% 5.6% 3.6% 0.4% 11.6% 1.8% 1.3% 100.0%

122 34 6 6 3 24 1 5 201
60.7% 16.9% 3.0% 3.0% 1.5% 11.9% 0.5% 2.5% 100.0%

139 41 14 10 3 29 3 2 241
57.7% 17.0% 5.8% 4.1% 1.2% 12.0% 1.2% 0.8% 100.0%

416 94 36 23 2 72 12 15 670
62.1% 14.0% 5.4% 3.4% 0.3% 10.7% 1.8% 2.2% 100.0%

119 30 7 4 1 24 2 2 189
63.0% 15.9% 3.7% 2.1% 0.5% 12.7% 1.1% 1.1% 100.0%

153 93 32 20 13 61 8 2 382
40.1% 24.3% 8.4% 5.2% 3.4% 16.0% 2.1% 0.5% 100.0%

96 46 10 7 2 34 3 3 201
47.8% 22.9% 5.0% 3.5% 1.0% 16.9% 1.5% 1.5% 100.0%

292 74 21 18 1 50 9 9 474
61.6% 15.6% 4.4% 3.8% 0.2% 10.5% 1.9% 1.9% 100.0%

331 104 43 26 13 78 8 4 607
54.5% 17.1% 7.1% 4.3% 2.1% 12.9% 1.3% 0.7% 100.0%

85 19 10 2 3 11 4 1 135
63.0% 14.1% 7.4% 1.5% 2.2% 8.1% 3.0% 0.7% 100.0%

20 14 5 4 0 14 1 1 59
33.9% 23.7% 8.5% 6.8% 0.0% 23.7% 1.7% 1.7% 100.0%

11 18 6 4 0 16 4 0 59
18.6% 30.5% 10.2% 6.8% 0.0% 27.1% 6.8% 0.0% 100.0%

22 13 9 5 0 9 2 0 60
36.7% 21.7% 15.0% 8.3% 0.0% 15.0% 3.3% 0.0% 100.0%

56 31 21 10 6 30 4 1 159

35.2% 19.5% 13.2% 6.3% 3.8% 18.9% 2.5% 0.6% 100.0%
86 53 15 5 8 38 4 4 213

40.4% 24.9% 7.0% 2.3% 3.8% 17.8% 1.9% 1.9% 100.0%
641 140 38 30 5 88 11 15 968

66.2% 14.5% 3.9% 3.1% 0.5% 9.1% 1.1% 1.5% 100.0%

163 70 26 14 8 52 4 6 343
47.5% 20.4% 7.6% 4.1% 2.3% 15.2% 1.2% 1.7% 100.0%

185 59 14 13 5 36 6 3 321
57.6% 18.4% 4.4% 4.0% 1.6% 11.2% 1.9% 0.9% 100.0%

96 26 6 6 1 19 4 4 162
59.3% 16.0% 3.7% 3.7% 0.6% 11.7% 2.5% 2.5% 100.0%

110 41 14 6 1 31 2 1 206
53.4% 19.9% 6.8% 2.9% 0.5% 15.0% 1.0% 0.5% 100.0%

236 52 17 14 4 39 3 6 371
63.6% 14.0% 4.6% 3.8% 1.1% 10.5% 0.8% 1.6% 100.0%

17 3 4 1 0 2 3 1 31
54.8% 9.7% 12.9% 3.2% 0.0% 6.5% 9.7% 3.2% 100.0%

10 2 2 1 0 0 1 0 16
62.5% 12.5% 12.5% 6.3% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 100.0%

473 120 37 19 15 84 13 12 773
61.2% 15.5% 4.8% 2.5% 1.9% 10.9% 1.7% 1.6% 100.0%

288 93 28 25 4 65 10 6 519
55.5% 17.9% 5.4% 4.8% 0.8% 12.5% 1.9% 1.2% 100.0%

64 47 25 13 0 37 2 1 189
33.9% 24.9% 13.2% 6.9% 0.0% 19.6% 1.1% 0.5% 100.0%

婚
姻
状
況

未婚

配偶者あり

離死別

その他

子
ど
も
数

１人

２人

いない

居
住
形
態

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世
代）

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内
秋田県外

問5　人口減少について
②　あなたは、今後も秋田市に住み続けたいと思いますか。次の中から１つ選び、番号に○をつけてください。

全体

性
別

男

女

30代

年
代

10代

20代

40代

50代

60代

70代以上

居
住
年

数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

３人以上
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1 2 3 4 5 6 7 8
雇
用
の
場
の
確
保

非
正
規
雇
用
な
ど
不
安
定

な
雇
用
の
改
善
や
収
入
の

増
加

市
内
に
お
け
る
進
学
先
の

選
択
肢
の
充
実

子
育
て
支
援
の
充
実

ま
ち
の
に
ぎ
わ
い
の
創
出

若
者
に
と
っ

て
魅
力
の
あ

る
ま
ち
づ
く
り

高
齢
者
向
け
の
福
祉
・
介

護
サ
ー

ビ
ス
な
ど
の
充
実

高
齢
者
が
地
域
社
会
で
い

き
い
き
と
活
躍
で
き
る
環

境
づ
く
り

合
計

914 661 178 329 339 725 438 248 1507
60.7% 43.9% 11.8% 21.8% 22.5% 48.1% 29.1% 16.5% 100.0%

403 267 66 150 160 312 168 98 627
64.3% 42.6% 10.5% 23.9% 25.5% 49.8% 26.8% 15.6% 100.0%

498 391 112 177 173 408 258 145 855
58.2% 45.7% 13.1% 20.7% 20.2% 47.7% 30.2% 17.0% 100.0%

28 20 17 13 22 31 4 2 52
53.8% 38.5% 32.7% 25.0% 42.3% 59.6% 7.7% 3.8% 100.0%

46 45 8 24 30 66 5 4 85
54.1% 52.9% 9.4% 28.2% 35.3% 77.6% 5.9% 4.7% 100.0%

80 65 26 61 39 72 19 7 140
57.1% 46.4% 18.6% 43.6% 27.9% 51.4% 13.6% 5.0% 100.0%

147 97 44 50 50 109 42 23 205
71.7% 47.3% 21.5% 24.4% 24.4% 53.2% 20.5% 11.2% 100.0%

174 116 28 48 47 112 77 48 244
71.3% 47.5% 11.5% 19.7% 19.3% 45.9% 31.6% 19.7% 100.0%

198 178 22 66 76 163 107 67 343
57.7% 51.9% 6.4% 19.2% 22.2% 47.5% 31.2% 19.5% 100.0%

230 138 33 67 70 167 175 93 418
55.0% 33.0% 7.9% 16.0% 16.7% 40.0% 41.9% 22.2% 100.0%

159 141 36 55 89 149 50 39 275
57.8% 51.3% 13.1% 20.0% 32.4% 54.2% 18.2% 14.2% 100.0%

633 429 122 242 216 492 296 162 1001
63.2% 42.9% 12.2% 24.2% 21.6% 49.2% 29.6% 16.2% 100.0%

108 86 20 32 26 77 78 40 201
53.7% 42.8% 10.0% 15.9% 12.9% 38.3% 38.8% 19.9% 100.0%

155 93 33 65 51 102 75 40 241
64.3% 38.6% 13.7% 27.0% 21.2% 42.3% 31.1% 16.6% 100.0%

412 294 84 148 124 328 204 112 670
61.5% 43.9% 12.5% 22.1% 18.5% 49.0% 30.4% 16.7% 100.0%

112 88 21 48 41 98 53 33 189
59.3% 46.6% 11.1% 25.4% 21.7% 51.9% 28.0% 17.5% 100.0%

221 182 40 67 117 191 95 58 382
57.9% 47.6% 10.5% 17.5% 30.6% 50.0% 24.9% 15.2% 100.0%

122 95 16 37 43 93 55 34 201
60.7% 47.3% 8.0% 18.4% 21.4% 46.3% 27.4% 16.9% 100.0%

286 199 45 88 103 202 171 100 474
60.3% 42.0% 9.5% 18.6% 21.7% 42.6% 36.1% 21.1% 100.0%

389 275 90 155 144 324 153 77 607
64.1% 45.3% 14.8% 25.5% 23.7% 53.4% 25.2% 12.7% 100.0%

79 64 21 38 25 77 26 18 135
58.5% 47.4% 15.6% 28.1% 18.5% 57.0% 19.3% 13.3% 100.0%

25 23 6 9 17 22 19 12 59
42.4% 39.0% 10.2% 15.3% 28.8% 37.3% 32.2% 20.3% 100.0%

33 29 4 16 23 36 6 5 59
55.9% 49.2% 6.8% 27.1% 39.0% 61.0% 10.2% 8.5% 100.0%

35 27 7 22 19 36 9 3 60
58.3% 45.0% 11.7% 36.7% 31.7% 60.0% 15.0% 5.0% 100.0%

91 65 33 45 46 74 34 17 159
57.2% 40.9% 20.8% 28.3% 28.9% 46.5% 21.4% 10.7% 100.0%

133 105 36 45 52 107 52 33 213
62.4% 49.3% 16.9% 21.1% 24.4% 50.2% 24.4% 15.5% 100.0%

598 425 96 197 191 458 322 182 968
61.8% 43.9% 9.9% 20.4% 19.7% 47.3% 33.3% 18.8% 100.0%

207 141 47 76 81 162 91 58 343
60.3% 41.1% 13.7% 22.2% 23.6% 47.2% 26.5% 16.9% 100.0%

197 148 32 73 76 148 90 52 321
61.4% 46.1% 10.0% 22.7% 23.7% 46.1% 28.0% 16.2% 100.0%

98 65 14 41 35 82 45 24 162
60.5% 40.1% 8.6% 25.3% 21.6% 50.6% 27.8% 14.8% 100.0%

130 98 30 39 41 99 61 40 206
63.1% 47.6% 14.6% 18.9% 19.9% 48.1% 29.6% 19.4% 100.0%

221 170 44 85 86 194 120 59 371
59.6% 45.8% 11.9% 22.9% 23.2% 52.3% 32.3% 15.9% 100.0%

17 16 5 5 6 12 11 4 31
54.8% 51.6% 16.1% 16.1% 19.4% 38.7% 35.5% 12.9% 100.0%

9 3 0 2 4 4 6 4 16
56.3% 18.8% 0.0% 12.5% 25.0% 25.0% 37.5% 25.0% 100.0%

479 336 98 160 183 383 219 130 773
62.0% 43.5% 12.7% 20.7% 23.7% 49.5% 28.3% 16.8% 100.0%

311 228 52 125 106 251 155 94 519
59.9% 43.9% 10.0% 24.1% 20.4% 48.4% 29.9% 18.1% 100.0%

112 91 28 42 45 86 52 20 189
59.3% 48.1% 14.8% 22.2% 23.8% 45.5% 27.5% 10.6% 100.0%

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内
秋田県外

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

３人以上

婚
姻
状
況

未婚

配偶者あり

離死別

その他

子
ど
も
数

１人

２人

いない

居
住
形
態

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世
代）

問5　人口減少について
③　あなたやあなたの家族が秋田市に住み続けるために必要だと思うことは何ですか。次の中から３つまで選び、番号に○をつけてください。

全体

性
別

男

女

30代

年
代

10代

20代

40代

50代

60代

70代以上

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上
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9 10 11 12
地
域

の
絆
づ
く
り

の
推
進

豊
か

な
自
然
環
境

な
ど
現

在
の

市
の
魅
力
の

維
持

特
に

な
い

そ
の

他

無
回

答

合
計

113 192 20 57 24 1507
7.5% 12.7% 1.3% 3.8% 1.6% 100.0%

48 69 9 23 9 627
7.7% 11.0% 1.4% 3.7% 1.4% 100.0%

62 119 10 32 11 855
7.3% 13.9% 1.2% 3.7% 1.3% 100.0%

0 8 0 2 0 52
0.0% 15.4% 0.0% 3.8% 0.0% 100.0%

3 7 1 2 0 85

3.5% 8.2% 1.2% 2.4% 0.0% 100.0%
7 14 0 8 0 140

5.0% 10.0% 0.0% 5.7% 0.0% 100.0%
7 17 0 6 0 205

3.4% 8.3% 0.0% 2.9% 0.0% 100.0%
13 16 2 16 0 244

5.3% 6.6% 0.8% 6.6% 0.0% 100.0%
24 51 4 10 5 343

7.0% 14.9% 1.2% 2.9% 1.5% 100.0%
56 76 13 12 15 418

13.4% 18.2% 3.1% 2.9% 3.6% 100.0%

12 27 3 15 1 275

4.4% 9.8% 1.1% 5.5% 0.4% 100.0%
78 129 10 35 10 1001

7.8% 12.9% 1.0% 3.5% 1.0% 100.0%
20 31 7 6 8 201

10.0% 15.4% 3.5% 3.0% 4.0% 100.0%

15 30 4 7 4 241
6.2% 12.4% 1.7% 2.9% 1.7% 100.0%

57 80 10 22 13 670
8.5% 11.9% 1.5% 3.3% 1.9% 100.0%

13 29 0 6 2 189
6.9% 15.3% 0.0% 3.2% 1.1% 100.0%

23 50 6 21 1 382
6.0% 13.1% 1.6% 5.5% 0.3% 100.0%

15 26 5 8 5 201
7.5% 12.9% 2.5% 4.0% 2.5% 100.0%

48 66 7 22 7 474
10.1% 13.9% 1.5% 4.6% 1.5% 100.0%

32 70 4 20 4 607
5.3% 11.5% 0.7% 3.3% 0.7% 100.0%

6 16 1 4 0 135
4.4% 11.9% 0.7% 3.0% 0.0% 100.0%

7 12 2 2 1 59
11.9% 20.3% 3.4% 3.4% 1.7% 100.0%

2 10 0 3 0 59
3.4% 16.9% 0.0% 5.1% 0.0% 100.0%

7 2 1 4 0 60

11.7% 3.3% 1.7% 6.7% 0.0% 100.0%
9 25 2 9 0 159

5.7% 15.7% 1.3% 5.7% 0.0% 100.0%
7 18 2 7 3 213

3.3% 8.5% 0.9% 3.3% 1.4% 100.0%
81 124 12 32 14 968

8.4% 12.8% 1.2% 3.3% 1.4% 100.0%

19 56 5 15 6 343

5.5% 16.3% 1.5% 4.4% 1.7% 100.0%
29 36 4 9 4 321

9.0% 11.2% 1.2% 2.8% 1.2% 100.0%
12 24 3 5 5 162

7.4% 14.8% 1.9% 3.1% 3.1% 100.0%
16 19 4 9 1 206

7.8% 9.2% 1.9% 4.4% 0.5% 100.0%
26 41 2 14 3 371

7.0% 11.1% 0.5% 3.8% 0.8% 100.0%

4 3 0 1 0 31
12.9% 9.7% 0.0% 3.2% 0.0% 100.0%

3 5 1 1 0 16
18.8% 31.3% 6.3% 6.3% 0.0% 100.0%

57 93 9 29 9 773
7.4% 12.0% 1.2% 3.8% 1.2% 100.0%

45 71 8 17 7 519
8.7% 13.7% 1.5% 3.3% 1.3% 100.0%

7 25 3 10 2 189
3.7% 13.2% 1.6% 5.3% 1.1% 100.0%

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内

秋田県外

配偶者あり

離死別

子
ど

も
数

１人

２人

３人以上

いない

居

住
形
態

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世
代）

その他

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

問5　人口減少について
③　あなたやあなたの家族が秋田市に住み続けるために必要だと思うことは何ですか。次の中から３つまで選び、番号に○をつけてください。

全体

性
別

男

女

年

代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

婚
姻
状
況

未婚
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1 2 3 4 5
関
心
が
あ
る

あ
る
程
度
関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
関
心
が
な
い

関
心
が
な
い

無
回
答

合
計

190 461 395 268 123 70 1507
12.6% 30.6% 26.2% 17.8% 8.2% 4.6% 100.0%

85 193 159 112 57 21 627
13.6% 30.8% 25.4% 17.9% 9.1% 3.3% 100.0%

103 262 232 149 65 44 855
12.0% 30.6% 27.1% 17.4% 7.6% 5.1% 100.0%

13 12 14 8 5 0 52
25.0% 23.1% 26.9% 15.4% 9.6% 0.0% 100.0%

10 24 24 16 11 0 85
11.8% 28.2% 28.2% 18.8% 12.9% 0.0% 100.0%

15 39 38 27 18 3 140
10.7% 27.9% 27.1% 19.3% 12.9% 2.1% 100.0%

19 58 60 41 26 1 205
9.3% 28.3% 29.3% 20.0% 12.7% 0.5% 100.0%

25 76 67 49 26 1 244
10.2% 31.1% 27.5% 20.1% 10.7% 0.4% 100.0%

47 117 82 63 19 15 343
13.7% 34.1% 23.9% 18.4% 5.5% 4.4% 100.0%

58 131 108 59 17 45 418
13.9% 31.3% 25.8% 14.1% 4.1% 10.8% 100.0%

35 79 75 47 32 7 275
12.7% 28.7% 27.3% 17.1% 11.6% 2.5% 100.0%

128 324 255 181 75 38 1001
12.8% 32.4% 25.5% 18.1% 7.5% 3.8% 100.0%

25 53 60 34 13 16 201
12.4% 26.4% 29.9% 16.9% 6.5% 8.0% 100.0%

27 71 61 51 20 11 241
11.2% 29.5% 25.3% 21.2% 8.3% 4.6% 100.0%

85 216 180 109 50 30 670
12.7% 32.2% 26.9% 16.3% 7.5% 4.5% 100.0%

32 60 44 32 9 12 189
16.9% 31.7% 23.3% 16.9% 4.8% 6.3% 100.0%

44 108 106 70 43 11 382
11.5% 28.3% 27.7% 18.3% 11.3% 2.9% 100.0%

22 61 57 32 16 13 201
10.9% 30.3% 28.4% 15.9% 8.0% 6.5% 100.0%

60 164 110 90 30 20 474
12.7% 34.6% 23.2% 19.0% 6.3% 4.2% 100.0%

77 176 170 112 56 16 607
12.7% 29.0% 28.0% 18.5% 9.2% 2.6% 100.0%

26 39 31 19 12 8 135
19.3% 28.9% 23.0% 14.1% 8.9% 5.9% 100.0%

3 15 20 9 8 4 59
5.1% 25.4% 33.9% 15.3% 13.6% 6.8% 100.0%

7 21 13 12 6 0 59
11.9% 35.6% 22.0% 20.3% 10.2% 0.0% 100.0%

8 17 17 10 7 1 60
13.3% 28.3% 28.3% 16.7% 11.7% 1.7% 100.0%

21 43 41 33 19 2 159
13.2% 27.0% 25.8% 20.8% 11.9% 1.3% 100.0%

31 61 51 36 27 7 213
14.6% 28.6% 23.9% 16.9% 12.7% 3.3% 100.0%

116 308 264 170 62 48 968
12.0% 31.8% 27.3% 17.6% 6.4% 5.0% 100.0%

43 109 95 61 25 10 343
12.5% 31.8% 27.7% 17.8% 7.3% 2.9% 100.0%

43 102 89 56 16 15 321
13.4% 31.8% 27.7% 17.4% 5.0% 4.7% 100.0%

19 50 44 26 15 8 162
11.7% 30.9% 27.2% 16.0% 9.3% 4.9% 100.0%

22 67 46 41 23 7 206
10.7% 32.5% 22.3% 19.9% 11.2% 3.4% 100.0%

51 105 92 67 37 19 371
13.7% 28.3% 24.8% 18.1% 10.0% 5.1% 100.0%

2 12 8 3 3 3 31
6.5% 38.7% 25.8% 9.7% 9.7% 9.7% 100.0%

2 4 4 3 1 2 16
12.5% 25.0% 25.0% 18.8% 6.3% 12.5% 100.0%

100 234 207 140 57 35 773
12.9% 30.3% 26.8% 18.1% 7.4% 4.5% 100.0%

61 163 138 94 43 20 519
11.8% 31.4% 26.6% 18.1% 8.3% 3.9% 100.0%

26 57 48 29 22 7 189
13.8% 30.2% 25.4% 15.3% 11.6% 3.7% 100.0%

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内
秋田県外

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

３人以上

婚
姻
状
況

未婚

配偶者あり

離死別

その他

子
ど
も
数

１人

２人

いない

居
住
形
態

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世
代）

問6　市民・地域活動について
①　あなたは、市民・地域活動に関心がありますか。各項目について、当てはまるものに〇をつけてください。
ア　ＮＰＯ・ボランティアなどの市民活動（まちづくり、高齢者・障がい者福祉、子育て、スポーツ、美化、防犯・防災、環境、国際協力など団体に参加して行う
活動）

全体

性
別

男

女

30代

年
代

10代

20代

40代

50代

60代

70代以上
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1 2 3 4 5
関
心
が
あ
る

あ
る
程
度
関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
関
心
が
な
い

関
心
が
な
い

無
回
答

合
計

150 380 442 321 143 71 1507
10.0% 25.2% 29.3% 21.3% 9.5% 4.7% 100.0%

83 176 176 120 53 19 627
13.2% 28.1% 28.1% 19.1% 8.5% 3.0% 100.0%

67 198 262 193 90 45 855
7.8% 23.2% 30.6% 22.6% 10.5% 5.3% 100.0%

6 15 14 11 6 0 52
11.5% 28.8% 26.9% 21.2% 11.5% 0.0% 100.0%

6 15 29 22 13 0 85
7.1% 17.6% 34.1% 25.9% 15.3% 0.0% 100.0%

4 33 47 28 25 3 140
2.9% 23.6% 33.6% 20.0% 17.9% 2.1% 100.0%

16 39 71 54 23 2 205
7.8% 19.0% 34.6% 26.3% 11.2% 1.0% 100.0%

24 52 72 65 30 1 244
9.8% 21.3% 29.5% 26.6% 12.3% 0.4% 100.0%

37 97 98 69 26 16 343
10.8% 28.3% 28.6% 20.1% 7.6% 4.7% 100.0%

57 123 109 66 20 43 418
13.6% 29.4% 26.1% 15.8% 4.8% 10.3% 100.0%

20 50 90 65 42 8 275
7.3% 18.2% 32.7% 23.6% 15.3% 2.9% 100.0%
114 278 293 195 85 36 1001

11.4% 27.8% 29.3% 19.5% 8.5% 3.6% 100.0%
16 46 54 53 14 18 201

8.0% 22.9% 26.9% 26.4% 7.0% 9.0% 100.0%

22 65 58 59 26 11 241
9.1% 27.0% 24.1% 24.5% 10.8% 4.6% 100.0%

76 190 198 125 50 31 670
11.3% 28.4% 29.6% 18.7% 7.5% 4.6% 100.0%

27 51 58 33 10 10 189
14.3% 27.0% 30.7% 17.5% 5.3% 5.3% 100.0%

25 67 123 98 57 12 382
6.5% 17.5% 32.2% 25.7% 14.9% 3.1% 100.0%

15 40 53 58 20 15 201
7.5% 19.9% 26.4% 28.9% 10.0% 7.5% 100.0%

52 127 141 91 46 17 474
11.0% 26.8% 29.7% 19.2% 9.7% 3.6% 100.0%

59 153 193 129 55 18 607
9.7% 25.2% 31.8% 21.3% 9.1% 3.0% 100.0%

21 41 31 24 11 7 135
15.6% 30.4% 23.0% 17.8% 8.1% 5.2% 100.0%

3 12 19 11 11 3 59
5.1% 20.3% 32.2% 18.6% 18.6% 5.1% 100.0%

4 10 20 13 11 1 59
6.8% 16.9% 33.9% 22.0% 18.6% 1.7% 100.0%

1 17 20 13 8 1 60
1.7% 28.3% 33.3% 21.7% 13.3% 1.7% 100.0%

12 37 53 38 17 2 159
7.5% 23.3% 33.3% 23.9% 10.7% 1.3% 100.0%

23 51 63 43 24 9 213
10.8% 23.9% 29.6% 20.2% 11.3% 4.2% 100.0%

106 255 276 204 81 46 968
11.0% 26.3% 28.5% 21.1% 8.4% 4.8% 100.0%

31 74 111 86 30 11 343
9.0% 21.6% 32.4% 25.1% 8.7% 3.2% 100.0%

28 89 107 62 19 16 321
8.7% 27.7% 33.3% 19.3% 5.9% 5.0% 100.0%

19 43 41 33 19 7 162
11.7% 26.5% 25.3% 20.4% 11.7% 4.3% 100.0%

26 43 57 48 25 7 206
12.6% 20.9% 27.7% 23.3% 12.1% 3.4% 100.0%

35 107 98 69 43 19 371
9.4% 28.8% 26.4% 18.6% 11.6% 5.1% 100.0%

6 7 8 5 2 3 31
19.4% 22.6% 25.8% 16.1% 6.5% 9.7% 100.0%

3 3 5 3 1 1 16
18.8% 18.8% 31.3% 18.8% 6.3% 6.3% 100.0%

84 202 224 154 76 33 773
10.9% 26.1% 29.0% 19.9% 9.8% 4.3% 100.0%

44 121 158 126 48 22 519
8.5% 23.3% 30.4% 24.3% 9.2% 4.2% 100.0%

21 50 56 35 19 8 189
11.1% 26.5% 29.6% 18.5% 10.1% 4.2% 100.0%

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内
秋田県外

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

３人以上

婚
姻
状
況

未婚

配偶者あり

離死別

その他

子
ど
も
数

１人

２人

いない

居
住
形
態

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世
代）

問6　市民・地域活動について
①　あなたは、市民・地域活動に関心がありますか。各項目について、当てはまるものに〇をつけてください。
イ　地縁的な活動（自治会、町内会、婦人会、老人会、青年団、消防団、子ども会、ＰＴＡ、祭りなど地域の一員として行う活動）

全体

性
別

男

女

30代

年
代

10代

20代

40代

50代

60代

70代以上
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1 2 3 4 5
関
心
が
あ
る

あ
る
程
度
関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
関
心
が
な
い

関
心
が
な
い

無
回
答

合
計

238 529 329 217 113 81 1507
15.8% 35.1% 21.8% 14.4% 7.5% 5.4% 100.0%

115 236 132 82 36 26 627
18.3% 37.6% 21.1% 13.1% 5.7% 4.1% 100.0%

123 283 194 132 76 47 855
14.4% 33.1% 22.7% 15.4% 8.9% 5.5% 100.0%

16 19 8 4 5 0 52
30.8% 36.5% 15.4% 7.7% 9.6% 0.0% 100.0%

19 36 11 13 6 0 85
22.4% 42.4% 12.9% 15.3% 7.1% 0.0% 100.0%

20 56 32 19 10 3 140
14.3% 40.0% 22.9% 13.6% 7.1% 2.1% 100.0%

33 73 53 30 15 1 205
16.1% 35.6% 25.9% 14.6% 7.3% 0.5% 100.0%

37 87 58 38 23 1 244
15.2% 35.7% 23.8% 15.6% 9.4% 0.4% 100.0%

57 112 84 50 20 20 343
16.6% 32.7% 24.5% 14.6% 5.8% 5.8% 100.0%

56 138 81 60 34 49 418
13.4% 33.0% 19.4% 14.4% 8.1% 11.7% 100.0%

53 100 52 34 27 9 275
19.3% 36.4% 18.9% 12.4% 9.8% 3.3% 100.0%

159 361 227 148 64 42 1001
15.9% 36.1% 22.7% 14.8% 6.4% 4.2% 100.0%

25 61 46 32 18 19 201
12.4% 30.3% 22.9% 15.9% 9.0% 9.5% 100.0%

35 75 60 38 21 12 241
14.5% 31.1% 24.9% 15.8% 8.7% 5.0% 100.0%

110 241 151 89 43 36 670
16.4% 36.0% 22.5% 13.3% 6.4% 5.4% 100.0%

28 61 44 31 13 12 189
14.8% 32.3% 23.3% 16.4% 6.9% 6.3% 100.0%

65 143 69 56 36 13 382
17.0% 37.4% 18.1% 14.7% 9.4% 3.4% 100.0%

32 67 37 35 14 16 201
15.9% 33.3% 18.4% 17.4% 7.0% 8.0% 100.0%

76 174 93 77 34 20 474
16.0% 36.7% 19.6% 16.2% 7.2% 4.2% 100.0%

99 217 147 78 46 20 607
16.3% 35.7% 24.2% 12.9% 7.6% 3.3% 100.0%

24 46 31 15 10 9 135
17.8% 34.1% 23.0% 11.1% 7.4% 6.7% 100.0%

7 16 17 8 7 4 59
11.9% 27.1% 28.8% 13.6% 11.9% 6.8% 100.0%

15 17 13 7 6 1 59
25.4% 28.8% 22.0% 11.9% 10.2% 1.7% 100.0%

10 25 13 7 4 1 60
16.7% 41.7% 21.7% 11.7% 6.7% 1.7% 100.0%

31 61 33 18 14 2 159
19.5% 38.4% 20.8% 11.3% 8.8% 1.3% 100.0%

39 78 42 29 15 10 213
18.3% 36.6% 19.7% 13.6% 7.0% 4.7% 100.0%

136 339 219 149 71 54 968
14.0% 35.0% 22.6% 15.4% 7.3% 5.6% 100.0%

59 128 82 46 16 12 343
17.2% 37.3% 23.9% 13.4% 4.7% 3.5% 100.0%

55 105 76 47 18 20 321
17.1% 32.7% 23.7% 14.6% 5.6% 6.2% 100.0%

20 65 37 18 13 9 162
12.3% 40.1% 22.8% 11.1% 8.0% 5.6% 100.0%

33 63 38 40 25 7 206
16.0% 30.6% 18.4% 19.4% 12.1% 3.4% 100.0%

57 138 71 49 36 20 371
15.4% 37.2% 19.1% 13.2% 9.7% 5.4% 100.0%

6 9 7 5 1 3 31
19.4% 29.0% 22.6% 16.1% 3.2% 9.7% 100.0%

3 2 5 3 1 2 16
18.8% 12.5% 31.3% 18.8% 6.3% 12.5% 100.0%

121 265 173 115 59 40 773
15.7% 34.3% 22.4% 14.9% 7.6% 5.2% 100.0%

82 185 114 78 37 23 519
15.8% 35.6% 22.0% 15.0% 7.1% 4.4% 100.0%

34 70 39 21 17 8 189
18.0% 37.0% 20.6% 11.1% 9.0% 4.2% 100.0%

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内
秋田県外

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

３人以上

婚
姻
状
況

未婚

配偶者あり

離死別

その他

子
ど
も
数

１人

２人

いない

居
住
形
態

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世
代）

問6　市民・地域活動について
①　あなたは、市民・地域活動に関心がありますか。各項目について、当てはまるものに〇をつけてください。
ウ　スポーツ・趣味・娯楽活動（各種スポーツ、芸術文化活動、生涯学習活動など個人で参加している活動）

全体

性
別

男

女

30代

年
代

10代

20代

40代

50代

60代

70代以上



207 

 

1 2 3 4
積
極
的
に
参
加
し
て
い

る と
き
ど
き
参
加
し
て
い

る 参
加
し
た
こ
と
が
あ
る

参
加
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

合
計

78 138 357 867 67 1507
5.2% 9.2% 23.7% 57.5% 4.4% 100.0%

37 70 161 338 21 627
5.9% 11.2% 25.7% 53.9% 3.3% 100.0%

40 66 192 516 41 855
4.7% 7.7% 22.5% 60.4% 4.8% 100.0%

3 6 26 17 0 52
5.8% 11.5% 50.0% 32.7% 0.0% 100.0%

2 7 21 55 0 85
2.4% 8.2% 24.7% 64.7% 0.0% 100.0%

3 15 28 91 3 140
2.1% 10.7% 20.0% 65.0% 2.1% 100.0%

10 16 42 136 1 205
4.9% 7.8% 20.5% 66.3% 0.5% 100.0%

10 25 55 153 1 244
4.1% 10.2% 22.5% 62.7% 0.4% 100.0%

23 28 82 199 11 343
6.7% 8.2% 23.9% 58.0% 3.2% 100.0%

25 41 100 206 46 418
6.0% 9.8% 23.9% 49.3% 11.0% 100.0%

11 20 67 170 7 275
4.0% 7.3% 24.4% 61.8% 2.5% 100.0%

58 108 242 555 38 1001
5.8% 10.8% 24.2% 55.4% 3.8% 100.0%

8 10 43 127 13 201
4.0% 5.0% 21.4% 63.2% 6.5% 100.0%

16 17 58 142 8 241
6.6% 7.1% 24.1% 58.9% 3.3% 100.0%

36 74 162 366 32 670
5.4% 11.0% 24.2% 54.6% 4.8% 100.0%

11 23 46 100 9 189
5.8% 12.2% 24.3% 52.9% 4.8% 100.0%

14 23 85 249 11 382
3.7% 6.0% 22.3% 65.2% 2.9% 100.0%

9 7 41 132 12 201
4.5% 3.5% 20.4% 65.7% 6.0% 100.0%

31 44 111 266 22 474
6.5% 9.3% 23.4% 56.1% 4.6% 100.0%

28 72 147 346 14 607
4.6% 11.9% 24.2% 57.0% 2.3% 100.0%

7 11 41 70 6 135
5.2% 8.1% 30.4% 51.9% 4.4% 100.0%

2 3 11 39 4 59
3.4% 5.1% 18.6% 66.1% 6.8% 100.0%

2 4 9 44 0 59
3.4% 6.8% 15.3% 74.6% 0.0% 100.0%

3 0 14 42 1 60
5.0% 0.0% 23.3% 70.0% 1.7% 100.0%

7 21 47 82 2 159
4.4% 13.2% 29.6% 51.6% 1.3% 100.0%

8 19 55 122 9 213
3.8% 8.9% 25.8% 57.3% 4.2% 100.0%

54 93 226 552 43 968
5.6% 9.6% 23.3% 57.0% 4.4% 100.0%

22 35 81 198 7 343
6.4% 10.2% 23.6% 57.7% 2.0% 100.0%

12 30 70 192 17 321
3.7% 9.3% 21.8% 59.8% 5.3% 100.0%

6 18 46 84 8 162
3.7% 11.1% 28.4% 51.9% 4.9% 100.0%

10 18 49 123 6 206
4.9% 8.7% 23.8% 59.7% 2.9% 100.0%

24 26 89 214 18 371
6.5% 7.0% 24.0% 57.7% 4.9% 100.0%

2 4 6 17 2 31
6.5% 12.9% 19.4% 54.8% 6.5% 100.0%

0 2 2 10 2 16
0.0% 12.5% 12.5% 62.5% 12.5% 100.0%

47 71 194 434 27 773
6.1% 9.2% 25.1% 56.1% 3.5% 100.0%

25 42 117 313 22 519
4.8% 8.1% 22.5% 60.3% 4.2% 100.0%

5 25 40 109 10 189
2.6% 13.2% 21.2% 57.7% 5.3% 100.0%

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内
秋田県外

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

３人以上

婚
姻
状
況

未婚

配偶者あり

離死別

その他

子
ど
も
数

１人

２人

いない

居
住
形
態

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世
代）

問6　市民・地域活動について
②　あなたは、市民・地域活動に参加していますか。各項目について、当てはまるものに〇をつけてください。
ア　ＮＰＯ・ボランティアなどの市民活動（まちづくり、高齢者・障がい者福祉、子育て、スポーツ、美化、防犯・防災、環境、国際協力など団体に参加して行う活
動）

全体

性
別

男

女

30代

年
代

10代

20代

40代

50代

60代

70代以上
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1 2 3 4
積
極
的
に
参

加
し
て
い
る

と
き
ど
き
参

加
し
て
い
る

参
加
し
た
こ

と
が
あ
る

参
加
し
た
こ

と
が
な
い

無
回
答

合
計

165 305 532 442 63 1507
10.9% 20.2% 35.3% 29.3% 4.2% 100.0%

80 140 211 177 19 627
12.8% 22.3% 33.7% 28.2% 3.0% 100.0%

84 162 314 257 38 855
9.8% 18.9% 36.7% 30.1% 4.4% 100.0%

1 9 31 11 0 52
1.9% 17.3% 59.6% 21.2% 0.0% 100.0%

2 10 25 48 0 85
2.4% 11.8% 29.4% 56.5% 0.0% 100.0%

13 18 45 61 3 140
9.3% 12.9% 32.1% 43.6% 2.1% 100.0%

28 52 62 62 1 205
13.7% 25.4% 30.2% 30.2% 0.5% 100.0%

26 56 102 59 1 244
10.7% 23.0% 41.8% 24.2% 0.4% 100.0%

48 77 124 84 10 343
14.0% 22.4% 36.2% 24.5% 2.9% 100.0%

46 82 136 111 43 418
11.0% 19.6% 32.5% 26.6% 10.3% 100.0%

11 25 90 141 8 275
4.0% 9.1% 32.7% 51.3% 2.9% 100.0%
136 250 365 218 32 1001

13.6% 25.0% 36.5% 21.8% 3.2% 100.0%

17 28 69 73 14 201
8.5% 13.9% 34.3% 36.3% 7.0% 100.0%

29 58 79 66 9 241
12.0% 24.1% 32.8% 27.4% 3.7% 100.0%

91 158 252 143 26 670
13.6% 23.6% 37.6% 21.3% 3.9% 100.0%

30 48 61 40 10 189
15.9% 25.4% 32.3% 21.2% 5.3% 100.0%

14 38 131 187 12 382
3.7% 9.9% 34.3% 49.0% 3.1% 100.0%

15 18 50 106 12 201
7.5% 9.0% 24.9% 52.7% 6.0% 100.0%

55 111 173 117 18 474
11.6% 23.4% 36.5% 24.7% 3.8% 100.0%

68 138 229 156 16 607
11.2% 22.7% 37.7% 25.7% 2.6% 100.0%

22 29 53 26 5 135
16.3% 21.5% 39.3% 19.3% 3.7% 100.0%

4 6 17 28 4 59
6.8% 10.2% 28.8% 47.5% 6.8% 100.0%

1 5 14 38 1 59
1.7% 8.5% 23.7% 64.4% 1.7% 100.0%

4 6 22 27 1 60

6.7% 10.0% 36.7% 45.0% 1.7% 100.0%
13 35 73 36 2 159

8.2% 22.0% 45.9% 22.6% 1.3% 100.0%
24 41 71 68 9 213

11.3% 19.2% 33.3% 31.9% 4.2% 100.0%
119 214 341 256 38 968

12.3% 22.1% 35.2% 26.4% 3.9% 100.0%

33 74 109 118 9 343
9.6% 21.6% 31.8% 34.4% 2.6% 100.0%

28 65 119 94 15 321
8.7% 20.2% 37.1% 29.3% 4.7% 100.0%

22 24 66 42 8 162

13.6% 14.8% 40.7% 25.9% 4.9% 100.0%
23 52 73 52 6 206

11.2% 25.2% 35.4% 25.2% 2.9% 100.0%
42 74 129 110 16 371

11.3% 19.9% 34.8% 29.6% 4.3% 100.0%
10 6 10 3 2 31

32.3% 19.4% 32.3% 9.7% 6.5% 100.0%
4 3 5 3 1 16

25.0% 18.8% 31.3% 18.8% 6.3% 100.0%

90 167 275 216 25 773
11.6% 21.6% 35.6% 27.9% 3.2% 100.0%

48 97 191 162 21 519

9.2% 18.7% 36.8% 31.2% 4.0% 100.0%
26 38 57 58 10 189

13.8% 20.1% 30.2% 30.7% 5.3% 100.0%

出
身

地

秋田市内

秋田市以外の秋田県

内
秋田県外

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

３人以上

婚
姻
状

況

未婚

配偶者あり

離死別

その他

子
ど

も
数

１人

２人

いない

居
住
形
態

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世
代）

問6　市民・地域活動について
②　あなたは、市民・地域活動に参加していますか。各項目について、当てはまるものに〇をつけてください。
イ　地縁的な活動（自治会、町内会、婦人会、老人会、青年団、消防団、子ども会、ＰＴＡ、祭りなど地域の一員として行う活動）

全体

性
別

男

女

30代

年
代

10代

20代

40代

50代

60代

70代以上
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1 2 3 4
積
極
的
に
参

加
し
て
い
る

と
き
ど
き
参

加
し
て
い
る

参
加
し
た
こ

と
が
あ
る

参
加
し
た
こ

と
が
な
い

無
回
答

合
計

154 241 409 638 65 1507
10.2% 16.0% 27.1% 42.3% 4.3% 100.0%

67 117 163 260 20 627
10.7% 18.7% 26.0% 41.5% 3.2% 100.0%

86 122 240 369 38 855
10.1% 14.3% 28.1% 43.2% 4.4% 100.0%

8 11 20 13 0 52
15.4% 21.2% 38.5% 25.0% 0.0% 100.0%

11 11 19 44 0 85
12.9% 12.9% 22.4% 51.8% 0.0% 100.0%

9 18 37 73 3 140
6.4% 12.9% 26.4% 52.1% 2.1% 100.0%

15 43 54 92 1 205
7.3% 21.0% 26.3% 44.9% 0.5% 100.0%

27 36 74 106 1 244
11.1% 14.8% 30.3% 43.4% 0.4% 100.0%

43 47 93 150 10 343
12.5% 13.7% 27.1% 43.7% 2.9% 100.0%

40 75 107 152 44 418
9.6% 17.9% 25.6% 36.4% 10.5% 100.0%

24 37 71 135 8 275
8.7% 13.5% 25.8% 49.1% 2.9% 100.0%
105 179 285 399 33 1001

10.5% 17.9% 28.5% 39.9% 3.3% 100.0%

24 25 46 93 13 201
11.9% 12.4% 22.9% 46.3% 6.5% 100.0%

22 33 65 112 9 241
9.1% 13.7% 27.0% 46.5% 3.7% 100.0%

75 119 195 253 28 670
11.2% 17.8% 29.1% 37.8% 4.2% 100.0%

25 31 50 74 9 189
13.2% 16.4% 26.5% 39.2% 4.8% 100.0%

31 57 90 192 12 382
8.1% 14.9% 23.6% 50.3% 3.1% 100.0%

22 28 46 94 11 201
10.9% 13.9% 22.9% 46.8% 5.5% 100.0%

51 82 133 190 18 474
10.8% 17.3% 28.1% 40.1% 3.8% 100.0%

58 103 172 258 16 607
9.6% 17.0% 28.3% 42.5% 2.6% 100.0%

19 18 42 49 7 135
14.1% 13.3% 31.1% 36.3% 5.2% 100.0%

3 8 8 36 4 59
5.1% 13.6% 13.6% 61.0% 6.8% 100.0%

6 4 10 38 1 59
10.2% 6.8% 16.9% 64.4% 1.7% 100.0%

5 9 11 34 1 60

8.3% 15.0% 18.3% 56.7% 1.7% 100.0%
17 35 49 56 2 159

10.7% 22.0% 30.8% 35.2% 1.3% 100.0%
25 33 51 95 9 213

11.7% 15.5% 23.9% 44.6% 4.2% 100.0%
98 157 279 394 40 968

10.1% 16.2% 28.8% 40.7% 4.1% 100.0%

37 54 104 140 8 343
10.8% 15.7% 30.3% 40.8% 2.3% 100.0%

36 52 84 133 16 321
11.2% 16.2% 26.2% 41.4% 5.0% 100.0%

14 24 43 72 9 162

8.6% 14.8% 26.5% 44.4% 5.6% 100.0%
24 30 54 92 6 206

11.7% 14.6% 26.2% 44.7% 2.9% 100.0%
34 68 93 160 16 371

9.2% 18.3% 25.1% 43.1% 4.3% 100.0%
5 4 9 11 2 31

16.1% 12.9% 29.0% 35.5% 6.5% 100.0%
2 2 1 9 2 16

12.5% 12.5% 6.3% 56.3% 12.5% 100.0%

87 116 231 310 29 773
11.3% 15.0% 29.9% 40.1% 3.8% 100.0%

43 91 128 237 20 519

8.3% 17.5% 24.7% 45.7% 3.9% 100.0%
22 33 43 84 7 189

11.6% 17.5% 22.8% 44.4% 3.7% 100.0%

出
身

地

秋田市内

秋田市以外の秋田県

内
秋田県外

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

婚
姻
状

況

未婚

配偶者あり

離死別

子
ど

も
数

１人

２人

３人以上

いない

居
住
形
態

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世
代）

その他

問6　市民・地域活動について
②　あなたは、市民・地域活動に参加していますか。各項目について、当てはまるものに〇をつけてください。
ウ　スポーツ・趣味・娯楽活動（各種スポーツ、芸術文化活動、生涯学習活動など個人で参加している活動）

全体

性
別

男

女

年
代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上
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1 2 3 4 5 6 7 8
多
忙
だ
か
ら

興
味
・
関
心
が
な
い
か
ら

必
要
性
を
感
じ
て
い
な
い

か
ら

特
別
な
人
が
や
る
こ
と
だ

か
ら

市
民
・
地
域
活
動
で
は
な

く
行
政
が
取
り
組
む
ほ
う

が
良
い
か
ら

参
加
の
機
会
が
な
い
か
ら

活
動
内
容
が
わ
か
ら
な
い

か
ら

活
動
の
場
が
自
宅
か
ら
離

れ
て
い
る
な
ど
不
便
だ
か

ら 合
計

163 153 101 33 22 181 121 65 1507
10.8% 10.2% 6.7% 2.2% 1.5% 12.0% 8.0% 4.3% 100.0%

65 71 46 16 14 71 64 22 627
10.4% 11.3% 7.3% 2.6% 2.2% 11.3% 10.2% 3.5% 100.0%

95 80 54 17 8 104 55 41 855
11.1% 9.4% 6.3% 2.0% 0.9% 12.2% 6.4% 4.8% 100.0%

1 2 2 0 0 3 2 0 52
1.9% 3.8% 3.8% 0.0% 0.0% 5.8% 3.8% 0.0% 100.0%

18 15 8 2 1 20 10 4 85
21.2% 17.6% 9.4% 2.4% 1.2% 23.5% 11.8% 4.7% 100.0%

27 15 15 1 2 24 16 8 140
19.3% 10.7% 10.7% 0.7% 1.4% 17.1% 11.4% 5.7% 100.0%

33 18 13 3 3 34 17 8 205
16.1% 8.8% 6.3% 1.5% 1.5% 16.6% 8.3% 3.9% 100.0%

30 30 19 5 4 19 15 7 244
12.3% 12.3% 7.8% 2.0% 1.6% 7.8% 6.1% 2.9% 100.0%

28 42 22 8 4 35 31 9 343
8.2% 12.2% 6.4% 2.3% 1.2% 10.2% 9.0% 2.6% 100.0%

23 30 21 14 8 41 28 28 418
5.5% 7.2% 5.0% 3.3% 1.9% 9.8% 6.7% 6.7% 100.0%

50 41 26 7 6 60 38 20 275
18.2% 14.9% 9.5% 2.5% 2.2% 21.8% 13.8% 7.3% 100.0%

90 82 55 17 13 83 61 31 1001
9.0% 8.2% 5.5% 1.7% 1.3% 8.3% 6.1% 3.1% 100.0%

20 28 19 9 2 30 19 11 201
10.0% 13.9% 9.5% 4.5% 1.0% 14.9% 9.5% 5.5% 100.0%

25 22 16 4 1 25 16 11 241
10.4% 9.1% 6.6% 1.7% 0.4% 10.4% 6.6% 4.6% 100.0%

48 58 36 15 13 54 41 25 670
7.2% 8.7% 5.4% 2.2% 1.9% 8.1% 6.1% 3.7% 100.0%

14 14 11 6 1 14 12 2 189
7.4% 7.4% 5.8% 3.2% 0.5% 7.4% 6.3% 1.1% 100.0%

73 58 37 8 7 83 50 26 382
19.1% 15.2% 9.7% 2.1% 1.8% 21.7% 13.1% 6.8% 100.0%

32 31 18 6 7 46 26 17 201
15.9% 15.4% 9.0% 3.0% 3.5% 22.9% 12.9% 8.5% 100.0%

50 48 33 10 8 40 29 13 474
10.5% 10.1% 7.0% 2.1% 1.7% 8.4% 6.1% 2.7% 100.0%

55 56 41 13 5 69 53 24 607
9.1% 9.2% 6.8% 2.1% 0.8% 11.4% 8.7% 4.0% 100.0%

7 7 3 2 1 10 6 3 135
5.2% 5.2% 2.2% 1.5% 0.7% 7.4% 4.4% 2.2% 100.0%

16 9 5 2 1 10 4 5 59
27.1% 15.3% 8.5% 3.4% 1.7% 16.9% 6.8% 8.5% 100.0%

10 5 3 0 1 19 11 12 59
16.9% 8.5% 5.1% 0.0% 1.7% 32.2% 18.6% 20.3% 100.0%

10 6 2 1 1 8 8 3 60
16.7% 10.0% 3.3% 1.7% 1.7% 13.3% 13.3% 5.0% 100.0%

16 15 12 0 0 9 9 3 159
10.1% 9.4% 7.5% 0.0% 0.0% 5.7% 5.7% 1.9% 100.0%

30 21 15 5 3 30 19 4 213
14.1% 9.9% 7.0% 2.3% 1.4% 14.1% 8.9% 1.9% 100.0%

94 100 65 25 17 104 70 40 968
9.7% 10.3% 6.7% 2.6% 1.8% 10.7% 7.2% 4.1% 100.0%

39 34 24 12 5 50 32 17 343
11.4% 9.9% 7.0% 3.5% 1.5% 14.6% 9.3% 5.0% 100.0%

33 31 22 8 4 40 28 11 321
10.3% 9.7% 6.9% 2.5% 1.2% 12.5% 8.7% 3.4% 100.0%

20 14 10 0 2 12 8 7 162
12.3% 8.6% 6.2% 0.0% 1.2% 7.4% 4.9% 4.3% 100.0%

21 24 13 3 5 19 15 14 206
10.2% 11.7% 6.3% 1.5% 2.4% 9.2% 7.3% 6.8% 100.0%

40 41 26 10 4 47 29 14 371
10.8% 11.1% 7.0% 2.7% 1.1% 12.7% 7.8% 3.8% 100.0%

0 0 1 0 0 3 2 0 31
0.0% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 9.7% 6.5% 0.0% 100.0%

1 2 0 0 0 1 0 0 16
6.3% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 100.0%

77 83 52 16 13 81 53 27 773
10.0% 10.7% 6.7% 2.1% 1.7% 10.5% 6.9% 3.5% 100.0%

59 52 41 14 8 65 48 23 519
11.4% 10.0% 7.9% 2.7% 1.5% 12.5% 9.2% 4.4% 100.0%

24 17 7 3 1 30 17 13 189
12.7% 9.0% 3.7% 1.6% 0.5% 15.9% 9.0% 6.9% 100.0%

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内
秋田県外

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

婚
姻
状
況

未婚

配偶者あり

離死別

子
ど
も
数

１人

２人

３人以上

いない

居
住
形
態

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世
代）
その他

問6　市民・地域活動について
③　②の項目ア・イのどちらも「４　参加したことがない」を選択した方のみにお聞きします。
　　 あなたが参加したことがない理由は何ですか。次から３つまで選び、番号に〇をつけてください。

全体

性
別

男

女

年
代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上
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9
そ
の
他

無
回
答

合
計

58 1122 1507
3.8% 74.5% 100.0%

16 473 627
2.6% 75.4% 100.0%

42 631 855
4.9% 73.8% 100.0%

0 47 52
0.0% 90.4% 100.0%

2 46 85
2.4% 54.1% 100.0%

8 90 140
5.7% 64.3% 100.0%

3 150 205
1.5% 73.2% 100.0%

8 187 244
3.3% 76.6% 100.0%

9 267 343
2.6% 77.8% 100.0%

28 321 418
6.7% 76.8% 100.0%

11 159 275
4.0% 57.8% 100.0%

31 807 1001
3.1% 80.6% 100.0%

15 135 201
7.5% 67.2% 100.0%

13 184 241
5.4% 76.3% 100.0%

20 545 670
3.0% 81.3% 100.0%

8 152 189
4.2% 80.4% 100.0%

17 222 382
4.5% 58.1% 100.0%

14 116 201
7.0% 57.7% 100.0%

22 365 474
4.6% 77.0% 100.0%

13 470 607
2.1% 77.4% 100.0%

4 114 135
3.0% 84.4% 100.0%

5 33 59
8.5% 55.9% 100.0%

6 29 59
10.2% 49.2% 100.0%

2 40 60
3.3% 66.7% 100.0%

3 130 159
1.9% 81.8% 100.0%

4 154 213
1.9% 72.3% 100.0%

42 737 968
4.3% 76.1% 100.0%

15 247 343
4.4% 72.0% 100.0%

8 240 321
2.5% 74.8% 100.0%

4 126 162
2.5% 77.8% 100.0%

6 158 206
2.9% 76.7% 100.0%

20 272 371
5.4% 73.3% 100.0%

2 28 31
6.5% 90.3% 100.0%

1 13 16
6.3% 81.3% 100.0%

30 584 773
3.9% 75.5% 100.0%

17 381 519
3.3% 73.4% 100.0%

11 137 189
5.8% 72.5% 100.0%

婚
姻
状
況

未婚

配偶者あり

離死別

子
ど
も
数

１人

２人

３人以上

いない

居
住
形
態

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世
代）
その他

問6　市民・地域活動について
③　②の項目ア・イのどちらも「４　参加したことがない」を選択した方のみにお聞きします。
　　 あなたが参加したことがない理由は何ですか。次から３つまで選び、番号に〇をつけてください。

全体

性
別

男

女

年
代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内
秋田県外



212 

 

1 2 3 4 5 6 7 8
0
点

1
点

2
点

3
点

4
点

5
点

6
点

7
点

合
計

8 14 20 70 110 311 187 271 1507
0.5% 0.9% 1.3% 4.6% 7.3% 20.6% 12.4% 18.0% 100.0%

1 9 5 29 48 133 83 121 627
0.2% 1.4% 0.8% 4.6% 7.7% 21.2% 13.2% 19.3% 100.0%

6 5 14 39 60 173 103 145 855
0.7% 0.6% 1.6% 4.6% 7.0% 20.2% 12.0% 17.0% 100.0%

1 1 1 1 8 4 8 7 52
1.9% 1.9% 1.9% 1.9% 15.4% 7.7% 15.4% 13.5% 100.0%

0 1 0 3 8 23 10 20 85
0.0% 1.2% 0.0% 3.5% 9.4% 27.1% 11.8% 23.5% 100.0%

2 1 2 10 15 18 14 29 140
1.4% 0.7% 1.4% 7.1% 10.7% 12.9% 10.0% 20.7% 100.0%

0 2 2 10 14 50 20 44 205
0.0% 1.0% 1.0% 4.9% 6.8% 24.4% 9.8% 21.5% 100.0%

1 3 5 13 15 40 35 50 244
0.4% 1.2% 2.0% 5.3% 6.1% 16.4% 14.3% 20.5% 100.0%

2 2 5 17 27 79 47 56 343
0.6% 0.6% 1.5% 5.0% 7.9% 23.0% 13.7% 16.3% 100.0%

2 4 4 14 22 92 53 63 418
0.5% 1.0% 1.0% 3.3% 5.3% 22.0% 12.7% 15.1% 100.0%

3 7 2 23 31 56 34 51 275
1.1% 2.5% 0.7% 8.4% 11.3% 20.4% 12.4% 18.5% 100.0%

4 3 11 31 59 201 133 190 1001
0.4% 0.3% 1.1% 3.1% 5.9% 20.1% 13.3% 19.0% 100.0%

0 4 6 12 18 46 20 28 201
0.0% 2.0% 3.0% 6.0% 9.0% 22.9% 10.0% 13.9% 100.0%

2 1 4 10 17 46 25 43 241
0.8% 0.4% 1.7% 4.1% 7.1% 19.1% 10.4% 17.8% 100.0%

1 6 12 22 46 154 83 118 670
0.1% 0.9% 1.8% 3.3% 6.9% 23.0% 12.4% 17.6% 100.0%

0 1 2 10 9 29 26 39 189
0.0% 0.5% 1.1% 5.3% 4.8% 15.3% 13.8% 20.6% 100.0%

5 6 1 26 36 77 52 68 382
1.3% 1.6% 0.3% 6.8% 9.4% 20.2% 13.6% 17.8% 100.0%

2 3 2 16 14 50 23 33 201
1.0% 1.5% 1.0% 8.0% 7.0% 24.9% 11.4% 16.4% 100.0%

4 2 5 12 22 96 72 82 474
0.8% 0.4% 1.1% 2.5% 4.6% 20.3% 15.2% 17.3% 100.0%

0 8 8 29 54 113 76 117 607
0.0% 1.3% 1.3% 4.8% 8.9% 18.6% 12.5% 19.3% 100.0%

1 0 4 6 10 29 11 23 135
0.7% 0.0% 3.0% 4.4% 7.4% 21.5% 8.1% 17.0% 100.0%

0 1 0 5 7 15 3 13 59
0.0% 1.7% 0.0% 8.5% 11.9% 25.4% 5.1% 22.0% 100.0%

1 0 0 1 5 12 6 9 59
1.7% 0.0% 0.0% 1.7% 8.5% 20.3% 10.2% 15.3% 100.0%

0 1 1 2 4 11 4 11 60
0.0% 1.7% 1.7% 3.3% 6.7% 18.3% 6.7% 18.3% 100.0%

2 0 1 9 13 18 22 39 159
1.3% 0.0% 0.6% 5.7% 8.2% 11.3% 13.8% 24.5% 100.0%

0 2 2 9 24 44 25 47 213
0.0% 0.9% 0.9% 4.2% 11.3% 20.7% 11.7% 22.1% 100.0%

4 10 15 45 62 214 128 161 968
0.4% 1.0% 1.5% 4.6% 6.4% 22.1% 13.2% 16.6% 100.0%

2 2 4 12 25 71 44 65 343
0.6% 0.6% 1.2% 3.5% 7.3% 20.7% 12.8% 19.0% 100.0%

2 5 3 12 26 44 34 62 321
0.6% 1.6% 0.9% 3.7% 8.1% 13.7% 10.6% 19.3% 100.0%

1 1 3 9 18 32 23 26 162
0.6% 0.6% 1.9% 5.6% 11.1% 19.8% 14.2% 16.0% 100.0%

0 1 4 9 13 45 31 36 206
0.0% 0.5% 1.9% 4.4% 6.3% 21.8% 15.0% 17.5% 100.0%

2 4 2 19 20 97 42 68 371
0.5% 1.1% 0.5% 5.1% 5.4% 26.1% 11.3% 18.3% 100.0%

1 0 0 4 2 5 4 4 31
3.2% 0.0% 0.0% 12.9% 6.5% 16.1% 12.9% 12.9% 100.0%

0 0 1 0 0 5 3 4 16
0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 31.3% 18.8% 25.0% 100.0%

5 9 11 39 54 165 97 130 773
0.6% 1.2% 1.4% 5.0% 7.0% 21.3% 12.5% 16.8% 100.0%

1 5 7 20 39 94 72 103 519
0.2% 1.0% 1.3% 3.9% 7.5% 18.1% 13.9% 19.8% 100.0%

2 0 0 9 16 44 17 37 189
1.1% 0.0% 0.0% 4.8% 8.5% 23.3% 9.0% 19.6% 100.0%

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

問7　幸福感について
①　あなたは、現在どの程度幸せですか。「とても幸せ」を10点、「とても不幸せ」を0点とすると、何点くらいになると感じますか。いずれかの点数を１つ選び、○をつけ
てください。

全体

性
別

男

女

年
代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

婚
姻
状
況

未婚

配偶者あり

離死別

子
ど
も
数

１人

２人

３人以上

いない

居
住
形
態

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世
代）
その他

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内
秋田県外
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9 10 11
8
点

9
点

1
0
点

無
回
答

合
計

258 73 90 95 1507
17.1% 4.8% 6.0% 6.3% 100.0%

102 31 36 29 627
16.3% 4.9% 5.7% 4.6% 100.0%

155 40 54 61 855
18.1% 4.7% 6.3% 7.1% 100.0%

13 5 2 1 52
25.0% 9.6% 3.8% 1.9% 100.0%

10 4 2 4 85
11.8% 4.7% 2.4% 4.7% 100.0%

21 6 16 6 140
15.0% 4.3% 11.4% 4.3% 100.0%

34 12 10 7 205
16.6% 5.9% 4.9% 3.4% 100.0%

50 11 16 5 244
20.5% 4.5% 6.6% 2.0% 100.0%

58 14 15 21 343
16.9% 4.1% 4.4% 6.1% 100.0%

71 19 29 45 418
17.0% 4.5% 6.9% 10.8% 100.0%

34 9 13 12 275
12.4% 3.3% 4.7% 4.4% 100.0%

189 54 64 62 1001
18.9% 5.4% 6.4% 6.2% 100.0%

32 8 13 14 201
15.9% 4.0% 6.5% 7.0% 100.0%

47 15 20 11 241
19.5% 6.2% 8.3% 4.6% 100.0%

117 25 40 46 670
17.5% 3.7% 6.0% 6.9% 100.0%

37 13 9 14 189
19.6% 6.9% 4.8% 7.4% 100.0%

55 18 21 17 382
14.4% 4.7% 5.5% 4.5% 100.0%

25 8 9 16 201
12.4% 4.0% 4.5% 8.0% 100.0%

91 20 35 33 474
19.2% 4.2% 7.4% 7.0% 100.0%

108 32 30 32 607
17.8% 5.3% 4.9% 5.3% 100.0%

25 10 13 3 135
18.5% 7.4% 9.6% 2.2% 100.0%

7 1 3 4 59
11.9% 1.7% 5.1% 6.8% 100.0%

13 2 8 2 59
22.0% 3.4% 13.6% 3.4% 100.0%

11 7 6 2 60
18.3% 11.7% 10.0% 3.3% 100.0%

27 9 13 6 159

17.0% 5.7% 8.2% 3.8% 100.0%
30 6 8 16 213

14.1% 2.8% 3.8% 7.5% 100.0%
173 46 52 58 968

17.9% 4.8% 5.4% 6.0% 100.0%

60 17 21 20 343
17.5% 5.0% 6.1% 5.8% 100.0%

60 22 25 26 321
18.7% 6.9% 7.8% 8.1% 100.0%

30 1 9 9 162
18.5% 0.6% 5.6% 5.6% 100.0%

37 10 8 12 206
18.0% 4.9% 3.9% 5.8% 100.0%

60 16 22 19 371
16.2% 4.3% 5.9% 5.1% 100.0%

6 3 1 1 31
19.4% 9.7% 3.2% 3.2% 100.0%

1 1 0 1 16
6.3% 6.3% 0.0% 6.3% 100.0%

136 35 48 44 773
17.6% 4.5% 6.2% 5.7% 100.0%

87 29 30 32 519
16.8% 5.6% 5.8% 6.2% 100.0%

33 7 12 12 189
17.5% 3.7% 6.3% 6.3% 100.0%

年
代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

婚
姻
状
況

問7　幸福感について
①　あなたは、現在どの程度幸せですか。「とても幸せ」を10点、「とても不幸せ」を0点とすると、何点くらいになると感じますか。いずれかの点数を１つ選び、○をつけ
てください。

全体

性
別

男

女

未婚

配偶者あり

離死別

子
ど
も
数

１人

２人

３人以上

いない

居
住
形
態

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世
代）
その他

居
住
年

数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内
秋田県外
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1 2 3 4 5 6 7 8
十
分
な
収
入
・
消
費
が
あ

る
こ
と

仕
事
が
あ
る
こ
と
、

仕
事

が
安
定
し
て
い
る
こ
と

仕
事
が
充
実
し
て
い
る
こ

と ま
ち
の
に
ぎ
わ
い
を
感
じ

ら
れ
る
こ
と

ま
ち
に
芸
術
・
文
化
・
歴

史
の
豊
か
さ
を
感
じ
ら
れ

る
こ
と

余
暇
が
充
実
し
て
い
る
こ

と 豊
か
な
自
然
が
身
近
に
感

じ
ら
れ
る
こ
と

便
利
に
移
動
・
買
い
物
で

き
る
こ
と

合
計

818 551 227 147 116 489 306 496 1507
54.3% 36.6% 15.1% 9.8% 7.7% 32.4% 20.3% 32.9% 100.0%

353 253 121 78 51 224 133 187 627
56.3% 40.4% 19.3% 12.4% 8.1% 35.7% 21.2% 29.8% 100.0%

457 293 104 67 64 261 167 298 855
53.5% 34.3% 12.2% 7.8% 7.5% 30.5% 19.5% 34.9% 100.0%

32 16 10 12 3 28 6 16 52
61.5% 30.8% 19.2% 23.1% 5.8% 53.8% 11.5% 30.8% 100.0%

61 32 24 16 6 43 10 26 85
71.8% 37.6% 28.2% 18.8% 7.1% 50.6% 11.8% 30.6% 100.0%

92 63 27 14 10 47 17 25 140
65.7% 45.0% 19.3% 10.0% 7.1% 33.6% 12.1% 17.9% 100.0%

136 123 49 16 4 82 14 41 205
66.3% 60.0% 23.9% 7.8% 2.0% 40.0% 6.8% 20.0% 100.0%

151 140 48 25 16 80 34 64 244
61.9% 57.4% 19.7% 10.2% 6.6% 32.8% 13.9% 26.2% 100.0%

183 102 42 26 29 103 77 130 343
53.4% 29.7% 12.2% 7.6% 8.5% 30.0% 22.4% 37.9% 100.0%

154 71 26 36 48 103 145 183 418
36.8% 17.0% 6.2% 8.6% 11.5% 24.6% 34.7% 43.8% 100.0%

179 126 65 42 20 118 39 78 275
65.1% 45.8% 23.6% 15.3% 7.3% 42.9% 14.2% 28.4% 100.0%

532 372 136 87 77 302 213 330 1001
53.1% 37.2% 13.6% 8.7% 7.7% 30.2% 21.3% 33.0% 100.0%

95 48 24 16 19 66 49 75 201
47.3% 23.9% 11.9% 8.0% 9.5% 32.8% 24.4% 37.3% 100.0%

129 100 34 17 17 81 42 79 241
53.5% 41.5% 14.1% 7.1% 7.1% 33.6% 17.4% 32.8% 100.0%

357 211 78 60 49 207 146 236 670
53.3% 31.5% 11.6% 9.0% 7.3% 30.9% 21.8% 35.2% 100.0%

88 61 28 16 18 41 49 58 189
46.6% 32.3% 14.8% 8.5% 9.5% 21.7% 25.9% 30.7% 100.0%

236 174 86 52 31 156 63 110 382
61.8% 45.5% 22.5% 13.6% 8.1% 40.8% 16.5% 28.8% 100.0%

122 61 47 20 18 80 42 63 201
60.7% 30.3% 23.4% 10.0% 9.0% 39.8% 20.9% 31.3% 100.0%

227 155 58 46 42 143 118 184 474
47.9% 32.7% 12.2% 9.7% 8.9% 30.2% 24.9% 38.8% 100.0%

367 258 86 57 41 202 99 174 607
60.5% 42.5% 14.2% 9.4% 6.8% 33.3% 16.3% 28.7% 100.0%

65 49 25 14 8 41 30 35 135
48.1% 36.3% 18.5% 10.4% 5.9% 30.4% 22.2% 25.9% 100.0%

27 21 10 6 5 19 10 25 59
45.8% 35.6% 16.9% 10.2% 8.5% 32.2% 16.9% 42.4% 100.0%

35 25 16 8 8 25 9 21 59
59.3% 42.4% 27.1% 13.6% 13.6% 42.4% 15.3% 35.6% 100.0%

41 20 13 8 1 27 10 24 60
68.3% 33.3% 21.7% 13.3% 1.7% 45.0% 16.7% 40.0% 100.0%

96 68 30 14 8 60 24 39 159
60.4% 42.8% 18.9% 8.8% 5.0% 37.7% 15.1% 24.5% 100.0%

128 97 49 24 17 81 29 51 213
60.1% 45.5% 23.0% 11.3% 8.0% 38.0% 13.6% 23.9% 100.0%

499 332 114 87 78 288 223 341 968
51.5% 34.3% 11.8% 9.0% 8.1% 29.8% 23.0% 35.2% 100.0%

189 134 52 36 32 110 65 118 343
55.1% 39.1% 15.2% 10.5% 9.3% 32.1% 19.0% 34.4% 100.0%

174 105 48 33 24 121 69 90 321
54.2% 32.7% 15.0% 10.3% 7.5% 37.7% 21.5% 28.0% 100.0%

91 60 29 15 10 56 36 58 162
56.2% 37.0% 17.9% 9.3% 6.2% 34.6% 22.2% 35.8% 100.0%

125 87 34 16 13 72 37 71 206
60.7% 42.2% 16.5% 7.8% 6.3% 35.0% 18.0% 34.5% 100.0%

182 126 45 34 29 104 77 126 371
49.1% 34.0% 12.1% 9.2% 7.8% 28.0% 20.8% 34.0% 100.0%

16 14 5 5 2 7 10 9 31
51.6% 45.2% 16.1% 16.1% 6.5% 22.6% 32.3% 29.0% 100.0%

5 5 2 0 1 4 5 3 16
31.3% 31.3% 12.5% 0.0% 6.3% 25.0% 31.3% 18.8% 100.0%

424 280 115 99 55 255 163 237 773
54.9% 36.2% 14.9% 12.8% 7.1% 33.0% 21.1% 30.7% 100.0%

281 203 85 30 44 166 96 180 519
54.1% 39.1% 16.4% 5.8% 8.5% 32.0% 18.5% 34.7% 100.0%

101 62 26 16 16 64 41 64 189
53.4% 32.8% 13.8% 8.5% 8.5% 33.9% 21.7% 33.9% 100.0%

雄和地域

秋田市内

居
住
地
域

秋田県外

出
身
地

秋田市以外の秋田県
内

夫婦のみ

その他

子
ど
も
数

１人

２人

親子（２世代）

親・子・孫（３世
代）

５年未満

５年～９年

30年以上

居
住
形
態

10年～19年

20年～29年

中央地域

東部地域

西部地域

河辺地域

居
住
年
数

南部地域

北部地域

全体

性
別

男

女

問7 幸福感について
②　次のうち、あなたの幸せにとって重要だと思うことはなんですか。５つまで選び、番号に○をつけてください。

未婚

年
代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

離死別

婚
姻
状
況

配偶者あり

３人以上

いない

単身
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9 10 11 12 13 14 15 16
防
災
・
防
犯
上
の
心
配
が

な
い
こ
と

地
域
コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

と
の

関
係
が
良
好
で
あ
る
こ
と

家
族
・
友
人
関
係
が
良
好

で
あ
る
こ
と

子
ど
も
や
孫
の
成
長
を
見

守
れ
る
こ
と

仕
事
と
生
活
の
調
和
が
と

れ
て
い
る
こ
と

心
身
が
健
康
で
あ
る
こ
と

必
要
な
と
き
に
十
分
な
医

療
・
福
祉
が
受
け
ら
れ
る

こ
と

生
涯
学
習
な
ど
を
通
じ
て

学
び
の
喜
び
を
感
じ
ら
れ

る
こ
と

合
計

281 100 852 470 329 999 477 62 1507
18.6% 6.6% 56.5% 31.2% 21.8% 66.3% 31.7% 4.1% 100.0%

128 41 330 185 149 409 186 26 627
20.4% 6.5% 52.6% 29.5% 23.8% 65.2% 29.7% 4.1% 100.0%

149 56 513 278 176 579 282 36 855
17.4% 6.5% 60.0% 32.5% 20.6% 67.7% 33.0% 4.2% 100.0%

9 3 35 2 9 33 11 6 52
17.3% 5.8% 67.3% 3.8% 17.3% 63.5% 21.2% 11.5% 100.0%

6 1 55 13 31 50 14 4 85
7.1% 1.2% 64.7% 15.3% 36.5% 58.8% 16.5% 4.7% 100.0%

22 5 87 50 56 84 29 6 140
15.7% 3.6% 62.1% 35.7% 40.0% 60.0% 20.7% 4.3% 100.0%

29 9 133 66 71 143 43 5 205
14.1% 4.4% 64.9% 32.2% 34.6% 69.8% 21.0% 2.4% 100.0%

38 15 133 59 76 179 62 3 244
15.6% 6.1% 54.5% 24.2% 31.1% 73.4% 25.4% 1.2% 100.0%

72 22 189 137 45 247 131 16 343
21.0% 6.4% 55.1% 39.9% 13.1% 72.0% 38.2% 4.7% 100.0%

101 45 212 137 38 253 181 22 418
24.2% 10.8% 50.7% 32.8% 9.1% 60.5% 43.3% 5.3% 100.0%

48 13 145 15 83 175 62 15 275
17.5% 4.7% 52.7% 5.5% 30.2% 63.6% 22.5% 5.5% 100.0%

196 71 591 387 215 688 322 35 1001
19.6% 7.1% 59.0% 38.7% 21.5% 68.7% 32.2% 3.5% 100.0%

32 15 104 60 27 122 84 12 201
15.9% 7.5% 51.7% 29.9% 13.4% 60.7% 41.8% 6.0% 100.0%

43 11 138 93 53 152 79 11 241
17.8% 4.6% 57.3% 38.6% 22.0% 63.1% 32.8% 4.6% 100.0%

126 55 391 268 126 461 235 22 670
18.8% 8.2% 58.4% 40.0% 18.8% 68.8% 35.1% 3.3% 100.0%

36 15 106 83 33 128 61 7 189
19.0% 7.9% 56.1% 43.9% 17.5% 67.7% 32.3% 3.7% 100.0%

71 18 209 17 112 248 92 22 382
18.6% 4.7% 54.7% 4.5% 29.3% 64.9% 24.1% 5.8% 100.0%

33 11 93 40 41 122 67 7 201
16.4% 5.5% 46.3% 19.9% 20.4% 60.7% 33.3% 3.5% 100.0%

108 37 269 163 87 332 160 27 474
22.8% 7.8% 56.8% 34.4% 18.4% 70.0% 33.8% 5.7% 100.0%

102 38 369 192 147 415 179 23 607
16.8% 6.3% 60.8% 31.6% 24.2% 68.4% 29.5% 3.8% 100.0%

21 9 83 63 36 88 41 3 135
15.6% 6.7% 61.5% 46.7% 26.7% 65.2% 30.4% 2.2% 100.0%

13 4 28 5 12 31 19 1 59
22.0% 6.8% 47.5% 8.5% 20.3% 52.5% 32.2% 1.7% 100.0%

7 3 38 12 15 35 18 1 59
11.9% 5.1% 64.4% 20.3% 25.4% 59.3% 30.5% 1.7% 100.0%

3 4 34 20 23 39 13 1 60
5.0% 6.7% 56.7% 33.3% 38.3% 65.0% 21.7% 1.7% 100.0%

31 8 95 43 40 110 35 9 159
19.5% 5.0% 59.7% 27.0% 25.2% 69.2% 22.0% 5.7% 100.0%

29 9 123 56 64 141 52 9 213
13.6% 4.2% 57.7% 26.3% 30.0% 66.2% 24.4% 4.2% 100.0%

204 74 544 329 178 650 342 42 968
21.1% 7.6% 56.2% 34.0% 18.4% 67.1% 35.3% 4.3% 100.0%

56 17 190 98 69 220 117 15 343
16.3% 5.0% 55.4% 28.6% 20.1% 64.1% 34.1% 4.4% 100.0%

55 22 177 84 81 204 95 17 321
17.1% 6.9% 55.1% 26.2% 25.2% 63.6% 29.6% 5.3% 100.0%

27 13 91 56 30 113 44 6 162
16.7% 8.0% 56.2% 34.6% 18.5% 69.8% 27.2% 3.7% 100.0%

44 18 113 63 50 141 74 7 206
21.4% 8.7% 54.9% 30.6% 24.3% 68.4% 35.9% 3.4% 100.0%

79 26 221 137 76 256 124 14 371
21.3% 7.0% 59.6% 36.9% 20.5% 69.0% 33.4% 3.8% 100.0%

6 2 18 12 8 21 5 2 31
19.4% 6.5% 58.1% 38.7% 25.8% 67.7% 16.1% 6.5% 100.0%

3 0 11 9 3 11 4 0 16
18.8% 0.0% 68.8% 56.3% 18.8% 68.8% 25.0% 0.0% 100.0%

155 51 449 233 161 515 247 40 773
20.1% 6.6% 58.1% 30.1% 20.8% 66.6% 32.0% 5.2% 100.0%

87 33 284 175 110 350 166 17 519
16.8% 6.4% 54.7% 33.7% 21.2% 67.4% 32.0% 3.3% 100.0%

33 16 110 55 54 122 57 4 189
17.5% 8.5% 58.2% 29.1% 28.6% 64.6% 30.2% 2.1% 100.0%

年
代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

婚
姻
状
況

未婚

配偶者あり

離死別

子
ど
も
数

問7 幸福感について
②　次のうち、あなたの幸せにとって重要だと思うことはなんですか。５つまで選び、番号に○をつけてください。

全体

性
別

男

女

１人

２人

３人以上

いない

居
住
形
態

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世
代）
その他

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内
秋田県外
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17
市
民
活
動
な
ど
を
通
じ
て

社
会
貢
献
し
て
い
る
と
感

じ
ら
れ
る
こ
と

無
回
答

合
計

37 43 1507
2.5% 2.9% 100.0%

17 14 627
2.7% 2.2% 100.0%

20 25 855
2.3% 2.9% 100.0%

0 0 52
0.0% 0.0% 100.0%

2 0 85
2.4% 0.0% 100.0%

2 3 140
1.4% 2.1% 100.0%

3 1 205
1.5% 0.5% 100.0%

9 0 244
3.7% 0.0% 100.0%

8 8 343
2.3% 2.3% 100.0%

13 28 418
3.1% 6.7% 100.0%

5 5 275
1.8% 1.8% 100.0%

26 20 1001
2.6% 2.0% 100.0%

6 13 201
3.0% 6.5% 100.0%

8 5 241
3.3% 2.1% 100.0%

17 19 670
2.5% 2.8% 100.0%

4 7 189
2.1% 3.7% 100.0%

8 8 382
2.1% 2.1% 100.0%

3 11 201
1.5% 5.5% 100.0%

15 10 474
3.2% 2.1% 100.0%

15 11 607
2.5% 1.8% 100.0%

3 1 135
2.2% 0.7% 100.0%

1 5 59
1.7% 8.5% 100.0%

1 0 59
1.7% 0.0% 100.0%

1 1 60
1.7% 1.7% 100.0%

3 2 159
1.9% 1.3% 100.0%

5 5 213
2.3% 2.3% 100.0%

27 27 968
2.8% 2.8% 100.0%

10 9 343
2.9% 2.6% 100.0%

7 12 321
2.2% 3.7% 100.0%

4 4 162
2.5% 2.5% 100.0%

4 3 206
1.9% 1.5% 100.0%

9 10 371
2.4% 2.7% 100.0%

2 1 31
6.5% 3.2% 100.0%

0 0 16
0.0% 0.0% 100.0%

24 14 773
3.1% 1.8% 100.0%

10 16 519
1.9% 3.1% 100.0%

3 9 189
1.6% 4.8% 100.0%

問7 幸福感について
②　次のうち、あなたの幸せにとって重要だと思うことはなんですか。５つまで選び、番号に○をつけてください。

全体

性
別

男

女

年
代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

婚
姻
状
況

未婚

配偶者あり

離死別

子
ど
も
数

１人

２人

３人以上

いない

居
住
形
態

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世
代）
その他

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内
秋田県外



217 

 

1 2 3 4 5
感
じ
て
い
る

や
や
感
じ
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
感
じ
て
い
な
い

感
じ
て
い
な
い

無
回
答

合
計

605 532 208 83 40 39 1507
40.1% 35.3% 13.8% 5.5% 2.7% 2.6% 100.0%

255 208 92 37 21 14 627
40.7% 33.2% 14.7% 5.9% 3.3% 2.2% 100.0%

341 319 109 44 19 23 855
39.9% 37.3% 12.7% 5.1% 2.2% 2.7% 100.0%

14 29 1 5 3 0 52
26.9% 55.8% 1.9% 9.6% 5.8% 0.0% 100.0%

28 42 9 5 1 0 85
32.9% 49.4% 10.6% 5.9% 1.2% 0.0% 100.0%

44 55 17 12 9 3 140
31.4% 39.3% 12.1% 8.6% 6.4% 2.1% 100.0%

74 73 39 12 6 1 205
36.1% 35.6% 19.0% 5.9% 2.9% 0.5% 100.0%

92 83 38 17 12 2 244
37.7% 34.0% 15.6% 7.0% 4.9% 0.8% 100.0%

144 122 50 14 5 8 343
42.0% 35.6% 14.6% 4.1% 1.5% 2.3% 100.0%

200 124 50 17 4 23 418
47.8% 29.7% 12.0% 4.1% 1.0% 5.5% 100.0%

95 111 38 14 11 6 275
34.5% 40.4% 13.8% 5.1% 4.0% 2.2% 100.0%

407 345 138 60 28 23 1001
40.7% 34.5% 13.8% 6.0% 2.8% 2.3% 100.0%

94 69 24 6 1 7 201
46.8% 34.3% 11.9% 3.0% 0.5% 3.5% 100.0%

102 80 29 18 8 4 241
42.3% 33.2% 12.0% 7.5% 3.3% 1.7% 100.0%

279 229 95 35 15 17 670
41.6% 34.2% 14.2% 5.2% 2.2% 2.5% 100.0%

80 66 24 8 4 7 189
42.3% 34.9% 12.7% 4.2% 2.1% 3.7% 100.0%

134 151 54 21 13 9 382
35.1% 39.5% 14.1% 5.5% 3.4% 2.4% 100.0%

80 73 28 11 2 7 201
39.8% 36.3% 13.9% 5.5% 1.0% 3.5% 100.0%

198 157 69 27 10 13 474
41.8% 33.1% 14.6% 5.7% 2.1% 2.7% 100.0%

241 223 80 33 19 11 607
39.7% 36.7% 13.2% 5.4% 3.1% 1.8% 100.0%

58 49 12 8 6 2 135
43.0% 36.3% 8.9% 5.9% 4.4% 1.5% 100.0%

18 21 12 2 3 3 59
30.5% 35.6% 20.3% 3.4% 5.1% 5.1% 100.0%

8 32 12 6 1 0 59
13.6% 54.2% 20.3% 10.2% 1.7% 0.0% 100.0%

16 20 11 7 5 1 60
26.7% 33.3% 18.3% 11.7% 8.3% 1.7% 100.0%

50 64 15 16 11 3 159
31.4% 40.3% 9.4% 10.1% 6.9% 1.9% 100.0%

67 99 25 13 4 5 213
31.5% 46.5% 11.7% 6.1% 1.9% 2.3% 100.0%

445 309 133 38 19 24 968
46.0% 31.9% 13.7% 3.9% 2.0% 2.5% 100.0%

143 124 38 25 3 10 343
41.7% 36.2% 11.1% 7.3% 0.9% 2.9% 100.0%

126 120 43 13 8 11 321
39.3% 37.4% 13.4% 4.0% 2.5% 3.4% 100.0%

74 52 21 9 4 2 162
45.7% 32.1% 13.0% 5.6% 2.5% 1.2% 100.0%

74 73 30 18 7 4 206
35.9% 35.4% 14.6% 8.7% 3.4% 1.9% 100.0%

159 126 51 14 12 9 371
42.9% 34.0% 13.7% 3.8% 3.2% 2.4% 100.0%

5 14 7 2 2 1 31
16.1% 45.2% 22.6% 6.5% 6.5% 3.2% 100.0%

6 5 3 0 2 0 16
37.5% 31.3% 18.8% 0.0% 12.5% 0.0% 100.0%

364 246 100 34 18 11 773
47.1% 31.8% 12.9% 4.4% 2.3% 1.4% 100.0%

171 218 71 28 11 20 519
32.9% 42.0% 13.7% 5.4% 2.1% 3.9% 100.0%

59 62 33 19 11 5 189
31.2% 32.8% 17.5% 10.1% 5.8% 2.6% 100.0%

居
住
地
域

中央地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内

２人

いない

東部地域

居
住
形
態

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世
代）

秋田県外

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

全体

男

女

10代

20代

50代

性
別

30代

年
代

40代

60代

70代以上

問8　秋田市の総合的な魅力発信について
①　あなたは、秋田市に愛着を感じていますか。次の中から１つ選び、番号に○をつけてください。

３人以上

婚
姻
状
況

未婚

配偶者あり

離死別

その他

子
ど
も
数

１人
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1 2 3 4 5
た
く
さ
ん
あ
る

少
し
あ
る

あ
ま
り
な
い

全
く
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合
計

163 779 378 50 91 46 1507
10.8% 51.7% 25.1% 3.3% 6.0% 3.1% 100.0%

62 313 174 29 33 16 627
9.9% 49.9% 27.8% 4.6% 5.3% 2.6% 100.0%
100 455 196 20 57 27 855

11.7% 53.2% 22.9% 2.3% 6.7% 3.2% 100.0%

3 27 15 3 4 0 52
5.8% 51.9% 28.8% 5.8% 7.7% 0.0% 100.0%

9 41 26 2 6 1 85
10.6% 48.2% 30.6% 2.4% 7.1% 1.2% 100.0%

16 60 44 9 8 3 140
11.4% 42.9% 31.4% 6.4% 5.7% 2.1% 100.0%

22 102 60 11 9 1 205
10.7% 49.8% 29.3% 5.4% 4.4% 0.5% 100.0%

20 131 67 11 13 2 244
8.2% 53.7% 27.5% 4.5% 5.3% 0.8% 100.0%

38 183 85 11 16 10 343
11.1% 53.4% 24.8% 3.2% 4.7% 2.9% 100.0%

53 226 77 2 34 26 418
12.7% 54.1% 18.4% 0.5% 8.1% 6.2% 100.0%

23 126 89 11 19 7 275
8.4% 45.8% 32.4% 4.0% 6.9% 2.5% 100.0%
114 537 236 35 51 28 1001

11.4% 53.6% 23.6% 3.5% 5.1% 2.8% 100.0%
25 103 43 3 19 8 201

12.4% 51.2% 21.4% 1.5% 9.5% 4.0% 100.0%

32 112 63 16 13 5 241
13.3% 46.5% 26.1% 6.6% 5.4% 2.1% 100.0%

69 362 160 18 38 23 670
10.3% 54.0% 23.9% 2.7% 5.7% 3.4% 100.0%

21 111 39 3 9 6 189
11.1% 58.7% 20.6% 1.6% 4.8% 3.2% 100.0%

40 181 110 12 30 9 382
10.5% 47.4% 28.8% 3.1% 7.9% 2.4% 100.0%

24 95 53 8 13 8 201
11.9% 47.3% 26.4% 4.0% 6.5% 4.0% 100.0%

53 261 108 13 25 14 474
11.2% 55.1% 22.8% 2.7% 5.3% 3.0% 100.0%

61 312 161 21 39 13 607
10.0% 51.4% 26.5% 3.5% 6.4% 2.1% 100.0%

17 68 35 5 6 4 135
12.6% 50.4% 25.9% 3.7% 4.4% 3.0% 100.0%

7 30 11 2 6 3 59
11.9% 50.8% 18.6% 3.4% 10.2% 5.1% 100.0%

9 32 8 4 6 0 59
15.3% 54.2% 13.6% 6.8% 10.2% 0.0% 100.0%

4 22 20 6 7 1 60
6.7% 36.7% 33.3% 10.0% 11.7% 1.7% 100.0%

16 83 41 5 12 2 159

10.1% 52.2% 25.8% 3.1% 7.5% 1.3% 100.0%
19 108 67 4 10 5 213

8.9% 50.7% 31.5% 1.9% 4.7% 2.3% 100.0%
110 514 233 28 53 30 968

11.4% 53.1% 24.1% 2.9% 5.5% 3.1% 100.0%

37 178 85 8 25 10 343
10.8% 51.9% 24.8% 2.3% 7.3% 2.9% 100.0%

42 167 79 6 16 11 321
13.1% 52.0% 24.6% 1.9% 5.0% 3.4% 100.0%

13 93 42 3 9 2 162
8.0% 57.4% 25.9% 1.9% 5.6% 1.2% 100.0%

20 105 44 15 16 6 206
9.7% 51.0% 21.4% 7.3% 7.8% 2.9% 100.0%

43 194 94 11 17 12 371
11.6% 52.3% 25.3% 3.0% 4.6% 3.2% 100.0%

1 11 10 3 4 2 31
3.2% 35.5% 32.3% 9.7% 12.9% 6.5% 100.0%

3 6 4 1 2 0 16
18.8% 37.5% 25.0% 6.3% 12.5% 0.0% 100.0%

94 386 208 25 42 18 773
12.2% 49.9% 26.9% 3.2% 5.4% 2.3% 100.0%

43 275 131 14 37 19 519
8.3% 53.0% 25.2% 2.7% 7.1% 3.7% 100.0%

24 107 32 10 11 5 189
12.7% 56.6% 16.9% 5.3% 5.8% 2.6% 100.0%

その他

東部地域

居
住
形
態

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世
代）

秋田県外

居
住
年

数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

居
住
地
域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内

30代

３人以上

全体

性
別

男

女

年
代

10代

20代

40代

50代

60代

70代以上

中央地域

西部地域

婚
姻
状
況

未婚

配偶者あり

離死別

問8　秋田市の総合的な魅力発信について
②　あなたは、市外の人におすすめしたい、自慢したいと思う秋田市の魅力や良いところはありますか。次の中から１つ選び、番号に○をつけてください。

子
ど
も
数

１人

２人

いない
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1 2 3 4
日
常
（

積
極
）

的
に
し
て

い
る

と
き
ど
き
し
て
い
る

あ
ま
り
し
て
い
な
い

し
て
い
な
い

無
回
答

合
計

39 407 525 506 30 1507
2.6% 27.0% 34.8% 33.6% 2.0% 100.0%

19 170 211 221 6 627
3.0% 27.1% 33.7% 35.2% 1.0% 100.0%

20 237 312 278 8 855
2.3% 27.7% 36.5% 32.5% 0.9% 100.0%

0 9 15 28 0 52
0.0% 17.3% 28.8% 53.8% 0.0% 100.0%

3 25 23 34 0 85
3.5% 29.4% 27.1% 40.0% 0.0% 100.0%

2 35 42 61 0 140
1.4% 25.0% 30.0% 43.6% 0.0% 100.0%

6 48 76 74 1 205
2.9% 23.4% 37.1% 36.1% 0.5% 100.0%

5 70 82 87 0 244
2.0% 28.7% 33.6% 35.7% 0.0% 100.0%

7 97 129 106 4 343
2.0% 28.3% 37.6% 30.9% 1.2% 100.0%

16 122 157 114 9 418
3.8% 29.2% 37.6% 27.3% 2.2% 100.0%

8 67 87 111 2 275
2.9% 24.4% 31.6% 40.4% 0.7% 100.0%

27 275 368 322 9 1001
2.7% 27.5% 36.8% 32.2% 0.9% 100.0%

4 63 65 67 2 201
2.0% 31.3% 32.3% 33.3% 1.0% 100.0%

10 64 78 86 3 241
4.1% 26.6% 32.4% 35.7% 1.2% 100.0%

12 180 254 218 6 670
1.8% 26.9% 37.9% 32.5% 0.9% 100.0%

4 63 60 60 2 189
2.1% 33.3% 31.7% 31.7% 1.1% 100.0%

13 100 129 138 2 382
3.4% 26.2% 33.8% 36.1% 0.5% 100.0%

6 61 65 69 0 201
3.0% 30.3% 32.3% 34.3% 0.0% 100.0%

16 136 183 135 4 474
3.4% 28.7% 38.6% 28.5% 0.8% 100.0%

10 153 213 225 6 607
1.6% 25.2% 35.1% 37.1% 1.0% 100.0%

3 37 38 55 2 135
2.2% 27.4% 28.1% 40.7% 1.5% 100.0%

3 20 20 15 1 59
5.1% 33.9% 33.9% 25.4% 1.7% 100.0%

2 18 20 19 0 59
3.4% 30.5% 33.9% 32.2% 0.0% 100.0%

0 11 26 23 0 60
0.0% 18.3% 43.3% 38.3% 0.0% 100.0%

3 44 46 66 0 159
1.9% 27.7% 28.9% 41.5% 0.0% 100.0%

9 54 74 72 4 213
4.2% 25.4% 34.7% 33.8% 1.9% 100.0%

24 272 352 312 8 968
2.5% 28.1% 36.4% 32.2% 0.8% 100.0%

8 99 120 115 1 343
2.3% 28.9% 35.0% 33.5% 0.3% 100.0%

15 98 108 95 5 321
4.7% 30.5% 33.6% 29.6% 1.6% 100.0%

4 50 48 59 1 162
2.5% 30.9% 29.6% 36.4% 0.6% 100.0%

4 44 81 77 0 206
1.9% 21.4% 39.3% 37.4% 0.0% 100.0%

6 95 141 124 5 371
1.6% 25.6% 38.0% 33.4% 1.3% 100.0%

0 6 10 14 1 31
0.0% 19.4% 32.3% 45.2% 3.2% 100.0%

1 3 4 7 1 16
6.3% 18.8% 25.0% 43.8% 6.3% 100.0%

17 206 278 266 6 773
2.2% 26.6% 36.0% 34.4% 0.8% 100.0%

13 134 185 182 5 519
2.5% 25.8% 35.6% 35.1% 1.0% 100.0%

9 64 61 52 3 189
4.8% 33.9% 32.3% 27.5% 1.6% 100.0%

居
住
地
域

中央地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

出
身
地

秋田市内

その他

子
ど
も
数

１人

２人

いない

東部地域

居
住
形
態

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世
代）

秋田県外

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

３人以上

秋田市以外の秋田県
内

全体

性
別

男

女

30代

年
代

10代

20代

40代

50代

60代

70代以上

婚
姻
状
況

未婚

配偶者あり

離死別

問8　秋田市の総合的な魅力発信について
③　あなたは、秋田市の魅力や良いところを市外の人におすすめ・発信していますか。次の中から１つ選び、番号に○をつけてください。
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1 2 3 4 5 6 7 8
秋
田
市
の
魅
力
や
良
い
と

こ
ろ
を
た
く
さ
ん
知
っ

て

い
る

秋
田
市
な
ら
で
は
の
ブ
ラ

ン
ド
（

モ
ノ
・
コ
ト
等
）

が
た
く
さ
ん
あ
る

秋

田

市

の

魅

力

や

良

い

と

こ

ろ

を

お

す

す

め

・

発

信

す

る

た

め

の

シ

ン

ボ

ル
（

キ
ャ

ッ

チ

フ

レ
ー

ズ

や

ロ

ゴ

マ
ー

ク

等
）

が

あ

る

秋
田
市
を
お
す
す
め
・
発

信
す
る
際
に
使
用
で
き
る

冊
子
や
ウ
ェ

ブ
サ
イ
ト
な

ど
が
あ
る

秋
田
市
に
関
す
る
新
し
い

情
報
や
発
見
を
得
ら
れ
る

媒
体
が
た
く
さ
ん
あ
る

お
す
す
め
・
発
信
で
き
る

手
段
や
機
会
が
た
く
さ
ん

あ
る

お
す
す
め
・
発
信
し
て
い

る
人
が
周
り
に
た
く
さ
ん

い
る

お
す
す
め
・
発
信
し
た
効

果
や
反
響
を
感
じ
ら
れ
る

合
計

641 675 208 421 463 362 156 223 1507
42.5% 44.8% 13.8% 27.9% 30.7% 24.0% 10.4% 14.8% 100.0%

273 294 105 193 202 152 71 99 627
43.5% 46.9% 16.7% 30.8% 32.2% 24.2% 11.3% 15.8% 100.0%

366 378 103 226 259 209 84 124 855
42.8% 44.2% 12.0% 26.4% 30.3% 24.4% 9.8% 14.5% 100.0%

29 22 5 11 20 22 9 14 52
55.8% 42.3% 9.6% 21.2% 38.5% 42.3% 17.3% 26.9% 100.0%

42 42 17 23 40 20 8 16 85
49.4% 49.4% 20.0% 27.1% 47.1% 23.5% 9.4% 18.8% 100.0%

72 67 14 41 50 44 17 33 140
51.4% 47.9% 10.0% 29.3% 35.7% 31.4% 12.1% 23.6% 100.0%

94 111 30 60 69 59 22 43 205
45.9% 54.1% 14.6% 29.3% 33.7% 28.8% 10.7% 21.0% 100.0%

111 114 27 77 85 61 21 29 244
45.5% 46.7% 11.1% 31.6% 34.8% 25.0% 8.6% 11.9% 100.0%

139 155 49 106 116 86 31 45 343
40.5% 45.2% 14.3% 30.9% 33.8% 25.1% 9.0% 13.1% 100.0%

152 162 66 101 82 70 48 43 418
36.4% 38.8% 15.8% 24.2% 19.6% 16.7% 11.5% 10.3% 100.0%

120 120 39 87 106 79 34 54 275
43.6% 43.6% 14.2% 31.6% 38.5% 28.7% 12.4% 19.6% 100.0%

435 465 139 281 303 247 101 143 1001
43.5% 46.5% 13.9% 28.1% 30.3% 24.7% 10.1% 14.3% 100.0%

83 86 30 51 51 36 20 26 201
41.3% 42.8% 14.9% 25.4% 25.4% 17.9% 10.0% 12.9% 100.0%

92 106 38 69 81 52 24 36 241
38.2% 44.0% 15.8% 28.6% 33.6% 21.6% 10.0% 14.9% 100.0%

280 319 105 195 187 156 72 92 670
41.8% 47.6% 15.7% 29.1% 27.9% 23.3% 10.7% 13.7% 100.0%

90 83 22 47 49 43 16 20 189
47.6% 43.9% 11.6% 24.9% 25.9% 22.8% 8.5% 10.6% 100.0%

178 165 43 109 143 110 44 74 382
46.6% 43.2% 11.3% 28.5% 37.4% 28.8% 11.5% 19.4% 100.0%

86 83 27 46 67 38 23 23 201
42.8% 41.3% 13.4% 22.9% 33.3% 18.9% 11.4% 11.4% 100.0%

192 220 65 137 131 122 54 62 474
40.5% 46.4% 13.7% 28.9% 27.6% 25.7% 11.4% 13.1% 100.0%

283 304 88 177 205 148 59 106 607
46.6% 50.1% 14.5% 29.2% 33.8% 24.4% 9.7% 17.5% 100.0%

55 49 18 40 45 36 14 20 135
40.7% 36.3% 13.3% 29.6% 33.3% 26.7% 10.4% 14.8% 100.0%

24 16 10 19 12 16 5 9 59
40.7% 27.1% 16.9% 32.2% 20.3% 27.1% 8.5% 15.3% 100.0%

26 33 7 19 24 16 2 11 59
44.1% 55.9% 11.9% 32.2% 40.7% 27.1% 3.4% 18.6% 100.0%

28 27 8 10 21 15 8 14 60
46.7% 45.0% 13.3% 16.7% 35.0% 25.0% 13.3% 23.3% 100.0%

84 68 19 34 60 55 17 37 159
52.8% 42.8% 11.9% 21.4% 37.7% 34.6% 10.7% 23.3% 100.0%

98 100 33 61 77 45 25 33 213
46.0% 46.9% 15.5% 28.6% 36.2% 21.1% 11.7% 15.5% 100.0%

394 439 135 289 274 230 102 126 968
40.7% 45.4% 13.9% 29.9% 28.3% 23.8% 10.5% 13.0% 100.0%

146 152 48 88 109 89 34 46 343
42.6% 44.3% 14.0% 25.7% 31.8% 25.9% 9.9% 13.4% 100.0%

146 143 35 87 105 77 39 53 321
45.5% 44.5% 10.9% 27.1% 32.7% 24.0% 12.1% 16.5% 100.0%

62 72 23 44 56 34 19 26 162
38.3% 44.4% 14.2% 27.2% 34.6% 21.0% 11.7% 16.0% 100.0%

97 97 28 66 66 47 18 32 206
47.1% 47.1% 13.6% 32.0% 32.0% 22.8% 8.7% 15.5% 100.0%

158 173 63 118 101 98 34 55 371
42.6% 46.6% 17.0% 31.8% 27.2% 26.4% 9.2% 14.8% 100.0%

12 13 6 5 11 6 5 4 31
38.7% 41.9% 19.4% 16.1% 35.5% 19.4% 16.1% 12.9% 100.0%

6 5 1 3 1 3 2 0 16
37.5% 31.3% 6.3% 18.8% 6.3% 18.8% 12.5% 0.0% 100.0%

328 357 98 218 244 180 90 117 773
42.4% 46.2% 12.7% 28.2% 31.6% 23.3% 11.6% 15.1% 100.0%

219 226 86 147 152 138 50 87 519
42.2% 43.5% 16.6% 28.3% 29.3% 26.6% 9.6% 16.8% 100.0%

91 87 23 53 65 44 15 19 189
48.1% 46.0% 12.2% 28.0% 34.4% 23.3% 7.9% 10.1% 100.0%

その他

子
ど
も
数

１人

２人

いない

30代

３人以上

全体

性
別

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内
秋田県外

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

居
住
地
域

中央地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

男

女

年
代

10代

20代

40代

50代

60代

70代以上

婚
姻
状
況

未婚

配偶者あり

離死別

東部地域

居
住
形
態

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世
代）

問8　秋田市の総合的な魅力発信について
④　あなた自身が、秋田市の魅力や良いところを市外の人におすすめ・発信するために必要だと思うことは何ですか。次の中から３つまで選び、番号に○をつけてくだ
さい。
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9
そ
の
他

無
回
答

合
計

54 210 1507
3.6% 13.9% 100.0%

25 69 627
4.0% 11.0% 100.0%

28 121 855
3.3% 14.2% 100.0%

1 0 52
1.9% 0.0% 100.0%

1 1 85
1.2% 1.2% 100.0%

9 3 140
6.4% 2.1% 100.0%

7 5 205
3.4% 2.4% 100.0%

10 20 244

4.1% 8.2% 100.0%
12 54 343

3.5% 15.7% 100.0%
14 110 418

3.3% 26.3% 100.0%

9 16 275
3.3% 5.8% 100.0%

37 129 1001
3.7% 12.9% 100.0%

6 42 201
3.0% 20.9% 100.0%

13 34 241
5.4% 14.1% 100.0%

19 93 670
2.8% 13.9% 100.0%

8 36 189
4.2% 19.0% 100.0%

14 27 382
3.7% 7.1% 100.0%

6 35 201
3.0% 17.4% 100.0%

20 68 474
4.2% 14.3% 100.0%

20 53 607

3.3% 8.7% 100.0%
3 17 135

2.2% 12.6% 100.0%
3 13 59

5.1% 22.0% 100.0%

3 1 59
5.1% 1.7% 100.0%

6 3 60
10.0% 5.0% 100.0%

4 9 159
2.5% 5.7% 100.0%

8 15 213
3.8% 7.0% 100.0%

32 153 968
3.3% 15.8% 100.0%

10 51 343
2.9% 14.9% 100.0%

14 40 321
4.4% 12.5% 100.0%

4 19 162
2.5% 11.7% 100.0%

11 18 206
5.3% 8.7% 100.0%

13 50 371
3.5% 13.5% 100.0%

0 6 31
0.0% 19.4% 100.0%

1 5 16
6.3% 31.3% 100.0%

27 103 773
3.5% 13.3% 100.0%

19 67 519
3.7% 12.9% 100.0%

5 23 189
2.6% 12.2% 100.0%

60代

70代以上

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県
内
秋田県外

婚
姻
状
況

未婚

配偶者あり

離死別

子
ど
も
数

１人

２人

３人以上

いない

居

住
形
態

単身

夫婦のみ

30年以上

問8　秋田市の総合的な魅力発信について
④　あなた自身が、秋田市の魅力や良いところを市外の人におすすめ・発信するために必要だと思うことは何ですか。次の中から３つまで選び、番号に○をつけ
てください。

全体

性
別

親子（２世代）

親・子・孫（３世
代）
その他

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

居
住
地

域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

男

女

年
代

10代

20代

30代

40代

50代
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○成長戦略の重要度・満足度（調査項目 問４）

1 2 3 4 5
高
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

高
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

高
く
な
い

高
く
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数
合
計

点
数
計

有
効
回
答
数

2点 1点 -1点 -2点 0点

568 288 260 166 152 73 1507 832 1434 29.0

223 507 411 164 124 78 1507 214 1429 7.5

150 470 518 156 130 83 1507 -60 1424 -2.1

498 389 299 137 109 75 1507 812 1432 28.4

297 453 395 172 124 66 1507 308 1441 10.7

1 2 3 4 5
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数
合
計

点
数
計

有
効
回
答
数

2点 1点 -1点 -2点 0点

19 180 545 380 293 90 1507 -1087 1417 -38.4

50 443 475 194 262 83 1507 -320 1424 -11.2

52 480 452 121 314 88 1507 -110 1419 -3.9

46 372 505 245 261 78 1507 -531 1429 -18.6

53 423 472 187 298 74 1507 -317 1433 -11.1

※ニーズ度：重要度-満足度

問4　成長戦略事業について
①　あなたは、次の5つの成長戦略について、重要度が高いと思いますか。各戦略について、当てはまるものに〇をつけてください。

戦略3　豊かな自然をい
かした環境立市の確立

戦略4　子どもを生み育
てやすい社会づくり

戦略5　いきいきと暮ら
せる健康長寿社会づくり

戦略5　いきいきと暮ら
せる健康長寿社会づくり

満足度

戦略1　地域産業の振興
と雇用の創出

戦略2　芸術文化・ス
ポーツ・観光による都市
の魅力向上

問4　成長戦略事業について
②　成長戦略に対する市の取組は、満足できるものですか。各戦略について、当てはまるものに〇をつけてください。

※重要度：{([高い]の回答者数×2)+([どちらかといえば高い]の回答者数×1)+([どちらかといえば高くない]の回
答者数×-1)+([高くない]の回答者数×-2)}÷{([回答者数合計]-[無回答]の回答者数)×2}

戦略1　地域産業の振興
と雇用の創出

戦略2　芸術文化・ス
ポーツ・観光による都市
の魅力向上

戦略3　豊かな自然をい
かした環境立市の確立

戦略4　子どもを生み育
てやすい社会づくり

重要度

※満足度：{([満足]の回答者数×2)+([どちらかといえば満足]の回答者数×1)+([どちらかといえば不満]の回答者
数×-1)+([不満]の回答者数×-2)}÷{([回答者数合計]-[無回答]の回答者数)×2}

21.7

ニーズ度

67.4

18.7

1.8

46.9

戦略1　地域産業の振興と
雇用の創出

戦略2　芸術文化・スポー
ツ・観光による都市の魅
力向上

戦略3　豊かな自然をいか
した環境立市の確立

戦略4　子どもを生み育て
やすい社会づくり

戦略5　いきいきと暮らせ
る健康長寿社会づくり
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○相関分析

分野 標本数 相関係数

1 道路の整備状況 1,488 0.184

2 まちのにぎわい 1,490 0.131

3 公園や緑地、街路樹など緑の豊かさ 1,484 0.149

4 まちなみなどの景観 1,480 0.175

5 観光地としての魅力 1,486 0.147

6 産業や雇用の状況 1,477 0.155

7 経済・学術交流などの国際化の進みぐあい 1,464 0.093

8 大雨、地震など自然災害への安全性 1,484 0.150

9 防犯への取り組み 1,481 0.123

10 バス、電車などの利用しやすさ 1,500 0.127

11 冬期の除雪 1,491 0.159

12 買い物のしやすさ 1,493 0.203

13 食の安全・安心 1,490 0.166

14 高齢者・障がい者の生活のしやすさ 1,486 0.197

15 子どもの育てやすさ 1,471 0.214

16 病院などの医療機関の利用しやすさ 1,500 0.165

17 健康診断や予防接種などの受けやすさ 1,487 0.181

18 ごみの収集・処理やリサイクルへの取り組み 1,498 0.147

19 環境保全への取り組み 1,483 0.137

20 町内会など自治活動の状況 1,492 0.139

21 NPO・ボランティア活動など市民活動のしやすさ 1,455 0.144

22 レジャー・娯楽などレクリエーションのしやすさ 1,473 0.195

23 各種講座やサークルなど生涯学習のしやすさ 1,472 0.145

24 スポーツ活動のしやすさ 1,473 0.149

25 文化・芸術活動のしやすさ 1,460 0.135

26 女性の社会参加のしやすさ 1,457 0.159

27 高齢者の社会参加のしやすさ 1,466 0.196

28 市民の市政参加のしやすさ 1,457 0.148

29 市役所の窓口サービス 1,491 0.139

30 広報あきたなど市政情報の得やすさ 1,489 0.124

31 ホームページを使った市民サービス 1,432 0.122

【問2　分野別評価】と【問7①　現在の幸福度（「とても幸せ」を10点、「とても不幸せ」を0点）】の相関関係
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○設問クロス集計結果

1 2 3 4 5

感

じ
て
い
る

や

や
感
じ
て
い
る

ど

ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ

ま
り
感
じ
て
い
な
い

感

じ
て
い
な
い

無

回
答

合

計

605 532 208 83 40 39 1507

40.1% 35.3% 13.8% 5.5% 2.7% 2.6% 100.0%

44 22 5 4 1 2 78

56.4% 28.2% 6.4% 5.1% 1.3% 2.6% 100.0%

54 56 15 5 6 2 138

39.1% 40.6% 10.9% 3.6% 4.3% 1.4% 100.0%

156 139 33 20 9 0 357

43.7% 38.9% 9.2% 5.6% 2.5% 0.0% 100.0%

328 310 146 52 24 7 867

37.8% 35.8% 16.8% 6.0% 2.8% 0.8% 100.0%

1 2 3 4 5

感

じ
て
い
る

や

や
感
じ
て
い
る

ど

ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ

ま
り
感
じ
て
い
な
い

感

じ
て
い
な
い

無

回
答

合

計

605 532 208 83 40 39 1507

40.1% 35.3% 13.8% 5.5% 2.7% 2.6% 100.0%

79 55 17 9 5 0 165

47.9% 33.3% 10.3% 5.5% 3.0% 0.0% 100.0%

131 110 36 18 5 5 305

43.0% 36.1% 11.8% 5.9% 1.6% 1.6% 100.0%

212 215 61 30 14 0 532

39.8% 40.4% 11.5% 5.6% 2.6% 0.0% 100.0%

166 145 86 24 16 5 442

37.6% 32.8% 19.5% 5.4% 3.6% 1.1% 100.0%

1 2 3 4 5

感

じ
て
い
る

や

や
感
じ
て
い
る

ど

ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ

ま
り
感
じ
て
い
な
い

感

じ
て
い
な
い

無

回
答

合

計

605 532 208 83 40 39 1507

40.1% 35.3% 13.8% 5.5% 2.7% 2.6% 100.0%

80 55 11 5 1 2 154

51.9% 35.7% 7.1% 3.2% 0.6% 1.3% 100.0%

106 91 26 12 4 2 241

44.0% 37.8% 10.8% 5.0% 1.7% 0.8% 100.0%

182 138 52 22 15 0 409

44.5% 33.7% 12.7% 5.4% 3.7% 0.0% 100.0%

217 241 111 42 20 7 638

34.0% 37.8% 17.4% 6.6% 3.1% 1.1% 100.0%

地
縁
的
な
活
動

へ
の
参

加
状
況

積極的に参加している

ときどき参加している

参加したことがある

参加したことがない

全体

ス
ポ
ー

ツ
・
趣

味
・
娯

楽
活
動
へ
の
参

加
状
況

【問6②ア　ＮＰＯ・ボランティアなどの市民活動への参加状況】×【問８①　秋田市に愛着を感じているか】

全体

Ｎ
Ｐ
Ｏ
・
ボ
ラ

ン
テ
ィ

ア
な
ど
の
市
民

活
動
へ

の
参
加
状

況

積極的に参加している

ときどき参加している

参加したことがある

参加したことがない

積極的に参加している

ときどき参加している

参加したことがある

参加したことがない

【問6②イ　地縁的な活動への参加状況】×【問８①　秋田市に愛着を感じているか】

【問6②ウ　スポーツ・趣味・娯楽活動への参加状況】×【問８①　秋田市に愛着を感じているか】

全体
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1 2 3 4 5 6 7 8

十
分
な

収
入
・
消
費

が
あ

る
と
こ

仕
事
が

あ
る
こ
と
、

仕
事

が
安
定

し
て
い
る
こ

と

仕
事
が

充
実
し
て
い

る
こ

と ま
ち
の

に
ぎ
わ
い
を

感
じ

ら
れ
る

こ
と

ま
ち
に

芸
術
・
文
化

・
歴

史
の
豊

か
さ
を
感
じ

ら
れ

る
こ
と

余
暇
が

充
実
し
て
い

る
こ

と 豊
か
な

自
然
が
身
近

に
感

じ
ら
れ

る
こ
と

便
利
に

移
動
・
買
い

物
で

き
る
こ

と

合
計

818 551 227 147 116 489 306 496 1507

54.3% 36.6% 15.1% 9.8% 7.7% 32.4% 20.3% 32.9% 100.0%

5 4 1 1 0 2 2 4 8

62.5% 50.0% 12.5% 12.5% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 100.0%

10 5 6 3 0 3 0 4 14

71.4% 35.7% 42.9% 21.4% 0.0% 21.4% 0.0% 28.6% 100.0%

18 8 4 2 2 6 1 7 20

90.0% 40.0% 20.0% 10.0% 10.0% 30.0% 5.0% 35.0% 100.0%

47 24 15 14 6 28 7 26 70

67.1% 34.3% 21.4% 20.0% 8.6% 40.0% 10.0% 37.1% 100.0%

75 44 18 15 5 27 10 41 110

68.2% 40.0% 16.4% 13.6% 4.5% 24.5% 9.1% 37.3% 100.0%

178 121 49 37 25 99 60 111 311

57.2% 38.9% 15.8% 11.9% 8.0% 31.8% 19.3% 35.7% 100.0%

111 71 28 15 12 60 42 64 187

59.4% 38.0% 15.0% 8.0% 6.4% 32.1% 22.5% 34.2% 100.0%

154 107 44 26 24 94 56 84 271

56.8% 39.5% 16.2% 9.6% 8.9% 34.7% 20.7% 31.0% 100.0%

124 94 29 20 18 90 64 87 258

48.1% 36.4% 11.2% 7.8% 7.0% 34.9% 24.8% 33.7% 100.0%

35 23 13 6 6 33 24 21 73

47.9% 31.5% 17.8% 8.2% 8.2% 45.2% 32.9% 28.8% 100.0%

31 29 16 1 12 28 26 22 90

34.4% 32.2% 17.8% 1.1% 13.3% 31.1% 28.9% 24.4% 100.0%

9 10 11 12 13 14 15 16

防
災
・
防

犯
上
の
心
配

が

な
い
こ
と

地
域
コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

と

の

関
係
が
良

好
で
あ
る
こ

と

家
族
・
友

人
関
係
が
良

好

で
あ
る
こ

と

子
ど
も
や

孫
の
成
長
を

見

守
れ
る
こ

と

仕
事
と
生

活
の
調
和
が

と

れ
て
い
る

こ
と

心
身
が
健

康
で
あ
る
こ

と

必
要
な
と

き
に
十
分
な

医

療
・
福
祉

が
受
け
ら
れ

る

こ
と

生
涯
学
習

な
ど
を
通
じ

て

学
び
の
喜

び
を
感
じ
ら

れ

る
こ
と

合
計

281 100 852 470 329 999 477 62 1507

18.6% 6.6% 56.5% 31.2% 21.8% 66.3% 31.7% 4.1% 100.0%

1 1 4 2 3 3 3 0 8

12.5% 12.5% 50.0% 25.0% 37.5% 37.5% 37.5% 0.0% 100.0%

2 0 6 0 4 7 6 0 14

14.3% 0.0% 42.9% 0.0% 28.6% 50.0% 42.9% 0.0% 100.0%

2 0 9 7 5 13 6 1 20

10.0% 0.0% 45.0% 35.0% 25.0% 65.0% 30.0% 5.0% 100.0%

17 7 29 15 20 48 16 5 70

24.3% 10.0% 41.4% 21.4% 28.6% 68.6% 22.9% 7.1% 100.0%

13 7 54 28 21 73 39 5 110

11.8% 6.4% 49.1% 25.5% 19.1% 66.4% 35.5% 4.5% 100.0%

76 12 157 91 68 212 104 8 311

24.4% 3.9% 50.5% 29.3% 21.9% 68.2% 33.4% 2.6% 100.0%

40 15 107 64 40 121 62 8 187

21.4% 8.0% 57.2% 34.2% 21.4% 64.7% 33.2% 4.3% 100.0%

50 21 172 85 59 186 87 14 271

18.5% 7.7% 63.5% 31.4% 21.8% 68.6% 32.1% 5.2% 100.0%

41 19 172 103 56 189 79 12 258

15.9% 7.4% 66.7% 39.9% 21.7% 73.3% 30.6% 4.7% 100.0%

13 9 41 22 18 45 25 2 73

17.8% 12.3% 56.2% 30.1% 24.7% 61.6% 34.2% 2.7% 100.0%

13 4 62 40 22 62 25 5 90

14.4% 4.4% 68.9% 44.4% 24.4% 68.9% 27.8% 5.6% 100.0%

【問7①　現在の幸福度（「とても幸せ」を10点、「とても不幸せ」を0点）】×【問７②　あなたの幸せにとって重要だと思うこと】

現
在

の
幸
福
度
（

０
点
～

1
0

点
）

10点

7点

8点

9点

現

在
の
幸
福
度
（

０
点
～

1

0
点
）

0点

1点

2点

3点

4点

5点

6点

7点

8点

1点

2点

3点

4点

5点

6点

全体

9点

10点

全体

0点
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17

市
民
活
動

な
ど
を
通
じ
て

社
会
貢
献

し
て
い
る
と
感

じ
ら
れ
る

こ
と

無
回
答

合
計

37 43 1507

2.5% 2.9% 100.0%

0 0 8

0.0% 0.0% 100.0%

1 2 14

7.1% 14.3% 100.0%

0 0 20

0.0% 0.0% 100.0%

2 0 70

2.9% 0.0% 100.0%

2 3 110

1.8% 2.7% 100.0%

3 4 311

1.0% 1.3% 100.0%

7 0 187

3.7% 0.0% 100.0%

5 0 271

1.8% 0.0% 100.0%

11 0 258

4.3% 0.0% 100.0%

0 0 73

0.0% 0.0% 100.0%

5 1 90

5.6% 1.1% 100.0%

1 2 3 4

日
常
（

積
極
）

的
に
し

て

い
る

と
き
ど
き
し
て
い
る

あ
ま
り
し
て
い
な
い

し
て
い
な
い

無
回
答

合
計

39 407 525 506 30 1507

2.6% 27.0% 34.8% 33.6% 2.0% 100.0%

22 82 43 13 3 163

13.5% 50.3% 26.4% 8.0% 1.8% 100.0%

13 272 308 176 10 779

1.7% 34.9% 39.5% 22.6% 1.3% 100.0%

0 41 129 199 9 378

0.0% 10.8% 34.1% 52.6% 2.4% 100.0%

0 2 3 45 0 50

0.0% 4.0% 6.0% 90.0% 0.0% 100.0%

2 3 21 64 1 91

2.2% 3.3% 23.1% 70.3% 1.1% 100.0%

7点

8点

9点

10点

少しある

たくさんある

6点

【問7①　現在の幸福度（「とても幸せ」を10点、「とても不幸せ」を0点）】×【問７②　あなたの幸せにとって重要だと思うこと】

全体

現
在
の
幸
福
度
（

０
点
～

1
0
点
）

0点

1点

2点

3点

4点

5点

市
外

の
人
に
お
す
す
め
し
た

い
と

思
う
秋
田
市
の
魅
力
等

の
有
無

【問８②　市外の人におすすめしたいと思う秋田市の魅力等の有無】×【問８③　魅力等をおすすめ・発信しているか】

全体

あまりない

全くない

わからない
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1 2 3 4 5 6 7 8

秋
田
市
の
魅
力
や
良
い
と
こ
ろ

を
た
く
さ
ん
知
っ

て
い
る

秋
田
市
な
ら
で
は
の
ブ
ラ
ン
ド

（

モ
ノ
・
コ
ト
等
）

が
た
く
さ

ん
あ
る

秋

田

市

の

魅

力

や

良

い

と

こ

ろ

を

お

す

す

め

・

発

信

す

る

た

め

の

シ

ン

ボ

ル
（

キ
ャ

ッ

チ

フ

レ
ー

ズ

や

ロ

ゴ

マ
ー

ク

等
）

が

あ

る

秋
田
市
を
お
す
す
め
・
発
信
す

る
際
に
使
用
で
き
る
冊
子
や

ウ
ェ

ブ
サ
イ
ト
な
ど
が
あ
る

秋
田
市
に
関
す
る
新
し
い
情
報

や
発
見
を
得
ら
れ
る
媒
体
が
た

く
さ
ん
あ
る

お
す
す
め
・
発
信
で
き
る
手
段

や
機
会
が
た
く
さ
ん
あ
る

お
す
す
め
・
発
信
し
て
い
る
人

が
周
り
に
た
く
さ
ん
い
る

お
す
す
め
・
発
信
し
た
効
果
や

反
響
を
感
じ
ら
れ
る

合
計

641 675 208 421 463 362 156 223 1507

42.5% 44.8% 13.8% 27.9% 30.7% 24.0% 10.4% 14.8% 100.0%

25 14 4 5 9 14 7 7 39

64.1% 35.9% 10.3% 12.8% 23.1% 35.9% 17.9% 17.9% 100.0%

202 193 63 115 134 103 61 66 407

49.6% 47.4% 15.5% 28.3% 32.9% 25.3% 15.0% 16.2% 100.0%

217 237 80 159 160 131 56 78 525

41.3% 45.1% 15.2% 30.3% 30.5% 25.0% 10.7% 14.9% 100.0%

195 227 60 141 159 114 32 71 506

38.5% 44.9% 11.9% 27.9% 31.4% 22.5% 6.3% 14.0% 100.0%

9

そ
の
他

無
回
答

合
計

54 210 1507

3.6% 13.9% 100.0%

1 6 39

2.6% 15.4% 100.0%

11 27 407

2.7% 6.6% 100.0%

16 68 525

3.0% 13.0% 100.0%

26 84 506

5.1% 16.6% 100.0%

全体

魅
力
等
を
お
す
す
め
・

発
信
し
て
い
る
か

日常（積極）的にして
いる

ときどきしている

あまりしていない

していない

魅
力
等
を
お
す
す
め
・

発
信
し
て
い
る
か

あまりしていない

していない

【問８③　魅力等をおすすめ・発信しているか】×【問８④　魅力等をおすすめ・発信するために必要だと思うこと】

全体

日常（積極）的にして
いる

ときどきしている
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